Молодіжний центр спілкування «Позитивний Павлоград»

Молодіжний центр спілкування «Позитивний Павлоград» створений у 2014 році, офіційно оформлений як громадська організація 18 березня 2015 року. «Позитивний Павлоград» народився внаслідок участі Павлограда у Мережі інтеркультурних міст, створеної за ініціативи Ради Європи, і участі у шведсько-україхнському проекті «Долаємо стереотипи — розбудовуємо довіру та надію».
Основною метою створення Молодіжного центру спілкування «Позитивний Павлоград» було створення умов для змістовного дозвілля молоді міста Павлоград, створення центру молодіжної самореалізації та самоорганізації для розвитку творчого потенціалу молодих людей, сприяння позитивним перетворенням у суспільстві, пропаганда здорового образу життя.
Зараз актив МЦС «Позитивний Павлоград» складає близько 30 молодих людей, ще 1 000 активних павлоградців є учасниками різноманітних проектів і клубів, що існують на базі МЦС «Позитивний Павлоград».

У 2015-2016 роках МЦС «Позитивний Павлоград» ставав переможцем конкурсу міні-грантів «Місто своїми руками», що дало змогу залучити кошти місцевого бізнесу і відремонтувати занедбане підвальне приміщення. Воно стало першим у місті справжнім центром для неформального спілкування молоді. Молодіжний центр є затребуваним для проведення різних тренінгів та інших заходів, щотижня тут проходять заняття клубу англійської мови, кожен місяць — Вечори настільних ігор, перегляди фільмів від Кіноклуб «Вне проката», концерти Клубу «Хіп-хоп культура», літературно-музичні «квартирники» і не тільки, кінофестивалі. Також «Позитивний Павлоград» є центром неформальної освіти — тут проводяться мовні заняття, різноманітні тренінги, семінари і воркшопи.
У 2015-2016 роках  «Позитивний Павлоград» реалізовував важливі соціально-культурні проекти, такі як, наприклад,  «Соціальна адаптація дітей сиріт до дорослого життя». Цей проект реалізовувався за підтримки організації «Львівська освітня фундація» и «Фонду Джинджер Української Католицької Освітньої Фундації». Ще одним яскравим проектом стала зйомка партисипативного відео разом з ВПО за участі тренерів з Великобританії. Влітку 2016 року «Позитивний Павлоград» приймав 25 волонтерів з різних куточків України. Зараз «Позитивний Павлоград» співпрацює з Німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ у рамках програми «Молодіжний лідер». У результаті реалізації проекту на базі «Позитивного Павлограду» запрацює сучасний, оснащений технічним обладнанням і меблями молодіжний хаб.
