Міжнародний День Боротьби за Ліквідацію Расової Дискримінації (англ. International Day for the Elimination of Racial Discrimination) - відзначається щорічно 21 березня. Цей Міжнародний день проголошений Генеральною Асамблеєю ООН в 1966 році (резолюція № 2142 (XXI)). Дата вибрана в пам'ять жертв трагічних подій в ПАР: в цей день в 1960 році під час мирної демонстрації проти законів режиму апартеїду про обов'язкову паспортизацію африканців були вбиті поліцією 69 осіб. 

Тема Дня у нинішньому 2018 році - Просування толерантності, інклюзивності, єдності і поваги різноманіття в контексті боротьби з расовою дискримінацією. Декларація про Права Людини наголошує, що «кожна людина повинна мати всі права і всі свободи, проголошені цією Декларацією, незалежно від раси, кольору шкіри, статі, мови, релігії, політичних чи інших переконань, національного або соціального походження, майнового, станового або іншого становища ».

Проте расизм, ксенофобія, нетерпимість і дискримінація є досить поширеним злом у сьогоднішньому суспільстві. Багато людей, біженці та мігранти, не лише особи африканського походження, піддаються дискримінації.

ООН закликає держави вживати дієвих заходів по боротьбі з расизмом, расовою дискримінацією, ксенофобією і нетерпимістю, і просувати ідеї толерантності, інклюзивності, єдності і поваги.
Більше про це можна дізнатися на офіційному сайті ООН http://www.un.org/ru/events/racialdiscriminationday/ 
