Проект  «Павлоград Інтеркультурний. Разом у майбутнє!»

         Про цінність культурного розмаїття говорять здавна. Павлоградщина у цьому сенсі має великий потенціал. Адже ми - інтеркультурна громада.  Завдяки включеності у громадьке життя різних культур місто відрізняється великим творчим здобутком.

             Для    більшого порозуміння між представниками різних національних меншин, подолання міжетнічної ворожнечі, засвоєння  цінності  різних культур і традицій    у    2016 році                               КЗ «Павлоградською МЦБС»  було створено  плідне середовище для інновацій, народження нових ідей та культурно-соціальних продуктів.

Метою проекту стали активізація   та участь  міських бібліотек в налагодженні міжкультурного діалогу, як ефективного ресурсу  просування регіону, за допомогою інноваційних методів бібліотечного обслуговування та інтерактивних форм неформальної освіти громади в бібліотеках. Стимулювання і  формування  шанобливого ставлення  до історико-культурного спадку національних меншин, які мешкають у Павлограді,  серед представників різних верств населення.

Інструментарії  реалізації проекту:

· Проведення в бібліотеках  понад 30 різноманітних заходів, спрямованих  на підвищення рівня толерантності до культурних цінностей національних меншин, які складають громаду Павлограда: народознавчі круїзи, мовознавчі турніри, лінгвістичні панорами, Еmotion-зустрічі, відео презентації, онлайн-екскурсії, етнографічні енциклопедії, бесіди, медіа години;

· Організація творчих конкурсів, вікторин, книжково-ілюстративних виставок;

·  Поглиблення і розвиток взаємозв’язків з закладами освіти, культури, громадськими осередками нацменшин, організаціями та установами, ЗМК. Ми намагалися більше дізнатися та розповісти відвідувачам про самобутню культуру ромів, євреїв, поляків та інших національних меншин.

Виявилось, що бар’єрів та упереджень щодо національності, походження чи мови просто не існує, коли ми робимо одну спільну справу, дивимось одне одному у вічі й тішимося спільним результатом, який поліпшує наше життя як людей, представників однієї громади.    

     Робота за проектом продовжилась і в 2017 році. В рамках проекту «Взаємодія  -  КРОК  ДО ДІЙ», який реалізується в м. Павлограді за підтримки Європейського Союзу в рамках проекту «Сприяння відбудові та сталому розв’язанню проблем  ВПО та постраждалого від конфлікту населення в Україні» Міжнародною  організацією  з міграції. Центральна дитяча бібліотека міста стала головною об’єднуючою ланкою проекту МОМ для знайомства нових членів громади з культурною спадщиною і національною громадою міста.  Ми  вважаємо, що  ядром сучасної громади є творча особистість, а  перше місце у розвитку міського середовища займають талант, мотивації та людський креативний ресурс. Тому павлоградці і нові члени громади зможуть проявити себе у таких заходах: Зустріч «Культура – місток, що єднає народи», Літературно-музичному  вечорі «Діалог  культур» та «Скільки народів-стільки й казок».

