3. Пояснювальна записка, щодо необхідності впровадження інвестиційної програми.

Комунальне підприємство «Павлоградтеплоенерго» здійснює ліцензовану діяльність з виробництва теплової енергії, постачання теплової енергії та  транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами. Крім ліцензованих видів діяльності підприємство також надає послуги із централізованого опалення споживачам міста Павлограда (населенню, об’єктам соцкультпобуту, бюджетним організаціям та іншим споживачам).


Централізованим теплопостачанням охоплено близько 65% житлового фонду міста. Комунальне підприємство експлуатує 19 джерел теплової енергії встановленою потужністю 371,43 Гкал/год при підключеному навантаженні 132,400 Гкал/год.


Паливо, що використовується на котельнях підприємства - природний газ низького та середнього тиску.

Підприємство надає послуги з централізованого опалення 629 житловим будинкам, 16 шкільним закладам, 18 дитячим садочкам, 8 лікувальним закладам.


Загальна опалювальна площа споживачів теплової енергії складає - 1570 тис.м2.

Співвідношення споживачів складає:

населення



-
85,28%

бюджетні установи

-
11,21%

релігійні організації

-
0,023%

інші



          -  
3,48 %.

Виробництво теплової енергії здійснюється на районних та квартальних котельнях з відповідно розвинутою системою транспортування теплоносія. Регулювання відпуску теплової енергії здійснюється в опалювальний період якісним способом по температурному графіку 95-70ºС. Вид теплоносія – гаряча вода, система теплопостачання - закрита двотрубна.

Централізоване гаряче водопостачання у місті не здійснюється  по причині непридатного технічного стану обладнання та мереж ГВП.
Газопостачання котелень здійснюється від міської газової мережі. Обладнання газової автоматики, що використовується на котельнях, фізично зношене та морально застаріле, працює в режимі автоматики безпеки і потребує модернізації.

Стан будівель більшості котелень є задовільним, за виключенням покрівель, які потребують значних витрат на ремонтні роботи.

Тепломеханічна частина більшості котелень морально застаріла та фізично зношена. Для підтримання обладнання котелень  з терміном експлуатації понад 20 років у технічно справному стані, згідно з вимогами “Правил будови і безпечної експлуатації котлів...”, підприємство вимушене регулярно витрачати значні кошти на їх технічну діагностику. Таких котлів на підприємстві з терміном експлуатації більше 20 років складає 62 одиниці, у тому числі по типу: ПТВМ-30М – 4 одиниці,  ДКВР-4/13 ( 3 одиниці, НІІСТУ-5 – 27 одиниць, ТВГ-8М - 15 одиниць, КТ-75 - 3 одиниці, КВГ–7,56-150 - 5 одиниць, Факел-1Г - 4 одиниці, Універсал-3 - 1 одиниця.
Електропостачання котелень здійснюється з міської електромережі через відповідні трансформаторні підстанції напругою 0,4 кВ. Системи електропостачання котелень (апаратура управління, електрощитові, силові кабелі, пускова апаратура, електродвигуни, система освітлення котельні та інше) змонтовані згідно з типовими проектами і знаходяться в задовільному стані.

Системи водопідготовки котелень знаходяться в незадовільному стані та потребують реконструкції.

Загальна довжина теплових мереж в двотрубному обчисленні складає 80,653км.

 в підземному виконанні   -  34,480 км;

 в надземному  
               -   46,173 км.

Мережі виконано із сталевих труб з теплоізоляцією мінераловатними матами. У попередніх роках були виконані роботи з модернізації ділянок теплових мереж із застосуванням попередньоізольованих труб протяжністю 0,5 км у двотрубному обчисленні.
Більшу частину теплових мереж (майже 58%) прокладено надземним способом, майже 42% - в непрохідних залізобетонних лоткових каналах. Знос теплових мереж складає 75%. В зв’язку з великим терміном експлуатації, фізичним зносом, відсутністю коштів для своєчасної заміни труб та ізоляції, значна частина теплових мереж потребує повної заміни.

 Основне обладнання майже всіх котелень вже відпрацювало свій нормативний термін експлуатації. Так із 80-ти котлів, що експлуатується, 79 одиниць вже відпрацювали свій розрахунковий термін експлуатації. У відсотковому співвідношенні: 9% працюють більше 40 років, 20% працюють від 30 до 40 років, 49% працюють від 20 до 30 років, 22% працюють від 10 до 20 років. Середній коефіцієнт  корисної дії до 2007 року складав 80-82%. У 2007-2008 роках проведено модернізацію 37 котлів шляхом заміни подових пальників на пальники СНТ, що дозволило збільшити ККД до середнього значення 90-92% та знизити споживання газу на модернізованих котлах на 3-5%. 

Системи автоматики, обліку та контролю фізично зношені та морально застарілі. 

Всі 19 котелень КП «Павлоградтеплоенерго» обладнані приладами обліку теплової енергії. 480 комерційних приладів обліку встановлено у споживачів всіх категорій, з них 376 приладів обліку встановлено на житлових будинках.
Насосне обладнання, що використовується на більшості котелень підприємства -  вітчизняного виробництва, знаходиться в експлуатації більше 20 років, значно поступається по своїм енерговитратним характеристикам сучасним зразкам та характеризується значним енергоспоживанням. Рівень зносу насосного обладнання приблизно становить 91%.

На окремих котельнях існує невідповідність між параметрами встановленого насосного обладнання, фактичними витратами теплоносія та виробничими потребами (завищені потужності насосного обладнання, або неефективна паралельна робота кількох насосів). Коефіцієнт корисної дії насосного обладнання, в основному, є нижчим від його паспортних даних. Через тривалий термін експлуатації та значну кількість ремонтів насосного обладнання, його максимальний ККД знаходиться в межах 50-55%. Відсутність пристроїв регулювання кількості обертів на електроприводах обертових механізмів змінної продуктивності (насосах підживлення теплових мереж, тяго-дуттьових механізмах котлів) приводить до вимушеного процесу дроселювання тиску, що в свою чергу, знижує ККД обертового механізму і збільшує питоме енергоспоживання.

3.1. Пояснення щодо фактичних джерел фінансування інвестиційної програми КП «Павлоградтеплоенерго» на 2017 рік.
На 2017 рік КП «Павлоградтеплоенерго» заплановані наступні заходи: 

· оснащення багатоквартирних житлових будинків приладами комерційного обліку споживання теплової енергії у кількості 70 од. на суму 1058,07 тис. грн. без ПДВ
-   оснащення комерційних вузлів обліку споживання теплової енергії в багатоквартирних житлових будинках GSM модемами в кількості 281 од. на суму 469,27 тис.грн. без ПДВ. 

Обсяг фінансування інвестиційної програми  КП «Павлоградтеплоенерго» на 2017 рік складає 1527,34 тис.грн. за рахунок амортизаційних відрахувань.
Заходи інвестиційної програми на 2017 рік направлені на виконання закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» для забезпечення споживачів КП «Павлоградтеплоенерго» засобами обліку теплової енергії. Обладнання лічильниками теплової енергії багатоквартирних житлових будинків призведе до раціонального споживання теплової енергії, забезпечить реалізацію теплової енергії лише за умови комерційного обліку і, як наслідок, скоротить споживання природного газу. 
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