Проект «Створення комплексної ефективної системи поводження з твердими побутовими відходами на території Субрегіону «Західний Донбас»
ОБСЯГ ТА ПЛАН РОБІТ
ДЛЯ КОНСУЛЬТАНТА З РОЗРОБКИ НАВЧАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЛЕКЦІЙ, СЕМІНАРІВ ТА ЗБОРІВ З ПИТАНЬ ПОВОДЖЕННЯ З ТВЕРДИМИ ПОБУТОВИМИ ВІДХОДАМИ
червень 2013 року
1. ВСТУП
Відсутність сучасної ефективної системи збору, вивезення, переробки та утилізації твердих побутових відходів (далі за текстом ТПВ), тобто комплексної системи поводження, перешкоджає ефективному економічному розвитку субрегіону «Західний Донбас» (далі – Субрегіон), негативно відбивається на його конкурентоспроможності та якості життя населення, і тому розв’язання цієї проблеми потребує невідкладного вирішення.
Проект «Створення комплексної ефективної системи поводження з твердими побутовими відходами на території Субрегіону «Західний Донбас» (далі – Проект) було започатковано в травні 2013 р. задля вирішення проблеми поводження з твердими побутовими відходами (далі – ТПВ) на території субрегіону та в окремих територіальних громадах, що входять до його складу, шляхом створення єдиної комплексної системи поводження з ТПВ. Така система дасть можливість залучити інвестиції до галузі поводження з ТПВ, що підтримуватиме місцевий економічний розвиток усіх територіальних громад і районів та забезпечуватиме досягнення соціальних та екологічних цілей розвитку через підтримку існуючих та впровадження нових інноваційних проектів в систему управління, фінансування та технологічних процесів поводження з ТПВ у Субрегіоні.

2. МЕТА ТА ЦІЛІ ПРОЕКТУ

Метою проекту є розробка єдиної комплексної системи поводження з ТПВ, що забезпечує ефективне збирання, перевезення, зберігання, сортування, оброблення (перероблення), утилізацію, видалення, знешкодження і захоронення ТПВ у Субрегіоні «Західний Донбас» шляхом об’єднання зусиль територіальних громад, регіональних органів влади та підприємств, що функціонують у регіоні.

Цілі проекту:

1.
Аналіз існуючої системи поводження з ТПВ на території Субрегіону та створення Паспорту поводження з ТПВ.

2.
Розробка Стратегії та нової інтегрованої ефективної системи поводження з ТПВ на території Субрегіону на основі таких принципів.

3.
Запровадження механізму міжмуніципальної співпраці на всіх етапах впровадження Стратегії поводження з ТПВ.

4.
Залучення додаткових інвестицій та ресурсів для впровадження ефективної системи поводження з ТПВ на території Субрегіону.

5.
Розповсюдження набутого досвіду та інформаційна кампанія серед мешканців територіальних громад Субрегіону.

6.
Поліпшення благоустрою території та екологічної ситуації в містах і районах Субрегіону, а також мінімізація негативного впливу на навколишнє середовище.
3. СТРУКТУРА ПРОЕКТУ

Проект «Створення комплексної ефективної системи поводження з твердими побутовими відходами на території Субрегіону «Західний Донбас» реалізується з травня 2013 р. по квітень 2014 р. в рамках Меморандуму про співпрацю між компанією «ДТЕК», Проектом «Місцевий економічний розвиток міст України» (далі – Проект МЕРМ), міськими радами трьох міст Дніпропетровської області – Павлограда, Тернівки та Першотравенська, та радами Павлоградського та Петропавлівського районів.
Проект впроваджується під керівництвом Керуючого Комітету, до складу якого увійшли міські голови міст Павлоград, Тернівка, Першотравенськ та голови Павлоградської, Петропавлівської райдержадміністрацій під головуванням генерального директора ПАТ «ДТЕК Павлоградвугілля».

Для вирішення робочих питань реалізації проекту створена Робоча група під головуванням заступника Павлоградського міського голови, до складу якої увійшли спеціалісти з відповідних питань від територіальних громад субрегіону, за необхідності залучаються фахівці-експерти.
До реалізації проекту додатково залучені Експертна група фахівців та науково-дослідний інститут, що виконуватиме спеціалізовані дослідження в галузі поводження з ТПВ в Субрегіоні (далі – НДІ).
Для забезпечення підтримки реалізації Проекту з боку громади, підвищення рівня поінформованості населення та формування культури поводження з ТПВ в рамках Проекту проводиться широка інформаційно-просвітницька кампанія. З цією метою до реалізації Проекту буде залучений консультант з розробки навчальних матеріалів та проведення лекцій, семінарів та зборів з питань поводження з твердими побутовими відходами.
4. ОБСЯГ ТА РЕЗУЛЬТАТИ РОБІТ
Працюючи під загальним керівництвом Керівника Проекту та в тісній співпраці з усіма залученими до виконання Проекту сторонами (Керуючий Комітет, Робоча Група, Проект МЕРМ, Експертна група фахівців та НДІ) консультант з розробки навчальних матеріалів та проведення лекцій, семінарів та зборів з питань поводження з ТПВ проведе інформаційну та просвітницьку роботу та забезпечить допомогу у впровадженні наступних видів діяльності (активностей): 
	Завдання
	Опис робіт
	Витрати часу консультанта, днів

	1. Проведення інформаційної та просвітницької кампанії

	1. Розробка начальних матеріалів та проведення лекцій для учнів в школах міст та районів субрегіону на тему: «Чисте довкілля: ефективне поводження  з відходами»
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	2. Підготовка та проведення зборів з головами органів самоорганізації населення  (ОСН) (квартальних комітетів), ОСББ на тему: «Поводження  з відходами в приватному секторі».
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	3. Розробка начальних матеріалів, підготовка та проведення трьох семінарів для громадськості на тему: «Система поводження з ТПВ для Субрегіону».
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	Загальна кількість днів на надання послуг 
	
	16


Очікувані результати, пов'язані з перерахованими вище видами діяльності, будуть включати в себе розроблені навчальні матеріали, доповіді, звіти, проекти документів різного формату, протоколи засідань та інші документи, що мають відношення до діяльності, яка здійснюється в рамках Проекту.
5. ТЕРМІНИ НАДАННЯ ПОСЛУГ ТА РІВЕНЬ ЗУСИЛЬ (кількість днів на надання послуг)
Терміни надання послуг з 1 вересня 2013 р. по 31 грудня 2013 року.
Кількість днів на надання послуг згідно даного Обсягу робіт не перевищує 16 днів.
6. КОМУНІКАЦІЇ
Консультант має узгоджувати свої дії з Керівником Проекту щодо питань методології та загальної координації своєї роботи, а також може безпосередньо спілкуватися з членами Робочої групи Проекту, Експертної групи, представниками проекту МЕРМ та НДІ задля досягнення загальних цілей Проекту та успішного виконання усіх запланованих завдань.

Продукти / документи українською та англійською мовами будуть направлятися безпосередньо на спеціалістів, для яких вони призначені.
7. МОВА
Зв'язки та спілкування в Україні з членами Робочої групи Проекту, представниками проекту МЕРМ та НДІ будуть здійснюватись українською мовою.

8. ЗВІТНІСТЬ
Консультант надаватиме звіти та аналітичні документи електронною поштою Керівнику Проекту Тихонову Володимиру Миколайовичу на адресу tikhonov-57@ukr.net за роботу, проведену протягом місяця, не пізніше 7-го числа наступного за звітним місяця. Аналітичний звіт не має перевищувати 1 сторінки і готується з використанням встановлених шаблонів.

Фінансові звіти подаються до Керівника Проекту і мають включати наступні документи та інформацію:

· Оригінал рахунку на надання послуг за договором з вказаними контактними даними (ПІБ, ідентифікаційний номер, адреса, контактний телефон), датою, строками надання послуг, кількістю використаних днів на надання послуг (підтверджується окремим звітом використання часу, який затверджується керівником Експертної групи), описом послуг (вказати етап надання послуг) та сумою до сплати.

· Акт про виконання зобов’язань, який затверджується та підписується Керівником Проекту.

· Звіт про поїздки пов’язані з наданням послуг з обов’язковим наданням оригіналів квитків та інших чеків пов’язаних з дозволеними витратами у поїздці.

9. ВИМОГИ КОНСУЛЬТАНТА З ПИТАНЬ ПОВОДЖЕННЯ З ТПВ
Консультант  має працювати самостійно і використовувати свої навички, досвід і розуміння питань в галузі поводження з ТПВ в Україні.

Консультант має виконувати низку конкретних обов’язків, у тому числі:

· належне виконання усіх завдань, видів діяльності та робіт, які зазначені у розділі 4 «ОБСЯГ ТА РЕЗУЛЬТАТИ РОБІТ»;

· участь у нарадах з питань планування діяльності Проекту;

· співробітництво з фахівцями Проекту з обміну досвідом та поширення матеріалів, пов’язаних з Проектом, та узгодження своїх дій з Керівником Проекту  щодо питань загальної координації своєї роботи;

· підтримка робочих стосунків з представниками інших проектів для забезпечення обміну знаннями та координації діяльності у сфері поводження з ТПВ;

· подання звітів, аналітичних документів за формою та у терміни, які зазначені у розділі 8;

· виконання діяльності, яка може передбачати відрядження в межах України;
· виконання інших обов’язків за дорученням Керівника Проекту, які відповідають загальному колу визначених завдань для реалізації Проекту.

Знання, освіта та досвід:

· Досвід розробки навчальних матеріалів та педагогічної діяльності.

· Добра обізнаність з процесами та інструментами у сфері охорони навколишнього середовища, зокрема у сфері поводження з твердими побутовими відходами.

· Відмінні координаційні та організаційні навички, підтверджені досвідом планування заходів, роботи з зацікавленими сторонами та діяльністю з управління знаннями.

· Не менше 3 (трьох) років досвіду роботи з розробки навчальних матеріалів та педагогічної діяльності у контексті проектів міжнародної технічної допомоги.
· Підтверджений досвід як незалежної, так і командної роботи.

Вимоги до володіння мовами:
· Обов’язковим є вільне володіння українською, російською та англійською мовами.

Юридичний статус:

· Суб’єкт підприємницької діяльності - фізична особа підприємець, зареєстрований належним чином відповідно до законодавства України, та такий, що має право на виконання зазначених видів діяльності.

