ЗВЕРНЕННЯ

виконавчого комітету Павлоградської міської ради

Шановні земляки!

Виконком Павлоградської міської ради висловлює свою глибоку стурбованість з приводу останніх подій у столиці нашої держави м. Києві.

Радикально налаштовані протестувальники перейшли всі межі людяності і законності. Руйнуються будівлі, трощиться майно, здійснюються напади на людей, використовується зброя. Найстрашніше те, що гинуть люди...

Влада зробила значні поступки заради миру в країні — пішов у відставку Прем'єр — Міністр України, відправлено у відставку Кабінет Міністрів, відмінено низку законів, прийнято та реалізовано закон про амністію, готуються зміни до Конституції. Але все марно.

Страждає Україна. Від безглуздого протистояння, від амбіцій опозиції — “влада будь якою ціною”, від реальних поштовхів до громадянської війни. 

Радикально налаштовані учасники євромайдану роблять все, щоб спровокувати громадянське протистояння. Їх дії не відповідають ані європейським цінностям, ані деклараціям лідерів опозиції про мирний характер проведення протестних акцій. За їх вчинки несуть персональну відповідальність лідери опозиційних партій. 

Ці дії ставлять під загрозу національну безпеку країни, наше з вами, павлоградці, мирне життя, цивілізоване майбутнє дітей, спокійну старість наших батьків.

Звертаємось до кожного з вас, шановні земляки, тверезо оцінювати ситуацію, не піддаватися на підбурювання радикально налаштованих людей організовувати в місті безлад, вдаватися до протизаконних дій. Не брати участь в організації поїздок до центрів політичних подій.

Звертаємось до органів державної влади, дати належну оцінку та негайного відреагувати в межах чинного законодавства на події в Києві з метою відновлення громадського порядку.

Також, звертаємось до всіх місцевих осередків політичних партій, громадських організацій, релігійних конфесій об’єднати зусилля з метою відновлення законності та порядку у державі та недопущення трагічних подій а нашому рідному місті.

