Оснащення комерційних вузлів обліку
 споживання теплової енергії в 
багатоквартирних житлових будинках GSM модемами в кількості 281 од.
4.4. Оснащення комерційних вузлів обліку споживання 
теплової енергії в багатоквартирних житлових будинках GSM модемами
На виконання  вимог "Закону України про комерційний облік теплової енергії та водопостачання", ліцензійних умов  провадження господарської діяльності з постачання  теплової енергії, «Правил  технічної  експлуатації теплових установок і мереж»,  для вимірювання обсягів споживання теплової для вимірювання обсягів споживання теплової енергії і технічної реєстрації результатів вимірювання,  відповідно до вимог нормативних документів, з метою раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів, покращення послуг з теплопостачання, КП «Павлоградтеплоенерго» згідно з інвестиційною програмою  2016 року встановило  231 комерційний вузол обліку теплової енергії в багатоквартирних житлових будинках.  20 з них оснащені GSM модемами. Згідно інвестиційною програмою 2017 року планується встановити 70 лічильників тепла до досягнення 100% оснащення житлових будинків приладами обліку теплової енергії. Таким чином необхідно оснастити 281 лічильників тепла GSM модемами для дистанційного зчитування показників теплових лічильників. Для виконання цієї задачі були обрані GSM модеми нового покоління Cinterion BGS2T.
Модем  Cinterion BGS2T використовується для організації прийому / передачі даних в системах безпеки, дистанційного контролю, енергообліку на підприємствах промисловості, транспорту і торгівлі. Пристрій сертифікован в Україні (Для України IMEI внесено в базу даних УДЦР).

Практика показує, що в даний час жодний GSM-оператор не взмозі забеспечити надійний GPRS-канал звязку. Для надійної передачі даних неохідно забеспечити безперебійний зв'язок під час передачі пакета даних з відслідковуванням завершення процесу, а при необхідності автоматичного відновлення зв’язку.
В модемі Cinterion BGS2T для передачі даних використовується порт RS232 та  M-BUS, що дає можливість роботи з різним обладнанням.
Загальна вартість реалізації заходу становить 469,27 тис.грн. без ПДВ. 
GSM-модем Cinterion BGS2T - це ідеальне і економічне рішення, що забезпечує надійне постійний бездротової прийом / передачу даних в системах М2М-телеметрії. Термінал розроблений і вироблений на платформі бездротового модуля BGS2T. Модем повністю сумісний з розробками попередніх поколінь пристрою. Прилад відноситься до 10 GPRS-класу, працює на двох GSM-діапазонах і управляється через TCP / IP-стек за допомогою AT-команд.

Оснащення модему Cinterion BGS2T декількома стандартними інтерфейсами і сучасним власником SIM-карт робить пристрій універсальним терміналом, що дозволяє передавати дані, голосові повідомлення, факси і SMS. Він працює в діапазонах частот GSM: 900 до 1800 МГц, при температурах від -30 ° C до +75 ° C і управляється за допомогою AT-команд.
