Візит до Луцьку в рамках Програми  «Інтеркультурні міста»
7-8 вересня в рамках Програми  «Інтеркультурні міста»  у м. Луцьку відбулася зустрічі координаторів Української мережі інтеркультурних міст з Одеси, Мелітополя, Сум, Вінниці та Павлограда, за участю експертів Ради Європи з питань інтеркультурної політики Робіна Вілсона та  координатора Української мережі інтеркультурних міст Ксенії Ховановоъ-Рубікондо.
Від міста Павлоград участь у зустрічі брала заступник директора КЗ «Павлоградська МЦБС» Лариса Бабічева.
Учасникам зустрічі було представлено досвід роботи Центру надання адміністративних послуг та  департаменту соціального захисту у м. Луцьку та ознайомлення з їх роботою, також відбувся візит до департаменту муніципальної варти Луцької міської ради та презентація міської програми "Відкрите місто".
 	Команда проекту прийняла участь у дискусійній панелі "Інтеркультурність як європейська цінність: історія та сучасність" у рамках Міжнародної наукової конференції "Луцький з’їзд 1429 року на тлі епох", яка відбулась  в художньому музеї замку Любарта. Модератор – Ксенія Хованова-Рубікондо, експерт Ради Європи з питань інтеркультурної політики, координатор Української мережі інтеркультурних міст.  
У рамках культурної програми делегація відвідала Музей сучасного українського мистецтва Корсаків, побувала на Арт-шоу «Ніч у Луцькому замку. Саміт у Луцьку» та  на фестивалі «Палітра культур». 



