Кіноклуб «Вне проката»

Кіноклуб «Вне проката» — це спільнота, яка об’єднує любителів ігрового та документального кіно. Кіноклуб «Вне проката» був створений у лютому 2015 року та з того часу регулярно займається організацією кінопереглядів, обговорення фільмів, організацією кінофестивалів та навіть відеозйомками сюжетів про історію рідного міста.
У лютому 2015 року майбутній активісти організували перегляд та обговорення відомої кінострічки «Тіні забутих предків» (режисер — Сергій Параджанов). Так почалася історія кіноклубу. Далі були фільми «За двома зайцями», «Собаче серце», «Шоу Трумана» та ін. Навесні 2015 року Кіноклуб «Вне проката» увійшов до мережі кіноклубів Міжнародного фестивалю документального кіно про права людини DocudaysUA. З того часу фільми фестивальної програми стали частими гостями на кіноекрані «Вне проката».
Зазвичай фільми демонструються у Молодіжному центрі спілкування «Позитивний Павлоград», але кіноклуб є мобільним і вже проводив свої заходи у Євроклубі «Європа+» школи №17 м. Павлограда, фольклорно-обрядовому театрі «Вертеп Марії», телестудії «ЮніонTV» Палацу творчості дітей та юнацтва. У гості до «Вне проката» приїжджали регіональний представник фестивалю DocudaysUA Катерина Зеюліна, чеський режисер Їржі Стейскал. У травні 2017 року Кіноклуб «Вне проката» виступив організатором першого у Павлограді фестивалю кінопародій «Швединг». 
Разом зі студентом Богданом Жаданом Тетяна Волкова виготовили серію аматорських відеороликів про невідомі сторінки історії Павлограда. Це відео про пам’ятку архітектури Мавринський майдан,  старовинне єврейське кладовище, єдиний у місті католицький костьол, архітектурний комплекс старовинних казарм, ролик про історію Павлограда до 232-річчя міста (у співробітництві з КП «Павлоградська телерадіокомпанія»). Відеоролики опубліковані у мережі інтернет за посиланням: https://www.youtube.com/playlist?list=PLzrqUIvAndiq6Rxj2uH03HPaGrek9auVp.
За ці відео роботи актив Кіноклубу «Вне проката» у січні 2017 року нагороджений премією «Творче досягнення року — 2016» у номінації «За збереження традицій та любов до рідного міста».
