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Звіт про використання  бюджетних коштів  Управлінням комунального господарства та будівництва Павлоградської міської ради

за 2021 рік
Управління комунального господарства та будівництва Павлоградської міської ради є юридичною особою та  структурним підрозділом міської ради.

Основними завдання управління є:


- реалізація державної політики комплексного розвитку житлово-комунального господарства в сфері водо-, теплопостачання, водовідведення, експлуатації та ремонту житла, утримання об’єктів дорожнього господарства, об’єктів благоустрою, надання ритуальних та інших послуг;

- участь у розробленні та впровадженні проектів програм економічного і соціального розвитку міста, цільових програм, спрямованих на підвищення рівня забезпеченості житлово-комунальними послугами та поліпшення їх якості, в тому числі з питань розвитку будівництва та реконструкції об’єктів житлово-комунального господарства, охорони навколишнього середовища, енергозбереження;

- ведення бухгалтерського обліку майна, коштів, фондів управління. Здійснення банківських операцій, пов’язаних з рухом коштів та товарно-матеріальних цінностей, нарахуванням коштів на фінансування капітальних вкладень, заробітної плати, інших виплат. Організація та контроль за належним оформленням кошторисів видатків в межах виділених бюджетних призначень та інших нормативних документів;
- організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне дотримання і виконання вимог нормативних актів посадовими особами управління, в ході виконання покладених на них завдань та функціональних обов'язків;
- регулювання діяльності з розміщення зовнішньої реклами на території міста;
- створення належних умов для безпосередньої участі членів територіальних громад у вирішенні питань місцевого значення в межах діючого законодавства;
- здійснення державної політики у сфері приватизації (відчуження) майна, що перебуває у державній та комунальній власності територіальної громади міста Павлограда;
          - забезпечення ефективності використання майна в межах повноважень, визначених міською радою, і повноважень, делегованих іншими органами влади і управління.

Управління здійснює свою діяльність на підставі положення про управління, рішення міської ради «Про міський бюджет Павлоградської міської територіальної громади на 2021 рік» (зі змінами) та  цільових програм:      

- «Реформування і розвитку житлово-комунального господарства та об'єктів благоустрію міста Павлоград на 2020-2024 роки»;

 - «Охорони навколишнього природного середовища м. Павлограда на 2022-2024 роки»;

- «Сприяння громадянській активності у розвитку міста на 2022-2024 роки»;

- «З виготовлення та розміщення постерів з питань життєдіяльності територіальної громади м. Павлограда та соціальної реклами на 2021-2023 роки»;

- «Співфінансування робіт по капітальному ремонту покрівель та ліфтів житлових будинків    м. Павлоград на 2020-2022 роки»;

- «Відшкодування  відсоткових ставок або відшкодування частини тіла кредитів, залучених ОСББ м. Павлограда,  на впровадження енергоефективних заходів на 2019-2024 роки»;

- «Відшкодування частини тіла кредиту об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків на впровадження енергоефективних заходів на 2020-2022 роки»;

- «Забезпечення житлом громадян  з числа внутрішньо переміщених осіб»
В 2021 році управлінням виконувалися заходи по цільовим Програмам інших установ міської ради, таких як: «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м. Павлоград на 2021 рік», «Розвиток земельних відносин і охорони земель у м.Павлограді на 2019-2021 роки», «Здоров'я павлоградців на  2020-2022 роки».

Управління комунального господарства та будівництва є головним розпорядником бюджетних коштів для комунальних підприємств міста:                   КП «Затишне місто», КП «Павлоград Світло», КП «Спеціалізована Агенція Ритуал» та КП «Павлоградтрансенерго».
В 2021 році управління  було головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем по наступним бюджетним програмам:
     КПКВКМБ 1210160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах»;
КПКВКМБ 1213242 «Інші заходи у сфері срціального захисту населення»;

КПКВКМБ 1216011  «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду»;

КПКВКМБ 1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів»;

 КПКВКМБ 1216017 «Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією  житлово-комунального господарства»;

 КПКВКМБ  1216020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги»;

 КПКВКМБ 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів»;

 КПКВКМБ 1216050 «Попередження аварій та запобігання техногенним катастрофам у житлово-комунальному господарстві та на інших аварійних об'єктах комунальної власності»;

 КПКВКМБ  1216082  «Придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства»;

 КПКВКМБ  1217130  «Здійснення заходів із землеустрою»;

 КПКВКМБ 1217310  «Будівництво об'єктів житлово -комунального  господарства»;

 КПКВКМБ  1217322 «Будівництво медичних установ та закладів»;

 КПКВКМБ  1217325  «Будівництво споруд, установа та закладів фізичної культури і спорту»;

КПКВКМБ 1217330  «Будівництво інших об'єктів комунальної власності»;

КПКВКМБ 1217363 «Виконання інвестиційних проєктів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій»;

КПКВКМБ 1217441  «Утримання та розвиток мостів/шляхопроводів»;

КПКВКМБ 1217461  «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої   інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету»;

КПКВКМБ 1217463 «Утримання та розвиток автомобільних  доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів»;

КПКВКМБ 1217691 «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади»;

КПКВКМБ 1217693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю»;

КПКВКМБ 1218311  «Охорона та раціональне використання природних ресурсів»;

КПКВКМБ 1218340 «Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів»;

КПКВКМБ 1217670 «Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання».
Результати аналізу ефективності бюджетних програм:
· висока ефективність виконання – 14 програм
· середня ефективність виконання - 3 програми

· низька ефективність виконання – 5 програм 

 Середный результат оцінки программ управління становить 192 бали, що відповідно до шкали оцінки має середній рівень ефективності.
Всі бюджетні програми є актуальними для подальшої їх реалізації в наступні роки.
За бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» за 2021 рік касові видатки загального фонду склали 5 839,1 тис. грн.
Здійснено 29 робочих поїздок в міста: Дніпро – 24, Київ – 2,  Одеса – 3.
      Відповідно до журналу реєстрації вхідної кореспонденції за 2021 рік до управління надійшло 2 544 листів, 1 439 заяв та скарг від мешканців міста. Всі листи, скарги та заяви були розглянуті працівниками управління та надані відповіді.  Працівниками управління підготовлено 467 рішень міської ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови. З метою закупівлі товарів, робіт та послуг укладено 602 договора. 
      Відповідно до цільової програми «Сприяння громадянської активності у розвитку м.Павлограда на 2017-2021 роки» працівниками управління проводиться робота з головами квартальних комітетів, щодо утримання в належному санітарному стані території приватного сектору міста. Головами квартальних комітетів за 2021 рік видано 5 260 довідок мешканцям приватного сетору
За даною бюджетною програмою здійснювалось фінансування в сумі 345,9  тис. грн, за рахунок цих коштів виплачено матеріальне заохочення для голів квартальних комітетів.
З метою вирішення питань про надання ритуальних послуг у зв`язку з похованням самотніх громадян, ветеранів війни та праці, а також інших категорій малозабезпечених громадян за бюджетною програмою 1213242 «Інші заходи у сфері соціального захисту населення» профінансовано з загального фонду міського бюджету 37,8 тис. грн., що дало можливість провести захоронення 40 громадян данної категорії населення. Фактична сума на 1 поховання склала 946,8 грн. 
За кількістю нарахованих балів програма має середній рівень  ефективності.
    Для забезпечення належного функціонування та ефективної експлуатації об'єктів житлово-комунального господарства міста й утримання його у належному стані, забезпечення надійності та безпечної експлуатації, покращення умов проживання мешканців міста за бюджетною програмою 1216011 «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» здійснювалося фінансування в розмірі 389,9 тис. грн. Зазначена сума коштів була направлена на виконання поточного ремонту 6 кабельних ліній, що живлять житлові будинки від ТП; проведені роботи з інженерно-геологічних вишукувань та інженерно-технічного обстеження стану будівельних конструкцій гуртожитку по вул. Заводська, 28 з метою визначення стану будівлі та вирішення питання щодо її подальшої експлуатації. Всі заплановані заходи по данній бюджетній програмі виконані в повному обсязі та відповідно до результатів аналізу ефективності бюджетна програма має високий рівень ефективності.

  Реалізація бюджетної програми за КПКВКМБ 1216015 «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів» направлена на впровадження заходів по забезпеченню надійної та безперебійної роботи ліфтів в багатоповерхових житлових будинках міста. В 2021 році за рахунок коштів бюджету розвитку (спеціальний фонд) з міського бюджету проведені роботи по експертній оцінки 13 ліфтів на суму 80,5 тис. грн. Вартість експертної оцінки              1 ліфта склала 6,2 тис. грн. Всі заплановані заходи по данній бюджетній програмі виконані в повному обсязі, що в результаті свідчить про високу ефективність програми.
З метою підвищення якості житлово-комунаних послуг міста за бюджетної програмою КПКВКМБ 1216017 «Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією  житлово-комунального господарства» проводяться роботи загального характеру, а саме: охорона будівель та споруд, які є на балансі управління, проведення незалежної оцінки та оформлення технічних паспортів об’єктів комунальної власності, приєднання об’єктів до електропостачання та оплата використаної електроенергії. На всі ці заходи з загального фонду міського бюджету направлена сума в розмірі 279,6 тис.грн. Відхилення між затвердженими та фактичними видатками в сумі 28,4 тис. грн. виникли через  впровадження заходів по економії енергоресурсів по об’єкту                                                     розташованого по вул. Шевченко, 104 та меншою фактичною вартістю оцінки та оформлення технічних паспортів по об’єктах комунальної власності. При цьому всі результативні показники, затверджені паспортом програми, виконані в повному обсязі. Ефективність бюджетної програми «Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією  житлово-комунального господарства» є високою відповідно до шкали аналізу ефективності бюджетних програм.

Забезпечення сприятливих умов для співіснування людей та тварин фінансуються відповідно до бюджетної програми 1216020 «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово-комунальні послуги». В місті діє притулок для тимчасового утримання безпритульних тварин. Метою діяльності закладу є регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами, створення безпечних умов належного благоустрою та забезпечення санітарно-епідеміологічного благополучення для проживання мешканців міста. На утримання притулку в 2021 році направлена сума коштів в розмірі                       2 264,1 тис.грн. та 28,9 тис.грн. на придбання опалювального котла, для встановлення в притулку.  Кошти направлені на лікування тварин,харчування, тощо. Всіх тварини в притулку обов'язково стерелізують та вакцинують. За 2021 рік понад 103 тварин знайшли свій дім. Бюджетна програма виконана та є ефективною для створення умов комфортного співіснування людини та тварини. 
Ефективність бюджетної програми КПКВКМБ 1216030 «Організація благоустрою населених пунктів» є високою відповідно до шкали аналізу ефективності бюджетних програм. Завданням бюджетної програми є проведення робіт та надання послуг з підвищення рівня благоустрою міста, реалізація комплексу заходів щодо забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані території міста та покращення його естетичного вигляду для створення оптимальних умов. 
Для покращення рівня благоустрою міста та з метою створення комфортного середовища для проживання мешканців міста управлінням та комунальними підприємствами виконуються роботи з благоустрою.

КП «Спеціалізована Агенція Ритуал» виконує роботи з  благоустрою 13 кладовищ міста: вивезення сміття, видалення сухих та аварійних дерев, підвіз води до території кладовищ в поминальні дні, підсипка піском територію кладовищ. На всі ці заходи комунальному підприємству профінансована сума в розмірі 3 958,3 тис.грн. Розбіжності між плановими та фактичними видатками виникли через економію бюджетних коштів в розмірі 11,8 тис.грн., через економію енергоносіїв по підприємству. Результативні  показники виконані відповідно до затвердженого паспорту програми за данним напрямком. 

КП «Павлоград Світло» щоденно обслуговує мережі зовнішнього освітлення міста та проводить поточну заміну на них. Впродовж року  нанесено 70 км дорожньої розмітки, встановлюються дорожні знаки, заміна обладнання на світлофорних об'єктів для забезпечення безпеки руху як автотранспорту так і пішоходів; утримання та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення міста протяжністю 379 км та обслуговування 9 349 од. світлоточок (заміна світильників, мереж). З метою забезпечення освітленням території міста в вечірній та нічний період доби з міського бюджету направлена сума                    в розмірі 6 984,3 тис.грн., що в натуральних величинах становить                        2 290,0 тис.кВт. Всі результативні показники затверджені паспортом бюджетної програми відповідно зазначених робіт виконані в повному обсязі, різниця між плановими та фактичними видатками в розмірі 379,9 тис.грн. викникла через економію електроенергії завдяки заміні ламп зовнішнього освітлення на більш економні.

КП «Затишне місто» проводить роботи з прибирання, вивезення стихійних свалок, покосу трави на території міста, видалення та омолодження дерев; поточний ремонт та утримання малих архітектурних форм (зупинки громадського транспорту, туалети, лавки, урни, дитячі майданчики, які знаходяться на територіях міських парків та скверів); впродовж року висаджено 78 одиниць дерев, квітників, кущів та газонної трави. Комунальним підприємством обслуговуються міські дороги: чистка бордюр, посипка протильодовою сумішшю, очистка доріг від снігу тощо. Кожного року проводяться роботи по підготовці пляжу до літнього періоду та забезпечення його санітарного стану впродовж купального періоду. На всі ці заходи з міського бюджету направлено 46 952,9 тис.грн. загального фонду міського бюджету. На придбання саджанців дерев, кущів та газонної трави з бюджету розвитку міста направлена сума в розмірі 164,7 тис.грн. Всі результативні показники бюджетної програми виконані відповідно до затвердженого паспорту програми. Розбіжності між палновими та фактичними видаткми відсутні.

Управлінням комунального господарства в рамках бюджетної програми «Організація благоустрою населених пунктів» придбані та встановлені на прибудинкових територіях та в місцях загального користування лавки (82 од.), урни (150 од.), дитячі майданчики (5 од.) та ігрові елемнти , встановлено 1  альтанку над свердловиною питної води для зручності мешканців приватного сектору; встановлено огорожу вздовж вул. Центральна (95 од.), встановлено 1 велопарковку, в сквері Шевченка  встановлено альтанку зі столами для гри в шахи, для зручності мешканців міста придбано та встановлено на зупинках громадського транспорту 4 павільони. На придбання елементів благоустрою направлена сума коштів в розмірі 1 223,0 тис. грн., при планових видатках 1 552,4 тис.грн. Управлінням не придбано 1 спортивний майданчик, через невідповідність документів в учасників тендерної процедури, яка проводилася для закупівлі. 

Також з метою благоустробю міста проводилися роботи по спилюванню сухих та аварійних дерев (200 од.), покосу трави вздовж доріг та в парках міста, чистка дренажних каналів та водостоків (860 м), проведено деларваці та дератизація берегової лінії водойм (43 340 м), роботи з дезінсекції парків (516 135 м²), проведені роботи по захороненню твердих побутових відходів, які вивозяться з території міста, на полігоні ТПВ (6900 т). На виконання цих заходів перераховано 4 039,0 тис.грн. Розбіжності між плановими та фактичними видатками та результативними показниками відсутні. 

Для функціонування пам’ятного знаку Вічний вогонь на оплату послуги газопостачання витрачено 157,4 тис.грн., що на 64 тис.грн. менше від запланованих. 

   Виділені бюджетні асигнування та проведені роботи надали можливість підвищити рівень благоустрою. Бюджетна програма забезпечила покращення естетичного вигляду, створення оптимальних умов праці, побуту та відпочинку мешканців міста.
В рамках бюджетної програми  1216050 «Попередження аварій та запобігання техногенним катастрофам у житлово-комунальному господарстві та на інших аварійних об'єктах комунальної власності» розпочато поточний ремонт дамби, з метою недопущення аварійної ситуації на набережній міста. На ці роботи направлена сума в розмірі 610,0 тис.грн. Ефективність бюджетної програми є високою та актуальною для подальшої її реалізації.
Відповідно до розподілу субвенції державного бюджету 2021 року місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.05.2021 р. №425-р за бюджетною програмою КПКВКМБ  1216082  «Придбання житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства» для  придбання у комунальну власність  квартир виділена сума коштів  становить 3 609 200 грн. Співфінансування з міського бюджету - 1 546 800 грн. Так, в 2021 році придбано у комунальну власність для надання в тимчасове користування                    8 квартири, замість планових 10 квартир, для внутрішньо переміщених осіб, які зареєстровані та проживають на території міста. Різниця між плановими та фактичними показниками виникла через підвищення вартості житла на вторинному ринку. Відповідно до результатів аналізу ефективності бюджетна програма має високий рівень ефективності та є актуальною для подальшої її реалізації.
Вівдповідно до діючого законодавства за бюджетною програмою  1217130  «Здійснення заходів із землеустрою» розробляються проекти землеустрою та незалежна оцінка земельних участків. В 2021 році проведені роботи по оформленню 2 проекту землеустрою площею 0,41 га та проведена грошова оцінка землі під полігон ТПВ. За кількістю нарахованих балів програма має високий рівень ефективності та є актуальною для її реалізації в подальшому.
За бюджетною програмою 1217310  «Будівництво об'єктів житлово -комунального  господарства» фінансуються роботи по будівництву та реконструкції об`єктів житлово-комунального господарства. В 2021 році виконані наступні роботи: проведено експертизу проектно-кошторисної документації на будівництво пам’яттного знаку загиблим учасникам АТО   (48,9 тис.грн.); розроблені проектно-кошторисні документації для капітального ремонту житлових будинків та будинків сімейного типу (83,0 тис.грн.); проведено капітальний ремонт 1 будинку сімейного типу на суму                 454,2 тис.грн.;  реалізовано проект по капітальному ремонту внутрішньобудинкових електричних мереж житлового будинку по                        вул. Паркова, 10 (70,9 тис.грн.). З метою залучення мешканців багатоквартирних будинків до проведення в них робіт з капітальних ремонтів, проведено конкурс на визначення проекта-переможця для отримання співфінансування з міського бюджету   на виконання робіт відповідно запропонованого проекту. Переможцями конкурсу в 2021 році стали                            3 об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, 2 проекти з капітального ремонту покрівель реалізовані. Сума співфінансування з міського бюджету склала 1 892,8 тис.грн.
Проведені роботи по реконструкції мереж зовнішнього освітлення                      вул. Попова (498,2 тис.грн.); розроблено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію аварійних ділянок трьох ниток водогону по                                      вул. Дніпровська, 416-424 (53,5 тис.грн.) 
Різниця між плановими та фактичними показниками сктановить                      1 445,2 тис.грн., що виникла в результаті реалізації не всіх запланованих проектів у зв'язку з погіршеними погодніми умовами та відсутністю підрядної організації для виконання запланованих робіт. Відповідно до оцінки результативних показників програма має низький рівень ефективності. 
Бюджетна програма   1217322 «Будівництво медичних установ та закладів» в 2021 році не виконана та має низький рівень ефективності. 

За бюджетною програмою  1217325 «Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту» видатки за спеціальним фондом склали                267,1 тис.грн, за рахунок яких виконані роботи з реконструкції частини стадіону «Прометей». Всі результативні  показники, затверджені паспортом виконані в повному обсязі. Програма має високий рівень ефективності. 
 За програмою 1217330  «Будівництво інших об'єктів комунальної власності» виконані роботи по капітальному ремонту частини приміщень, розташованих в будівлі по вул. Соборна, 115 (1 168,5 тис.грн.),  капітальний ремонт пішохідної доріжки на території парку ім. Комарова  (822 тис. грн..) та площі Соборна –  7 023,7 тис. грн.. Розбіжності між плановими та фактичними видатками складають 617,5 тис.грн., які виникли через економію бюджетних коштів після реалізації проектів та невиконаннями підрядними організаціями взятих на себе забов’язань щодо розробки проектів. В цілому, програма має високий рівень ефективності та актуальна для її реалізації в подальшому. 

  За бюджетною програмою 1217363 «Виконання інвестиційних проєктів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» фінансувалися заходи по впровадженню проекту «Капітальний ремонт площі Соборна» на суму 8 363,6 тис.грн. Програма реалізована в повному обсязі та має високий рівень ефективності.


  За бюджетною програмою «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» касові видатки  склали  27 538,8 тис. грн. Із загального фонду бюджету профінансовано 21 154,1 тис. грн, які спрямовані на поточний ремонт доріг площею 31 432 кв.м  (153 - дороги та  51 - тротуарна  доріжка).  Зі спеціального фонду (бюджету розвитку) використано 6 384,7 тис. грн, в тому числі:  на капітальний ремонт внутрішньобудинкових доріг площею  4524 кв.м –             5245,8 тис. грн,  реконструкцію двох світлофорних  об'єктів  – 1075,9 тис. грн, будівництво світлофорного  об’єкту на перехресті  вул. Успенська – Соборна   – 63 тис. грн. Програма має високий рівень ефективності. 
   За бюджетною програмою «Охорона та раціональне використання природних ресурсів» касові видатки склали 19,8 тис. грн.  з поточного ремонту майданчиків твердих побутових відходів. Виконано роботи по поточному ремонту 2 майданчиків, при запланованих 5 од., в зв’язку з погіршенням погодних умов. Тому програма має низький рівень ефективності.
   За бюджетною програмою «Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів» видатки склали 980,8 тис. грн, в тому числі:  з поточного ремонту  майданчика для збору  твердих побутових  відходів – 140,5 тис. грн, визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів – 147 тис. грн, відновлення гідрологічного режиму шляхом розчищення русла річки Вовча в районі міського пляжу на території парку ім. 1 Травня  – 379,1 тис. грн, капітального ремонту трубопроводу водопостачання по просп. Шахтобудівників – 314,2 тис. грн. Відповідно до оцінки результативних показників програма має високий рівень ефективності.
        За бюджетною програмою «Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю» видатки загального фонду склали – 1039,8 тис. грн з них на утримання та обслуговування єдиного диспетчерського центру «Гаряча лінія міського голови» – 840,1 тис. грн. (оплата праці – 800,5 тис. грн.). Прийнято 35284 звернень, з яких  4339 передано для виконання комунальним підприємствам міста. КП «Павлоградтрансенерго» використано 199,7 тис. грн (проведено: комплексні інженерні роботи, хімічний аналіз води, випробування свердловини, переданих до комунальної власності від ПРАТ «ДТЕК Павлоградвугілля).

За бюджетною програмою «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання» видатки за спеціальним фондом склали 20473,6 тис. грн. За рахунок цих коштів надано фінансову підтримку шляхом поповнення статутних фондів восьми комунальним підприємствам:                                      КП «Павлоградводоканал» - 17 444,7 тис. грн,  КП «Павлограджитлосервіс» - 2113,4 тис. грн, КП «Стадіон Прометей» -  336,3 тис. грн, КП «Сп. Агенція Ритуал» - 15 тис. грн,  КП «Затишне місто» – 293,7 тис. грн, КП «Павлоград-Світло» - 260 тис. грн, КП «Управління ринками» – 10,5 тис. грн. 
За бюджетною програмою «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» за 2021 рік видатки склали 1544,7 тис. грн. на фінансування заходів галузевих програм,  в тому числі на:  виготовлення та розміщення постерів з питань життєдіяльності територіальної громади в сумі 244,1 тис. грн,  співфінансування капітального ремонту двох будинків ОСББ - 363,7 тис.грн, придбання саджанців – 174,5 тис. грн, поточний ремонт трьох доріг – 278,7 тис. грн, утримання та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення - 99 тис. грн, проведено експертну оцінку 35 ліфтів –  227,5 тис. грн, придбання лавок, ігрових елементів, тощо - 157,2 тис. грн. Програма має низький рівень ефективності, через реалізацію не всіх проектів по капівтальному ремонту будинків, через відсутність підрядної організації для виконання робіт. Також комунальним підприємством КП «Сп. Агненція Ритуал» не розроблено проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки, через короткий строк для його реалізації. 
В.о. начальника управління комунального
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