Звіт про виконання бюджету за бюджетними програмами по Виконавчому комітету Павлоградської міської ради
За бюджетною програмою «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально - технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» касові видатки за 2021 рік на утримання виконавчого комітету міської ради за загальним фондом склали 34749,8 тис. грн. 

Середньорічна чисельність працюючих складає 103,25 штатних одиниць (планова штатна чисельність - 105,25 штатних одиниць). 
         Видатки спеціального фонду (бюджет розвитку) склали 394,2 тис. грн. За рахунок цих коштів придбано: систему для голосування «Рада» –  139,8 тис. грн, меблі – 73,9 тис. грн, комп'ютери, ноутбуки – 155,4 тис. грн, кондиціонери –   25,1 тис .грн.

         За 2021 рік отримано та опрацьовано 14977 одиниць кореспонденції, розглянуто 12237 звернень, заяв, скарг, прийнято 1831 рішень міської ради, рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови. 

  
Здійснено 112  робочих поїздок: в місто Дніпро – 80, місто Київ – 18, місто Одеса – 6, смт. Спаське – 2, місто Мелітополь – 2, смт. Василівка – 4.

При виконанні даної бюджетної програми проведено комплексну роботу щодо інтеграції гендерних аспектів у всі етапи процесу її виконання. А саме в умовах реалізації державної політики щодо модернізації системи надання адміністративних послуг Центром надання адміністративних послуг м.Павлоград впроваджені гендерні особливості в організації процесу надання адміністративних  послуг, а саме: установа запровадила графік роботи без перерви на обід та один день на тиждень до 20.00; персонал пройшов навчання щодо формування гендерної чутливості, недопущення дискримінації  в тому числі за ознакою статі, стереотипного ставлення та сексизму; організовано надання адміністративних послуг суб’єктам звернення, які є глухими, німими або глухонімими; сходи в приміщення облаштовані  пандусом та поручнями для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення; облаштовані місця для тимчасового розміщення дитячих колясок.

За бюджетною програмою «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» видатки за 2021 рік за загальним фондом склали 3,1 тис. грн. Підвищено кваліфікацію через Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України 5 посадових осіб.
За бюджетною програмою «Інша діяльність у сфері державного управління» видатки склали 63,9 тис. грн, за рахунок яких проведено оплату за обслуговування системи енергомоніторингу (модуль) в сумі 10,4 тис. грн. та проведено інформаційно-просвітницьку роботу – 53,5 тис. грн.
    
За бюджетною програмою «Будівництво інших об`єктів комунальної власності» здійснено розробка проектно-кошторисної документації по приміщенню ЦНАП та переобладнання приміщення по вул.Центральна 90 на загальну суму 529,8 тис. грн.

   

За бюджетною програмою «Здійснення заходів із землеустрою» касові видатки  склали  161,5 тис. грн, які спрямовані на розроблення технічної документації   щодо інвентаризації земель міста та на технічне налаштування програмного забезпечення автоматизованого розрахунку нормативної грошової оцінки міста.

За бюджетною програмою «Розроблення схем планування та забудови територій (містобудівної документації)» касові видатки  склали  319,1 тис. грн, з них із загального фонду бюджету – 140 тис. грн,  які спрямовано  на внесення картографічної інформації до бази даних, зі спеціального фонду (бюджету розвитку) - 179,1 тис. грн, за рахунок яких розроблено схему планування та забудови території (уточнення  Генплану). 

За бюджетною програмою «Сприяння  розвитку  та підтримки  підприємництва» касові видатки  склали  203,9 тис. грн, які витрачені на навчальні програми, курси підвищення кваліфікації (14 заходів), виготовлення 914 інформаційних та рекламних матеріалів, надання 3 –х грантів на розвиток молодіжного підприємництва переможцям конкурсу бізнес-проєктів серед молоді  міста.
За бюджетною програмою «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю»  та міською цільовою програми «Муніципального маркетингу та підвищення інвестиційної привабливості міста Павлоград на 2019-2021 роки»  касові видатки склали – 181,8 тис. грн, за рахунок яких виготовлені інформаційні брошури (600 од.), промоційні матеріали (ручки, блокноти, папки, пакети (3495  од.).
За бюджетною програмою «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» на фінансування заходів міських цільових програм направлено 288 тис. грн, а саме:
       
програми «Про відзначення та заохочення громадян, яким присвоєно звання «Почесний громадянин міста Павлоград» та нагороджених відзнакою міського голови «За заслуги перед містом» на 2018-2022 роки» – 33,4 тис. грн, за рахунок яких надано грошову винагороду  почесним громадянам міста та  громадянам, нагородженим відзнакою «За заслуги  перед містом» ІІ ступенів;

   

програми «Електронний Павлоград на 2018-2022 роки» – 32,4 тис. грн, за рахунок яких придбано програмні продукти, здійснено оплату хостингу;

            
програми "Забезпечення участі Павлоградської міської ради в Асоціації міст України, в Асоціації міст Дніпропетровської області на 2021-2022 роки" на сплату членських внесків до Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування на суму 10 тис. грн, Дніпропетровському регіональному відділенню – 41,2 тис. грн,  асоціації міст України –               103,1 тис. грн, місцевій асоціації органів місцевого самоврядування -             30,9 тис. грн.
 

програми «Розвитку земельних відносин і охорони земель у м. Павлограді на 2019-2021 роки»  розроблено технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації земель - 336,9 тис. грн.

 
     
 На виконання заходів програми «Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення» організовано 50 поїздок призовників до призовних ділянок, 55 поїздок для оповіщення призовників, придбані канцтовари та виготовлені плакати з патріотичного виховання, загалом направлено 502,2 тис. грн.

В рамках бюджетної програми «Інші заходи громадського порядку та безпеки» виконувались заходи цільової програми «Забезпечення громадського правопорядку та громадської безпеки на території  м.Павлоград на період на 2021 - 2025 роки", на виконання яких придбано 17 відеокамер, для встановлення в місцях масового скупчення громадян загальною вартістю  331,1 тис. грн, та проведено оплату за їх обслуговування на суму 660,9 тис. грн.

   
З метою інформування населення міста Павлоград про головні події міста на підтримку комунального підприємства «Павлоградська телерадіокомпанія» за бюджетною програмою «Фінансова підтримка засобів масової інформації» в 2021 році виділені кошти сумі 5359,3 тис. грн. За виділені кошти утримувалось 19,5 штатних одиниць. Загальний обсяг телепродукту склав 8760 годин. 

         На реалізацію заходів міської програми «Забезпечення діяльності комунального підприємства «Муніципальна варта» Павлоградської міської ради» протягом 2021 року спрямовано 3925,9 тис. грн. Головним завданням      КП "Муніципальна варта" є попередження злочинності, здійснення контролю за станом благоустрою території міста та покращення безпечного середовища в місті. В 2021 році установою відредаговано на 1282 письмових звернення громадян щодо порушення громадського правопорядку, видано 1115 приписів за порушення правил благоустрою території міста, проведено 2000 рейдів чергувань та відпрацювань. На виплату заробітної плати з нарахуваннями 19 шт. од. виділено 3595,6 тис. грн, поточне  утримання  та матеріально-технічне оснащення – 330,3 тис. грн. 
