Звіт відділу з питань сім’ї, молоді та спорту Павлоградської міської ради про виконану роботу у 2021 році
    У звітному періоді робота відділу  була націлена на забезпечення на території міста   реалізації  державної політики у сфері сім’ї  та молоді, фізичної культури та спорту, спрямованої на забезпечення сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї та кожного з її членів.

Відділ є головним розпорядником  бюджетних коштів для таких  установ міста:

1.КБУ ФСК ім В.М.Шкуренко;

2.ПНЗ ДЮСШ.

Відділ  з питань сім’ї, молоді та спорту Павлоградської міської ради у 2021 році працював над реалізацією міської комплексної програми «Реалізація державної політики у сфері сім'ї, молоді та спорту у м. Павлоград на 2015 – 2021 роки”.

В 2021 році за бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» забезпечено утримання 4 штатних одиниць,  що дало змогу отримано та опрацьовано 1145 одиниць вхідної кореспонденції, підготовлено 53 проєкти рішень міської ради, виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, касові видатки  за рахунок загального фонду склали 1200,6 тис. грн.. 
     За бюджетною програмою «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» видатки за 2021 рік за загальним фондом склали 1,7 тис. грн. Підвищено кваліфікацію 2 посадові особи (начальник, головний спеціаліст відділу).
Загальний обсяг видатків по галузі «Соціальні програми з питань сім’ї, дітей та молоді» за 2021 рік склав 507,5 тис. грн ., що на  12,6 % або на 56,8 тис. грн перевищує аналогічний показник  2020 року.
ДЮСШ – 17674,5 тис.грн (загальний фонд  - 9699 тис.грн, спеціальний фонд – 7975,5 тис.грн.).

ФСК ім.В.М.Шкуренко – 8610,9 тис.грн. (загальний фонд -                         7726,4 тис.грн, спеціальний фонд – 884,5 тис.грн).

Заходи з питань сім’ї – 19,4 тис.грн (загальний фонд).

Заходи з питань молоді – 488,1 тис.грн (загальний фонд).

Спортивні заходи – 170,4 тис.грн (загальний фонд).

Спорт вищих досягнень – 306,4 тис.грн (загальний фонд).

З метою популяризації загальнодержавної стратегії підтримки та захисту традиційних сімейних цінностей за бюджетною програмою «Заходи державної політики з питань сім`ї» за звітний період витрачено 19,4 тис. грн на проведення 5 заходів щодо підтримки сімей у вихованні дітей та формуванні позитивного іміджу шлюбу і сім’ї, які охопили 461 учасника, а саме: заходи для жінок, У  2021 році   на виконання програми було виділено -19400 грн. Відбулось проведення  5 заходів, а саме: заходи для жінок, яким присвоєно почесне звання “Мати-героїня” (нагороджено 2 жінки), заходи до Дня захисту дітей, Дня сім'ї, соціальна акція до Дня знань “Урок”, заходи до новорічних свят. 
На виконання бюджетної програми «Здійснення заходів та реалізація проєктів на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» виділено 488,1 тис. грн. Кошти спрямовані на проведення 8 заходів із них 3- освітньо-виховних , 5-культорологічних.  
Загальна кількість молоді, охоплена заходами з питань молодіжної політики, склала 1297  осіб. 

Для сприяння творчого  та   інтелектуального  розвитку  молоді  було  проведено: міський фестиваль “Зіроньки надії і добра” для заохочення творчих, талановитих  дітей  з  багатодітних, малозабезпечених  сімей, дітей сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування. Для підвищення   ефективності   реалізації   державної  молодіжної політики у  місті проведено заходи  до Дня молоді та Дня студента.  З метою  формування   у   молоді   основ   гуманістичного   світогляду,  пріоритетності високих моральних, культурних, загальнолюдських цінностей,  утвердження   почуття   патріотизму   та  національної  самосвідомості  були проведені заходи, присвячені річниці  виводу військ з Афганістану, мітинг–реквієм, присвячений перемозі у Другій світовій війні.  Для  створення   та  забезпечення  зайнятості молоді у вільний від навчання час  та покращення матеріального стану сімей,  набуття трудових навиків протягом  червня -серпня 2021 року  працевлаштовано 139 дітей  через „Фонд літнього працевлаштування”,  із них 66 дівчат та 73 юнака . Видатки фонду склали 460 тис.грн. Найактивніші учні-учасники, залучені до благоустрою міста, по завершенню заходу отримали додаткове стимулювання та нагороджені цінними подарунками. 
Особлива увага приділена заходам, що сприяють формуванню української громадянської ідентичності серед молоді на виконання положень спочатку концепції, а потом і вперше прийнятої в історії незалежної України Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 р. № 673. 

Метою діяльності установ фізичної культури та спорту є збереження і зміцнення здоров’я дітей та підлітків, забезпечення їх гармонійного, передусім фізичного, розвитку, створення необхідних умов та забезпечення доступності занять фізичною культурою і спортом дітей та дорослих, поширення здорового способу життя серед населення. На галузь «Фізична культура і спорт» в 2021 році використані кошти загального фонду в сумі 17902,2 тис. грн, що на 3317,7 тис. грн більше порівняно з аналогічним періодом минулого року.
       За 2021 рік на забезпечення основної діяльності установ спорту за рахунок власних надходжень та благодійних внесків по спеціальному фонду спрямовані видатки в сумі 8699 тис. грн.

       Для створення необхідних умов для гармонійного виховання, фізичного розвитку, повноцінного оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, самореалізації, набуття навичок здорового способу життя, підготовки спортсменів для резервного спорту протягом 2021 року за рахунок бюджетних коштів за бюджетними програмами «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл»,  «Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» утримувались ПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа», КБУ «Фізкультурно-спортивний комплекс ім. В.М. Шкуренко», «Спортивно-оздоровчий комплекс «Центр» (до 01.06.2021 року) та реалізовувались заходи міської цільової програми «Реалізація державної політики у сфері сім’ї, молоді та спорту м. Павлоград на 2015-2021 роки».  
Обсяг видатків на фізичну культуру і спорт склав: по загальному фонду – 17902,2 тис.грн, спеціальному фонду – 8860 тис. грн.

На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту у 2021 році виділено 83,4 тис. грн, з неолімпійських видів спорту–   70,4 тис. грн, осіб з інвалідністю – 16,5 тис. грн. За підсумками 2021 року кількість спортсменів міста, які посіли призові місця у всеукраїнських змаганнях склала 109 осіб, з них  92 – з олімпійських видів спорту, 17 – з неолімпійських видів спорту. За здобутками спортсменів (хлопці та дівчата), отриманих на змаганнях, встановлено, що у спортсменів-хлопців більша частка нагород: 85  медалей вибороли спортсмени-хлопці (78%) і 24 -  дівчата (22%).

Незважаючи на карантинні обмеження спортсмени КБУ«Фізкультурно-спортивний комплекс ім. В.М. Шкуренко» прийняли участь у 1 Чепіонаті світу  FCI IPOR 2021,Румунія, 5 Чемпіонатах України. 

Спортсмени ПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа» на Чемпіонаті Європи серед юніорів та юнаків з кікбоксингу Чорногорія посіли  1 місце – 2 особи, 2 місце – 1 особа, у 18 Всеукраїнських змаганнях з видів спорту  (важка атлетика, бокс, легка атлетика, кікбоксінг , черліденг) посіли 1 місце   -   42 особи,  2 місце  -    21 особа, 3 місце  -    25 осіб.
Обсяг видатків з загального фонду бюджету за 2021 рік на утримання установ спорту склав 17425,4  тис. грн, в тому числі на оплату праці штатних працівників  –  13811 тис. грн, оплату енергоносіїв  –  1254,5 тис. грн.

Протягом 2021 року в спортивних секціях займалось 1207 осіб, з них:
- у ПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа»-  869 осіб (374- дівчат, 495 – хлопців);

- у КБУ«Фізкультурно-спортивний комплекс ім. В.М. Шкуренко»-  338 осіб (69- дівчат, 269 – хлопців).

Програма є гендерно чутливою, оскільки під час врахування гендерного аспекту при визначенні обсягу та якості усіх публічних послуг, що надаються в межах бюджетної програми виявлено, що програма спрямована на задоволення потреб у занятті фізичною культурою та спортом переважно хлопців, їх частка становить 64 % від загальної кількості відвідувачів секцій.

У програмі враховані гендерні аспекти розвитку й фінансування системи фізичної культури та спорту для дітей і дорослих з інвалідністю. Так, в                         ФСК ім. В.М.Шкуренко для людей з обмеженими можливостями працює секція інва-спорту, де розвиваються  наступні види спорту: шахи, настільний теніс, боча, група фізичної підготовки. У звітньому періоді в секції займалося 42 особи з інвалідністю, з них: 7 – жінок, 35 – чоловіків; проведено 12 заходів за участю  315 осіб. 

На виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню «COVID-19» за звітний період на галузь виділені кошти в сумі 19,4 тис. грн, за рахунок яких придбані дезинфікуючі засоби та засоби індивідуального захисту для установ спорту.
           За рахунок видатків загального фонду в установах галузі «Фізична культура та спорт» станом на кінець року утримувалась 121 штатна одиниця. У порівнянні з початком 2021 року (129,5 шт.одиниць) чисельність працівників установ та закладів спорту в результаті проведених заходів з оптимізації зменшилась на 8,5 шт. одиниць:

· відповідно рішення Павлоградської міської ради від 23.03.2021 року №136-7/VIIІ «Про збільшення штатної чисельності комунальної бюджетної установи «ФСК ім.В.М.Шкуренко» штатну чисельність установи з 01.06.2021 року збільшено на 1 шт. одиницю (завідувач господарською частиною);

· відповідно рішення Павлоградської міської ради від 23.03.2021 року №133-7/VIIІ «Про збільшення штатної чисельності позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа» Павлоградської міської ради» штатну чисельність установи затверджено у кількості 88 шт.одиниць (на 01.01.2021 року – 41 шт.одиниця). В результаті припинення діяльності СОК «Центр» з 01.06.2021 року 47 штатних одиниць  установи переведено до ПНЗ «ДЮСШ»,  6,5 шт.одиниць – скорочено;
· відповідно рішення Павлоградської міської ради від 19.08.2021 року №367-12/VIIІ «Про збільшення штатної чисельності позашкільного навчального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа» Павлоградської міської ради» штатну чисельність установи з 01.09.2021 року збільшено на 1 штатну одиницю (завідувач складом);

· відповідно наказу комунальної бюджетної установи «ФСК ім.В.М.Шкуренко» від 30.06.2021 року № 90 «Про внесення змін до штатного розпису та скорочення чисельності працівників» штатну чисельність установи з 01.09.2021 року зменшено на 4 шт. одиниці (сторожі).

З метою стимулювання реалізації здібностей обдарованих спортсменів та заохочення їх до вищих досягнень за бюджетною програмою «Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» виділено 306,4 тис. грн, з них на виплату стипендій міського голови п’ятьом спортсменам міста, які стали переможцями змагань світового рівня, та трьом їх тренерам – 130 тис. грн. Також у місті Павлоград останнім часом надається велика увага розвитку футболу: відродження турнірів та чемпіонатів серед дітей, аматорів та ветеранів, де приймають участь більше 1 тис. футболістів. Міська команда ФК «Павлоград» активно приймає участь у Суперлізі Дніпропетровської області.  Ураховуючи зазначене, цільову програму „Реалізація державної політики у сфері сім’ї, молоді та спорту м. Павлоград на 2015-2021 роки” у 2021 році доповнено новим напрямом, за яким виділено кошти на виплату стипендій переможцям кубку Дніпропетровської області з футболу, які є учасниками ФК «Павлоград» в сумі 176 тис. грн. 
Крім того за рахунок коштів цільового фонду міської ради на фінансування заходів програми «Реалізація державної політики у сфері сім’ї, молоді та спорту м. Павлоград на 2015-2021 роки» у 2021 році виділені кошти в сумі 392,1 тис. грн, з них: на оплату послуг за навчання учнів 2-5 класів загальноосвітніх шкіл плаванню (395 осіб) – 255,2 тис. грн, надання кращим учням і студентам міста стипендій міського голови  (50 осіб) – 65.

На покращення матеріально-технічної бази установ та закладів фізичної культури та спорту за рахунок бюджету розвитку протягом звітного періоду направлено 200,1 тис. грн на придбання для: ПНЗ «ДЮСШ» тракторцю для покосу газону на стадіоні Шахтар – 91 тис. грн; КБУ «Фізкультурно-спортивний комплекс ім. В.М Шкуренко» каяк (2 шт.) – 70 тис. грн; виготовлення проєктно-кошторисної документації на монтаж системи пожежної сигналізації та встановлення системи блискавко захисту ПНЗ «ДЮСШ» – 39,1 тис. грн.  Також завдяки участі в урядовій програмі «Здорова країна» шляхом співфінансування 10% від вартості мультифункціональних спортивних майданчиків, на території міста встановлено 8 майданчиків – 381,7 тис.грн.
