Нові надходження фондів
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         Музейні експонати… Свідки сивої давнини і сьогодення, безцінне культурне надбання будь-якої нації, гордість кожного музею. Музейні предмети  містять винятково важливу інформацію про події, явища, факти з життя міста, держави, суспільства або окремих видатних осіб, мають наукове, історичне, художнє або інше культурне значення для формування національної самосвідомості українського народу і визначають його внесок у всесвітню культурну спадщину.
Колекція  КЗ «Павлоградський історико-краєзнавчий музей» поповнилася новими надходженнями: дві булави,  якір, мушкет,  два кинджали. Музейні предмети надходять в зібрання різними шляхами. Ці експонати є подарунком Павлоградського міського голови- Вершини Анатолія Олексійовича, за що висловлюємо йому  подяку від колективу музею та павлоградської громади.
   Окрасою для зали козаччини стали  дві булави- буздигани, головка яких всіяна шипами. Призначалися для нанесення шокових ударів, проламування захисного обладунку. Були символом старшинської влади. З розробкою залізних обладунків у XIV столітті в Європі булава стала втрачати свої бойові якості. Задля підсилення булави до її голівки стали приварювати металеві шипи і пластини. Так з'явилися пірначі і буздигани, удар яких був потужніший за удар зброї-попередниці. З поширенням вогнепальної зброї значення булави як знаряддя бою зменшилося. З XVII—XVIII століттях вона стала символом офіцерської влади. Зокрема вищі офіцери військ Османської імперії, Речі Посполитої і Московського царства також почали носити її як ознаку свого стану і доручених монархом обов'язків. У ряді армій країн Східної Європи та Близького Сходу булава зберігла своє церемоніальне значення по-сьогодні.
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     Слідучим експонатом став якір допоміжний адміралтейського типу Д. Херштофа зразку 1852 року, який був знайдений в річці Вовчій, у 2012 році.  Було розчищено русло річки на 730-метровому відрізку між автомобільним і пішохідним мостами. Ця знахідка є доказом, що річка Вовча була повноводною.
Допоміжні якоря зазвичай належать до кормового якірного пристрою і використовуються коли при стоянці на основному (становом) якорі потрібно обмежити переміщення судна, або орієнтувати його певним чином щодо напрямку вітру або течії. Крім того, допоміжний якір використовується для зняття судна з мілини. 
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   Доповнено комплекс холодної зброї козацького періоду двома кинджалами східного типу, з коротким зігнутим клинком, заточеним з двох сторін,  з долом. Ножни і рукоятки срібного кольору, мають художнє оздоблення - рослинний і тваринний орнамент.  Датуються ХVІІ ст. У середині XVI століття кинджали носили представники всіх верств суспільства. Вони служили для самооборони, були столовими приборами і прикрасою. Використовувалися як аксесуари. 
Україна, а зокрема, Запорізька Січ, розташована на стику Сходу і Заходу, завжди успішно освоювала збройові традиції народів світу. Застосовувалися для ближнього бою козаками, були ефективнішими за іншу холодну зброю при єдиноборстві, раптових нападах або сутичках в тісних приміщеннях.  Кожен козак мав два — чотири ножі, з яких один або два носив на поясі у шкіряному футлярі, інші — у сумках, підвішених до пояса. 
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              Цінним подарунком стала копія рушниці Браун Бесс (англ. Brown Bess — «Бура Бесс») копія британського кремінного мушкета зразку 1722 року. Стала першою стандартизованою рушницею британської армії. На рубежі XVIII-XIX століть у Великобританії провели серію випробувань і досліджень, в результаті  з'ясувалося, що Бесс залишалася надійною, швидкою і навіть порівняно точною зброєю. Новобранець міг зробити два постріли в хвилину, досвідчений солдат міг стріляти вдвічі швидше. Щоб зарядити рушницю, стрілець повинен був дістати патрон, надірвати його зубами в «пороховій» частини, висипати частину пороху на полицю і закрити її, поставити рушницю дулом вгору, висипати залишок пороху в ствол, перевернути патрон кулею вниз і заштовхати патрон шомполом в стовбур; папір, таким чином, грав роль пижа. Але в бою солдати не завжди дотримувались регламенту. Число влучень в ціль становило: 47% на 100 кроків, 58% на 200 кроків, 37% на 300 кроків, 27% на 400 кроків. Звичайно стрілянина велася в умовах навчального полігону, в бойових умовах точність сильно знижувалася через погіршення видимості і людського фактора.

      КЗ «Павлоградський історико-краєзнавчий музей»- справжня духовна скарбниця нашого краю. Усі речі, що потрапляють до музейної колекції отримують друге життя, стають невід'ємною частиною Музейного фонду України. Збиральницька діяльність у музеї не припиняється ні на мить, це – постійне оновлення, вічна молодість одного з найбагатших музейних зібрань нашої держави. Тому закликаємо всіх мешканців  міста брати приклад з нашого міського голови, і приносити до музею цікаві експонати.
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