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Шановні павлоградці!
Рік, що минає, був роком випробувань та змін для всіх нас. Ми обирали нового Президента та парламент. Чи правильний вибір зробили українці  покаже час. Приємно відзначити, що павлоградці, як завжди, проявили високу  громадську активність – наш округ увійшов  до трійки лідерів за явкою виборців на дільниці.

Не зважаючи на складні соціально-економічні та політичні події, що відбуваються в останні роки в Україні, ми робили все, щоб реалізувати наші плани і зробити життя павлоградців більш комфортним.

Ознакою всього періоду роботи було впровадження новітніх технологій, заходів зі стабілізації економічного й соціального розвитку та пошук шляхів вирішення проблемних питань в галузях міського господарства. На сьогодні можна з впевненістю сказати, що за основними довгостроковими програмами досягнуто певних результатів, тому пропоную підвести підсумки роботи за чотири роки.

Відповідно до "Стратегії розвитку м. Павлоград на період до                       2020 року" проводилась робота за  напрямками:

енергоефективність;                                                                                                       розвиток комунальної сфери; 

розвиток бізнесу;

охорона здоров’я; 

якісна освіта.  

Міська рада VII скликання працювала в незмінному  складі з                         36 депутатів  від 6 різних політичних партій. Відбулося   60 сесій міської ради (33 чергових та 27 позачергових),  на яких прийнято 2003 рішення. 
 (Для порівняння - у Дніпропетровській обласній раді за цей же період проведено 20 сесій та прийнято 558 рішень).
Виконкомом Павлоградської міської ради проведено 166 засідань, прийнято  4173 рішення та   1610 розпоряджень з основної діяльності.

Робота виконавчих органів міської ради була зосереджена на забезпеченні життєдіяльності міста, безперебійній роботі житлово- комунального господарства,  функціонуванні бюджетних установ, наданні якісних послуг населенню, виконанні регіональних програм соціально-економічного розвитку тощо.

На основі незмінного прагматичного підходу до розв’язання проблем наші зусилля, в першу чергу, були направлені на пошук нових шляхів наповнення міського бюджету, раціональне використання коштів і акумулювання ресурсів для сталого розвитку міста.

Так, за 2016-2019 роки в цілому надходження до міського              бюджету зросли в 1,6 рази і складають у 2019 році  986 млн.грн. проти                           602 млн. грн. у 2015 році.

В загальному обсязі надходжень міського бюджету власні надходження складають, як ви бачите на СЛАЙДІ, від 45% до 56%. В 2019 році дані надходження складають   553 млн.грн., що в 1,7 рази більше надходжень 2016 року.
Це зумовлено, в першу чергу, збільшенням фонду оплати праці на підприємствах і установах міста  (в 2015 році  середня заробітна плата складала  3 тис.946 грн., в 2019 році – 10 тис.215 грн.),  запровадженням реформи децентралізації, а  також, застосуванням в місті усіх видів місцевих податків і зборів.

Але, одночасно із збільшенням фінансового ресурсу збільшилось і навантаження на міський бюджет. Це фінансування пільг населення за  проїзд в автомобільному та залізничному транспорті,  санаторне лікування, харчування дітей з малозабезпечених сімей, утримання позашкільних та дитячих дошкільних закладів, а, також, загальноосвітніх шкіл, лікувальних закладів тощо. 

Таким чином, в порівнянні з 2015 роком за 2016-2019 роки                      видатки міського бюджету зросли на  70%,  і в 2019 році склали    майже                       986 млн.грн. Безумовним пріоритетом використання бюджетних ресурсів є своєчасне фінансування захищених статей: виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ, оплата комунальних послуг та енергоносіїв, придбання медикаментів та продуктів харчування, виконання соціальних зобов’язань тощо.

Протягом останніх чотирьох років суттєво підвищились видатки на  заробітну плату: 

-працівників установ освіти на 163 млн.грн., або в 2,5 рази; 

-культури на  8 млн.грн. - в 2 рази; 

-спорту на 6 млн.грн. - в 3 рази. 

Так, середня заробітна плата педагогічних працівників в 2015 році становила   3 тис.300 грн., а в 2019 році -  становить 7 тис.600 грн., медичних працівників в 2015 році  - 2 тис.725 грн., а в 2019 році –   5 тис.609 грн., працівників фізкультури та спорту в 2015 році –  1 тис.930 грн., а в 2019 році –  4 тис.  923 грн.
Як ви бачите на СЛАЙДІ, соціально-захищені видатки в міському бюджеті,  складають від 77 до 80 відсотків від загального обсягу видатків міського бюджету. За цей період дані  видатки зросли на 172 млн.грн., або в  1,3 рази і в 2019 році складають 761 млн.грн., або 77% від загального обсягу  видатків міського бюджету. 
Таким чином, бюджет розвитку займає невелику частку у структурі міського бюджету: в 2016 році - 10% від загального обсягу бюджету,                   2017 році – 8%, 2018 році – 8% ,2019 році - 9%, тобто коштів на розвиток громади вкрай недостатньо, бо саме, за кошти  бюджету розвитку дозволено ремонтувати та будувати дороги, покрівлі, об’єкти комунальної власності, направляти кошти на укріплення матеріально - технічної бази установ соціально - культурної сфери та об’єктів  житлово-комунального господарства.

Крім того, протягом 2016-2019 років наш бюджет витримує колосальне навантаження перед початком опалювального сезону. У зв’язку із заборгованістю населення за теплопостачання ми вимушені виділяти кошти з міського бюджету на погашення заборгованості  за природний газ перед НАК Нафтогаз України. В 2016 році виділено –                   9 млн.грн., 2017 році –21 млн.грн., 2018 році – 41 млн.грн., 2019 році – 56 млн.грн. Як ви бачите, з кожним роком ця сума збільшується.

Також, бюджет міста щорічно недоотримує близько 200 млн.грн. в результаті недосконалості  чинного законодавства України щодо  сплати податку на доходи фізичних осіб.

Для досягнення максимальної економії бюджетних коштів, прозорості та відкритості при здійсненні закупівель товарів, робіт або послуг, з 2016 року структурні підрозділи, комунальні заклади та підприємства міської ради використовують систему PROZORRO, що надає змогу ефективно та раціонально використовувати, як бюджетні кошти так і кошти комунальних підприємств.

Основною бюджетоутворюючою галуззю міста залишається промисловість, її питома вага за надходженнями податку з доходів фізичних осіб складає майже половину загальної суми надходжень.

Історично склалось, що наше місто входить до 27% монофункціональних міст України, тобто практично існує на базі                      одного містоутворюючого підприємства. Найбільший відсоток з                       всього обсягу реалізації промислової продукції по місту належить                         ПрАТ "ДТЕК Павлоградвугілля" (майже 90%), тому він має вагомий вплив на загальноміський обсяг реалізації. 
З 2015 року обсяг реалізованої промислової продукції міста зріс удвічі і за січень - вересень 2019 року склав 24  млрд.грн. Питома вага реалізації промислової продукції м.Павлограда в загальному обсязі по Дніпропетровській області складає 6,7% (у січні-вересні 2018 року - 6,3%). 
Разом з тим, на жаль, економічна та політична ситуація в країні призвела до суттєвих проблем на деяких  промислових підприємствах міста. Це пов’язано з зростанням собівартості продукції та зниженням її  конкурентоспроможності, зростанням цін на сировину, збільшенням тарифів на енергоресурси та втратою ринків збуту. 

Так, значно знизили обсяги промислового виробництва заводи "Славсант", "Софрахім", "Павлоградхіммаш", Павлоградський механічний завод.  

У 2019 році взагалі припинили роботу "Завод Палмаш",                     "Павлоградський завод технологічного обладнання".

Але ми маємо і приклади розвитку нових виробництв: 
Майновий комплекс заводу "Палмаш" придбала Компанія "ДАРПАК" - національний виробник продукції санітарно-гігієнічного призначення, яка планує в найближчі 2 роки  запустити нове виробництво і створити понад 200 робочих місць. 

На території, прилеглій до заводу "Павлоградхіммаш", заплановано будівництво цеху з виробництва соняшникової олії, з  проектною потужністю до 250 тонн на добу. Заплановано створити 40 нових робочих місць. 

З метою залучення інвестицій, протягом чотирьох  років  місто активно співпрацювало  з різними міжнародними фондами. Їх перелік ви бачите на СЛАЙДІ.

Лише 10 років тому словосполучення "міжнародна політика міста" викликало б усмішку та сприймалося б як жарт, адже це була виключна компетенція держави. На сьогодні багато європейських міст мають заступників мерів, в обов'язки яких входять тільки міжнародні відносини, наприклад Париж. 

Нам, як то кажуть, далеко до Парижу, але сподіваюсь все попереду.
За звітний період залучено інвестицій на загальну суму понад                        50 млн.грн. Ці кошти були направлені на:
-реалізацію 20 проектів в ОСББ з енергоефективності (ремонт дахів, заміна вікон, дверей, ремонт систем опалення, встановлення лічильників та ін.); 

-впровадження проектів з термомодернізації  в  навчальних та медичних закладах міста, а, також, енергоефективних заходів в системі зовнішнього освітлення;

-встановлення  камер відеоспостереження в громадських місцях. 

За кошти іноземних інвесторів для розміщення внутрішньо переміщених осіб відкрито модульне містечко, найбільше з 5 транзитних містечок в Україні,  а також проведено реконструкцію житлового будинку №18 на    вул. Ливарна для 18 сімей цієї категорії. 

Основним партнером  для міста залишається ПрАТ "ДТЕК Павлоградвугілля".  

Ось вже сім років конкурс міні-грантів "Громада своїми руками" дає можливість городянам втілювати в життя свої  ініціативи.

За цей час з’явилось 111 об'єктів, створених руками небайдужих павлоградців. Це десятки дитячих спортивних та ігрових майданчиків, скеледроми, майданчики для воркауту, зони відпочинку. Упорядковані двори і лікарняні дворики, створено центр каякинга, арт-майстерня і українська гостинна садиба,  сенсорні кімнати, і багато-багато іншого.

В цьому році конкурс проходив під девізом "Зробимо наш регіон розумним і комфортним завдяки сучасним технологіям". Це смарт-технології в освіті, культурі, житлово-комунальному господарстві. 

З урахуванням популярності конкурсу серед жителів міста з року в рік зростає і його фонд. Максимальна сума міні-гранту  в цьому році досягла    80 тис. грн. 

Інвестиції від ДТЕК в фонд Конкурсу склали 1 млн. 320 тис.грн. (починали в 2013 році з 96 тис. грн.).

Протягом 4-х років участь міського бюджету у фінансуванні міні-грантів склала 1 млн. 467 тис.грн.  На 2020 рік заплановано 500 тис.грн.
З 2017 року одночасно з конкурсом міні-грантів проходить конкурс на великий грант. У 2019 році кращим став проект скейт-ленд-парку на                   мкр. Шахтобудівників біля шкіл №№ 15 і 16, який має запрацювати в                2020 році (вартість 3 млн. 100 тис. грн.).

Міською владою створені привабливі умови для розвитку підприємництва. Павлоград - єдине в області місто, де впроваджено  надання гранту з міського бюджету  на підтримку молодіжного підприємництва. Розроблена Програма кредитування бізнесу. 

На сьогодні в місті зареєстровано майже 7500 суб'єктів підприємницької діяльності. За останні чотири роки помітно збільшилась кількість нових закладів сфери послуг. Відкрито 14 торгівельних комплексів та магазинів (торгівельно-розважальний центр "Куб", два будівельних супермаркети "33 м2", торгівельний центр в Дитячому парку). З’явились нові торгівельні об’єкти і на мікрорайонах міста.
Набагато цікавішим Павлоград став і "гастрономічно". Завдяки  модному слову "Франшиза" в нашому місті з’явилося безліч затишних кав’ярень з сучасним  інтер’єром та приємною атмосферою, "смачних" кондитерських та міні пекарень. 

Тільки в цьому році напередодні Дня міста у Дитячому парку гостинно відчинило свої двері кафе "KFC", яке представляє міжнародну мережу фастфудів та здобула прихильність павлоградців нова брендова ресторація "Білий налив".
Завдяки співпраці Павлоградської міської ради та суб’єктів підприємницької діяльності  за чотири  роки до  міського бюджету надійшло майже 5 млн. 600 тис.грн. та створено  340 нових робочих місць.
Дуже приємно, що Павлоград змінюється на краще і стає все більш привабливим для підприємців різного рівня, які розглядають його як перспективне, прогресивне та сучасне місто для ведення бізнесу. 
Однією  з основних галузей господарського комплексу міста є житлово-комунальне господарство. Саме в цій сфері виникає найбільше проблем.  І це зрозуміло. Адже вони накопичувалися роками. 

Найважливішою на сьогодні залишається проблема  забезпечення міста якісною питною водою. 

Як ви знаєте, єдиним джерелом водопостачання міст Західно- Донбаського регіону є державне підприємство  водогін "Дніпро-Західний Донбас", що належить до сфери управління Дніпропетровської облдержадміністрації. 

 Магістральний водогін вже на 80% відпрацював свій ресурс, але за весь час його експлуатації ніякі роботи щодо модернізації та енергозбереження не проводились, що суттєво  впливає  на тариф покупної води. 

Ми продовжуємо шукати шляхи вирішення питання забезпечення міста питною водою. Наразі розглядається три варіанти: 

· продовження співпраці з водогоном "ДЗД";

· забезпечення водою за рахунок шахтних вод  закритих шахт регіону;

· використання підземних вод регіону. 

При цьому перший варіант можливий за умови проведення модернізації підприємства, що повинно привести до покращення якості води та встановлення обґрунтованих тарифів. 

По двом іншим співпрацюємо з науковцями Національного технічного університету "Дніпровська політехніка", фахівцями Придніпровської гідрогеологічної партії,  ПрАТ "ДТЕК Павлоград-вугілля", громадськістю. 

За останні чотири роки, з метою  більш надійної та безаварійної експлуатації мереж та скорочення часу ліквідації аварій,                                   КП "Павлоградводоканал" проводило відповідну роботу щодо впровадження сучасних енергозберігаючих технологій, модернізації та підвищення якості надання послуг. За підтримки міського бюджету  придбано нову та оновлено існуючу техніку, реконструйовано об’єкти водоканалу та обладнання, замінено мережі водопостачання та каналізування. Завершено  реконструкцію каналізаційної насосної станції № 3 з підвідним колектором (вартість 6 млн.300 тис.грн.), збудовано каналізаційний колектор від будинку № 54 на  вул. Миру (вартість   135 тис.грн.).

На сьогодні: 

· продовжуються роботи з реконструкції  насосної станції №2 на майданчику №4 з впровадженням новітніх технологій доочищення питної води  (вартість 6,8 млн. грн., з них 5,8 млн.грн. з державного бюджету); 

· розпочато будівництво напірного каналізаційного колектору на      сел.18 Вересня, що дозволить знизити витрати на послуги водовідведення та уникнути екологічної катастрофи                                (29 млн. 800 тис. грн. з обласного бюджету). 

 
Щороку з міського бюджету відшкодовуються  витрати на обслуговування  свердловин бюветного типу децентралізованого питного водопостачання. 

У 2020 році планується  перевести в автоматичний режим каналізаційні насосні станції, виконати реконструкцію каналізаційних очисних споруд з метою  зниження енергозатрат на очистку каналізаційних стоків, а також  встановити  сучасні ультразвукові лічильники водопостачання на насосній площадці № 4, що надасть можливість більш точно вести облік води.

Як відомо, візитна картка кожного населеного пункту - благоустрій. І я вдячний депутатам міської ради за підтримку пропозиції щодо збільшення фінансування цього напрямку діяльності.

На заходи з благоустрою міста за період 2016-2019 років направлено      149 млн.300 тис.грн. Якщо порівняти, то тільки в 2019 році  виділено               41 млн.400 тис.грн., що на  70% більше ніж у 2015 році.                                                   В результаті вдалося збільшити чисельність працівників КП "Затишне місто»,  придбати, за підтримки облдержадміністрації, спеціалізовану техніку та обладнання  вартістю більш ніж  21 млн. 200 тис.грн.  та приділити більше уваги питанням благоустрою не тільки центральної частини міста, а й мікрорайонів. 

Проведено масштабні роботи в парку ім. 1 Травня, не залишились без уваги паркові зони в мікрорайонах міста. Висаджено більше 8 тисяч дерев, майже стільки ж видалено і обрізано. Постійно проводяться роботи з прибирання стихійних звалищ, а також, з очищення зливової каналізації. Завдяки професійній майстерності та наполегливості працівників                           КП "Затишне місто" вдалося вирішити багаторічну проблему затоплення вулиці Озерна.

В рамках реалізації архітектурної концепції розвитку центральної частини міста здійснено роботи  з реконструкції Дитячого парку, провулку ім.Голубицького та скверу ім.Шевченка. 

На вулиці Комарова збудовано Скейт – ленд парк, з комплексом майданчиків  та створені умови для роботи спортивної секції з собаками, яких в Україні одиниці. В місті встановлено 45 дитячих майданчиків загальною вартістю 3 млн. 372 тис.грн.  

Виконано капітальний ремонт пам’ятника воїнам-інтернаціоналістам, пам’ятний знак ліквідаторам аварії на Чорнобильській АЕС перенесено в центральну частину міста. 
Окремо хочу зупинитися на питанні поліпшення якості доріг.

На жаль, стан  доріг Павлограда не є сильною стороною, але ми зрушили ситуацію з "мертвої точки".
Протягом 2016 – 2019 років  за рахунок міського бюджету виконано поточний  ремонт  доріг на  загальну суму 55 млн. 800 тис.грн., а саме:

- поточний ремонт 100 тис.м2 асфальтового покриття доріг, тротуарних доріжок, прибудинкових територій на суму 47 млн. 200 тис.грн.; 

-грейдування 118 вулиць  площею  270,4 тис.м2  на суму                                     8 млн. 600 тис.грн.
 Вперше заасфальтована грунтова дорога у приватному секторі на                      вул. Яворницького. 

Для ямкового ремонту асфальтового покриття в КП "Затишне місто" створена бригада та придбана техніка вартістю майже 4 млн.грн., завдяки чому вдалося своїми силами виконати поточний ремонт 3,7 тис.м2 доріг.
За рахунок  коштів обласного бюджету:

-  проведено капітальний ремонт  вулиць Полтавська,  Успенська,  Соборна на загальну суму  57 млн. 920 тис. грн.;
- збудовано новий пішохідний міст через річку Вовча -                                       12  млн. 100 тис. грн.; 
- розпочаті роботи з реконструкції Соборної площі, які планується завершити у 2020 році.  

Як ви пам’ятаєте, з січня 2018 року розпочав роботу притулок для безпритульних тварин, його будівництво обійшлося  міському бюджету                   3 млн. 200 тис.грн. За період роботи до притулку  влаштовано більше                  400 собак, 195 з них передані в добрі руки. 

Проведено роботи по відновленню зовнішнього освітлення на                        99 вулицях та провулках, територіях шкіл, у парках, на прибудинкових територіях багатоквартирних будинків на загальну суму понад                                  3 млн.300 тис. грн.
З метою зниження експлуатаційних витрат  КП "Павлоград – Світло" проведені    роботи з модернізації зовнішнього освітлення понад 30 вулиць та прибудинкових територій багатоквартирних будинків на загальну суму     5 млн.грн. Замінено світильники на енергоефективні та повітряні лінії на ізольований дріт.

В результаті даних робіт загальна економія витрат становить                         425 тис. грн. за рік, не зважаючи на те, що зовнішнє освітлення у нічний час доби з 1 листопада 2017 року не вимикається. 

Для підвищення рівня безпеки пішоходів було побудовано                        4 світлофорних об’єкта.

У 2020 році роботи з модернізації зовнішнього освітлення будуть  продовжені на  вулицях і провулках, перелік яких ви бачите на СЛАЙДІ.

Незважаючи на певні проблеми, пов’язані із заборгованістю населення за теплопостачання, кожний опалювальний сезон  розпочинався вчасно та проходив без зривів та аварій. Протягом звітного періоду проводились роботи щодо модернізації та реорганізації системи теплопостачання міста. З метою економії витрат енергоресурсів а,  також, щоб об’єкти соціального призначення не залежали від заборгованості населення, впроваджується "Програма реорганізації системи теплопостачання та застосування альтернативних засобів опалення". Програма передбачає, в першу чергу, будівництво електричних міні котелень для обслуговування соціальної та бюджетної сфери, а, також, перехід на альтернативні види опалень. 

На сьогодні від централізованого опалення відключено 27 багатоповерхових житлових будинків, припинено роботу 3-х котелень,  на індивідуальне опалення перейшли 6640 квартир, 251 малозабезпечена сім’я отримала допомогу на встановлення індивідуального опалення на загальну суму 2 млн.600 тис. грн.
В  дитячих садочках № 2 та №16 встановлено модульні котельні, а  ДЮСШ, стоматполіклініку, амбулаторії № 4 та №6,  школу естетичного виховання № 3 переведено на автономне електричне опалення. Всього на реалізацію цієї програми використано майже 11 млн.грн. Найближчим часом буде встановлена сучасна модульна котельня в міській лікарні № 4

Економія витрат енергоресурсів, особливо в опалювальний період, стала одним з головних завдань для бюджетних установ міста, в зв’язку з чим у 2018 році впроваджена автоматизована система, яка спростила та підвищила ефективність моніторингу споживання ресурсів.

 В результаті всіх заходів  споживання енергоресурсів в бюджетних установах у минулому сезоні зменшилося на 16,8 %.

З метою підвищення енергоефективності теплових мереж  в 2020 році  планується продовжити роботи з модернізації системи теплозабезпечення на мікрорайонах "ПЗТО", "40 років Жовтня", "Ливмаш", "РТС" та в центральній частині міста.   

Як відомо житлове господарство - одна із затратних галузей інфраструктури. Для покращення житлових умов павлоградців міською радою прийнята Програма реформування та розвитку житлово-комунального господарства міста, відповідно до якої за період 2016-2019 років виконано:
- капітальний ремонт житлового будинку № 569 на вул.Дніпровська,            який був частково зруйнований внаслідок вибуху газу (вартість робіт –                   1 млн. 300 тис.грн.);

- капітальний ремонт покрівель на 24 будинках (вартість робіт  майже  10 млн.грн.;

- капітальний ремонт 14 ліфтів в 11 житлових будинках (вартість -                    5 млн.718 тис.грн.);

-   модернізація  і ремонт внутрішньобудинкових електричних та інженерних мереж, а також  пошкоджених кабельних ліній (вартість  робіт              5 млн. 850 тис.грн.);
- капітальний ремонт вимощення навколо житлових будинків, встановлення контейнерів для побутових відходів та ремонт майданчиків у приватному секторі  на суму 2 млн. 825 тис.грн. 

Вирішили багаторічну проблему з встановлення індивідуальних лічильників в колишніх гуртожитках №№ 2, 4 на вул.Нова та № 12а на вул.Кравченка (вартість 884 тис. 800 грн.).

Розроблена проектно-кошторисна документація на виконання капітального ремонту покрівель ще 29 житлових будинків (загальна                       сума запланованих робіт  19 млн. 200 тис.грн.).

Навести лад у рідному місті та зробити його безпечним для проживання – це наша спільна задача.

Як сказав індійський лідер Махатма Ганді "Якщо бажаєш, щоб світ змінився, – сам стань цією зміною". І в нашому місті є такі – небайдужі, креативні, завзяті люди, які вже почали з себе. Це жителі об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, яких в місті 345. 
Більшість з них переконані, що створення ОСББ – хоч і непроста, зате вигідна справа. 

З метою розвитку ОСББ  міською радою в  2016 році прийнята  Програма сприяння діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. На її виконання протягом 2017-2019 років з  міського бюджету виділено 5 млн. 936 тис.грн. За рахунок цих коштів  в 19 житлових будинках, де створені та функціонують ОСББ, проведені роботи з енергозбереження, капітальний ремонт інженерних мереж, покрівель, фасадів тощо.
Крім того мешканці ОСББ є активними учасниками міжнародних грантових проектів та конкурсу "Громада своїми руками". За 2016-2019 роки реалізовано 20 проектів. 

Для оперативного реагування правоохоронних органів на правопорушення та їх попередження, розкриття  скоєних злочинів, в рамках проекту "Безпечне та комфортне місто"  протягом  2016-2019 років на території міста  встановлено 82 відеокамери, шість з яких з функцією розпізнавання номерних знаків (виділено з міського бюджету                                225 тис. 600 грн.). Завдяки цьому було розкрито 179 злочинів.

З метою профілактики  правопорушень,  охорони громадського порядку, контролю за станом благоустрою міста з листопада 2018 року розпочало роботу комунальне підприємство  "Муніципальна варта". Взаємодія  даного підприємства з  державними правоохоронними органами позитивно впливає на ослаблення дії  криміногенних факторів міста. 

За напрямком  стратегії "Місто якісної освіти" протягом 4-х  років ми продовжували роботу, направлену на забезпечення якісного навчально-виховного процесу. В місті  44 навчальних заклади, а саме: 19 шкіл, 20 дошкільних закладів, 4 позашкільних та  навчально-виховний комбінат. Освіту отримують 16 тис. дітей. 

Не зважаючи  на обмежений ресурс міського бюджету,  на укріплення матеріально-технічної бази установ освіти протягом 2016-2019 років було направлено майже 72 млн.грн., що дало змогу  придбати необхідні матеріали та обладнання, а також, провести капітальні та поточні  ремонти  покрівель, систем  опалення, поточні ремонти  навчальних кабінетів та груп, спортивних залів, приміщень загального користування, впровадження  енергозберігаючих заходів   тощо. 

Продовжуються роботи,  направлені на забезпечення протипожежних заходів в закладах освіти. На реалізацію міської програми захисту від надзвичайних ситуацій  направлено 4 млн.500 тис.грн. В 2020 році планується -  1 млн. 200 тис.грн. 

Ключовим моментом розвитку освіти в останні 2 роки стало реформування освітньої галузі.

На розбудову  Нової української школи  для навчання  за новими програмами направлено 6 млн. 400 тис.грн., з них  2 млн. 200 тис.грн. з міського бюджету. За ці кошти придбано  шкільне приладдя, комп’ютерна техніка тощо.

Приємно відзначити, що працівники наших освітніх закладів не бояться експериментувати і втілювати нові проекти для підвищення якості навчально-виховного процесу, це дає позитивні результати.
Тільки за останні 4 роки більше 40 випускників шкіл отримали золоті та срібні медалі, 9 учнів стали переможцями всеукраїнського  етапу Малої академії наук, а  вихованці позашкільних навчальних закладів тільки за один рік здобули понад 100 перемог у всеукраїнських та обласних конкурсах.

Не залишаються поза увагою і діти з особливими освітніми потребами. На сьогодні у закладах загальної середньої освіти міста за інклюзивною формою навчаються 85 таких дітей.

Крім цього з 2018 року розпочав свою роботу "Павлоградський інклюзивно-ресурсний центр",  завданням якого є  надання допомоги дітям з особливими освітніми потребами. В цілому на створення та організацію роботи цього закладу виділено з державного бюджету  –568 тис.грн. та з міського – 254 тис.грн.

Питання забезпечення дітей дошкільною освітою поступово вирішується. За чотири роки в дитячих садках міста додатково відкрито 14 груп, що дало можливість зарахувати до садочків  ще 350 дітей. 

Четвертий рік поспіль міською владою реалізується проект підвезення понад 300 дітей з віддалених мікрорайонів міста до місць                              навчання. В 2019 році на це міський бюджет витратив 770 тис. грн.   Майже    200 тис.грн. на рік виділяється з міського бюджету на навчання дітей плаванню.

Щороку  з міського бюджету виділяються кошти і на  харчування дітей пільгових категорій у закладах освіти. У 2019 році сума фінансування склала 10 млн. 300 тис. грн.
В січні 2018 року послуги з організації гарячого харчування в школах міста передані в   аутсорсинг. Завдяки цьому за 2 роки вдалося  заощадити             2 млн. 400 тис.грн. бюджетних коштів. Крім цього значно покращилося харчування дітей, а також за рахунок  постачальника даної послуги  проведені ремонти  в харчоблоках шкіл. 

В місті відсутні бездоглядні та безпритульні діти.  Всім дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, надається необхідна адресна допомога. Щороку понад 130 дітей, які перебувають в складних житєвих обставинах, отримують  за рахунок коштів міського бюджету шкільну та спортивну форму, а також шкільне  приладдя. 

В місті  4 будинки сімейного типу та   9 прийомних сімей, де виховується  50  дітей. 

Близько 200 павлоградських дітей пільгових категорій за рахунок  державного, обласного та міського бюджетів кожного року оздоровлюються  в  таборах. 

За чотири роки для дітей-сиріт придбано  7 квартир. 

Щороку збільшуються видатки на реалізацію програми державної політики у сфері  сім’ї, молоді та спорту. Особлива увага приділяється  організації літнього працевлаштування дітей. Протягом 4-х років 467 дітей  працювали в КП "Затишне місто". На виплату їм заробітної плати з міського бюджету  було профінансовано  майже                   800 тис.грн.  

Для підтримки обдарованої молоді 20 учням загальноосвітніх шкіл та 30 студентам вищих навчальних закладів міста призначаються стипендії. Їх загальна сума в рік складає  40 тис.грн.
Вирішуючи питання комунального господарства, благоустрою, розвитку освіти і медицини, ми завжди пам’ятаємо, що головне наше завдання – соціальний захист людей. Всі виплати з держбюджету за пільгами, пенсії, допомоги, своєчасне оформлення субсидій здійснюються в повному обсязі. Також, в повному обсязі фінансується міська програма "Соціального захисту окремих категорій населення", на яку  за 4 роки було направлено майже 30 млн.грн. Особлива увага приділяється підтримці учасників АТО/ООС та їх сімей.

        Так, за рахунок коштів міського бюджету надано:

· матеріальну допомогу 962 учасникам АТО/ООС (2 млн. 808 тис. грн.);

· одноразову матеріальну допомогу 37 сім’ям загиблих в АТО та в Афганістані (2 млн. 586 тис. грн.);
· матеріальну допомогу учасникам бойових дій до Дня Захисника України  і Дня Перемоги (8 млн.150 тис.грн.); 

· на санаторно-курортне лікування та ремонт житла інвалідам  війни та сім’ям загиблих (686 тис.грн.).

Крім цього, щороку надається матеріальна підтримка павлоградцям, яким виповнилося  90 і більше років (276  тис.грн.).
Також, за рахунок міського бюджету виплачується  компенсація за пільговий проїзд в міському транспорті (13 млн. 700 тис. грн.).

        З грудня цього року в місті запроваджено  автоматизовану систему обліку  проїзду  пільгових категорій пасажирів  в міському транспорті загального користування. На її втілення виділено   1 млн. 659 тис.грн. Завдяки цій програми відшкодування бюджетних коштів перевізникам буде здійснюватись за фактичне перевезення пільговиків.
За напрямком стратегії  "Місто здоров’я" Павлоград активно впроваджує реформу системи охорони здоров’я. В рамках  реформи первинної ланки медичної допомоги в місті створено Центр первинної медико-санітарної допомоги", у складі якого  9 амбулаторій. 

На покращення матеріально-технічної бази установ Центру  протягом      4-х років з міського бюджету виділено  більше 5 млн.грн. Оснащення амбулаторій сучасною технікою коштувало  міському і обласному бюджетам 703 тис.700 грн. Це дозволило пацієнтам  економити свій час і записуватись на прийом до лікаря через інформаційну електронну систему.  

Не зважаючи на те, що міські лікарні повернуто до комунальної власності міста лише в 2018 та 2019 роках з міського бюджету постійно виділялись кошти на придбання сучасного  медичного обладнання та укріплення  їх матеріально-технічної бази. За 4 роки фінансова підтримка медичної галузі  склала 37 млн. 903 тис.грн.  Завдяки цьому:
-  в лікарні №1 відкрито відділення "Хірургії одного дня", відремонтовано рентгенологічне відділення,  завершуються роботи з утеплення фасаду будівлі для дитячого відділення; 

- в лікарні №4 проведено  реконструкцію операційного блоку травматологічного відділення, завершено будівництво свердловини для альтернативного  водопостачання відділення гемодіалізу; 

- проведено реконструкцію котельні та ремонт покрівлі пологового будинку;

- розпочав роботу єдиний у місті спеціалізований дитячий  стоматологічний кабінет.

Додаткове навантаження на медичну сферу міста створює  те, що лікувальні заклади надають цілодобову медичну допомогу не тільки павлоградцям, а і  населенню всього Західно-Донбаського регіону, а це  приблизно 320 тисяч осіб. За два останніх роки (2018-2019р.р.) мешканці інших територіальних громад отримали медичну допомогу у лікарнях  міста на 23 млн. 400 тис.грн., а лише  9 млн.100 тис.грн. повернули до нашого бюджету.

Залишається проблемою дефіцит вузькопрофільних  фахівців. Для її вирішення лікарям, що прибули на роботу в наші лікарні за 4 роки  надано              10 квартир. 

Розуміючи, що профілактика здоров'я не менш важлива, ніж лікування, в нашому місті приділяється велика увага розвитку фізичної культури та спорту. 

Кожного року збільшується фінансування міської, комплексної  програми підтримки у сфері сім’ї, молоді та спорту. Протягом 2016-2019 років на її утримання з міського бюджету виділено 45 млн. 220 тис.грн.  
Ми не тільки зберегли всі спортивні заклади, а й примножили: 

        - розпочав роботу центр для осіб з інвалідністю на вул. Світличної Ганни.    

В нашому місті проводяться змагання місцевого та всеукраїнського рівня.

У 2019 році вперше в історії міста проведено міжнародні змагання - фінал ліги серед стронгменів на чолі з найсильнішою людиною світу  - Василем Вірастюком.
Завдяки такій увазі  сфері спорту спортсмени міста виборюють призові місця на чемпіонатах всіх рівнів -  від обласних змагань до  чемпіонатів світу. 

З метою підтримки  провідних спортсменів міста -  переможців та володарів кубку світу з 2018 року  за рахунок міського бюджету виплачуються стипендії: спортсменам по  20 тис.грн., тренерам - по                      10 тис.грн. В цьому році стипендії отримали 14 спортсменів  та 8 тренерів. Прізвища переможців ви бачите на Слайді.

З 2016 по 2019 роки стипендії отримало 27 спортсменів на загальну суму 359 тис.грн.
Не залишається без уваги  і сфера культури. В місті створені умови для розвитку культурних і творчих ініціатив. Особлива увага приділяється підтримці творчо обдарованих дітей та молоді. 

Протягом звітного періоду для покращення матеріально-технічного стану об’єктів сфери культури з міського бюджету виділено  –                       109 млн. 500 тис.грн. 

Творчі колективи сфери культури не відстають від спортсменів та постійно радують павлоградську громаду своїми перемогами. Переможців 2019 року ви бачите на Слайді.

Шановні павлоградці!

З перших днів роботи на посаді міського голови, я вважав і вважаю, що головне – це постійний зв’язок з людьми. Тому весь час дотримувався максимальної прозорості та відкритості у своїй роботі.

Особлива увага приділялась безпосередньому спілкуванню з мешканцями міста, а, також,  особистим прийомам громадян. Протягом 4 років проведено 215 прийомів. Прийнято 1840 городян.

Під постійним контролем перебуває робота із зверненнями громадян. За чотири роки до виконавчого комітету надійшло понад   17 тис. звернень, з них майже 600 - на "Гарячу лінію міського голови". 

Для розширення  і спрощення можливостей спілкування павлоградців із владою,  з листопада поточного року  встановлено єдиний безкоштовний телефонний номер "Гарячої лінії міського голови" та диспетчерського центру. Також, павлоградці отримали можливість  звертатися за допомогою  сучасних технологій  та електронних пристроїв  через мережі Viber, WhatsApp, Telegram.
В місті запроваджено та діють такі інструменти електронної демократії, як інтерактивна платформи "Відкрите місто" та "Єдина система місцевих петицій". 

Систематично проводяться зустрічі з представниками ЗМІ та громадськості в різних форматах – прес-конференції, прес тури, брифінги, круглі столи тощо.

Забезпечувати своєчасне інформування населення про роботу міської влади та ефективний громадський контроль і зворотній зв’язок з павлоградцями допомагає офіційний сайт Павлоградської міської ради та Павлоградська телерадіокомпанія. Таким чином, прозорість та відкритість влади були і залишаються важливими пріоритетами нашої роботи. 

Активно працює Громадська рада при міськвиконкомі.

В цьому році вперше  Громадській раді було презентовано проект бюджету міста. Вважаю, що громадськість повинна достеменно знати та розуміти: з чого складається міський бюджет, як він формується та на які потреби витрачаються кошти громади. 

Також, вперше в нашому місті  з 2020 року буде запроваджено Бюджет участі, який надасть можливість кожному мешканцю Павлограда брати участь у розвитку міста через створення проектів. На його фінансування в бюджеті наступного року передбачено 2 млн. гривень. 
Підсумовуючи роботу за минулі 4 роки,  можна зазначити, що нам вдалося забезпечити безперебійну роботу усіх комунальних підприємств, установ та організацій міста і закласти основу для подальшого розвитку громади в цілому. 

Не можна сказати, що було легко, проте я щиро вдячний людям, які займають активну життєву позицію, переймаються проблемами громади і не стоять осторонь, щоб їх вирішувати. 

Хочу подякувати депутатам міської ради, працівникам органів місцевого самоврядування, галузей освіти, культури, медицини, комунальних підприємств, всім, хто забезпечують життєдіяльність міста. 

Впевнений, що і в подальшому співпраця в міцній команді однодумців принесе вагомі результати.

Комфортним та безпечним для проживання, сучасним, спортивним і культурним - таким я бачу наше місто.  

Наша програма на майбутнє ставить за мету приділити більше уваги розвитку мікрорайонів, перетворити Павлоград в місто без околиць. 

Вчора на сесії міської ради ми затвердили бюджет на 2020 рік.                      Його доходна частина складає 774 млн.грн. Захищені  статті бюджету –                  551 млн.грн., або 71%. 
Бюджет розвитку – 65 млн.700 тис.грн., або 8,5%. 

Як ви бачите, ми маємо  соціально спрямований бюджет. Одночасно, в бюджеті передбачені видатки на розвиток громади, укріплення матеріально-технічної бази установ соціальної сфери та об’єктів комунального господарства, а також, благоустрій. 

Тож, будемо й надалі працювати в обраному напрямку в інтересах і на благо наших громадян, намагаючись максимально і в повному обсязі задовольнити потреби, а головне – виправдати довіру людей. 

А те, що у Павлограда є майбутнє підтверджує той факт, що  вже не перший рік за нашим містом залишається лідерство серед міст області по кількості народжених на 1000 населення, а це свідчить про  впевненість  городян в стабільному розвитку міста.
В наступному році ми розпочинаємо роботу над Стратегією розвитку міста Павлоград  на 2021- 2025 роки, запрошуємо всіх небайдужих  приєднатися до спільної роботи.

Дякую за увагу!
