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ПАВЛОГРАДСЬКА  МІСЬКА  РАДА

ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ
вул. Соборна, 42а, м. Павлоград, Дніпропетровської області  51400, тел.(0563) 20-08-77,  

факс 20-08-55, e-mail: 10finupr@gmail.com  Код ЄДРПОУ 02312407

	03.02.2020р. №02/01-86
	Міському голові 

                                                                                    Вершині А.О.



Про підсумки виконання міського

бюджету за 2019 рік
(Слайд 1)          
З метою забезпечення виконання дохідної частини міського бюджету в умовах впровадження змін до бюджетного та податкового законодавства, створення умов для своєчасної виплати заробітної плати та інших соціальних виплат, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово - бюджетної дисципліни відповідно до розпорядження міського голови від 18.03.2019 року № 76-р «Про затвердження плану заходів на 2019 рік щодо наповнення міського бюджету,  ефективного використання коштів міського бюджету та посилення фінансово-бюджетної дисципліни» службами міської ради та контролюючими службами міста проводилися заходи щодо забезпечення планових показників міського бюджету та вишукування додаткових джерел надходжень до міського бюджету (проводились  засідання міської комісії з питань податкових надходжень до бюджету, Пенсійного фонду та погашення заборгованості із заробітної плати, засідання міської комісії і  засідання робочої групи Західно-Донбаської ОДПІ з питань легалізації трудових відносин, обстеження земельних ділянок з метою виявлення землекористувачів, які використовують земельні ділянки без наявності правовстановлюючих документів на землю, перевірки суб'єктів господарської діяльності з питань правильності і повноти перерахування податку на доходи фізичних осіб, мобілізації коштів у рахунок погашення податкового боргу в результаті реалізації майна, вилучення готівки, стягнення надходжень за рішеннями суду).
 Введені в дію нові ставки по податку на нерухоме майно з 01.01.2019 року та по туристичному збору з 01.03.2019 року. Західно-Донбаським управлінням ДПС у Дніпропетровській області  та службами міської ради проводилися організаційні заходи з адміністрування місцевих податків і зборів, визначенню бази оподаткування, а також роз'яснювальна робота з платниками щодо застосування норм Податкового кодексу України та своєчасності сплати податків та зборів до бюджету.
(Слайд 2) 
        В результаті проведених заходів у звітному періоді спостерігається приріст надходжень податків і зборів бюджету міста у порівнянні з 2018 роком, який склав 87975,2 тис. грн.   або 118,4%. 

          За  2019 рік дохідну частину бюджету міста за питомою вагою складали: 

- 55,8% - податки, збори та інші платежі в обсязі 562522,8 тис. грн; 

- 44,2% - офіційні трансферти в сумі 446033,5 тис. грн.

(Слайд 3)

        Доходи загального фонду міського бюджету за 2019 рік виконано в сумі 972361,5 тис. грн або на 100,7% до планових показників, сума перевиконання становить 6308,7 тис.грн. У порівнянні з 2018 роком надходження до загального фонду міського бюджету (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) зменшилися на 2,9% або на 29069,4 тис.грн. за рахунок зменшення  на 20,8% обсягу трансфертів з державного бюджету. Доходи спеціального фонду міського бюджету за 2019 рік  виконано в сумі 36194,6 тис.грн або на 102,6 %  до річних планових показників. У порівнянні з  2018 роком надходження до спеціального фонду (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) зменшилися на 2,3% або на   849,1 тис.грн. за рахунок зменшення обсягу субвенції з обласного бюджету на впровадження новітніх технологій.
 (Слайд 4)     

         За 2019 рік до бюджету міста надійшло 446033,5 тис. грн. офіційних трансфертів, що на 117191,4 тис. грн. або на 20,8% менше, ніж  за  2018 рік.

         Зокрема, у звітному періоді зменшився в порівнянні з 2018 роком: 

- обсяг медичних субвенцій на 29139,8 тис. грн. або 25,5% за рахунок реформування комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» в комунальне некомерційне підприємство, яке фінансується  Національною службою здоров’я України; 

- обсяг субвенцій соціального характеру на 126997,4 тис грн. або на 41% за рахунок змін в законодавстві щодо порядку фінансування житлових субсидій населенню; 

- обсяг субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості  лікарських засобів на лікування окремих захворювань на 2563,3 тис. грн або в 4,6 рази.

(Слайд 5)

        Обсяг надходжень загального фонду бюджету за звітний період становить 972361,5 тис. грн або 102,6% уточненого планового показника, з них власні надходження 526378 тис.грн або 54,1% від загального обсягу надходжень, дотації з державного та інших бюджетів – 14569 тис.грн або 1,5%,  субвенції з державного  та інших бюджетів  –  431414,5 тис.грн або  44,4%.

          За підсумками 2019 року обсяг власних  доходів загального фонду міського бюджету збільшився на 2,6% або на 13499,9 тис.грн проти затверджених планових призначень та на 84934,3 тис.грн або на 19,2% у порівнянні з 2018 роком. 

(Слайд 6)

         Податок на доходи фізичних осіб у звітному періоді залишився базовим джерелом наповнення загального фонду бюджету міста і становить 62,4% в загальній сумі власних надходжень  загального фонду. Фактичні надходження його склали 328686,7 тис. грн. або 101,6 % планового обсягу, сума перевиконання складає  5171,3 тис. грн.

         Найвагомішими складовими податку на доходи фізичних осіб  за 2019 рік залишаються сплачені податковими агентами податки із доходів у вигляді заробітної  плати – 92,5% та з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями – 6,5%. 

        У порівнянні з 2018 роком надходження податку на доходи фізичних осіб зросли на 20,8% або на 56618,7 тис. грн., що пояснюється збільшенням фонду оплати праці на підприємствах та установах міста за рахунок зростання рівня заробітної плати та відповідного збільшення фонду оплати праці на підприємствах, установах міста. Середньомісячна заробітна плата по місту за   ІІІ квартал 2019 року зросла порівняно з аналогічним періодом 2018 року на 22,1%  (з 8517 грн. до  10398  грн.).

(Слайд 7)

     Збільшили у 2019 році  порівняно з  2018 роком перерахування до міського бюджету податку на доходи фізичних осіб ПрАТ «ДТЕК  «Павлоградвугілля» на 10850,4 тис.грн.,  ДП «НВО «Павлоградський хімічний завод»- 6300,8тис.грн, ТОВ «АТБ - Маркет» - 3768 тис.грн, ТОВ «Дніпровський механічний завод» -  1999,2тис. грн., відділ освіти міської ради – 1609,9 тис. грн., КП «Павлоградводоканал» - 1269,8 тис. грн, регіональна філія «Придніпровська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» - 1197,6 тис. грн.,  ТОВ «Молочний Дім» -  1172,8 тис. грн, ПАТ «ДТЕК Дніпровські мережі» -    676,6 тис. грн.,  КП Затишне місто» - 564,2 тис.грн, Восьмий воєнізований гірничо-рятувальний загін – 539,6 тис. грн та інші. 

         Однак, по окремим підприємствам у звітному періоді спостерігалося зменшення перерахування даного податку до міського бюджету у порівнянні з аналогічним періодом минулого року: ПрАТ «Павлоградхліб» - 443,2 тис. грн., ТОВ «Спецдоррембуд» - 299,1 тис. грн., ДП «Лакталіс-Україна» - 98,5 тис. грн., ТОВ «Павлоградський завод технологічного обладнання» - 69,2 тис. грн.

          Проблемним залишається питання перерахування до міського бюджету податку на доходи фізичних осіб  нарахованого працівникам структурних підрозділів, що знаходяться на території міста Павлоград. Так на  території міста Павлоград розташовані структурні підрозділи юридичних осіб Дніпропетровської філії ПАТ Укртелеком», Центр поштового зв’язку № 7 Дніпропетровської дирекції  ПАТ «Укрпошта», ТОВ «Лінда-фарм», ТОВ «Леко-фарм», ТОВ «Подорожник-Дніпро», ТОВ  «Норд газ»», ТОВ «Укрнафта», ТОВ «Гефест.ЛТД», ТОВ «Мета Оіл», ТОВ «МК М’ясний» та інші, але перерахування даного податку здійснюється в порушення вимог статті 168 Податкового кодексу України до бюджетів територіальних громад за місцем знаходження юридичних осіб цих структурних підрозділів. Як наслідок бюджет м.Павлоград    недоотримує значні суми податку на доходи фізичних осіб.  

         Крім того, бюджет міста втрачає  надходження даного податку через  низький рівень заробітної плати на підприємствах міста. Так на окремих підприємствах міста середня заробітна плата за ІІІ квартал 2019 року виплачувалась в розмірах нижче встановленого законодавством мінімуму та склала по ТОВ «Центральний ринок» - 1022,28 грн. (18 чол), ТОВ «Ринок Павлоградський» - 1089,31 грн. (17 чол.),                       ТОВ «Авто драйв» - 2050,55 грн. (16 чол.),  ТОВ «Павлоградський ринок» -                    2183,63 грн. (10 чол.), ТОВ Оптімус» - 2308,07 (104 чол.),  філія Алко трейд компані ТОВ «Елліпсіс» - 2750,06 грн. (33 чол.), ПП «Павлоградська зернова компанія» - 2992,34 грн. (28 чол.),  філія «Соцвугілля» ПрАТ «ДТЕК «Павлоградвугілля» -                3111,36 (34 чол.) та інші.
         За даними Західно-Донбаського управління ГУ ДПС у Дніпропетровській області встановлено розбіжності  у податковому розрахунку за формою 1ДФ між сумами нарахованого та фактично перерахованого до бюджету податку на доходи фізичних осіб по окремим підприємствам та організація міста, що свідчить про ймовірну їх заборгованість до бюджету з даного податку. За даними Західно-Донбаського управління ГУ ДПС у Дніпропетровській області такі розбіжності мають КП «ПЖС» - на суму 1731,8 тис. грн., КП «Павлоградтеплоенерго» - 157,8 тис. грн., ТОВ «ПЗТО» - 907,8 тис. грн., підприємство «Робітнича солідарність» - 117 тис. грн., ДП ДАК «Хліб України» «Павлоградський комбінат хлібопродуктів» - 66,6 тис. грн.

(Слайд 8)

        Також, значну частину надходжень податків та зборів загального фонду бюджету міста, а саме 29,6%, склали місцеві податки і збори. Фактичний обсяг їх надходжень до бюджету міста в звітному періоді становив 115895,7 тис. грн., що більше на 18509,4 тис. грн. або 19% від запланованого обсягу.   

      У структурі місцевих податків і зборів за 2019 рік найбільшу питому вагу склали надходження податку на майно (57,4%) та єдиного податку (42,3 %). 

      Слід зазначити, що в частині податку на майно найвагомішою є плата за землю, питома вага якої в складі місцевих податків і зборів становить 50,2%. Надходження плати за землю за звітний період склали 77543,9 тис. грн., що на 2893,9 або на 3,9 % більше планових показників.

      Приріст надходжень місцевих податків і зборів до бюджету за   2019 рік в порівнянні з 2018 роком, склав  29152,2 тис. грн. або 23,3% за рахунок наступних факторів впливу: 
         - збільшення надходжень єдиного податку на суму 11927,1 тис. грн.  в результаті зростання  обсягу отриманого доходу платників третьої групи та збільшення  на 12,1%  суми податку платників другої групи внаслідок встановлення мінімальної заробітної плати в розмірі 4173 грн.

         - зростання плати за землю в сумі 14727 тис. грн. в результаті збільшення ставки земельного податку за земельні ділянки, надані для залізниць у межах смуг відведення, та погашення ПАО «Завод «Палмаш» податкового боргу минулих років; 

         - збільшення надходжень податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2486 тис. грн. внаслідок зростання ставки податку у зв’язку з ростом мінімальної заробітної плати з 3723,0 грн до 4173 грн. та розширення бази оподаткування. 

 (Слайд 9)

         Обсяг акцизного податку (з вироблених, ввезених підакцизних товарів, роздрібної торгівлі) склав 31732,6 тис. грн. або 100% планового показника. 

        У порівнянні з 2018 роком загальний обсяг надходжень акцизного податку до бюджету міста збільшився на 3,1% або на 941,6 тис. грн.

         Відповідно до Постанови КМУ від 27.03.2019 № 259 «Деякі питання зарахування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до бюджетів місцевого самоврядування у 2019 році» бюджету                    м. Павлоград компенсовано з державного бюджету 11305,9 тис. грн акцизного податку з виробленого та ввезеного пального, що складає  99,3% планового показника та на 1122,2 тис. грн.  або 9% менше надходжень  за  2018 рік у зв’язку зі зменшенням на 8,8% частки зарахування акцизного податку до бюджету м. Павлоград у І півріччі 2019 року порівняно з ІІ півріччям 2018 року.

         Фактичні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів за 2019 рік склали            20426,7 тис. грн або 100,4% планового показника та на 2063,8 тис. грн або на 11,2% збільшилися у порівнянні з 2018 роком за рахунок збільшення вартості підакцизних товарів.
        За 2019 рік обсяг надходжень плати за надання адміністративних послуг становив 4000,1 тис. грн. Забезпечено перевиконання планового обсягу на звітний період на 26,1 тис.грн. та приріст їх надходжень порівняно з 2018 роком в сумі  55,7 тис. грн.  внаслідок зростання  вартості адміністративних послуг.

(Слайд 10)
         До спеціального фонду бюджету міста за 2019 рік зараховано доходів (без урахування між бюджетних трансфертів) у сумі 36144,6 тис. грн., що складає 102,6% річних планових показників.         

У звітному періоді дохідну частину спеціального фонду за питомою вагою склали: 
- 81,8% або 29569,7 тис. грн. власні надходження бюджетних установ; 

- 9,6%  або 3469,1 тис. грн. надходження до бюджету розвитку;

- 7,4%  або 2657,5 тис. грн. надходження до цільового фонду міської ради;

- 1,2% або 448,3 тис. грн. надходження до фонду охорони навколишнього природного середовища та відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва. 

        Надходження спеціального фонду бюджету міста (без трансфертів) за  2019 рік  зросли у порівнянні з 2018 роком на 2338,6 тис. грн..

       Не зважаючи на роботу, яка постійно проводиться відповідними службами міської ради спільно з Західно-Донбаським управлінням ДПС у Дніпропетровській області недоотримано доходів до міського бюджету через наявність податкового боргу ряду підприємств і організацій міста по належних до сплати в бюджет податках і платежах у сумі 26,8 млн. грн. 

(Слайд 11) 

         Станом на 01.01.2020 року податковий борг по платежах до бюджетів усіх рівнів склав 124,2 млн.грн,  в тому числі до міського бюджету – 26,8 млн.грн. Заборгованість до бюджетів усіх рівнів збільшилась  в 4,6 рази або на 39,3 млн. грн., до міського бюджету - на 13,1% або на 3,1 млн грн.

        Найбільші суми податкового боргу значаться по платі за землю - 15 млн. грн  (у порівнянні з 01.01.2019 року збільшилася на 0,9 млн. грн. або 6,4%), податку на прибуток підприємств комунальної власності територіальної громади міста 6,4  млн. грн. (на 0,7 млн. грн. або на  13,2%).

(Слайд 12)      
        Значні суми податкового боргу мають  КП «Павлоградводоканал» -                           6252 тис.грн., ТОВ «Павлоградський завод технологічного обладнання» -                       6766,3 тис.грн., ТОВ «Павлоград Буддеталь» - 3555,9 тис.грн., ТОВ «АСГ-Груп» - 1092,3 тис.грн., КП «Затишне місто» - 899,3 тис.грн.,  ДП ВАТ «Донбасгеологія» 
Павлоградська геолого-розвідувальна експедиція –  232,5 тис.грн., ТОВ «Метал-пром» - 185,8 тис.грн., та інші.
 (Слайд 13)      
         Видаткова частина загального фонду міського бюджету за 2019 рік виконана в сумі 838049,2тис.грн при плані 855078,4тис.грн, або на 98% до уточненого плану.       

       Видатки спеціального фонду міського бюджету виконані в сумі 160382 тис.грн, або на 98,5 % до уточненого плану. 
       В порівнянні з минулим роком видатки загального фонду міського бюджету зменшились на 92508,3 тис.грн, або на 10% (у зв‘язку із запровадженням системи монетизації житлових субсидій для населення та реформуванням лікувальних закладів), спеціального фонду- збільшились на 45990,5 тис.грн. 

 (Слайд 14)                                                                                                                                                                          

       В загальній сумі видатків загального фонду міського бюджету видатки на виконання бюджетних програм в галузі освіти склали –316380,1тис.грн (37,8%), охорони здоров'я –148657,2тис.грн (17,7%), соціального захисту населення –200978,2тис.грн (24%), житлово-комунального господарства –59032,5тис.грн. (7%), культури –17738,4тис.грн (2,1%), фізкультури і спорту –  13007,8тис.грн (1,6%),  керівництво і управління – 55148,4тис.грн (6,6%), транспорту та дорожнього господарства- 19672,4 тис.грн. (2,3%), інших програм –  7434,2тис.грн (0,9%).

 (Слайд 15)
      На виконання п.7 рішення міської ради від 11 грудня  2018 року № 1448-44/VІІ «Про  міський бюджет на 2019 рік»  ресурси загального фонду міського бюджету в першу чергу спрямовувались на фінансування захищених видатків бюджету.

    Структура видатків загального фонду міського бюджету характеризується значною питомою вагою фінансових ресурсів, спрямованих на захищені статті –85,7% (718345тис.грн.), з них на виплату заробітної плати з нарахуваннями - 54,5% (456671тис.грн), соціальні виплати населенню –  23,5% (196859,1тис.грн), придбання продуктів харчування –1,3% (11181,3тис.грн), придбання медикаментів – 1,1% (8986,6тис.грн), оплату енергоносіїв – 5,3% (44647тис.грн). Трансферти підприємствам  складають 8,1% (68184,7тис.грн), інші видатки – 6,2%  (51519,5тис.грн).
      Загалом соціально-захищені видатки профінансовані на 98%, та склали       718345тис.грн, при плані 733136,8 тис.грн.
    Протягом звітного періоду соціально захищені видатки повністю забезпечувались плановими призначеннями та фінансовим ресурсом, кредиторська заборгованість із виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери та інших соціальних виплат станом на 1 січня 2020 року відсутня.
(Слайд 16)
   В 2019 році зросли видатки на заробітну плату працівників установ освіти на 40,8 млн.грн. або 17,7%, охорони здоров’я- 12,2 млн.грн., або 12,2%, культури -0,5 млн.грн. або 4,3%, спорту-1,2 млн.грн. або 13,3%.     
  Середня заробітна плата працівників освіти в 2019 році збільшилась на 703 грн. (12,4%), медичних працівників -622 грн (12,5%), працівників фізкультури та спорту- 520 грн (11,8%), працівників культури -  270грн. (5,2%), соціального захисту- 726 грн. (15,5%).

Для забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" в 2019 році виділені кошти в сумі 2630,4 тис.грн., за рахунок яких придбані дидактичні матеріали, підвищено кваліфікацію педагогів, придбані сучасні меблі  для початкових класів, тощо.
         Для забезпечення потреб дітей з особливими освітніми потребами виділені кошти на утримання КУ «Інклюзивно-ресурсний центр» в сумі 1823,3 тис.грн., придбання обладнання – 844,5 тис.грн.
      Протягом 2019 року виконувалась 31 міська цільова програма. 
      На виконання заходів програми "Розвиток освіти в місті Павлограді на 2018-2020 роки" виділені кошти в сумі 20495,8 тис.грн., які спрямовані на:

      - харчування дітей з малозабезпечених сімей та дітей, які мають пільги згідно рішення міської ради в школах та дошкільних навчальних закладах міста в сумі                  9191,1 тис.грн. (в порівнянні з 2018 роком збільшились на 1212,7 тис.грн., або 15,2%);
      - оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги – 803,1 тис.грн;     

      - компенсацію витрат на придбання шкільної та спортивної форми дітям-сиротам – 398,8 тис.грн; 
      - організацію безкоштовного підвезення учнів до навчальних закладів та оплату транспортних послуг з перевезення дітей з віддалених районів міста до місць навчання – 1055,7 тис. грн.; 

- перевезення  дітей з особливими освітніми потребами  в  м.Дніпро  – 202,3 тис. грн., 
- придбання проїздних  квитків для учнів з віддалених районів міста (211 учнів) – 102 тис. грн., 
      - стимулювання педпрацівників за особливі досягнення в навчанні та вихованні дітей – 773,1 тис.грн.; 
      - відзначення переможців обласних та всеукраїнських олімпіад, конкурсів, змагань (премії міського голови, грамоти, подарунки) – 117,4 тис.грн; 
      - покращення матеріально-технічної бази закладів освіти – 13575,9 тис.грн. у тому числі шляхом придбання обладнання для забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти - 4976,2 тис.грн. 
       На виконання програми "Здоров`я павлоградців на 2015-2019 роки" кошти в сумі 64118,2 тис.грн. спрямовані на:

     - придбання туберкуліну– 795,8 тис. грн.; 

- тетс-систем-195 тис.грн.; 

- реактивів для профогляду працівників бюджетних установ- 240 тис. грн.; 

- відшкодування лікарських засобів по пільговим рецептам для лікування ветеранів війни та учасників АТО, інвалідів, онкохворих, хворих на цукровий діабет, з психічними розладами, дітей з багатодітних сімей, дітей з вадами розвитку мозку та епілепсією, хворих на ниркову недостатність – 3552,7тис. грн.; 
- забезпечення хворих слуховими апаратами, памперсами –511,7 тис. грн.; 
- поліативною допомогою– 751,2 тис. грн.; 
- утримання та матеріально-технічне оснащення лікувальних закладів - 57782,1 тис. грн.
       По програмі "Реалізація державної політики у сфері сім'ї, молоді та спорту у м.Павлоград на 2015-2021 роки" профінансовані видатки в сумі 2146,6 тис.грн., які спрямовані на:    
      -заходи з соціально - профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей, дітей та молоді-24,3 тис.грн;

      - фонд літнього працевлаштування (124 особи)- 363,7 тис.грн.;

      - проведення навчально-тренувальних зборів і змагань-335,6 тис.грн;
      - виплату стипендій міського голови спортсменам міста, які стали переможцями змагань світового рівня, та їх тренерам- 370,5 тис.грн.;
      - оплату послуг за навчання учнів 1–4 класів загальноосвітніх шкіл плаванню (877 учнів)– 400 тис. грн.;

     - надання кращим учням і студентам міста стипендій міського голови – 40 тис. грн.
     Відповідно до заходів програми „Розвитку культури та збереження об`єктів культурної спадщини міста Павлограда на 2015-2020 роки” виділені кошти в сумі 5587 тис.грн. на:  
    - проведення культурно-мистецьких заходів, фестивалів, конкурсів, ярмарок, марафонів, державних свят-858,2 тис.грн.;
   -    утримання театру ім. Б.Є.Захави- 2510,2тис.грн;
    -   реконструкцію приміщень театру-999,2 тис.грн.
(Слайд 17)                                                                                                                                                   

        На виконання програм в галузі соціального захисту населення за звітний період направлені кошти в сумі 200978,2 тис.грн, із них  на: проведення розрахунків по пільгам та субсидіям населенню – 59387,5 тис.грн, виплату державної допомоги сім’ям з дітьми – 91540,1 тис.грн, надання допомоги особам з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію–31365 тис.грн, допомоги прийомним сім’ям –  3148,7 тис.грн., надання соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю – 5873,8 тис.грн, утримання центру соціальних служб для сім′ї, дітей та молоді – 887,7 тис.грн, заходи з оздоровлення дітей – 803,1 тис.грн, заходи з питань сім’ї, дітей, молоді – 343,3 тис.грн, надання соціальних гарантій особам, які надають соціальні послуги –  657 тис.грн, соціальний захист ветеранів війни і праці – 169,1 тис.грн, оплату громадських робіт – 457,2 тис.грн, інші заходи у сфері соціального захисту –  6345,7 тис.грн.
   В 2019 році запроваджено автоматизовану систему обліку пільгових перевезень окремих категорій  громадян в міському автомобільному транспорті загального користування, кошти на її впровадження складають 1443 тис.грн. Впровадження даної системи надає змогу вести чіткий облік з перевезення пільговиків та визначати реальну суму відшкодування компенсаційних виплат з бюджету за пільгове перевезення громадян.
 (Слайд 18)                                                                                                                                                   

      На виконання заходів міської цільової програми “Соціальний захист окремих категорій населення на 2019-2021 роки“ направлено 11179,7 тис.грн., за рахунок яких: придбані продовольчі набори для ветеранів війни, громадян похилого віку та осіб з інвалідністю міста з нагоди проведення міських та державних свят (1000 проднаборів) на суму 140 тис.грн; здійснено виплату матеріальної допомоги: громадянам міста, які опинились в складних життєвих обставинах на суму 1700,3 тис.грн, учасникам, сім’ям загиблих та поранених учасників АТО/ООС (45 осіб) – 104 тис.грн, сім’ям загиблих та померлих учасників АТО/ООС (29 сімей) – 289 тис.грн., внутрішньопереміщеним громадянам із зони проведення АТО/ООС (53 особи) – 49,4 тис.грн, сім’ям, в яких виховуються діти з інвалідністю (470 сімей) – 144 тис.грн., на встановлення індивідуального опалення (179 осіб)– 1879,6 тис.грн., членам сімей загиблих в АТО/ООС та Афганістані (35 членів сімей) -  787,2 тис.грн., бійцям – добровольцям та реабілітованим особам (10 осіб) – 181,5 тис.грн.;  здійснено оплату послуг з перевезення членів сімей загиблих в АТО/ООС для участі в міських та обласних заходах (4 поїздки)– 9,2 тис.грн.; виплачено компенсацію витрат на автомобільне паливо – 18,5 тис.грн. (1 чол.), забезпечено санаторно-курортне лікування пільгової категорії громадян – 117,9 тис. грн. (15 осіб); оплату послуг зв’язку пільгової категорії громадян– 5,6 тис.грн. (30 осіб); капітальний ремонт житлових будинків (квартир) – 96,4 тис.грн. (3 особи); відшкодовані компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним та залізничним транспортом – 5508,5 тис.грн. (80553 особам), постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи – 6,4 тис. грн. (10 осіб); надано  фінансову підтримку громадським організаціям ветеранів та осіб з інвалідністю (Павлоградській міській раді ветеранів на проведення заходів, оплату комунальних послуг, ГО «Павлоградський Легіон» на оплату комунальних та транспортних послуг, організацію тематичних заходів) –  142,2 тис. грн.

      На виконання бюджетної програми «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді» направлено 887,7 тис.грн, що складає 100 % до запланованого.  На проведення соціальних заходів програми "Реалізація державної політики у сфері сім'ї, молоді та спорту у м.Павлоград на 2015-2021 роки" виділені кошти в сумі 418 тис.грн., які спрямовані на працевлаштування дітей в літній період – 291,8 тис.грн. (124 дитини), заходи по роботі з дітьми, молоддю, особами з інвалідністю – 126,2 тис.грн.
    На виконання заходів комплексної програми  “Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в м.Павлоград на 2018-2021 роки" виділені кошти на придбання 2-х гідрокостюмів- 35тис.грн., паливо-мастильних матеріалів-35 тис.грн., впровадження комплексу протипожежних заходів в установах освіти і охорони здоров’я (відновлення протипожежної сигналізації в ЗШ №  12 – 722,8 тис.грн., капітальний ремонт запасних входів в ЗШ № 9, ДНЗ № 2 - 173  тис.грн., придбання  засобів пожежогасіння та засобів для органів дихання - 316,3 тис.грн., повірка контуру заземлення- 71 тис.грн., придбання і перезарядка вогнегасників –38,6 тис.грн., обробка дерев’яних елементів - 20 тис.грн., інших заходів в закладах освіти-599,3 тис.грн., відновлення стояків протипожежного водопроводу в лікарні інтенсивного лікування - 111,4 тис.грн.). 
 (Слайд 19)
       В 2019 році збільшені проти минулого року видатки на благоустрій міста  на 12574,9тис.грн., або на 21,3 відсотки і склали 59032,5тис.грн. 
За бюджетною програмою «Організація благоустрою населених пунктів» видатки за звітний період склали 57424,9 тис.грн., при плані 58114 тис.грн., або 98,8% до плану та на 11413,1 тис.грн. більше минулого року. 

За рахунок коштів загального фонду забезпечено: придбання та встановлення огорожі  в парку 1 Травня та дитячо-спортивного майданчику по вул.Сташкова -              292 тис.грн.,  лавок, урн для збору сміття, флагштоків- 200,1 тис.грн., прапорів-                54,4 тис.грн., ігрових елементів- 67,3тис.грн.; утримання зеленої зони  міста-                 3513,1 тис.грн. (послуги  з садіння та догляду   за  зеленими    насадженнями  -               3231 тис.грн., спил  сухих дерев  - 279,9 тис.грн.), чистку дренажних каналів та водостоків- 339,9  тис.грн., покос трави  на території парків- 519,9 тис.грн., дератизацію та деларвацію берегової лінії водоймищ- 50тис. грн,  дезінсекцію зелених зон міста  - 198,9 тис.грн., захоронення твердих   побутових   відходів -              919,6 тис.грн., лісопатологічне обстеження зелених насаджень - 23,1 тис.грн.; оплату природного    газу за «Вічний вогонь» -103,8 тис. грн.; благоустрій та утримання кладовищ- 3039 тис.грн.; утримання доріг-9375,6 тис.грн., поточний ремонт доріг-19382 тис.грн.,  утримання малих архітектурних форм – 1325,9 тис.грн.; благоустрій   міських     пляжів- 161,2 тис.грн.; утримання притулку для безпритульних тварин  - 1528,4 тис.грн.; поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення та  світлоточок - 5327,8тис.грн; оплату використаної електроенергії по  зовнішньому освітленню міста – 6027,5 тис.грн.; утримання диспетчерської служби -  777,2 тис.грн. 
 (Слайд 20)
     Видатки з бюджету розвитку збільшились проти минулого року на 43695,8 тис.грн. та склали 127445,5 тис.грн, в тому числі на: 
    - придбання обладнання та капітальний ремонт об'єктів соціально-культурної сфери-20,4 млн.грн. (комп’ютерної техніки для навчальних закладів міста- 2,7млн.грн., обладнання для ресурсних кімнат шкіл- 1,6 млн.грн., медичного обладнання для лікувальних закладів міста- 2,2млн.грн., компенсація витрат на придбання квартир дітям-сиротам-1,8 млн.грн., автоматизованої системи обліку пільгових перевезень- 1,2 млн.грн., проведення капремонту амбулаторій № 4,6- 1,5 млн.грн., тощо); 
   - капітальний ремонт об'єктів житлово-комунального господарства-8,7 млн.грн. (покрівель-1,6 млн.грн., ліфтів- 1,9млн.грн., кабельних ліній- 0,1млн.грн., придбання дитячо- спортивних майданчиків-1,2млн.грн., тощо); 
    - будівництво та реконструкцію об'єктів житлово-комунального господарства-8,9 млн.грн. (реконструкцію: мереж зовнішнього освітлення- 2,5млн.грн., скверу ім.Т.Г.Шевченка- 3,2 млн.грн., дитячого парку-1,8 млн.грн., тощо); 
    - реконструкцію та  будівництво об'єктів соціально-культурної сфери-7,4 млн.грн. (реконструкцію: систем теплопостачання зі встановленням модульних котелень в ДНЗ № 2, 16, ЗШ № 9-5,3 млн.грн., системи опалення в музичних школах № 1,3 та МКДЦ- 0,4 млн.грн., приміщень театру- 1 млн.грн., тощо);

    - фінансову підтримку комунальних підприємств міста-73,8 млн.грн.                         (КП «Павлоградтеплоенерго» направлено 56,9 млн.грн., або 77% загальної суми на погашення заборгованості за природний газ, яка виникла у зв’язку з несплатою населенням послуг з теплопостачання). Дані кошти могли бути використані на розвиток громади.   
   (Слайд 21)

     Недостатньо та несвоєчасно здійснювались заходи головними розпорядниками бюджетних коштів по освоєнню  коштів міського бюджету. Як наслідок сума недоосвоєних коштів на 01.01.2020року складає 18,9 млн.грн., в тому числі коштів загального фонду- 17 млн.грн., фонду    охорони     навколишнього  природного середовища – 0,1 млн.грн., цільового фонду -1 млн.грн., бюджету розвитку- 0,7млн.грн.
 (Слайд 22)
     Протягом року головними розпорядниками бюджетних коштів вживались заходи щодо ефективного використання бюджетних коштів на оплату енергоносіїв. Як наслідок за 2019 рік в порівнянні з 2018 роком по місту бюджетними установами скорочено споживання послуг теплопостачання на 2,3 тис. Гкал або на 4012,0 тис. грн., водопостачання та водовідведення – 7,1 тис.м3 або на 218,0 тис. грн., електричної енергії – 137,8 тис. кВт/год або на 365,1 тис. грн., газопостачання            23,2 тис. м3 або на 255,4 тис. грн. 
     Однак з суб’єктивних та об’єктивних причин допущено ріст споживання енергоносіїв бюджетними установами з водопостачання та водовідведення – 2,6 тис.м3 або на 78,8 тис. грн., електричної енергії – 461,2 тис. кВт/год або на 1222,2 тис. грн., газопостачання 15,6 тис. м3 або на 172,0 тис. грн. 
 (Слайд 23)
   Недостатньо проводилась робота лікувальними закладами міста по відшкодуванню іншими територіальними громадами витрат за надані медичні послуги їх мешканцям. Так відділом охорони здоров’я міської ради в 2019 році заключено 15 договорів по наданню медичних послуг мешканцям прилеглих територіальних громад на суму  5387,8тис.грн., фактично надано вказаних медичних послуг  на  суму 11785  тис.грн., що в 2 рази перевищує планові обсяги. В результаті бюджет міста недоотримав 6,4 млн.грн.
     Відповідно до рішення міської ради від 22 лютого 2016 року № 116-5/VІІ «Про запровадження практики електронних закупівель за кошти міського бюджету а також власних коштів виконавчих органів, комунальних підприємств та комунальних закладів Павлоградської міської ради» (зі змінами) в 2019 році продовжена практика електронних закупівель товарів та послуг, вартість яких перевищує 50 тис.грн. в електронній системі закупівель «ProZorro». 

  За 2019 рік замовниками міста проведено  закупівель та укладено договорів на суму млн.грн., економія коштів склала млн. грн., які були спрямовані на вирішення потреб міста.
     З метою сприяння прозорості бюджетного процесу та підзвітності громадськості на   офіційному сайті Павлоградської міської ради та на державних публічних сайтах data.gov.uaеdata і  розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів протягом року розміщувалась інформація про використання коштів міського бюджету за 2019 рік. Протягом року інформація про виконання міського бюджету регулярно висвітлювалась в засобах масової інформації. Інформацію щодо виконання міського бюджету за 2019 рік розміщено на офіційному сайті Павлоградської міської ради, в газеті «ТН-ЕКСПРЕС».

     Недостатньо вживались головними розпорядниками бюджетних коштів організаційні та управлінські рішення, претензійно-позовна робота по усуненню фінансових порушень, встановлених ревізію бюджету м. Павлоград за період 2013-2015 років, проведеною Державною фінансовою інспекцією в Дніпропетровській області. Станом на 01 січня 2020 року залишаються не усунутими порушення, виявлені фінансовою інспекцією в Дніпропетровській області за минулі роки  на суму 911,9 тис.грн, в тому числі: по управлінню комунального господарства та будівництва міської ради – 6,1 тис.грн, виконавчому комітету міської ради – 905,8 тис.грн. 
  За 2019 рік згідно планів перевірок з внутрішнього фінансового контролю головними розпорядниками коштів міського бюджету заплановані та проведені 544 перевірки з питань цільового та ефективного використання бюджетних коштів, за результатами яких встановлено порушень на суму  1518,5 тис.грн., у тому числі: управлінням соціального захисту населення –   1506,1 тис.грн (зайво виплачена державна адресна допомога сім’ям з дітьми – 513,8 тис.грн, незаконно надані субсидії – 909,3 тис.грн, пільги окремим категоріям громадян – 83,0 тис.грн), відділом освіти – 12,4 тис.грн (переплата лікарняних – 2,2 тис.грн., недоплата лікарняних – 0,7 тис.грн., лишки господарського інвентарю – 9,5 тис.грн). 
З метою підвищення рівня відповідальності керівників галузевих управлінь, відділів міської ради, керівників підприємств, організацій усіх форм власності за усунення негативних явищ, стабілізації фінансового стану підприємств, організацій всіх галузей, виконання показників міського бюджету у відповідності з основними напрямками урядової політики, Бюджетного кодексу України, виконання планових показників міського бюджету, посилення внутрішнього фінансового контролю пропоную розглянути питання про виконання міського бюджету за 2019 рік на засіданні виконавчого комітету, сесії міської ради. Проєкти рішень виконавчого комітету та міської ради «Про підсумки виконання міського бюджету за 2019 рік» та «Звіт про виконання міського бюджету за 2019 рік» додаються.
Начальник фінансового управління                                                     Р. В. Роїк             
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