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ПАВЛОГРАДСЬКА  МІСЬКА  РАДА
ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ
вул. Соборна, 42а, м. Павлоград, Дніпропетровської області  51400, тел.(0563) 20-08-77,  
факс 20-08-55, e-mail: 10finupr@gmail.com  Код ЄДРПОУ 02312407
	від 06.05.2020р. № 02/01-252 
	Міському голові                                                                  Вершині А.О.




Про підсумки виконання міського

бюджету за І квартал 2020 року
З метою забезпечення виконання дохідної частини міського бюджету створення умов для своєчасної виплати заробітної плати та інших соціальних виплат, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово - бюджетної дисципліни відповідно до розпорядження міського голови від 24.02.2020 року № 71-р «Про затвердження плану заходів на 2020 рік щодо наповнення міського бюджету,  ефективного використання коштів міського бюджету та посилення фінансово-бюджетної дисципліни» службами міської ради та контролюючими службами міста проводилися заходи щодо забезпечення планових показників міського бюджету та вишукування додаткових джерел надходжень до міського бюджету (проводились  засідання міської комісії з питань податкових надходжень до бюджету, Пенсійного фонду та погашення заборгованості із заробітної плати, обстеження земельних ділянок з метою виявлення землекористувачів, які використовують земельні ділянки без наявності правовстановлюючих документів на землю, перевірки суб'єктів господарської діяльності з питань правильності і повноти перерахування податку на доходи фізичних осіб, мобілізація коштів у рахунок погашення податкового боргу  за рахунок реалізації майна, вилучення готівки, надходжень за рішеннями суду).
           Однак, з 12.03.2020 року  у місті були запроваджені карантині заходи  відповідно до постанови Кабінету  Міністрів України № 211 від 11.03.2020 року «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби «COVID-19», спричиненої коронавірусом SАRS-COV-2» та рішення Павлоградської міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій №10 від 12.03.2020 року, які передбачають встановлення обмежень трудової діяльності, що негативно впливає на економічну  активність, зменшення обсягу торгівлі, споживчої активності населення скорочення виробництва, а в окремих випадках і чисельності працівників. 

         Сповільнення росту економіки міста призведе до відхилення основних прогнозних показників економічного і соціального розвитку міста, врахованого при затверджені міського бюджету на 2020 рік.

          З метою забезпечення фінансовими ресурсами комплексу невідкладних заходів спрямованих на запобігання негативних наслідків, спричинених виникненням і поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, Верховною 
Радою України прийнятий Закон України від 30 березня 2020 року № 540-IX   “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID - 19)», яким  внесені зміни до Податкового кодексу України, зокрема не нараховується та не сплачується за період з 1 березня по 30 березня 2020 року плата за землю (земельний податок та орендна плата за земельні ділянки державної та комунальної власності) та податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, не застосовуються штрафні санкції за порушення податкового законодавства  на період з 1 березня по 31 травня 2020 року, а також протягом даного періоду платникам податків не нараховується пеня, а нарахована, але не сплачена за цей період пеня підлягає списанню.

         В результаті вище вказаних заходів відбулося значне скорочення чисельності працюючих на підприємствах міста, окремі установи, організації переведені в режим простою, працівники відправлені у відпустки без збереження заробітної плати, тощо.

(Слайд 2)
       В результаті доходи загального фонду міського бюджету за І квартал                 2020 року виконано в сумі 188169,5 тис. грн або на 96,6% до планових показників звітного періоду, сума  невиконання складає 6685,6 тис.грн. У порівнянні з І кварталом 2019 року надходження до загального фонду міського бюджету (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) зменшилися на 26,3% або на 67237 тис.грн. в результаті зміни у 2020 році порядку фінансування  пільг,  субсидій, державних допомог населенню та впливу вище вказаних карантинних заходів. Доходи спеціального фонду міського бюджету за                      І квартал 2020 року виконано в сумі 4857,3 тис.грн або на 26,1%  до річних планових показників. У порівнянні з  аналогічним періодом 2019 року надходження до спеціального фонду  зменшилися  в 2,2 раза  або на 5890,7тис.грн.  за рахунок зміни порядку зарахування власних надходжень по медичних закладах вторинної ланки в результаті перейменування лікувальних закладів в некомерційні комунальні заклади.
(Слайд 3)
   В загальній сумі  доходів загального фонду міського бюджету власні надходження склали 124744,8 тис.грн або 66,3%, дотації з державного бюджету – 3771,4 тис.грн або 2%,  субвенції з державного  та інших бюджетів  –             59653,3 тис.грн або  31,7%.
(Слайд 4)
       За І квартал 2020 року обсяг власних  доходів загального фонду міського бюджету становить 124744,8 тис. грн, що на 4,6% або на 6066,7 тис.грн менше затверджених планових призначень звітного періоду. У порівнянні з                            
І кварталом 2019 року дані надходження збільшилися на 2814,9тис.грн або на 2,3% (прогнозувався ріст надходжень на 7,3% або на 8881,6 тис. грн.)

        Не забезпечено виконання планових показників по 10 джерелам доходів на суму 7499,4 тис. грн., в тому числі: по податку на доходи фізичних осіб –                     6212,1 тис. грн., платі за землю – 925,8 тис. грн., акцизному податку з ввезеного на територію України пального – 222,6 тис. грн., адміністративним зборам та платежам – 122,3 тис. грн., надходженням від оренди комунального майна –           10,6 грн., іншим надходженням – 6 тис. грн.    
(Слайд 5)

     
        В загальні сумі власних надходжень доходів загального фонду в І кварталі 2020 року питома вага податку та збір на доходи фізичних осіб  склала 62,2% (77587,2 тис. грн.), єдиного податку – 14,2% (17731,9 тис. грн),  плати за землю – 12,4%  (15241,2 тис. грн).

        На виконання планових показників по податку на доходи фізичних осіб вплинуло значне скорочення чисельності працюючих на підприємствах міста:          ДП НВО «Павлоградський хімічний завод» (338 осіб), СП ПрАТ «Софрахім» (23 особи),  Павлоградській виховній колонії 142 (18 осіб), а також реорганізація Павлоградського управління по монтажу, демонтажу та ремонту  гірничошахтного обладнання ПрАТ «ДТЕК «Павлоградвугілля» (800 осіб   переведено до шахтоуправлінь ДТЕК «Павлоградвугілля», які знаходяться на території інших об’єднаних територіальних громад). В результаті чого щомісячні втрати міського бюджету по податку на доходи фізичних осіб складають близько 3200 тис. грн., прогнозна сума втрат міського бюджету за 2020 рік прогнозується  у сумі 38400 тис. грн.

(Слайд 6)
         В результаті вище викладених змін та впровадження карантинних заходів у  звітному періоді в порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшили перерахування до міського бюджету податку на доходи фізичних осіб ПрАТ ДТЕК «Павлоградвугілля» на 3747,4 тис. грн, ДП «НВО                                                         

«Павлоградський хімічний завод» - 1907,3 тис. грн., ТОВ «ДТЕК «Сервіс»  - 251,4 тис. грн., ПрАТ «Павлоградхліб» - 191,6тис.грн,  ТОВ «Павлоградське 
пуско-налагоджувальне управління» - 118,4 тис. грн, ДП «СЦ «Вуглеізотоп» - 84,5 тис. грн, ТОВ «Снек Продаткшен» - 81 тис. грн.
  Збільшення  перерахувань до бюджету  податку на доходи фізичних осіб спостерігається в основному по установам, які утримуються за рахунок бюджетних коштів (відділ освіти міської ради – 540,9тис. грн, військова частина 3024 Національної гвардії України – 430,1 тис. грн, КНП «Павлоградська лікарня інтенсивного лікування» - 250,7 тис. грн,  КНП «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги – 218,7 тис. грн, територіальне управління Державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області – 215,2 тис. грн та інші). 
     Крім того, збільшили в І кварталі 2020 року перерахування до міського бюджету податку на доходи фізичних осіб регіональна філія «Придніпровська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» - 312,3 тис. грн., ТОВ «АТБ - Маркет» -                     302 тис.грн, ТОВ «Молочний Дім» - 207,3 тис. грн, КП «Павлоградводоканал» -165,2 тис. грн., ПрАТ «Підприємство з експлуатації електричних мереж «Центральна Енергетична Компанія» -  146,7 тис. грн,  КП Затишне місто» - 116,1 тис.грн, та інші.

        Проблемним залишається питання зарахування податку на доходи фізичних осіб до бюджету м. Павлоград за структурні підрозділи, які не мають статусу юридичної особи, але розташовані на території м. Павлоград. На даний час не всі юридичні особи перераховують податок на доходи до бюджету м. Павлоград за структурні підрозділи, які знаходяться на території міста, а перераховують  даний податок  в бюджети територіальних громад за своїм місцезнаходженням, що  є порушенням пункту 168.4.4  статті 168 Податкового кодексу України. Не перераховують до міського бюджету податок на доходи фізичних осіб Дніпропетровська дирекція ПАТ «Укрпошта»,                                  ТОВ «Укртелеком», ТОВ «Окко-Схід», ТОВ «Мета ОІЛ» та інші.

         Резервами надходжень податку на доходи фізичних осіб є: проведення відповідними службами міської ради  та контролюючими органами заходів щодо виявлення випадків виплати заробітної плати без сплати податку на доходи фізичних осіб, виплати її в розмірах нижче законодавчо встановленого рівня та орієнтації платників на підвищення розміру середньої заробітної плати до рівня не нижче встановленого законодавством, проведення заходів щодо детінізації доходів громадян, створення нових робочих місць, виконанням суб’єктами господарювання вимог пункту 168.4.4  статті 168 Податкового кодексу України в частині  перерахування юридичними особами податку на доходи фізичних осіб, нарахованого на користь фізичних осіб, що працюють у відокремленому підрозділі, за місцем знаходження такого відокремленого підрозділу,  тощо. 
(Слайд 7)
         За січень - березень 2020 року міський бюджет від запроваджених міською радою на території міста місцевих податків і зборів отримав 35560,2 тис. грн, що менше на 0,6% або 218 тис.грн  проти планових  показників та на 6,2% або на  2358,2 тис. грн  від фактичного обсягу за аналогічний період 2019 року. Найбільшу  питому вагу у надходженнях місцевих податків і зборів займає плата за землю (43,4 %) та єдиний податок (49,9%).

 Обсяг надходжень плати за землю за  І квартал 2020 року склав                  15421,2 тис.грн, що на  5,% або на 925,8 тис. грн. менше планових призначень. Невиконання планових показників відбулося через несплату окремими платниками поточних платежів за березень 2020 року через скасування штрафних санкцій та пені за несвоєчасну сплату податків (ПрАТ «ДТЕК «Павлоградвугілля» - 450 тис. грн,  ТОВ «Бетонарня» «Будмайстер» -              122 тис. грн, ФПК «Лис»  - 114,6 тис. грн, ТОВ «Центральний ринок м. Павлоград» - 75,9 тис. грн,     ТОВ 
«Павлоградський центральний ринок» -              56 тис. грн,  ПАТ «ДОПАС» -  32,9 тис. грн та інші). В результаті податковий борг підприємств і організацій по платі за землю на  01.04.2020 року збільшився в порівнянні з  початком року на 121,2 тис.грн.

          У порівнянні з аналогічним періодом 2019 року надходження по платі за землю зменшилися майже на 20% або на  3824,6 тис.грн  у зв’язку зі зміною коефіцієнту до грошової оцінки землі, який характеризує використання земельної ділянки,  по ДП Павлоградський механічний завод ВО ПМЗ ім. О.М.Макарова та  ПАТ «Укрзалізниця».   
Єдиний податок надійшов до міського бюджету в сумі 17731,9 тис. грн., що складає 101,8% планових показників. У порівнянні з аналогічним періодом                 2019 року дані надходження збільшилися на 6,9% або на 1149,3 тис.грн за рахунок підвищення в грошовому виразі ставки податку для платників  І та             ІІ груп та збільшення обсягу отриманого доходу платниками  ІІІ групи.
Протягом звітного періоду до міського бюджету зараховано                          2220,9 тис.грн податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Плановий показник виконано на 117,1%, у порівнянні з І кварталом 2019 року обсяг надходжень по даному податку зріс на 15,2% або на 292,6 тис.грн за рахунок збільшення ставок податку в грошовому виразі.
        Також за І квартал 2020 року до міського бюджету надійшли транспортний податок у сумі 45,8 тис. грн, збір за місця для паркування транспортних засобів надійшов  -  84,9 тис.грн, туристичний збір - 55,5 тис. грн.
         За звітний період комунальними підприємствами міста сплачено до бюджету міста податку на прибуток в сумі 1208,1 тис.грн. або 106,3% до плану  ( з них 1197,4 тис. грн.. за рахунок фінансової підтримки з міського бюджету) та частину  чистого прибутку, що вилучається до бюджету, в сумі 26,9 тис.грн.
         У зв’язку з обмеженням на час карантину прийому у державних установах, які надають адміністративні послуги населенню, за І квартал 2020 року отримано менше проти запланованого: адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців- в 1,7 рази, адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно  - в 2,2 рази, платі за надання інших адміністративних послуг – на 4,1%, державному миту – 6,6%. В результаті бюджет міста за             І квартал 2020 року  недоотримав   122,3 тис. грн.

(Слайд 8)
        До спеціального фонду міського бюджету за І квартал 2020 року надійшло                   4857,3 тис.грн, в тому числі: власних надходжень бюджетних установ –           3760,9 тис.грн (77,5%), фонду охорони природного навколишнього середовища – 190,2тис.грн (3,9 %),  бюджету розвитку  -  386,3 тис.грн (7,9%), цільового фонду міської ради – 514,4 тис.грн (10,6%),  надходження від відшкодування втрат сільського і лісогосподарського виробництва – 5,5 тис.грн (0,1%).   
      У порівнянні з  аналогічним періодом  2019 року надходження до спеціального фонду  зменшилися  в 2,2 раза  або на 5890,7тис.грн.  у зв’язку з перереєстрацією 
медичних закладів вторинної ланки з бюджетних установ в некомерційні комунальні підприємства та зміною порядку зарахування власних надходжень.

 (Слайд 9)
         В результаті низького рівня платіжної дисципліни окремих платників податків станом на 01.04.2020 року податковий борг по платежах до бюджетів усіх рівнів склав 128,5 млн.грн,  в тому числі до міського бюджету –                      27,3 млн.грн.  

          Заборгованість до бюджетів усіх рівні збільшилась на 3,5% або на                      4321,2 тис. грн, до міського бюджету – 1,9 % або на 531,4 тис. грн.  
(Слайд 10)
         Допустили станом на 01.04.2020 року заборгованість по платежах до міського бюджету КП «Павлоградводоканал» - 5362,6 тис.грн,                                           ТОВ «Павлоградський завод технологічного обладнання» - 6838,8 тис.грн,               ТОВ «Павлоград Буддеталь» - 3795,6 тис.грн, ТОВ «АСГ-Груп» - 1139,3 тис.грн,  КП «Затишне місто» - 764,2 тис.грн, ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля» - 289,2 тис. грн, ДП ВАТ «Донбасгеологія» Павлоградська геолого-розвідувальна експедиція -   232,5 тис.грн., ТОВ «Метал-пром» - 185,8 тис.грн, ТОВ «Бетонярня «Будмайстер» - 122 тис. грн, ПАТ «Павлоградське налагоджувальне управління» - 119,4 тис. грн., ФПК «ЛИС» - 114,2 тис. грн та інші.
  (Слайд 11)  

       Фінансування видатків міського бюджету проводилось в умовах обмеженого фінансового ресурсу та обов’язковим дотриманням вимог своєчасного фінансування видатків з виплати заробітної плати, соціальних виплат та інших першочергових потреб.                                                                                                                            

       Видаткова частина загального фонду міського бюджету за І квартал 2020 року виконана в сумі 172238 тис.грн при плані 198343,6тис.грн, або на 86,8% до уточненого плану.   
      В порівнянні з аналогічним періодом минулого року видатки загального фонду міського бюджету зменшились на 48887,1тис.грн. за рахунок скорочення обсягів соціальних субвенцій з державного бюджету у зв’язку із запровадженням з 1 лютого 2019 року зміни механізму фінансування житлових субсидій   та допомоги сім’ям з дітьми через - Міністерство соціальної політики України за окремою бюджетною програмою. 

        Видатки спеціального фонду міського бюджету виконані в сумі                    15388,1тис.грн, або на 15,7% до уточненого плану на рік та в порівнянні з аналогічним періодом 2019 року збільшились на 981,5 тис.грн.
(Слайд 12)

       В галузевій структурі видатків міського бюджету на освіту припадає 49,2%  усіх видатків (84698,8 тис.грн.), охорону здоров’я – 25% (43062 тис.грн.), соціальний захист населення – 3,2% (5575,6 тис.грн.), культуру – 2,7%              (4660,8 тис.грн.), засоби масової інформації – 0,5 % (884,1 тис.грн.), фізичну культуру і спорт – 2% (3483,7 тис.грн.), житлово-комунальне та дорожнє господарство –7,5% (12883 тис.грн.), державне управління – 9,3                     (15980,3 тис.грн.), громадський порядок і безпеку –0,4% (655,9 тис.грн.), інші галузі – 0,2% (353,8тис.грн.).    

(Слайд 13)

      Враховуючи обмеженість фінансового ресурсу міського бюджету в І кварталі 2020 року бюджет міста має соціальну спрямованість.

       За економічною класифікацією бюджету питома вага видатків на оплату праці склала 73,6% (126720тис.грн.), оплату комунальних послуг і енергоносіїв – 8,3% 

(14247,6тис.грн.), медикаменти і харчування – 3% (5389,7тис.грн.), трансферти населенню – 2,9% (4944,2тис.грн.), всього на захищені видатки спрямовано 87,8%  (151301,5тис.грн.) обсягу видатків на І квартал 2020 року, інші видатки – 12,2% (20936,5тис.грн.).
        В І кварталі 2020 року спостерігається позитивна динаміка щодо зростання середньої заробітної плати, яка в розрізі галузей склала: по установах освіти – 6784 грн., з ростом проти попереднього звітного періоду на 15%, охорони 
здоров’я –6526 грн., з ростом проти попереднього звітного періоду на 27%, соціального захисту – 6446 грн., з ростом проти попереднього звітного періоду на 28%, культури – 5077 грн., з ростом проти попереднього звітного періоду на 14,2%, фізичної культури та спорту -5774 грн., з ростом проти попереднього звітного періоду на 20%.

    Протягом звітного періоду соціально захищені видатки повністю забезпечувались плановими призначеннями та фінансовим ресурсом, кредиторська заборгованість із 

виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери та інших соціальних виплат станом на 1 квітня 2020 року відсутня.

(Слайд 14) 

     У складі видатків бюджету міста на 2020 рік затверджені видатки на реалізацію 31 міської цільової програми. При уточненому плані на рік           280518,3 тис.грн., виконано 52269,3 тис.грн, або 18,6% до уточненого плану на рік.

     Видатки в міському бюджеті по галузі «Освіта» склали 84698,8 тис.грн., в тому числі  на виконання заходів програми "Розвиток освіти в місті Павлограді на 2018-2020 роки" - 1215,7 тис.грн., які спрямовані на:

      - харчування дітей з малозабезпечених сімей та дітей, які мають пільги згідно рішення міської ради в школах та дошкільних навчальних закладах міста в сумі  789,2 тис.грн.;

 - організацію безкоштовного підвезення учнів до навчальних закладів та оплату транспортних послуг з перевезення дітей з віддалених районів міста до місць навчання – 186,6 тис. грн.; 

      - стимулювання педпрацівників за особливі досягнення в навчанні та вихованні дітей – 175,2 тис.грн.; 

      - відзначення переможців обласних та всеукраїнських олімпіад, конкурсів, змагань (премії міського голови, грамоти, подарунки) – 1,2 тис.грн; 

     - поліпшення національно-патріотичного виховання дітей – 3,5 тис.грн.;

     - покращення матеріально-технічної бази закладів освіти – 60 тис.грн. 

  (Слайд 15) 

       На фінансування охорони здоров`я направлено 43062 тис.грн., з них на виконання заходів програми "Здоров`я павлоградців на 2020-2022 роки" - 21453,7 тис.грн., які спрямовані на:

     - придбання туберкуліну та посуду для мокротиння - 183,4 тис. грн.; 

- тетс-систем - 50 тис.грн.; 

- забезпечення молочними та лікувальними сумішами дітей - 68 тис. грн.;
- забезпечення засобами індивідуального захисту тощо, які спрямовані на запобігання поширенню  коронавірусної хвороби (COVID-19) - 560,3 тис.грн. (за 4 місяці на дані заходи спрямовано 3675тис.грн.);
- пільгове зубопротезування -  73,5 тис.грн.;
- забезпечення матеріалами лікарської комісії військового комісаріату для медогляду військовозобов’язаних - 11 тис.грн.;
- реактивів для профогляду працівників бюджетних установ -  26 тис. грн.; 

- відшкодування лікарських засобів по пільговим рецептам для лікування ветеранів війни та учасників АТО, інвалідів, онкохворих, хворих на цукровий діабет, з психічними розладами, дітей з багатодітних сімей, дітей з вадами розвитку мозку та епілепсією, хворих на ниркову недостатність - 833,2 тис. грн.; 
- забезпечення хворих слуховими апаратами, памперсами - 142,5 тис. грн.; 
- поліативною допомогою -  48,5 тис. грн.; 

     - утримання та матеріально-технічне оснащення лікувальних закладів -            19457,3 тис. грн.
    Утримання лікувальних закладів міста передбачено в міському бюджеті тільки на І квартал 2020 року, надалі лікувальні заклади міста будуть фінансуватися через НЗСУ відповідно до заклюечних договорів за надані послуги.

(Слайд 16) 

   Видатки на утримання закладів спорту, проведення навчально-тренувальних зборів і змагань за І квартал 2020 року склали 3483,7 тис.грн., з них на реалізацію заходів програми "Реалізація державної політики у сфері сім'ї, молоді та спорту у м.Павлоград на 2015-2021 роки" - 83,4 тис.грн., які спрямовані на:    
      -заходи з соціально - профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей, дітей та молоді – 34,5 тис.грн;

      - проведення навчально-тренувальних зборів і змагань – 23,9 тис.грн;

      - оплату послуг за навчання учнів 1–4 класів загальноосвітніх шкіл плаванню –     25 тис. грн.

  (Слайд 17) 

            На соціальний захист населення за звітний період направлені кошти в сумі 5575,6 тис.грн., х них на виконання заходів міської цільової програми “Соціальний захист окремих категорій населення на 2019-2021 роки“ направлено 3156,4 тис.грн. в тому числі на: 

   - виплату матеріальної допомоги громадянам міста: на вирішення соціально-побутових проблем, лікування, поховання, воїнам – інтернаціоналістам, громадянам, віком 90 і старше, членам сімей загиблих в Афганістані, особам, звільнененим з місць позбавлення волі – 364,1 тис.грн., на встановлення індивідуального опалення – 676,2 тис.грн.; 

   - учасникам та членам сімей учасників АТО/ООС – 16 тис.грн.; 

   - внутрішньо - переміщеним особам із зони проведення АТО/ООС –                        10 тис.грн.; 

   - членам сімей загиблих в АТО/ООС та Афганістані -  206,7 тис.грн.; 

   - бійцям – добровольцям та реабілітованим особам – 46,6 тис.грн.;  

   - придбання продовольчих наборів – 47,4 тис.грн; 

виплачено компенсацію витрат на автомобільне паливо – 4,0 тис.грн; 
    - за послуги зв’язку – 1,0 тис.грн; 

    - компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним та залізничним транспортом – 1751,8 тис.грн; 
   - надано  фінансову підтримку громадським організаціям ветеранів війни  (ГО «Рада ветеранів» на проведення заходів, оплату комунальних послуг, ГО «Павлоградський Легіон» - організацію тематичних заходів) – 32,6 тис грн.

(Слайд 18) 

      На утримання закладів культури в  І кварталі 2020 року з міського бюджету профінансовано 4660,8 тис.грн., з них на реалізацію заходів програми „Розвитку культури та збереження об`єктів культурної спадщини міста Павлограда на 2015-2020 роки” -  886,5 тис.грн., які спрямовані на:   

    - проведення культурно-мистецьких заходів, фестивалів, конкурсів, ярмарок, марафонів, державних свят - 186,8тис.грн.;

    -    утримання театру ім. Б.Є.Захави - 699,7 тис.грн.  

 (Слайд 19)    

На благоустрій міста виділені кошти в сумі 12547,4 тис.грн., що на             2140,9 тис. грн, або 20,6% більше ніж за аналогічний період минулого року.
Протягом звітного періоду забезпечено: проведення робіт з благоустрою    кладовищ на 772,6 тис.грн, проведення поточного ремонту мереж зовнішнього освітлення – 1153,8тис.грн,  утримання    притулку   для    безпритульних тварин  - 373,2 тис.грн, утримання  доріг  та малих архітектурних форм  (санітарне обслуговування  доріг -7078,9 тис.грн., нанесення дорожньої розмітки - 447,6  тис.грн,  утримання  малих архітектурних форм  - 358,1 тис.грн. ), захоронення твердих побутових відходів  на полігоні та послуги з видалення відходів - 210,6тис.грн., оплата природного газу «Вічний вогонь» - 17,5 тис.грн., послуги  з садіння та догляду за зеленими насадженнями   - 874,1 тис.грн., оплата використаної електроенергії  по зовнішньому освітленню міста  - 1226 тис.грн., поточний ремонт    пошкоджених    кабельних ліній - 35 тис.грн. 

(Слайд 20)

 Видатки бюджету розвитку за І квартал 2020 року склали 11902 тис.грн, в тому числі  по галузям: 
державного управління –188,1тис.грн (комп’ютерна та офісна техніка для відділів та управлінь міської ради); 

охорони здоров’я – 1115,8 тис.грн  (придбання  ноутбуків  для електронного запису до лікарів  КНП "Павлоградська стоматологічна поліклініка" – 67 тис.грн., КНП "Павлоградський пологовий будинок" –                247,3 тис. грн.., КНП "Павлоградська міська лікарня №1 "ДОР – 121,4 тис.грн.,  кисневого концентратору - 144,4 тис.грн.,  аспіраторів 3 шт. - 81,6 тис.грн, насосів шприцевих 3 шт. - 72,5 тис.грн., пульсоксиметру - 27,1 тис.грн. для КНП "Павлоградська міська лікарня №1 "ДОР, апарат ШВЛ для КНП "Павлоградська міська лікарня інтенсивного лікування" – 347,2 тис.грн., 
водяного лічильника для КНП "Павлоградський пологовий будинок" -          7,3 тис.грн.);  

засобам масової інформації –124,2тис.грн (придбання серверів –                    37,3 тис.грн., системних блоків – 22,4 тис.грн., комутатора – 7,3 тис.грн., серверної шафи – 9,3 тис.грн., мікрофону – 33 тис.грн., системи безперебійного живлення – 14,9 тис.грн.); 

утриманню та розвитку автомобільних доріг – 375,8тис.грн  (капітальний ремонт частини вул. Шевченка (від вул. Центральна до вул. Харківська) -             49,6 тис.грн. реконструкція пров. Голубицького - 326,2 тис.грн); 

будівництву освітніх установ та закладів – 60 тис.грн.(виготовлення ПКД та встановлення лічильників тепла в ДНЗ № 1,3,8, ЗШ № 2,3, гімназії з інтернатним відділенням);

будівництву медичних установ -78 тис.грн. (виготовлення проєкту на заміну дерев'яних віконних блоків на енергозберігаючі металопластикові в будівлі КНП "Павлоградський пологовий будинок");

внескам до статутних капіталів суб’єктів господарювання – 9960,1тис.грн.               (КП «Павлоградтеплоенерго» - 7000 тис.грн., КП «Павлоградводоканал» - 2197,4 тис.грн., КП «Павлограджитлосервіс» - 600,3 тис.грн., КП «Стадіон Прометей» - 
96,6 тис.грн., КП «Затишне місто» - 13 тис.грн., КП «Павлоградська телераді-окомпанія» -   52,8 тис.грн.).
Видатки   цільового    фонду   міської   ради   за    звітний період  склали 101,3 тис.грн, або 20,5 % до плану, які спрямовані на фінансування заходів заходів галузевих програм.

(Слайд 21)

        В результаті обмеженого фінансового ресурсу та несвоєчасного здійснення  організаційних заходів головними розпорядниками бюджетних коштів недоосвоєні за І квартал 2020 року кошти бюджету розвитку в сумі  3911,7тис.грн, фонду охорони навколишнього природного середовища –327,7тис.грн, цільового фонду – 393,8тис.грн. 

 (Слайд 22)
     В результаті теплих погодних умов та запровадженням у місті карантинних заходів за I квартал 2020 року отримано економію по споживанню енергоносіїв в порівнянні з I кварталом 2019 року в сумі 4,4 млн.грн., а саме по: споживанню послуг теплопостачання – 1,6 тис. Гкал або на 2786,7 тис. грн., водопостачанню та водовідведенню – 3,2 тис.м3 або на 106,0 тис. грн., електричній енергії – 401,6 тис. кВт/год або на 1040,2 тис. грн., газопостачанню – 60,3 тис. м3 або на 465,5 тис. грн. 
Недостатньо вживались головними розпорядниками бюджетних коштів організаційні та управлінські рішення, претензійно-позовна робота по усуненню фінансових порушень, встановлених ревізію бюджету м. Павлоград за період 2013-2015 років, проведеною Державною фінансовою інспекцією в Дніпропетровській області. Станом на 01 квітня 2020 року залишаються не усунутими порушення, виявлені фінансовою інспекцією в Дніпропетровській області за минулі роки  на суму 910,8 тис.грн, в тому числі: по управлінню комунального господарства та будівництва міської ради – 5 тис.грн, виконавчому комітету міської ради –  905,8 тис.грн.
 За І квартал 2020 року згідно планів перевірок з внутрішнього фінансового контролю головними розпорядниками коштів міського бюджету заплановані та проведені  73 перевірки з питань цільового та ефективного використання бюджетних коштів, за результатами яких встановлено порушень на суму              434,3  тис.грн, у тому числі: управлінням соціального захисту населення –    434,3 тис.грн (зайво виплачена державна адресна допомога сім’ям з дітьми – 48,1 тис.грн, незаконно надані субсидії –  386,2тис.грн.). По іншим головним розпорядникам бюджетних коштів порушень не встановлено, що свідчить про формальний підхід до проведення перевірок, так як результати ревізій, проведених Східним офісом Держаудитслужби  свідчать про суттєві фінансові порушення при використанні бюджетних коштів та інші порушення фінансово-господарської діяльності. За результатами ревізій, фінансово-господарської діяльності ревізій, проведених Східним офісом Держаудитслужби в квітні, виявлено порушень: в управлінні 
комунального господарства та будівництва міської ради -813,7 тис.грн. (усунено – 21,5 тис.грн.), у відділі освіти міської ради – 247,5 тис.грн. (усунуто 145,1 тис.грн.), у виконавчому комітеті міської ради – 349,1 тис.грн. (усунуто 253,3 тис.грн.). 
       З метою підвищення рівня відповідальності керівників галузевих управлінь, відділів міської ради, керівників підприємств, організацій усіх форм власності за усунення негативних явищ, стабілізації фінансового стану підприємств, 

організацій всіх галузей, виконання показників міського бюджету у відповідності з основними напрямками урядової політики, Бюджетного кодексу України, виконання планових показників міського бюджету, посилення внутрішнього фінансового контролю пропоную розглянути питання про виконання міського бюджету за І квартал 2020 року на засіданні виконавчого комітету. Проєкт рішення виконавчого комітету «Про підсумки виконання міського бюджету за І квартал 2020 року» додається.
Начальник фінансового управління                                                     Р. В. Роїк             
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