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                                         ПРОЄКТ                                                                                       
                                                    УКРАЇНА
ПАВЛОГРАДСЬКА   МІСЬКА  РАДА
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ
                                     (70 сесія  VІІ скликання)
                                              РІШЕННЯ
                                                    (04210100000)

                                                                                                    (код бюджету)

від                                                                                                           №  
Про внесення змін до рішення 
міської ради від 17 грудня  2019 року 
№ 1965-60/VІІ «Про  міський бюджет 
м.Павлоград на 2020 рік» (зі змінами)
Відповідно до статей 143,144 Конституції України, керуючись статтями 23, 78 Бюджетного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» пункт 23 частини 1 статті 26, частини 1 статті  59,  згідно пропозицій  головних розпорядників коштів міського бюджету,  міська рада 
                                               ВИРІШИЛА:

     1. Внести зміни до рішення міської ради від 17 грудня  2019 року                         № 1965-60/VІІ «Про  міський бюджет м.Павлоград на 2020 рік» (зі змінами):
     1.1. Пункт 1 викласти в наступній редакції:

  Визначити на 2020 рік:

    доходи міського бюджету у сумі 723746933,65 гривень, у тому числі доходи загального фонду міського бюджету – 706001969,65 гривень та доходи спеціального фонду міського бюджету – 17744964 гривень, у тому числі бюджет розвитку у сумі  771600 гривень  згідно з додатком 1 до цього рішення;

 видатки міського бюджету у сумі 791279103,43 гривень, у тому числі видатки загального фонду міського бюджету – 678802228,44 гривень та видатки спеціального фонду міського бюджету –  82476874,99 гривень;

         профіцит за загальним фондом міського бюджету у сумі                    51447595,28 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;
          дефіцит за загальним фондом міського бюджету у сумі                            24247854,07 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення; 
          дефіцит за спеціальним фондом міського бюджету у сумі                  53317410,99 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення; 
          оборотний залишок бюджетних коштів міського бюджету у розмірі       500000 гривень, що становить 0,07 відсотка видатків загального фонду міського бюджету, визначених цим пунктом;
          резервний фонд міського бюджету у розмірі 403496 гривень, що становить 0,06 відсотка видатків загального фонду міського бюджету, визначених цим пунктом.
          Установити, що до надходжень фінансування загального фонду міського бюджету в 2020 році належить вільний залишок коштів міського бюджету станом на 1 січня 2020 року  у сумі 24247854,07 гривень  згідно з додатком 2 до цього рішення.

     Установити, що до надходжень фінансування спеціального фонду міського бюджету в 2020 році належить вільний залишок коштів спеціального фонду  міського бюджету станом на 1 січня 2020 року у сумі 1869815,71 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення. 

    Використати залишки коштів спеціального фонду  за рахунок збору за забруднення навколишнього природного середовища, які склалися станом на                  1 січня 2020 року, на фінансування природоохоронних заходів згідно з                 додатком 8 до цього рішення.
       Використати залишки коштів цільового фонду, які склалися станом на                      1 січня 2020 року згідно з додатком 9 до цього рішення.
     1.2. Пункт 5 викласти в наступній редакції: 
           Затвердити розподіл витрат міського бюджету на реалізацію міських програм у сумі  237681241,73 гривень згідно з додатком 6 до цього рішення.
     1.3. Пункт 17 викласти в наступній редакції:

          З метою поліпшення фінансового стану підприємств, що належать                          до комунальної власності міста, передбачити кошти: 

керуючись статтею 71 Бюджетного кодексу України, за КТПКВ 7670 «Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання» комунальному підприємству «Павлоградводоканал» у сумі 5662375 гривень, комунальному підприємству «Стадіон «Прометей» у сумі 96600 гривень, комунальному підприємству «Павлоградтеплоенерго» у сумі 7000000 гривень, комунальному підприємству «Павлограджитлосервіс» у сумі 1400000 гривень, комунальному підприємству «Затишне місто» у сумі 42960 гривень, комунальному підприємству «Павлоградська телерадіокомпанія» у сумі 636746 гривень, КП «Павлоградтрансенерго» у сумі 1000000грн., КП «Павлоград Світло» - 10000 гривень;

шляхом поповнення обігових коштів - за кодом КТПКВ 7693 «Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю»- комунальному підприємству «Павлоград Світло» у сумі 971487 гривень.

     2. Внести зміни до додатків 1,2,3,4,5,6 виклавши їх у редакції згідно з додатками 1,2,3,4,5,6  до цього рішення та доповнити рішення додатками  8,9.
     3.  Додатки 1-9 до цього рішення є  його невід’ємною частиною.
     4. Організацію за виконанням цього рішення покласти на начальника фінансового управління міської ради Роїк Р.В.

     5. Відповідальність щодо виконання даного рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  за напрямками роботи.
     6.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову постійної депутатської комісії з питань планування бюджету, фінансів та економічного реформування, інвестицій та міжнародного співробітництва  (Чернецький А.В.). 
Міський голова                                                                       А.О. Вершина
Питання на розгляд ради винесено
розпорядженням міського голови
Рішення підготував:
Начальник фінансового управління                                       Р.В.Роїк
міської ради
Секретар міської ради                                                             Є.В.Аматов
Голова постійної депутатської комісії
з питань планування бюджету, фінансів
та економічного реформування інвестицій                                               
та міжнародного співробітництва                                           А.В.Чернецький                                    
Заступник міського голови 
з питань діяльності виконавчих                                               С.Г.Пацко
органів ради                                                                                                                                                            
Начальник юридичного відділу                                                О.І. Ялинний
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