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                                             Пояснювальна записка

до проєкту міського бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2021 рік
І. Соціально-економічний стан міста у 2020 році та прогноз його розвитку у 2021 році, покладені в основу проєкту бюджету міста
Сьогодні в країні триває складний перехідний період реформ і перебудови основних сфер функціонування на державному і місцевому рівнях.

Крім того введення карантинних заходів з березня поточного року призвели до складного економічного становища та загальмували деякі процеси розвитку, як в країні в цілому, так і в місті Павлоград. 
Все це мало своє відображення і на роботі промислових підприємств міста. Знизили обсяги промислового виробництва майже всі підприємства міста, деякі взагалі були вимушені призупинити виробництво, як наслідок - скорочення працівників.
                                                  Промисловість
Обсяг виробництва промислової продукції за січень - червень 2020 року по місту Павлоград склав 497,2 млн.грн, що складає 76,2 % до відповідного періоду 2019 року (січень-червень минулого року – 652,8 млн.грн  в цінах 2019 року). 
Обсяг реалізованої продукції по м. Павлоград (з урахуванням всіх шахт ПрАТ «Павлоградвугілля») у 2019 році склав 31,4 млн.грн, у січні-червні                  2020 року – 9,54 млрд. грн.  проти 18,03 млрд.грн. за аналогічний період 2019 року (у цінах відповідних років). 
Введення карантинних заходів з березня поточного року призвели до складного економічного становища та загальмували деякі процеси розвитку, як в країні в цілому, так і в місті Павлоград. 
Все це мало своє відображення і на роботі промислових підприємств міста. Знизили обсяги промислового виробництва майже всі підприємства міста, деякі взагалі були вимушені призупинити виробництво, як наслідок - скорочення працівників, збільшення кількості виїжджаючих.
Найбільший відсоток з всього обсягу реалізації по місту належить ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля» (майже 85%), тому він має вагомий вплив на загальноміський обсяг реалізації. 

Через системну кризу в енергетиці, погіршення економічної ситуації і пандемію Covid-19 споживання електроенергії суттєво скоротилося, виник профіцит українського вугілля. На складах шахт - рекордні запаси рядового вугілля. Компанія ДТЕК з 20 квітня 2020 року заявила про зупинку на три тижні найбільшого вугільного об'єднання країни.  За поясненням компанії, зупинка була вимушена, аби заощадити гроші на логістиці та інших витратах і забезпечити виплати заробітної плати працівникам підприємства.
Державне підприємство «Науково-виробниче об’єднання «Павлоградський хімічний завод» – єдине підприємство в Україні, що займається роботами з комплексної утилізації боєприпасів і ракет.
Але з початку 2020 року на ДП "НВО "Павлоградському хімічному заводі" було припинено фінансування програми утилізації ракетного палива. Керівництво заводу було вимушено прийняти рішення про звільнення                         687 працівників.

В травні 2020 року Кабінет Міністрів України прийняв рішення про виділення коштів з резервного фонду на продовження програми по утилізації твердого палива ракет МБР SS-24.  Підприємство отримало 133,452 млн грн та відновило роботу з утилізації ракетного палива.
Машинобудівна галузь у місті також майже втратила свої лідируючі позиції та потребує диверсифікації. Для цього існують і суб’єктивні, і об’єктивні причини. 

ПрАТ «Павлоградхіммаш» знаходиться у стадії санації і має можливості із власних коштів проводити капітальні вкладення у модернізацію та підтримку діючих основних засобів. 

У 2020 році за 8 місяців обсяг реалізованої продукції, робіт і послуг  знижено на 42,5% до відповідного періоду минулого року. Головною причиною  такого спаду виробництва є пандемія COVID-19 , карантинні умови якої значно погіршили фінансовий стан усіх підприємств, низький рівень замовлень  та високу конкуренцію на ринках України на аналогічну продукцію. Підприємство було вимушено прийняти умови ринку для завантаження виробничих потужностей та збереження робочих місць і кваліфікованих працівників. Проведена значна робота по укладанню прямих договорів з іншими підприємствами по виготовленню металевих конструкцій та устаткування за індивідуальними проєктами. Надавались послуги по виготовленню обладнання з давальницької сировини.
Наближеність розташування до зони військових дій на сході країни (Донецька, Луганська області) стали основними негативними факторами для залучення інвестицій в підприємства та економіку міста.  

Місто має і позитивні приклади вдалого менеджменту на промислових підприємствах. Харчова промисловість міста за останні три роки збільшила обсяги реалізації за рахунок розширення асортименту продукції та збільшення ринку збуту. В рамках підписаного Меморандуму про співпрацю з сусідніми об’єднаними територіальними громадами цей напрямок стає найбільш пріоритетним і має перспективи розвитку. 

Диверсифікація виробництва і технологічне оновлення виробничих потужностей – це шлях до вирішення проблемних питань підприємств.

Компанія «ДАРПАК» – національний виробник продукції санітарно-гігієнічного призначення придбала майновий комплекс заводу «Палмаш». У планах компанії переобладнання придбаних фондів під переробку продукції целюлозно-паперової промисловості та створення більше 200 нових робочих місць. На даний час відремонтовано 16500 м2 покрівлі виробничого корпусу. Паралельно з цим, в напрямку машинобудування йде процес відновлення існуючого обладнання, його модернізація і підготовка до передислокації в інший корпус, де зараз активно ведуться будівельні роботи.

Перспективою для міста також є розбудова створеного Дніпропетровською ОДА Індустріального парку «Павлоград». Індустріальний парк дозволить надати приблизно 5 тис. нових робочих місць, а також залучити більше 370 млн. дол. США у розвиток області та отримати додаткові надходження до бюджетів усіх рівнів.

Основу місцевої економіки Павлограда складає реальний сектор, тому що більше половини надходжень до міського бюджету (52,1% у 2019 році, 62,5% у І півріччі 2020 року) складають податкові надходження від діяльності суб’єктів господарювання, які провадять свою діяльність на території міста. В Павлограді працюють: 481 підприємство роздрібної торгівлі (183 продовольчих магазини, 298 – непродовольчих), 95 закладів ресторанного господарства,                 293 підприємства, що надають платні побутові послуги населенню. 

Найбільша кількість СПД зосереджена у промисловості та оптовій/роздрібній торгівлі, які забезпечують місто і найбільшою кількістю робочих місць.
У 2020 році в місті Павлоград відкрито 5 торгівельних об’єктів, завдяки яким в місті створено 93 робочих місця, але введення жорстких карантинних заходів негативно вплинули на роботу малого та середнього бізнесу.

У 2021 році, за інформацією відділу архітектури та містобудування, планується відкриття торгово-виставкого центру з кав’ярнею, реконструкція торгового павільйону під магазин, завдяки відкриттю нових об’єктів в місті буде створено понад 30 робочих місць.

Доходи населення та заборгованість із виплати заробітної

        Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за другий квартал 2020 року по місту становила 9315 гривень, що склало лише 95,2% до відповідного періоду 2019 року. Зменшення заробітної плати в своїх прогнозах на 2020 рік надають і основні бюджетоутворюючі підприємства міста ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля» та ДП НВО «Павлоградський хімічний завод». Основними причинами зниження є: зменшення обсягів виробництва (введення карантинних заходів) та реорганізація підприємств. Тому зростання заробітної плати по місту на 2020 рік прогнозується в межах 2% за рахунок збільшення мінімальної заробітної плати та роботи підприємств малого та середнього бізнесу.    

        Станом на 01.09.2020 року заборгованість із виплати заробітної плати по місту складала 2261,1 тис.грн. Єдиним боржником по місту було комунальне підприємство «Павлоградтеплоенерго». Причина виникнення заборгованості – низька оплата споживачами за отримані послуги. Дебіторська заборгованість по підприємству складає більше 143 млн.грн, з низ 140 млн.грн – борг населення за спожите тепло. На підприємстві активно ведеться претензійно - позивна робота. Станом на 17.09.2020 року заборгованість була погашена в повному обсязі. За інформацією керівництва підприємства, у жовтні «плаваюча» заборгованість можлива, але буде погашена в короткий термін. З початком опалювального сезону на підприємстві очікують більш активні надходження від населення.

         З метою забезпечення організації своєчасної та повної сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів до державного та місцевого бюджетів та погашення заборгованості із заробітної плати у 2020 році продовжує роботу міська комісія до складу якої включені представники  управлінь, відділів міської ради, податкової інспекції, Пенсійного фонду, інших соціальних фондів, Територіальної державної інспекції праці Дніпропетровської області, державної виконавчої служби, правоохоронні органи.
         З початку року проведено 7 засідань міської комісії з вищезазначених питань, на яких було заслухано керівників підприємств міста, які мають заборгованість із заробітної плати, по сплаті єдиного внеску, страхових внесків до Пенсійного фонду, податковий борг та заборгованість по орендній платі за землю.

                                                       Ринок праці

Щорічно послугами служби зайнятості користується більше 6 тисяч павлоградців. 

У місті спостерігається нестача кваліфікованих працівників у всіх основних галузях і ця тенденція також прогнозується на найближчі роки. Місцевий ринок робочої сили малоконкурентний з європейським, де аналогічні посади оплачуються значно вище, тому в місті постає проблема нестачі кваліфікованої робочої сили, особливо робочих спеціальностей. Крім того, молодь після закінчення вищих навчальних закладів також в більшості випадків не повертається в місто. Таким чином, відтік інтелекту позбавляє місто великої кількості кваліфікованих спеціалістів. 

На вирішення цієї проблеми спільно з центром зайнятості міська рада реалізує Програму зайнятості населення. Проводиться аналіз ситуації на ринку праці міста, на підставі якого здійснюється його регулювання. Проводяться семінари та тренінги з техніки пошуку роботи, з підприємницької діяльності «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес», з професійного навчання, а також «Ризики нелегальної трудової міграції», для цільових груп населення: «Жінка на ринку праці», «Особливості працевлаштування молоді», семінари для осіб з інвалідністю, для осіб, вік яких перевищує 45 років, для військовослужбовців та учасників АТО. Здійснюється професійне навчання безробітних відповідно до потреб ринку праці та замовлень роботодавців. 
Завдяки цьому з початку 2020 року 2 особи віком до 35 років відкрили власну справу: «Діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем» і «Надання послуг перукарнями та салонами».

У Павлограді вже 5 років діє Програма організації та проведення оплачуваних громадських робіт, яка є одним із важливих заходів підтримки людей у період вимушеного безробіття та пошуку роботи.

Серед роботодавців, з якими співпрацював центр зайнятості, 685 мали потребу в працівниках. У порівнянні  з аналогічним періодом 2019 року спостерігається зменшення подавачів вакансій на 10,6%, кількості наданих вакансій на 26,4%.

Зменшення цих показників пов’язано з об’єктивними причинами – призупинення роботи низки підприємств під час запровадження карантинних заходів.

Серед роботодавців, які мали потребу в кадрах найбільше вакансій було запропоновано ринкоутворюючими підприємствами: ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля» (структурні підрозділи та філії) – 768 вакансій, ДП НВО «ПАвлоградський хімічний завод» - 99, ПФ ТОВ «Славсант»  - 26, ТОВ «Дніпровський механічний завод» - 19,  Павлоградський механічний завод» - 119, ТОВ "Фабрика будівельних сумішей «Будмайстер» - 15, КП «Затишне місто» ПМР - 22,  комунальна установа «Центр обслуговування закладів освіти» ПМР – 54,  ТОВ «Павлоградське пуско-налагоджувальне підприємство» – 44.

Кількість поданих вакансій почала зростати після відміни жорстких карантинних обмежень  та відновленням роботи підприємств, установ та організацій у багатьох видах економічної діяльності.

Так, кількість вакансій станом  на 01.09.2020 року складала 430 одиниць (переробна промисловість – 29,6%, добувна промисловість – 8,2%, оптова та роздрібна торгівля – 7,5%, тимчасове розміщення та організація харчування – 9,5%, освіта – 20,1%). За професійними групами найбільший попит роботодавців спостерігався на кваліфікованих робітників з інструментом (18,8%), професіоналів (18,6%), робітників з обслуговування, експлуатації устаткування та машин (15,7%), фахівців (12,8), на працівників сфери торгівлі та послуг (12,6%). Найпростіші вакансії склали – 11,7%.

За січень-серпень 2020 року в Павлоградському міськрайонному центрі зайнятості перебувало на обліку 4800 осіб, з них 3070 осіб зі статусом безробітного, в порівнянні з відповідним періодом 2019 року чисельність безробітних збільшилась на 600 осіб.  Збільшення кількості безробітних пояснюється зверненнями працівників, звільнених з підприємств внаслідок карантину, фізичних осіб-підприємців, які зупинили свою діяльність, скороченням чисельності на підприємствах: НВО ДП ПХЗ, закладах охорони здоров’я. 

                                               Вивільнення

Чисельність запланованих до вивільнення працівників за січень – серпень 2020 року становить 399 осіб. 
      Фактичне вивільнення працівників відбулось на наступних підприємствах:

	ЄДРПОУ
	Назва ПОУ
	Чисельність осіб, запланованих до вивільнення
	Кількість фактично вивільнених працівників, які звернулись до СЗ

	14310112
	ДП "НАУКОВО - ВИРОБНИЧЕ ОБ ЄДНАННЯ "ПАВЛОГРАДСЬКИЙ ХІМІЧНИЙ ЗАВОД"
	338
	147

	00393703
	СП ПРАТ "СОФРАХІМ"
	23
	5

	01984174
	КНП «ПЛІЛ» ПМР
	15
	7
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II. Пояснення до основних положень проєкту рішення

про бюджет Павлоградської територіальної громади

на 2021 рік
          Розрахунки до проєкту міського бюджету на 2021 рік ґрунтуються на положеннях Конституції України, Бюджетного та Податкового кодексів України, Цілях сталого розвитку України на період до 2030 року, затверджених Указом Президента України від 30.09.2019 року № 722/2019, Основних макропоказниках економічного і соціального розвитку України на 2021 –2023 роки, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2020 р. № 671 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки», інших законодавчих актів з питань бюджету та міжбюджетних відносин, програмних документів економічного та соціального розвитку міста, з урахуванням комплексного аналізу економічної ситуації, стану фінансового потенціалу, оцінки досягнутого рівня розвитку економіки і соціальної сфери м.Павлоград.    

        При визначенні обсягу ресурсу міського бюджету на 2021 рік враховано:

1) макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2021-                     2023 роки, затверджені постановою КМУ від 29.07.2020 року № 671 та прогноз соціального і економічного розвитку міста на 2021 рік;

2) статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2019 рік, фактичне виконання дохідної частини міського бюджету за результатами 2017 - 2019 років та                       10 місяців 2020 року;
3) норми Бюджетного та Податкового кодексів України з урахуванням внесених змін, рішення  міської ради про встановлення місцевих податків та зборів, враховуючи при цьому чинні ставки оподаткування та нормативи зарахування загальнодержавних податків до міського бюджету та індексацію ставок окремих із них; 

4) зміни та особливості бюджетної та фіскальної політики: 

-  спрямування  у 2021 році 100 відсотків надходжень з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до спеціального фонду державного бюджету на розвиток дорожнього господарства (у попередні роки 13,44 відсотка  спрямовувалось до бюджетів місцевого самоврядування); 

- застосування до 2023 року включно, індексу споживчих цін, що використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки сільськогосподарських угідь, земель населених пунктів та інших земель несільськогосподарського призначення, а також для цілей оподаткування єдиним податком четвертої групи, із значенням 100 відсотків; 

- застосування індексації ставок, визначених у абсолютних значеннях по екологічному податку; 

- продовження зарахування 5 відсотків рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення (крім рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату) до бюджетів місцевого самоврядування за місцем видобутку відповідних корисних копалин, за рахунок зниження відсотку до державного бюджету; 
-  відміна з 2021 року пайової участі у розвитку інфраструктури населеного  пункту відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо стимулювання інвестиційної діяльності  в Україні»;
-  підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки.
Видаткова частина міського бюджету на 2021 визначена виходячи із наявних можливостей ресурсної частини бюджету, збалансована та спрямована на забезпечення повноцінного функціонування бюджетних установ міста, створення умов для сталого функціонування  інфраструктури, гарантованого соціального захисту, розвитку соціально-культурної сфери та соціально-економічний розвиток громади в цілому. 

          У проєкті міського бюджету на 2021 рік збережено принцип соціальної спрямованості, тому в першу чергу передбачено забезпечення видатків на оплату праці працівників бюджетних установ, продукти харчування, медикаменти, проведення розрахунків за спожиті енергоносії, трансферти населенню, а також видатки на запобігання розповсюдженню та боротьбу з інфекційною хворобою, викликаною вірусом COVID-19.                                                                                                            
                ІІI. Оцінка доходів міського бюджету на 2021 рік

   Прогнозні показники дохідної частини міського бюджету на 2021 рік розроблені на базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України, прогнозу соціального і економічного розвитку міста, норм Податкового та Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів.

   При прогнозуванні дохідної частини міського бюджету на 2021 рік було враховано статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків і зборів, зокрема за 2019 рік; очікувані    показники економічного і соціального розвитку  міста за 2020 рік та прогнозні на 2021 рік; фактичне виконання дохідної частини міського бюджету за                     10 місяців 2020 року; розрахунки, надані Павлоградсько - Синельниківським відділом податків і зборів з юридичних та фізичних осіб, економічного аналізу управління податкового адміністрування ГУ ДПС у Дніпропетровській області, управліннями та відділами міської ради, на які покладено контроль за справлянням  відповідних платежів до бюджету. 

   Враховуючи зазначене прогнозний обсяг  доходів міського бюджету на 2021 рік з урахуванням міжбюджетних трансфертів обраховано в сумі                 836725,1 тис. грн, в тому числі доходи загального фонду – 817820 тис. грн, спеціального фонду – 18905,1 тис. грн. В прогнозному обсязі доходів міського бюджету власні надходження становлять 604843 тис. грн (72,3%), міжбюджетні трансферти  231882,1 тис.грн  (27,7%).
   Прогнозні показники доходів  міського бюджету на 2021 рік з урахуванням міжбюджетних трансфертів порівняно із очікуваними показниками  2020 року,  збільшуються  на  68701,2 тис. грн або на 8,9%, у тому числі по загальному фонду збільшуються на 70177,3 тис. грн або на 9,4 %, спеціальному фонду –  зменшуються на 1476,1 тис. грн або на 7,2% у зв’язку зі зменшенням обсягу власних надходжень бюджетних установ на суму благодійних внесків, грантів, дарунків, коштів, що отримують бюджетні установи від підприємств, організацій, фізичних осіб та від інших бюджетних установ для виконання цільових заходів.
         Власні доходи загального фонду міського бюджету  у 2021 році складають 585937,9 тис. грн, що на 82667,1 тис. грн або на 16,4% більше очікуваних надходжень 2020 року. 

    Основним джерелом надходжень загального фонду є податок на доходи фізичних осіб, що становить 66,6% від загального обсягу власних надходжень загального фонду на 2021 рік. Зарахування податку на доходи фізичних осіб до міського бюджету здійснюється у розмірі 60 відсотків від нарахованої суми.
    Прогнозні показники надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2021 рік розраховано з урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці підприємств та установ міста,  рівня середньої заробітної плати, а також бази та діючих ставок оподаткування  доходів фізичних осіб.
Надходження даного податку обраховані в сумі 389665,9 тис. грн. Ріст надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб у 2021 році становить 125,5% до очікуваного показника 2020 року. Значне зростання показника відбудеться за рахунок зростання мінімальної заробітної плати з                      01.09.2020 року до 5000 грн, з 01.01.2021 року до 6000 грн та з 01.07.2021 року до 6500 грн, що в свою чергу призведе до зростання фонду оплати праці на  25,1 відсотка (за даними відділу з економічних питань міської ради).
     Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків і зборів належать: єдиний податок, податок на майно (податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; плата за землю; транспортний податок), збір за місця для паркування транспортних засобів та туристичний збір. Надходження по ним визначені у загальній сумі 161,1 млн.грн. 

      Відповідно до норм Бюджетного кодексу України надходження  з земельного податку та орендної плати за землю в повному обсязі зараховуються  до міського бюджету.  
      Розрахунок прогнозної суми плати за землю на 2021 рік проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами земельного податку та орендної плати за земельні ділянки. При розрахунку враховано дію пільг зі сплати земельного податку, наданих державою суб’єктам космічної діяльності (ДП НВО «Павлоградський хімічний завод», Павлоградський механічний завод  ДП «ВО ПМЗ ім. О.М.Макарова») та міською радою бюджетним установам і організаціям, що фінансуються з бюджетів усіх рівнів, активізацію роботи з проведення інвентаризації земельних ділянок, погашення землекористувачами податкового боргу.
  Прогнозний показник плати за землю на 2021 рік становить 72 млн.грн, порівняно із очікуваним показником на 2020 рік збільшується на 5,6 млн. грн або на 8,4%.

        Зменшення очікуваних надходжень плати за землю у 2020 році відбулось за рахунок встановлення Законом України від 30.03.2020 № 540-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» пільги щодо сплати земельного податку та орендної плати за березень 2020 року  (сума пільги складає 5 млн.грн).

        Зростання прогнозних надходжень плати за землю у 2021 році відбудеться за рахунок скасування з 01.07.2020 року для платників І-ІІІ групи спрощеної системи оподаткування звільнення від сплати земельного податку у разі провадження діяльності з надання земельних ділянок та/або нерухомого майна, що знаходиться на таких земельних ділянках, в оренду (найм, позичку) Законом України від 16.01.2020 № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві». 
   Розрахунок прогнозної суми податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2021 рік  проведено відповідно до вимог статті 266 Податкового кодексу України, рішень міської ради від 19.06.2018 року № 1231-37/VIІ «Про  встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» та від 17.09.2019 року № 1829-54/ VIІ «Про  встановлення пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки», бази оподаткування.

   При розрахунку зазначеного податку по юридичним особам врахована сплата у І кварталі 2021 року платежів за IV квартал 2020 року, а по інших кварталах надходження збільшені на 20% у зв’язку зі зростанням розміру мінімальної заробітної плати (ставки  податку встановлені у відсотках до її розміру).

   Фізичними особами податок на нерухоме майно у 2021 році буде сплачуватися за ставками, що діють у 2020 році, та розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2020 року.  Надходження даного податку зростуть на 13,2%.

         В цілому податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у   2021 році прогнозується у сумі 14,5 млн. грн., що на 15,1% або на 1,9 млн. грн. більше очікуваних  надходжень 2020 року.
         Зменшення очікуваних надходжень податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у 2020 році відбулось за рахунок встановлення Законом України від 30.03.2020 № 540-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» пільги щодо сплати  даного податку за березень 2020 року (сума пільги складає 680 тис. грн).

    Надходження збору за місця паркування транспортних засобів прогнозуються у сумі  200 тис. грн. виходячи з площ земельних ділянок, відведених для розміщення майданчиків для платного паркування транспортних засобів, ставок збору у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2021 року. 

        Туристичний збір обраховано в сумі 150 тис. грн. на підставі ставок збору, визначених рішенням міської ради від 12.02.2019 року № 1524-47/VII «Про затвердження Положення про  туристичний збір на території м. Павлоград», та розміру мінімальної заробітної плати на 01.01.2021 року.  
   Прогнозна сума єдиного податку на 2021 рік становить  74,1 млн. грн, і збільшується порівняно із очікуваним показником у 2020 році на 9,1 млн. грн. або на 14%. 
В розрахунках прогнозних надходжень єдиного податку враховано, що з 23 травня 2020 року Законом України від 16.01.2020 № 466-IX збільшено граничний обсяг доходу для платників, що перебувають на спрощеній системі оподаткування та сплачують єдиний податок: І групи - з 300 тис. грн до 1 млн грн; ІІ групи – з 1,5 млн грн до 5 млн грн; ІІІ групи – з 5 млн грн до 7 млн грн.

На збільшення надходжень єдиного податку у 2021 році має вплив зростання прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 8% (для платників І групи), мінімальної заробітної плати на 27,0% (для платників ІІ групи) та індексу споживчих цін на 7,3% (для платників ІІІ групи).
   Транспортний податок обраховано у сумі 125 тис. грн. Згідно з Податковим кодексом України транспортним податком оподатковуються легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 200 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня податкового року (на 01.01.2021 року - 1 200 000 грн, тоді як на 01.01.2020 року  вона складала                 1 771 125 грн - 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 01.01.2020 року). Ставка податку залишається без змін - 25 тис. грн. на рік. За попередніми даними по місту  рахується 5 автомобілів, які підлягають оподаткуванню. 

    По податку на прибуток підприємств, що належать до комунальної власності, прогнозний показник на 2021 рік становить  500 тис. грн, порівняно із очікуваним показником на 2020 рік зменшується на 727,9 тис.  грн або  в                 2,5 рази за рахунок зменшення у 2021 році фінансової підтримки  з міського бюджету комунальним підприємствам міста на погашення податкового боргу. Розрахунок проведено відповідно до чинних норм податкового законодавства із урахуванням прогнозу прибутку прибуткових підприємств та термінів сплати податку.
    Показник надходжень акцизного податку на 2021 рік становить                       26,5 млн. грн. 
         Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначені по діючому законодавству, що передбачає зарахування надходжень з алкогольних напоїв та тютюнових виробів до міського бюджету, порівняно із очікуваним показником на 2020 рік збільшуються на 3,3 млн грн або на 14,2% за рахунок збільшення обсягів реалізації та вартості алкогольних напоїв у зв’язку з підвищенням ставок акцизного податку на спирт етиловий та алкогольні напої на 11,6%, що передбачено пунктом 4 розділу XІХ Податкового кодексу України.

Розрахунок рентної плати за видобування корисних копалин загальнодержавного значення на 2021 рік здійснено з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки, прогнозного індексу цін виробників. Прогнозний показник по даному джерелу на 2021 рік становить 10 тис. грн, порівняно із очікуваним показником на 2020 рік збільшується на 17,6%.
    Прогнозний показник на 2021 рік частини прибутку господарських організацій (які  належать до комунальної власності, або у статутних фондах яких є частка комунальної власності), що вилучається до бюджету, обрахований виходячи із прогнозних показників фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання комунальної форми власності в обсязі             27 тис. грн.

     Надходження адміністративних штрафів, що накладаються виконавчими органами міської ради, прогнозуються в сумі 80 тис. грн.

           Надходження адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів враховують динаміку фактичних надходжень протягом минулих та поточного років та передбачені у сумі 200 тис. грн.

    По платі за надання інших адміністративних послуг прогнозні надходження складуть 4050 тис. грн, порівняно із очікуваним показником  2020 року збільшаться на 26,1% або на 839 тис. грн  у зв’язку зі збільшенням вартості адміністративних послуг на 8% (виходячи з розміру  прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб). При розрахунку враховані втрати міського бюджету по даному джерелу, які були отримані  у 2020 році у зв’язку із запровадженням карантинних заходів.

   Надходження адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень прогнозуються на рівні очікуваних надходжень 2020 року в сумі  100 тис. грн. та 170 тис. грн.  відповідно.

        Надходження коштів від оренди комунального майна на 2021 рік прогнозуються в сумі 850 тис.грн, які розраховані відповідно до даних   управління комунального господарства та будівництва міської ради  на підставі рішення  міської ради від  29.12.2012 р. № 408-18/УІ  «Про затвердження Методики розрахунку та пропорції розподілу плати за оренду комунального майна, яке є власністю територіальної громади м. Павлоград». Передача в оренду комунального майна здійснюється виключно  через аукціони, що проводяться в електронній формі. 

   Прогнозні показники державного мита на 2021 рік розраховані з урахуванням індексу споживчих цін на 2021 рік в обсязі 910 тис.грн, що на 6,4% або на 54,8 тис.грн більше очікуваних надходжень 2020 року.

   Інші надходження (код бюджетної класифікації 24060300)  обраховані у сумі 1800 тис.грн на підставі даних відділу містобудування та архітектури і відділу з питань розвитку підприємництва та залучення інвестицій міської ради щодо зарахування коштів пайової участі в утримані об’єктів благоустрою згідно рішень міської ради. 

   У складі доходів загального фонду міського бюджету враховані дотація з державного бюджету на компенсацію втрат доходів внаслідок наданих державою пільг зі сплати земельного податку суб’єктам космічної діяльності та літакобудування  у сумі 14344,3 тис. грн., освітня субвенція з державного бюджету у сумі 217537,8 тис.грн.
  Обсяг дохідної частини спеціального фонду міського бюджету на 2021 рік визначений на підставі  розрахунків відповідних відділів, управлінь міської ради, Павлоградсько - Синельниківського відділу податків і зборів з юридичних та фізичних осіб, економічного аналізу управління податкового адміністрування ГУ ДПС у Дніпропетровській області  в сумі                                  18905,2  тис.грн,  у тому числі бюджету розвитку –  350 тис. грн.

   Власні надходження бюджетних установ, які утримуються за рахунок міського бюджету, визначені на підставі розрахунків головних розпорядників бюджетних коштів міського бюджету в сумі 15875,2 тис. грн.,  в тому числі плата за послуги, що надаються бюджетними установами  - 15524,5 тис. грн., плата за оренду майна бюджетних установ – 350,7 тис. грн. Обсяг власних надходжень бюджетних установ у 2021 році проти очікуваних надходжень      2020 року зменшиться на  398,5 тис. грн. або  на 2,4 % внаслідок не можливості планування благодійних внесків, надходжень сум на виконання цільових заходів.

   Відповідно до Бюджетного кодексу України норматив зарахування екологічного податку до міського бюджету складає 25%. За розрахунками Західно-Донбаського управління ГУ ДПС у Дніпропетровській області  прогнозні надходження екологічного податку  визначені  у сумі  550 тис. грн. 

   Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища, прогнозуються у сумі               80 тис. грн., що на 14,3% або на 10 тис. грн. більше очікуваних надходжень               2020 року. 

  Відповідно до статті 71 Бюджетного кодексу України та розрахунків відповідних управлінь та відділів міської ради  власні надходження до бюджету розвитку визначені в сумі 350 тис. грн, в тому числі: надходження від відчуження майна, яке знаходиться в комунальній власності міста –                         100 тис.грн, надходження від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 250 тис. грн.

  Надходження до цільового фонду міської ради прогнозуються в сумі              2050 тис. грн  на підставі розрахунку   управління комунального господарства та будівництва міської ради по платі за тимчасове користування місцями розташування рекламоносіїв.


IV. Особливості формування видаткової частини міського бюджету

          При формуванні видаткової частини міського бюджету враховані обсяги міжбюджетних трансфертів (в тому числі освітньої субвенції), визначені у проєкті Закону про Державний бюджет України на 2021 рік та власні ресурси бюджету Павлоградської територіальної громади. Обсяг освітньої субвенції спрямовується виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів. 

 Фонд заробітної плати працівників бюджетної сфери на 2021 рік обраховано, виходячи з існуючої штатної чисельності по тарифних розрядах, враховуючи обов’язкові виплати згідно з чинним законодавством та з урахуванням: мінімальної заробітної плати у місячному розмірі (в середньому на 29,8% більше попереднього року): з 1 січня 2021 року – 6000 грн, з 1 липня 2021 року – 6500 грн, посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки (в середньому на 29,8% більше попереднього року): з 1 січня 2021 року – 2670 гривень, з 1 липня 2021 року – 2893 гривень. При обрахунку фонду заробітної плати працівників галузей «Освіта», «Культура» «Фізична культура і спорт» враховано впровадження заходів з оптимізації працюючих в даних установах, розширення спектру платних послуг.
Прожитковий мінімум у 2021 році становитиме на одну особу в розрахунку на місяць у розмірі з 1 січня 2021 року – 2 189 грн, з 1 липня – 2 294 грн, з 1 грудня – 2 393 грн.
При формуванні видаткової частини міського бюджету враховано виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України щодо врахування в першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та на оплату за енергоносіїв. 
Видатки на оплату енергоносіїв та комунальних послуг обраховано виходячи із очікуваного їх споживання за 2020 рік та  діючих тарифів станом на 01 жовтня 2020 року.

Загальний обсяг видатків міського бюджету з урахуванням дотації та цільових субвенцій з Державного бюджету України на 2021 рік складе 834822721 грн, у тому числі видатки загального фонду міського бюджету –  770726876 грн, видатки спеціального фонду міського бюджету –  64095845 грн (бюджет розвитку – 45540678 грн).
Найбільшу питому вагу 76,8%, або 591,9 млн.грн у видатках загального фонду міського бюджету  складають видатки на фінансування соціально-культурної сфери. 

  В видатках міського бюджету  планується  створення резервного фонду в сумі 1700 тис.грн, цільового фонду – 2050 тис.грн, фонду охорони навколишнього природного середовища – 630 тис.грн, збереження оборотного залишку коштів міського бюджету – 500 тис.грн.

 Передбачаються видатки бюджету участі громади в сумі 1400 тис.грн, які будуть розподілені згідно Положення про партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м.Павлоград, 3800 тис.грн  – на виконання доручень виборців депутатами міської ради у 2021 році.
V. Пояснення щодо видатків та надання кредитів в розрізі головних розпорядників бюджетних коштів

       При розподілі видатків між бюджетними програмами та розпорядниками коштів міського бюджету враховано, в першу чергу необхідність забезпечення в повному обсязі бюджетними призначеннями соціально-захищених видатків, а також обґрунтування розпорядників коштів міського бюджету до бюджетних запитів. З урахуванням зазначеного, видатки по головних розпорядниках коштів міського бюджету складуть:
                                 Виконавчий комітет міської ради

 Видатки  для  виконавчого комітету міської ради в проєкті міського бюджету на 2021 рік передбачені в сумі  51286 тис. грн, з них  по загальному фонду –50261,3 тис. грн, спеціальному фонду – 1024,6 тис. грн (в т.ч. бюджет розвитку –730 тис.грн).
 За бюджетною програмою «Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» видатки на функціонування органів місцевої влади та самоврядування пропонуються в обсязі 33341,2 тис.грн. За даною програмою передбачено утримання 106,25 штатних одиниць. 

За бюджетною програмою «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» передбачені видатки загального фонду у сумі 17,4 тис. грн.

За бюджетною програмою «Інша діяльність у сфері державного управління» передбачені видатки загального фонду у сумі 5259,9 тис.грн. За даним напрямком передбачені видатки на реалізацію міської цільової програми «Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у м.Павлоград на 2020-2024 роки» у сумі 1400 тис.грн, на виконання доручень виборців депутатами міської ради - 3800 тис.грн  та впровадження енергетичного менеджменту - 59,9 тис.грн.
За бюджетною програмою «Здійснення заходів із землеустрою» передбачені видатки на розроблення проєктів землеустрою по встановленню меж міста  у сумі 500  тис.грн,   розроблення технічної   документації   із   землеустрою - 200  тис.грн.
За бюджетною програмою «Розроблення схем планування та забудови  територій (містобудівна документація)  передбачені видатки загального фонду у сумі 140 тис. грн, в тому числі:  на коригування  міських зон – 100 тис.грн, техобслуговування програми  «GIS» – 40 тис.грн, спеціального фонду на внесення змін до генерального  плану – 700 тис.грн.
За бюджетною програмою «Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення» передбачені видатки загального фонду у сумі 349 тис. грн. на фінансування заходів цільової програми «Поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби на 2019-2021 роки м. Павлоград».
За бюджетною програмою «Інші заходи громадського порядку та безпеки» передбачені видатки в сумі 670,7 тис.грн на фінансування заходів цільової програми "Забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території м. Павлоград на період 2021 – 2025 роки", а саме на упровадження сучасних технічних засобів відеоспостереження у місцях масового перебування громадян (придбання, установку та обслуговування  відеокамер).
На забезпечення реалізації політики відкритості та прозорості Павлоградської міської влади, що орієнтована на інформування населення міста через залучення засобів масової інформації до висвітлення її діяльності на виконання заходів міської «Програми економічної підтримки комунального підприємства «Павлоградська телерадіокомпанія» Павлоградської міської ради на  2017-2021 роки», з міського бюджету в 2021 році передбачається надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Павлоградська телерадіокомпанія» в сумі 5432 тис.грн, з них на заробітну плату з нарахуваннями – 4831,2 тис.грн. Загальний обсяг телепродукту в 2021 році складатиме 8760 годин.  
За бюджетною програмою «Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва» передбачені видатки загального фонду у сумі  204 тис.грн, в тому числі : на виготовлення  брошур, буклетів – 11 тис.грн, навчальні засоби  - 44 тис.грн,  послуги у сфері професійної підготовки – 24 тис.грн, надання грантів – 100 тис.грн, рекламні матеріали – 25 тис.грн.
 За бюджетною програмою «Проведення експертної грошової оцінки  земельної ділянки чи права на неї» по спеціальному фонду міського бюджету (бюджету розвитку) передбачені видатки на проведення: експертної грошової оцінки та державної експертизи землевпорядної документації звіту про експертну грошову оцінку вартості земельної ділянки несільськогосподарського призначення, яка підлягає продажу на умовах викупу – 10 тис. грн.
За бюджетною програмою «Підготовка земельних ділянок несільськогосподарського призначення або прав на них комунальної власності для продажу на земельних торгах та проведення таких торгів» по спеціальному фонду міського бюджету (бюджету розвитку) передбачені видатки на виготовлення проєктів землеустрою для продажу – 20  тис.грн.
За бюджетною програмою «Інші заходи, пов'язані з економічною  діяльністю» передбачені видатки на виконання міської програми «Муніципального маркетингу та підвищення інвестиційної привабливості міста» на: виготовлення  брошур - 56,5 тис.грн, рекламної та сувенірної  продукції (ручки, чашки, тарілки, пакети) – 100,5 тис.грн. 

Для забезпечення контролю за станом публічного порядку і безпеки, запобігання правопорушенням, здійснення фізичного патрулювання вулиць на виконання заходів міської цільової програми «Забезпечення діяльності комунального підприємства «Муніципальна варта» Павлоградської міської ради» в 2021 році передбачається надання фінансової підтримки                               КП «Муніципальна варта» зі штатною чисельністю 19 штатних одиниць в обсязі  3990 тис.грн по загальному фонду. На виплату зарплати з нарахуваннями прогнозуються видатки в сумі 3600,4  тис.грн.

За бюджетною програмою «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» передбачені видатки на фінансування заходів міських цільових програм: «Відзначення та заохочення громадян, яким присвоєно звання Почесний громадянин міста» – 70,3 тис. грн  (на грошову винагороду громадянам, яким присвоєні звання "Почесний громадянин Павлоград», «За заслуги перед містом» - 61,9 тис.грн  та виготовлення нагрудних знаків, стрічок  - 8,4 тис.грн); «Електронний Павлоград» – 43 тис. грн. (на оплату  хостингу – 3 тис.грн, придбання та оновлення антивірусного програмного забезпечення –                   40 тис.грн); "Забезпечення участі Павлоградської міської ради в Асоціації міст України, в Дніпропетровському регіональному відділенні ВАОМС «Асоціація міст України», в Дніпропетровській обласній асоціації органів місцевого самоврядування, в Місцевій асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація відкритих міст» на 2021 – 2022 роки" – 178,2 тис.грн  (сплата внесків до Асоціацій міст).
Відділ освіти міської ради

Пріоритетним завданням галузі в 2021 році, в умовах реформування системи освіти, є: забезпечення кращих можливостей для дітей шляхом доступності та підвищення конкурентоспроможності освіти; створюватимуться умови для задоволення освітніх потреб учнів з особливостями психофізичного розвитку, їх соціальної інтеграції в умовах закладу загальної середньої освіти; реалізація державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти "Нова українська школа"; організація освітнього процесу із використанням технологій дистанційного навчання під час карантину.
Мережа установ галузі «Освіта», що фінансуються з міського бюджету, включає  48 установ та закладів, в тому числі 20 установ – дошкільні навчальні заклади, 20 – загальноосвітні школи, 4 – позашкільні заклади, КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників», КУ «Центр обслуговування закладів освіти», міжшкільний навчально-виробничий комбінат та інклюзивно-ресурсний центр.
На галузь заплановано спрямувати 474833,4 тис.грн, або на 31% більше  2020 року, у тому числі за рахунок освітньої субвенції  214795,1 тис.грн, за рахунок якої у повному обсязі забезпечена потреба загальноосвітніх навчальних закладів у видатках на оплату праці педагогічних працівників. Власні надходження установ та закладів освіти, які будуть спрямовані на забезпечення їх основної діяльності прогнозуються у сумі 10467,5 тис.грн. З бюджету розвитку пропонується направити 609  тис.грн.
    На оплату праці працівників закладів освіти передбачається                               405762,8 тис.грн (85,4 % видатків на освіту), що на 30 % більше 2020 року. Розрахунок  видатків на оплату праці проведено з врахуванням виконання ст.57 Закону України “Про освіту” в частині виплати педагогічним працівникам надбавки за вислугу років, допомоги на оздоровлення, надання щорічної грошової винагороди за сумлінну працю педагогічним працівникам загальноосвітніх шкіл в розмірі 45 відсотків посадового окладу, а педагогічним працівникам, які фінансуються за рахунок міського бюджету 10 відсотків посадового окладу та надбавки за престижність праці директорам і їх заступникам в розмірі 30 відсотків посадового окладу, іншим педагогічним працівникам в розмірі 20 відсотків посадового окладу.

    Для забезпечення охоплення дошкільною освітою 3555 дитини, з розрахунку на одну дитину в рік – 40,4 тис.грн за бюджетною програмою «Надання дошкільної освіти» на 2021 рік прогнозуються видатки в обсязі 143457,3  тис. грн (за рахунок загального фонду).
Враховано видатки на організацію харчування дітей в сумі 8741,4 тис.грн. Вартість харчування одного діто-дня з 01.01.2021 року пропонується затвердити в сумі 28 гривень, в тому числі за рахунок батьківської плати –             17 гривень (60%). Рівень забезпечення прожиткового мінімуму для визначення права на звільнення від плати за харчування дитини у державних і комунальних дитячих дошкільних закладах відповідно до Закону України “Про дошкільну освіту” у 2021 році збільшується відповідно до зростання прожиткового мінімуму.

     Для забезпечення охоплення загальною середньою освітою  учнів міста, з розрахунку на одного учня в рік – 23,8 тис. грн за бюджетною програмою «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» враховано 296587,2 тис.грн, у тому числі із загального фонду – 295268,3 тис.грн, спеціального фонду – 1318,9 тис. грн. (в тому числі бюджету розвитку –                  404 тис.грн). Видатки за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам складають 214795,1 тис.грн, міського бюджету - 80473,2 тис.грн. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки Україні від                  20.02.2002 року № 128 в видатках на «Освіту» на 2021 рік враховано поділ класів на групи з вивчення української мови в загальноосвітніх школах за умови кількості учнів у класі більше 27 чоловік. 

     На організацію гурткової роботи та сприяння розвитку індивідуальної і колективної творчості більше як 2700 дітей у трьох закладах позашкільної освіти за бюджетною програмою «Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» передбачено             19820,6 тис.грн, у тому числі із загального фонду –  19710,6 тис. грн, спеціального фонду – 110 тис.грн (в тому числі з бюджету розвитку –                     110 тис.грн). За рахунок коштів міського бюджету утримується 4 позашкільні заклади освіти. Заробітна плата обрахована з урахуванням усіх обов’язкових доплат та впровадження заходів з оптимізації працюючих і розширення спектру платних послуг в установах з 01.09.2021 року. 
За бюджетною програмою «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти» на 2021 рік прогнозуються видатки в сумі 11694,6 тис. грн (видатки загального фонду – 11624,7 тис.грн, видатки спеціального фонду – 70 тис.грн). В даних видатках враховано утримання міжшкільного навчально - виробничого комбінату в сумі 3248 тис.грн (штатна чисельність 23 особи), КУ «Центр обслуговування закладів освіти» – 7254,6  тис.грн (штатна чисельність 48,5 осіб) та КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» - 1192 тис.грн (штатна чисельність 6 осіб).  Фонд заробітної плати міжшкільного навчально - виробничого комбінату обрахований з урахуванням усіх обов’язкових виплат та впровадження заходів з оптимізації чисельності та  розширення спектру платних послуг з 01.09.2021 року.
За бюджетною програмою «Інші програми та заходи у сфері освіти» на 2021 рік прогнозуються видатки загального фонду в обсязі 1186,9  тис. грн. В даних видатках враховано виконання заходів міської цільової програми "Розвиток освіти в місті Павлограді на 2021-2023 роки", а саме видатки на: організацію безкоштовного підвезення учнів з особливими освітніми потребами до навчальних закладів м.Дніпро – 358,2 тис.грн, придбання проїздних  квитків для учнів з віддалених районів міста – 175,1 тис. грн, оплату транспортних послуг з підвозу учнів з віддалених районів міста - 577,6 тис.грн, виплату одноразової матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку (з розрахунку 42 учні по 1810 грн) – 76 тис.грн.
За бюджетною програмою «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів» в проєкті міського бюджету на 2021 рік пропонуються видатки в обсязі 3660,6 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 3585,6 тис.грн, спеціального фонду –  75 тис. грн. Видатки за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам складають 2742,7 тис. грн, міського бюджету – 917,9 тис.грн КУ «Павлоградський інклюзивно-ресурсний центр» надає послуги дітям з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років. За статистичними даними на території обслуговування ІРЦ станом на  01.01.2020 року мешкає 19564 дітей. 

Субвенцію на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 2742,7 тис.грн  передбачається направити на заробітну плату з нарахуваннями педагогічних працівників КУ«Павлоградський інклюзивно-ресурсний центр».

За бюджетною програмою «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)» передбачені кошти на заходи з оздоровлення та відпочинку дітей в сумі 945,6 тис.грн. Видатки розраховані на організацію літнього оздоровлення 655 дітей: в пришкільних таборах –  369,6 тис. грн,  в стаціонарних заміських оздоровчих таборах – 576 тис.грн (з розрахунку 45 дітей та вартості путівки на оздоровлення 12800  грн на дитину). 

Прогноз видатків на придбання продуктів харчування установ відділу освіти проведено на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 р. № 1591 «Про затвердження норм  харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (із змінами) та реальних можливостей міського бюджету із розрахунку на одного вихованця:

1) у дошкільних навчальних закладах:

– для дітей ясельного та садкового віку з 60-відсотковою батьківською платою за харчування відповідно 8 грн та 11 грн,

– для дітей ясельного та садкового віку з малозабезпечених сімей відповідно  20 грн  та 28  грн,

– для дітей з родини, у яких виховується троє і більше дітей ясельного та садкового віку (30% батьківська плата) відповідно  14 грн  та 20 грн,

– для дітей у санаторних групах – 39 грн,

– для дітей у групах цілодобового перебування – 41 грн
2) у загальноосвітніх школах:

– для вихованців інтернатного відділення гімназії – 75 грн;

– для дітей пільгової категорії (діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування, діти малозабезпечених сімей та діти, батьки та рідні брати та сестри являються учасниками АТО, ВПО загальноосвітніх шкіл) –  30 грн ;
– для оздоровлення та відпочинку дітей з малозабезпечених сімей в шкільних таборах –  40 грн.  

Загальна сума видатків на харчування дітей загальноосвітніх шкіл та дитячих дошкільних закладів прогнозується в сумі 17625 тис.грн, що на 27,8% або 3836 тис.грн  більше ніж в 2020 році. 

Обсяг капітальних видатків на поліпшення матеріально-технічної бази установ освіти прогнозується у сумі 890,4 тис.грн (на придбання обладнання – 609 тис. грн, проведення капітальних ремонтів – 281,4 тис. грн). 

За бюджетною програмою «Будівництво освітніх установ та закладів» в проєкті міського бюджету на 2021 рік прогнозуються видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) в сумі  281,4 тис.грн,  з них на виготовлення ПКД на капітальний  ремонт з відновленням системи протипожежного захисту (система пожежної сигналізації, система оповіщення про пожежу, система блискавкозахисту) ЗШ 1, 15 та ліцей  в обсязі  150 тис. грн, виготовлення ПКД на капітальний ремонт системи теплопостачання будівлі КПНЗ "Палац творчості дітей та юнацтва" за адресою: вул.Г.Світличної, б.64 –  50 тис.грн  та на капітальний ремонт ганків ЗШ № 5 в обсязі  81,4 тис.грн.  
За бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» на 2021 рік прогнозуються видатки в обсязі 1919,6  тис. грн. на утримання 7 штатних посад відділу освіти міської ради,
На заходи по боротьбі з розповсюдження гострої інфекційної хвороби Covid - 19 в закладах освіти, а саме придбання дезінфікуючих засобів, засобів захисту  заплановані видатки в сумі 676 тис.грн, з них : для дошкільних навчальних закладів – 134 тис.грн, загальноосвітніх шкіл – 483,4 тис.грн, позашкільних закладів освіти – 25,4 тис.грн, міжшкільного навчально-виробничого комбінату – 2 тис.грн, інклюзивно-ресурсного центру – 31,2 тис.грн. 
Відділ охорони здоров’я міської ради
Головними завданням галузі в 2021 році, в умовах реформування системи охорони здоров’я є реалізація заходів спрямованих на протидію корона вірусу, туберкульозу, ВІЛ-інфекції/ СНІДу та вірусному гепатиту; забезпечення безоплатною медичною допомогою дітей та дорослих з інвалідністю,  внаслідок тяжких захворювань, дітей з багатодітних сімей, малозабезпечених верств населення, громадян похилого віку.    

Починаючи з 2020 року комунальні некомерційні підприємства охорони здоров’я другої ланки отримують кошти за надані медичні послуги населенню за договорами з Національною службою здоров’я України. 

    Видатки медичних закладів понад обсяг державних гарантій медичного обслуговування, оплату комунальних послуг та енергоносіїв,  відшкодування лікарських засобів по пільговим рецептам для осіб з інвалідністю, забезпечення лікувальних закладів засобами індивідуального захисту,  які спрямовані на запобігання поширенню коронавірусної хвороби  COVID-19, впровадження протипожежних заходів тощо передбачається здійснювати в рамках міської програми «Здоров’я павлоградців на 2020-2022 роки».
    На утримання установ  відділу охорони здоров’я міської ради і виконання бюджетних програм у проєкті міського бюджету на 2021 рік передбачені видатки у сумі 45300,8 тис.грн, з них по загальному фонду- 35067,4 тис.грн, спеціальному фонду (бюджету розвитку)– 10233,3 тис.грн.
За бюджетною програмою «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» у міському бюджеті на 2021 рік прогнозуються видатки                                 у сумі 21165,9 тис. грн, з них на забезпечення дітей, народжених від ВІЛ-інфікованих матерів молочними сумішами-136 тис.грн, відшкодування лікарських засобів по пільговим рецептам для лікування хворих з психічними розладами - 315 тис.грн, забезпечення  КНП «Павлоградська міська лікарня №1» засобами індивідуального захисту, які спрямовані на запобігання поширенню короновірусної хвороби  COVID-19 – 60 тис.грн, придбання реактивів та предметів медичного призначення для профогляду бюджетних закладів - 432 тис.грн, забезпечення зубопротезування пільгової категорії населення - 334 тис.грн, фінансову підтримку КНП «Павлоградська міська лікарня №1» ПМР, КНП «Павлоградська лікарня інтенсивного лікування» ПМР (на оплату енергоносіїв та поточний ремонт будівель) - 10527,7 тис.грн, відшкодування пільгових пенсій  працівникам КНП «Павлоградська міська лікарня №1» ПМР, КНП «Павлоградська лікарня інтенсивного лікування» ПМР - 835,3 тис.грн, оплату праці та відряджень лікарів - інтернів - 518,5тис.грн, надання населенню медичних послуг понад обсяг передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення із огляду військовою лікарською комісією кандидатів на військову службу та військовозобов’язаних -1192,2 тис.грн, із надання психологічної допомоги в клініці дружня до молоді - 300,6 тис.грн, із надання патологоанатомічної допомоги - 2196,6 тис.грн, на оплату праці медичного персоналу та придбання медикаментів – 4318 тис.грн, 

За бюджетною програмою «Лікарсько-акушерська допомога вагітним, породіллям та новонародженим» у 2021 році прогнозуються видатки в обсязі 14432 тис. грн на забезпечення  КНП «Павлоградський пологовий будинок» засобами індивідуального захисту, які спрямовані на запобігання розповсюдженню коронавірусної хвороби  COVID-19 – 10,1 тис.грн, на фінансову підтримку  КНП «Павлоградський пологовий будинок» ПМР (на оплату енергоносіїв та поточний ремонт будівель) - 4370 тис.грн, на оплату праці та відряджень лікарів - інтернів 51,9 тис.грн,  проведення робіт по заміні  віконних блоків на енергозберігаючі та внутрішніх робіт приміщень блоку Б -10000 тис.грн.
       За бюджетною програмою «Первинна медична допомога населенню, що надається  центрами первинної медичної (медично-санітарної) допомоги» передбачаються видатки в сумі 7559 тис.грн на виконання заходів міської програми «Здоров’я павлоградців»  в тому числі на: придбання туберкуліну та забезпечення розхідними матеріалами - 913,7тис.грн,  лікувальної суміші для дитини хворої на фенілкетонурію – 220 тис.грн, забезпечення  КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м.Павлоград» засобами          індивідуального захисту,  для запобігання поширенню коронавірусної хвороби  COVID-19 –100 тис.грн, відшкодування лікарських засобів  по пільговим рецептам для  лікування онкохворих -574 тис.грн, лікування дітей з вадами розвитку мозку, ДЦП - 252 тис.грн, лікування хворих на                        нецукровий діабет - 33 тис.грн, лікування ветеранів ВОВ, учасників АТО та членів сімей  загиблих військовослужбовців -  84,8 тис.грн, лікування пацієнтів з хворобою Паркінсона – 270 тис.грн, лікування інвалідів І та ІІ групи - 41,6 тис.грн, лікування дітей з інвалідністю – 50  тис.грн,  лікування хворих                       на міастенію - 57,6 тис.грн, забезпечення кало приймачами, слуховими апаратами, підгузками - 518,3 тис.грн, забезпечення паліативною допомогою -                         

658,2 тис.грн,   фінансову підтримку КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги м.Павлоград» (на оплату енергоносіїв та поточний ремонт будівель) -3605,8 тис.грн, відшкодування пільгових пенсій -180 тис.грн.

В проєкті бюджету на 2021 рік враховані видатки на протипожежні заходи  КНП "Павлоградська міська лікарня №1" ПМР, які будуть використані на обладнання будівлі автоматичною протипожежною сигналізацією в сумі 92 тис. грн  (у т.ч. ПКД-10,8 тис.грн),  обладнання  блискавкозахисту будівель -                 141,3 тис.грн (у т.ч. ПКД – 8 тис.грн.).

За бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» передбачаються видатки в сумі 1905,6 тис.грн. За рахунок цих видатків передбачено утримання відділу охорони здоров'я міської ради зі штатною чисельністю 7 штатних одиниць.
За бюджетною програмою «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» передбачені видатки загального фонду у сумі 4,9 тис. грн.
Управління соціального захисту населення міської ради
Пріоритетними завданнями галузі у 2021 році будуть: реалізація державної соціальної політики, спрямованої на підвищення розмірів соціальних стандартів і гарантій, забезпечення соціальної підтримки осіб і сімей, які її потребуватимуть. Розрахунок видатків на соціальний захист населення здійснено з урахуванням контингенту одержувачів різних видів матеріальної допомоги населенню, діючої мережі установ, контингенту підопічних та реальних можливостей міського бюджету.
     На утримання управління соціального захисту населення міської ради і виконання бюджетних програм у проєкті міського бюджету на 2021 рік передбачені видатки у сумі 35525,4 тис.грн  з них по загальному фонду – 35471,4 тис.грн, спеціальному фонду– 54 тис.грн.

На утримання територіального центру зі штатною чисельністю 68,75 штатних одиниць  передбачається спрямувати 9016,7 тис.грн. 
На надання грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам, не здатним до самообслуговування, в проєкті міського бюджету на 2021 рік  пропонуються видатки в сумі 592,4 тис. грн.

На виконання заходів міської цільової програми "Соціальний захист окремих категорій населення на 2019-2021 роки" у проєкті міського бюджету на 2021 рік пропонуються видатки в сумі 11557,8 тис. грн, з них на: придбання продовольчих наборів для ветеранів війни, осіб з інвалідністю міста (1000 чол.) –150 тис.грн; виплату матеріальної допомоги: громадянам міста в сумі 5272 тис.грн, в т.ч. на вирішення соціально-побутових проблем, лікування, поховання, воїнам – інтернаціоналістам, громадянам, віком 90 років і старше, членам сімей загиблих в Афганістані, громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи тощо – 1658,7 тис.грн, на встановлення індивідуального опалення – 1434 тис.грн, учасникам та сім’ям загиблих/померлих та поранених учасників АТО/ООС – 649 тис.грн, внутрішньо переміщеним громадянам із зони проведення АТО/ООС – 25 тис.грн, особам з інвалідністю внаслідок АТО/ООС – 98 тис.грн, виплату матеріальної допомоги на ремонт житла пільгової категорії громадян  - 75 тис.грн, сім’ям, в яких виховуються діти з інвалідністю -  175 тис.грн, щомісячної матеріальної допомоги членам сімей загиблих в АТО/ООС та Афганістані – 1103,3 тис.грн, членам сімей зниклих в АТО/ООС – 54 тис.грн; оплату послуг з: психологічної реабілітації учасників АТО/ООС – 30 тис.грн, перевезення членів сімей загиблих в АТО/ООС для участі в міських та обласних заходах  – 10 тис.грн, поховання загиблих в АТО/ООС – 18 тис.грн; надання фінансової підтримки інститутам громадянського суспільства осіб з інвалідністю та ветеранів – 200 тис.грн. Розподіл коштів ветеранським організаціям проводиться управлінням соціального захисту населення на конкурсних засадах з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2018 № 156 «Деякі питання надання фінансової підтримки громадським об’єднанням ветеранів».
В межах делегованих повноважень та відповідно до чинного законодавства передбачені видатки на компенсацію витрат на автомобільне паливо Героям України – 15,9 тис.грн, відшкодування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, вартості проїзду залізничним транспортом один раз на рік – 3,5 тис.грн, за послуги зв’язку – 4,0 тис.грн, на придбання санаторно-курортних путівок ветеранам війни – 163,5 тис. грн, компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян: автомобільним транспортом – 5212,1 тис. грн, залізничним транспортом – 400,6 тис.грн. 
За бюджетною програмою «Інші заходи у сфері автотранспорту»  на оплату хостингу передбачені видатки в сумі 78,2 тис.грн.
За бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» передбачені видатки на утримання управління соціального захисту населення міської ради, зі штатною чисельністю 58,5 одиниць в сумі 14075,8 тис. грн.
За бюджетною програмою «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» передбачені видатки загального фонду у сумі 10,9 тис. грн.

За бюджетною програмою «Організація та проведення громадських робіт» з міського бюджету  передбачено 217,8 тис. грн.

Служба у справах дітей міської ради
   За бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» передбачені видатки на утримання служби у справах дітей зі штатною чисельністю 8,5 штатних одиниць,  в сумі 2242,7  тис. грн.
За бюджетною програмою «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» передбачені видатки загального фонду у сумі 4,4  тис. грн.

За бюджетною програмою «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» прогнозуються видатки спеціального фонду у сумі 66,8 тис.грн  на фінансування заходів програми «По захисту прав і інтересів дітей та запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень на 2020-2025 роки» (обстеження умов проживання дітей, придбання подарунків, шкільного приладдя дітям, тощо).
Відділ культури міської ради

Головними пріоритетами галузі у 2021 році залишаються: збереження, відтворення та примноження духовних і культурних здобутків, розвиток культурно-мистецького потенціалу, збереження культурної спадщини, здійснення комплексу заходів, спрямованих на розвиток культурних цінностей регіону, налагодження міжрегіонального співробітництва у галузі культури.
За рахунок коштів міського бюджету планується утримання 7 бюджетних установ та надання фінансової підтримки КЗ «Павлоградський драматичний театр ім.Б.Є.Захави». 

     Видатки на галузь обраховані в сумі 44535,2 тис. грн., у тому числі з бюджету розвитку –1126 тис. грн. За рахунок власних надходжень бюджетних установ культури і мистецтва у 2021 році прогнозується спрямувати 2036,1 тис. грн. 

    Зазначені видатки визначені з урахуванням необхідності створення дієвих механізмів підтримки закладів культури для реалізації ними творчих проєктів, проведення культурно-мистецьких заходів.
    На заробітну плату  з нарахуваннями працівників установ культури передбачені видатки в сумі 31638,5 тис. грн. Темп росту заробітної плати в порівнянні з затвердженим планом 2020 року складає  32,3% . Заробітна плата працівників галузі обрахована з урахуванням усіх обов’язкових доплат та впровадження заходів з оптимізації працюючих шляхом розширення спектру платних послуг. 
    На створення умов для доступності освіти у сфері культури для дітей та юнацтва для трьох  мистецьких шкіл за бюджетною програмою «Надання спеціальної освіти школами естетичного виховання (музичними, художніми, хореографічними, театральними, хоровими, мистецькими)» прогнозується направити 16470,5 тис. грн. з урахуванням контингенту учнів у кількості  880 осіб. Середні видатки на одного учня в рік  становлять 21 тис. грн.

З метою забезпечення доступності інфраструктури для культурного відпочинку, розвитку та збагачення духовного потенціалу громадян за бюджетною програмою «Фінансова підтримка театрів» передбачені видатки на фінансову підтримку КЗ «Павлоградському драматичному театру ім.Б.Є.Захави» в обсязі  4206 тис. грн. За рахунок даних коштів прогнозується утримання 26 штатних одиниць працівників театру з фондом заробітної плати 3275,2 тис. грн та здійснення оплати за енергоносії – 430,7тис. грн.

     У 2021 році в драматичному театрі ім.Б.Є.Захави для 8,6 тис. глядачів планується провести  75 вистав, з них  3 нових постановки. Враховуючи  загальний обсяг планових доходів середні видатки на проведення 1 вистави становитимуть 57,2 тис. грн, з них за рахунок коштів міського бюджету –  54,7 тис. грн. 
     Для забезпечення задоволення потреб населення в послугах бібліотечного простору для  бібліотечних установ за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності бібліотек» прогнозуються видатки в обсязі 5863,9 тис. грн. 

     Бібліотечний фонд з урахуванням власних надходжень планується поповнити на 1 тисячу примірників. Число читачів, які будуть обслуговуватись в цих бібліотеках, становитиме приблизно 20,7тис. осіб. Середні витрати на обслуговування одного читача в рік в проєкті бюджету з власними надходженнями прогнозуються в сумі 298 грн.
     На  функціонування музею та утримання в належному стані музейних експонатів, здійснення виставкової діяльності за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності музеїв і виставок» враховано 3794,5 тис.грн. З урахуванням кількості відвідувачів музейних закладів до 50 тис. осіб, середні витрати на одного відвідувача в рік з власними надходженнями становитимуть  76 грн.
На організацію діяльності КБУ «Міський культурно-дозвільний центр» зі штатною чисельністю 87 штатних одиниць за бюджетною програмою «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» враховано  12121,2 грн. З урахуванням кількості відвідувачів 101,9 тис. осіб, середні витрати на одного відвідувача в рік з власними надходженнями прогнозуються в  сумі  124 грн.
     На забезпечення організації та проведення  загальнодержавних та міських свят у наступному році в проєкті міського бюджету враховані кошти в сумі       665,1 тис. грн. Середні витрати на проведення одного культурно-мистецького заходу становлять 11,3 тис. грн (планується провести 62 заходи).
     За бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» на 2021 рік передбачені видатки загального фонду в обсязі 1414 тис.грн, за рахунок яких передбачено утримання відділу культури міської ради зі штатною чисельністю 5 штатних одиниць.
               Відділ з питань сім’ї, молоді та спорту міської ради

     У проєкті міського бюджету на 2021 рік видатки для утримання і виконання завдань відділу з питань сім’ї, молоді та спорту міської ради передбачені в сумі 27369 тис.грн, у тому числі по загальному фонду – 22912,9 тис. грн, спеціальному фонду– 4456,1  тис. грн. (в т.ч. бюджету розвитку –548,6 тис. грн). 
 Показники сформовані з урахуванням необхідності розвитку спорту серед учнівської та студентської молоді, осіб з інвалідністю, підтримки фізкультурно-спортивного та паралімпійського руху, забезпечення підготовки та участі спортсменів міста у  заходах спортивного спрямування місцевого рівня, їх відзнаки, утримання трьох закладів фізичної культури і спорту з метою створення умов для розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної підготовки. 
     Заробітна плата працівників галузі обрахована з урахуванням усіх обов’язкових доплат та впровадження заходів з оптимізації працюючих шляхом розширення спектру платних послуг. 
За бюджетними програмами «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл», «Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» обсяг видатків загального фонду на утримання установ фізичної культури та спорту (ПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа», «Спортивно-оздоровчий комплекс «Центр», КБУ «Фізкультурно-спортивний комплекс ім. В.М Шкуренко») прогнозується направити 18419тис.грн, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями працівників – 15578,7  тис. грн, оплату енергоносіїв – 1287,9 тис.грн.  
Проєктом бюджету на 2021 рік на галузь передбачені видатки на запобігання розповсюдженню гострої респіраторної хвороби, викликаної інфекцією COVID-19  в спортивних закладах міста  для придбання антисептичних засобів, засобів індивідуального захисту у сумі 23,4 тис.грн, в тому числі для ПНЗ «ДЮСШ» - 10,6 тис.грн, СОК «Центр» - 7,8 тис.грн, ФСК ім. В.М. Шкуренко – 7,8 тис.грн.
За бюджетною програмою «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту» прогнозуються видатки  в сумі             70,6 тис.грн. на проведення  спортивних заходів (спартакіади, чемпіонати, естафети тощо) з олімпійських видів спорту, за програмою «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту» –    82,2 тис.грн на проведення спортивних заходів з неолімпійських видів спорту, «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань та заходів зі спорту осіб з інвалідністю» - 21,5 тис.грн  на проведення змагань серед осіб з інвалідністю з різних видів спорту. 
За бюджетною програмою «Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні» передбачено 150,7 тис.грн  на виплату винагород спортсменам міста, які посіли призові місця на змаганнях світового рівня, та їх тренерам. 
З бюджету розвитку прогнозуються видатки за бюджетними програмами:   «Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту» на встановлення пожежної сигналізації у будівлі ПНЗ «ДЮСШ» за адресою пров. Музейний,1а  на суму 468,6  тис.грн, «Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» на придбання тренажерів для СОК «Центра» – 80 тис.грн.
      З метою вдосконалення якості надання соціальних послуг у галузі сім’ї, дітей та молоді, сприяння належному функціонуванню та розвитку сім’ї, підвищення її позитивного іміджу як головної ланки суспільства, профілактики асоціальних явищ серед населення, запобігання соціальному сирітству, соціальної підтримки прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, проведення соціальної роботи із сім`ями переселенців з районів збройного конфлікту та тимчасово окупованої території України, надання соціальних послуг учасникам АТО/ООС та їх сім’ям, надання молоді міста першочергових соціальних послуг в проєкті бюджету у загальному фонді на соціальні програми передбачено 2919,5 тис. грн. 
За бюджетною програмою «Заходи державної політики з питань сім`ї» пропонуються видатки в сумі 30,4 тис.грн на проведення заходів та міських урочистостей з відзначення державних свят з питань сім’ї. 
      Бюджетна програма «Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» передбачає видатки в сумі 571,8 тис.грн, з них на заходи щодо інтелектуального, творчого, патріотичного розвитку дітей та молоді –                    30,2 тис.грн,  організацію літнього працевлаштування – 441,6 тис.грн, надання на конкурсних засадах фінансової підтримки молодіжним громадським організаціям – 100 тис.грн.
     За бюджетною програмою «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді» передбачені видатки в сумі 1313,7 тис. грн, в тому числі на оплату праці 6,25 штатних одиниць та фахівців, які надають соціальні послуги на договірній основі –1262,2 тис.грн, оплату енергоносіїв –18,4 тис.грн. У межах запланованих видатків передбачена реалізація наступних заходів: проведення роботи з дітьми з особливими потребами – 82,8 тис.грн, надання соціальних послуг дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування – 20,6 тис.грн, надання індивідуальних консультацій сім’ям та дітям, які живуть з ВІЛ-інфекцією, - 19,1 тис.грн, забезпечення придбання шкільного приладдя для дітей пільгових категорій в рамках Всеукраїнського рейду «Урок» - 4,9 тис.грн.
За бюджетною програмою «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» пропонуються видатки в сумі 1003,6 тис.грн, в тому числі на оплату праці 5,25 штатних одиниць – 753,6тис.грн, оплату енергоносіїв – 30 тис.грн. У межах запланованих видатків передбачено проведення 6 заходів з надання соціальних послуг учасникам АТО/ООС та іншим категоріям отримувачів з метою їх соціальної адаптації, саморозвитку, підтримання психічного здоров’я, попередження, виявлення та подолання кризових ситуацій та їх наслідків. 
Крім того, за рахунок цільового фонду міського бюджету прогнозуються видатки в сумі 593 тис.грн, з них на навчання дітей плаванню – 456 тис.грн, нагородження стипендією міського голови 30 успішних учнів та 20 студентів – 65 тис.грн, заохочення учасників літнього працевлаштування – 72 тис.грн.
За бюджетною програмою «Організація та проведення громадських робіт» з міського бюджету  передбачено 11,4 тис. грн.

Видатки загального фонду міського бюджету за бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» обраховані в сумі 1238 тис.грн (в т.ч. оплата праці з нарахуваннями –1186,2 тис. грн, енергоносії –27 тис. грн). За рахунок цих видатків передбачено утримання відділу з питань сім’ї, молоді і спорту міської ради зі штатною чисельністю 4 штатних одиниць.
Управління комунального господарства та будівництва міської ради

У проєкті міського  бюджету  на 2021 рік для виконання бюджетних і цільових програм управлінню комунального господарства та будівництва міської ради  передбачені видатки в сумі 128201,7  тис. грн, у тому числі по загальному фонду – 94460,6 тис. грн, спеціальному фонду – 33741,1 тис. грн. (в т.ч. бюджету розвитку – 32012,4тис. грн).

За бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» на 2021 рік обраховані видатки в обсязі 5612,4 тис. грн, в т.ч. видатки  загального фонду  – 5372,4 тис.грн, спеціального фонду  – 240 тис.грн. За рахунок цих видатків передбачено утримання управління комунального господарства та будівництва міської ради з  чисельністю 21 штатна одиниця та фінансування заходів програми «Сприяння громадянської активності у розвитку м.Павлограда на 2017-2021 роки» -  353,9 тис.грн (придбання бланків, канцтоварів – 6,3 тис.грн, виплата матеріального заохочення головам квартальних комітетів – 347,6 тис. грн).
За бюджетною програмою «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» передбачені видатки загального фонду у сумі 4,2  тис. грн.

За бюджетною програмою «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення» видатки по загальному фонду передбачені у сумі 51,8 тис.грн  на поховання безрідних громадян  міста.

За бюджетною програмою «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» передбачені видатки  на поточний ремонт пошкоджених  кабельних ліній - 150 тис.грн, капітальні видатки (бюджету розвитку) на співфінансування капітальних ремонтів будинків ОСББ згідно міської програми «Співфінансування робіт по капітальному ремонту покрівель та ліфтів житлових будинків на 2020-2022 роки» - 1500 тис. грн, капітальний ремонт гуртожитку по вул.Заводська,28 – 1500 тис.грн, капітальний ремонт  будинків сімейного типу  - 370 тис.грн.

За бюджетною програмою «Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації ліфтів» передбачені видатки загального фонду на поточний ремонт ліфтів в сумі 780  тис.грн, спеціального фонду (бюджету розвитку)  на співфінансування капітальних ремонтів  ліфтів будинків ОСББ згідно міської програми «Співфінансування робіт по капітальному ремонту покрівель та ліфтів житлових будинків на 2020-2022 роки» -   1200 тис. грн. 
За бюджетною програмою «Інша діяльність, пов'язана з експлуатацією об'єктів житлово-комунального господарства» передбачені видатки загального фонду на отримання сертифікатів   в сумі  60 тис.грн.
За бюджетною програмою «Організація благоустрою населених пунктів» передбачені видатки в сумі 70162,3 тис. грн, у тому числі по загальному фонду –69672,3 тис. грн та спеціальному фонду – 490 тис. грн.
За бюджетною програмою « Забезпечення функціонування підприємств , що надають житлово-комунальні послуги»  на утримання притулку для тварин передбачені видатки»  2001,9 тис.грн.  
Дані видатки передбачені на реалізацію заходів міських цільових програм  "Реформування і розвитку житлово-комунального господарства та об’єктів благоустрою міста Павлоград на 2020-2024 роки",  "Охорони навколишнього природного середовища м. Павлоград на 2019-2021 роки" з них: 

- по загальному фонду на:  придбання лавок, урн – 60 тис.грн, покіс трави на території міста – 700,5 тис.грн, спилювання сухих дерев – 315 тис.грн, чистку дренажних каналів та водостоків – 700 тис. грн, проведення дератизації та деларвації – 49 тис.грн.,  дезінсекцію зелених зон міста (обробка парків від клещів) - 198 тис.грн, захоронення твердих побутових відходів – 500 тис.грн, оплату природного газу "Вічний вогонь" – 194,6 тис.грн, утримання малих архітектурних форм – 1434,7 тис.грн, послуги з видалення рідких та твердих відходів -723,6 тис.грн, утримання міських пляжів – 258,2 тис.грн, утримання доріг – 42803,4 тис.грн, послуги з садіння та догляду за декоративними насадженнями – 3720,9 тис.грн, утримання та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення – 7243,3 тис.грн, оплату  електроенергії по зовнішньому освітленню – 6840 тис.грн, утримання цвинтарів – 3931,1 тис.грн;
- по спеціальному фонду (бюджету розвитку)  на: придбання павільйонів на зупинки    громадського    транспорту -150 тис.грн, саджанців    та    кущів – 200 тис.грн, дитячо-спортивних майданчиків – 140 тис.грн.
За бюджетною програмою "Заходи з енергозбереження"   передбачені видатки загального фонду на погашення частини тіла кредиту за залученими кредитами ОСББ на впровадження енергоефективних заходів в сумі 500 тис. грн.  

За бюджетною програмою «Проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, придбання житла для окремих категорій населення» передбачені кошти на придбання квартири для дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа  в сумі 217  тис. грн.

За бюджетною програмою «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства» передбачені видатки спеціального фонду (бюджету розвитку)    в   сумі 5386,4 тис.грн, в тому числі на  будівництво пам'ятника загиблим учасникам АТО – 1656,4 тис.грн, реконструкцію  мереж зовнішнього освітлення  (вул. Сташкова, пров. Пожежний) – 3200 тис.грн,  фонтану на Соборній площі (ПКД) – 30 тис.грн, пішохідного мосту через р. Кочерга – 500тис.грн.  

За бюджетною програмою «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури» передбачені видатки в сумі 21610тис. грн., у тому числі по загальному фонду на поточний ремонт доріг – 14875,3тис. грн, спеціальному фонду (бюджету розвитку)  на   капітальний   ремонт доріг –   4200 тис.грн,   реконструкцію   пров. Музейний – 1745,7 тис.грн, світлофорних об’єктів –  789тис. грн.

     За бюджетною програмою «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання”  передбачені видатки на поліпшення фінансового стану комунальних підприємств в сумі 14374,3 тис.грн, з них                                       КП «Павлоградводоканал» - 4000 тис.грн, КП «Павлоградтеплоенерго» -             5194,4 тис.грн,  КП «Павлоград-житлосервіс» - 998,3 тис.грн, КП «Стадіон Прометей» – 96,6 тис.грн,  КП «Затишне місто» - 4070 тис.грн, КП «Спеціалізована Агенція Ритуал» –   15 тис.грн. 
    За бюджетною програмою «Інші заходи, пов’язані з економічною діяльністю» передбачені видатки КП «Павлоград Світло» на утримання та обслуговування єдиного диспетчерського центру «Гаряча лінія міського голови» в сумі   992,7 тис.грн.

За бюджетною програмою «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» передбачені  кошти  на: виготовлення та розміщення постерів з питань життєдіяльності територіальної громади в сумі 262  тис. грн,  оформлення  квартири для дітей сиріт, згідно міської програми «Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа житлом» -          6 тис. грн., погашення частини тіла кредиту  за залученими кредитами  ОСББ  на впровадження енергоефективних заходів – 150 тис.грн, придбання саджанців дерев, кущів – 300 тис.грн, експертну оцінку ліфтів – 250 тис.грн, поточний ремонт доріг – 130,7 тис.грн.
За бюджетною програмою «Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів» передбачені кошти на: поточний ремонт майданчиків для збору твердих побутових відходів в сумі  160 тис. грн, визначення норм надання послуг з вивезення побутових відходів – 170 тис.грн, відновлення гідрогеологічного режиму та розчищення русла річки    Вовча в районі міського пляжу  (ПКД) – 300 тис.грн.
Відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту
населення міської ради

За бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» передбачені видатки в обсязі 1341,3 тис. грн. За даною програмою планується утримання 4,25 штатних посад.
За бюджетною програмою «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» передбачені видатки загального фонду у сумі 7,2 тис. грн.  для підвищення кваліфікації посадових осіб.
На виконання  міської  комплексної програми «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій       техногенного  та        природного      характеру в м. Павлоград на 2021 – 2023 роки»  прогнозна сума  видатків складає 1172,8 тис. грн, в тому числі на: надання субвенції  обласному бюджету на створення матеріального резерву області - 105,2 тис. грн, створення матеріального резерву  міста  для  ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру та придбання предметів для пожежної безпеки,  придбання бензину – 124,8 тис. грн.
Відповідно до Закону України «Про аварійно-рятувальні служби» в місті функціонує КП «Аварійно-рятувально-водолазна станція», метою діяльності якої є забезпечення безпечних умов населення на водних об'єктах міста, обстеження підводної акваторії пляжів та зон відпочинку, надання своєчасної допомоги потерпілим, проведення пошукових робіт, інших водолазних та рятувально-водолазних робіт. На утримання даної установи зі штатною чисельністю 9 одиниць передбачено 896,9 тис.грн. 

      Видатки на заробітну плату з нарахуваннями обраховані в сумі                        780,5 тис.грн, інші видатки з поточного утримання підприємства прогнозуються в сумі 116,4 тис.грн.
Фінансове управління міської ради
         За бюджетною програмою «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» передбачені видатки в обсязі  5170,6 тис. грн., на утримання 18 штатних посад. 
        За бюджетною програмою «Підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування» передбачені видатки загального фонду у сумі 5 тис. грн.

    
За бюджетною програмою «Обслуговування місцевого боргу» передбачені видатки загального фонду у сумі 1883,4 тис.грн.
                                     VI. Бюджет розвитку

      На реалізацію інвестиційних проєктів на об’єктах соціально-культурної сфери та виконання заходів у сфері житлово-комунального господарства в проєкті міського бюджету на 2021 рік передбачені видатки у сумі 45540,7 тис. грн., з них у розрізі галузей: державне управління 240 тис.грн., освіта – 609 тис.грн., охорона здоров’я – 233,3 тис.грн., культура – 104 тис.грн., фізична культура і спорт – 80 тис.грн., житлово-комунальне господарство – 5277 тис.грн., економічна діяльність- 38997,3 тис.грн.
                                   VII. Міжбюджетні трансферти
        У проєкті міського бюджету на 2021 рік  за рахунок міжбюджетних трансфертів (дотацій, субвенцій з державного та інших бюджетів) видатки 
складають 217537,8тис. грн, які розподілені в розрізі головних розпорядників бюджетних коштів.
             В міському бюджеті передбачені такі субвенції:

· Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі   217537,8 тис.грн. 
        Використання цих субвенцій проводитиметься згідно з Порядками, що затверджує Кабінет Міністрів України. 
             У проєкті передбачена субвенція обласному бюджету на створення матеріального резерву області в сумі 105,2 тис.грн.

                                                VІII. Фінансування
         Враховуючи обмеженість дохідних джерел бюджету розвитку, визначених статтею 71 Бюджетного кодексу України, та необхідність спрямування значного обсягу видатків на зміцнення матеріально-технічної бази установ та закладів соціально-культурної сфери, розбудови об’єктів інфраструктури міста, житлово-комунального господарства, прогнозні показники фінансування міського бюджету в першу чергу враховують передачу коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду).
       Профіцит міського бюджету на 2021 рік складає: за загальним фондом – 47093,1 тис. грн (передача коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)), за спеціальним фондом -1902,47тис.грн (погашення середньострокових зобов’язань). Дефіцит міського бюджету на 2021 рік складає:   за спеціальним фондом – 47093,1тис. грн (передача коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду)).
ІХ. Місцевий борг
  На 31 грудня 2021 року визначено граничний обсяг гарантованого місцевого боргу у сумі 9512083  грн.
    У 2021 році передбачені платежі з обслуговування місцевого внутрішнього боргу із загального фонду міського бюджету у сумі 1883,4 тис.грн, зі спеціального фонду (бюджету розвитку) - 1902,4 тис.грн.
Х. Резервний фонд

         Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України для фінансування заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного характеру та заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також інших заходів, що не мають постійного характеру і не можуть бути передбачені під час складання проєкту міського бюджету, заплановані кошти резервного фонду в сумі 1700 тис. грн. 
      Проєкт бюджету територіальної громади м.Павлоград на 2021 рік є збалансований, пропозиції головних розпорядників бюджетних коштів враховані в межах можливостей його ресурсної частини.
           Проєкт бюджету територіальної громади м.Павлоград на 2021 рік може бути уточнений на суму міжбюджетних трансфертів з місцевих бюджетів після схвалення відповідних бюджетів обласною радою, територіальними громадами.
Начальник фінансового управління

                               Р.В.Роїк
        
