ПРОТОКОЛ №1
засідання робочої групи з організації проведення стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку м. Павлограда на 2021 р. і наступні бюджетні 2022-2023 роки
16 листопада 2020 року
 початок об 1000 каб.308 
ПРИСУТНІ: 
Запрошені згідно зі списком
ГОЛОВУВАВ: Радіонов Олександр Миколайович - перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради.
СЛУХАЛИ:
Вступне слово Пацко С.Г. - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради про необхідність згідно з чинним законодавством проведення стратегічної екологічної оцінки (СЕО) проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Павлограда (СЕКР) на 2021 рік наступні бюджетні 2022-2023 роки 
Штонда Т.А. – начальник відділу з економічних питань розвитку виконавчого комітету міської ради, про:
· подання заяви про визначення обсягу СЕО до департаменту екології та природних ресурсів та департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської ОДА та оприлюднення її на сайті міської ради для отримання зауважень і пропозицій громадськості;
· необхідність складання звіту про СЕО та утворення робочої групи з організації проведення СЕО проєкту Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Павлограда на 2021 рік наступні бюджетні 2022-2023 роки.
ЗайченкоГ.В. - начальника відділу комунального господарства управління комунального господарства та будівництва міської ради про:
· початок роботи робочої групи над складанням звіту про СЕО (І етап);
·  необхідність складання звіту про СЕО проєкту Програми СЕКР на 2021 рік наступні бюджетні 2022-2023 роки , оприлюднення проєкту Програми СЕКР та звіту про СЕО на офіційному веб-сайті міської ради.
ВИРІШИЛИ:
1. Відділу з економічних питань та управлінню комунального господарства та будівництва міської ради:
· забезпечити складання звіту про СЕО проєкту Програми СЕКР на 2021 рік наступні бюджетні 2022-2023 роки.
2. Членам робочої групи:
· надати свої пропозиції щодо складання звіту про СЕО проєкту Програми СЕКР на 2021 рік наступні бюджетні 2022-2023 роки.
Термін: до 23 листопада 2020 року.
3. Секретарю робочої групи інформувати членів робочої групи про дату проведення чергового засідання робочої групи.
Перший заступник міського голови з питань
 діяльності виконавчих органів міської ради 



Радіонов О.М.
Секретар  робочої групи






Жданова Т.В.
