ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ відділу освіти

Павлоградської міської ради

від 11.01.2021 р. № 11
Перелік педагогічних ситуацій для конкурсу на посаду директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників
І.
Під час чергової атестації вчитель написав заяву на підвищення кваліфікаційної категорії. Адміністрація закладу не погоджується. Як розрішити дану ситуацію?
ІІ.
Вчитель має стаж роботи 5 років. Теоретичні знання прекрасні, від індивідуальної роботи з ним учні в захваті, на уроках безлад. Якою може бути в даній ситуації роль методиста?
ІІІ.
У школі 2 вчителя зарубіжної літератури. Розподіляючи години навантаження у кінці навчального року на наступний, адміністрація одному дає 18 годин, а другому – 6 годин, мотивуючи тим, що перший хоч і пенсійного віку, але має звання "старший учитель", а другий – лише І кваліфікаційну категорію. Чи правильно поступає адміністрація?
ІУ. Під час відвідування уроку методист побачила, що молода вчителька недосконало володіє навчальним матеріалом. Як поступити в такій ситуації? Перервати і довести урок самій чи дати вчительці довести його і зробити аналіз?
У.
Учень 5 класу учився абияк, і вчителька української мови Віра Петрівна, як правило, ставила йому бали середнього рівня. Коли прийшла практикантка Світлана Андріївна, учень вивчив вірш і отримав високий бал. На це присутня на уроці Віра Петрівна сказала: "Йому і 5 балів достатньо". Як поступити Світлані Андріївні?
УІ. Під час уроку вчителька поставила оцінки 9 учням, назвавши бали і прокоментувавши їх. Чи правильно це?
