
Положення
про дистанційний відкритий фестиваль пісні, поезії та малюнку 
«Саланг-2021»,
присвячений Дню вшанування учасників бойових 
дій на території інших держав

Місце та час проведення : 
   Увага! У 2021 році з метою дотримання всіх протиепідемічних заходів та  запобігання розповсюдженню COVID-19 фестиваль  проводиться в режимі он-лайн на інтернет-сторінці КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр» в Фейсбук.

Дистанційний відкритий фестиваль пісні, поезії та малюнку «Саланг-2021» проходить під патронатом міського голови. Фестиваль  організований відділом культури Павлоградської міської ради,  КБУ «Міський культурно – дозвільницький центр» та громадською організацією «Спілка воїнів - інтернаціоналістів».
Мета фестивалю:
	Основною метою фестивалю є об’єднання творчих виконавців на ознаку поваги до історичних вчинків,  виконання військового обов’язку; військово-патріотичне виховання молоді та підтримка громадських ініціатив, які поєднують учасників бойових дій на території інших держав та ветеранів війни, солдатських та офіцерських вдів, родин загиблих.
Засновники та організатори Фестивалю:
- Павлоградська міська рада;
- відділ культури Павлоградської міської ради;
- КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр»;
- громадська організація «Спілка воїнів - інтернаціоналістів».

Порядок та умови проведення Фестивалю:

1.  Фестиваль-конкурс проводиться в 2-х вікових категоріях:
	І група –  діти та підлітки до 18 років
	ІІ група – дорослі віком від 19 років


2. Фестиваль проводиться за номінаціями:
· «Пісня», «Поезія» -  присвячені темі війни в Афганістані, бойовій дружбі, любові до Батьківщини, виконання військових обов'язків (учасник виконує один твір);
· «Малюнок» - малюнки на дану тематику, допускаються всі техніки виконання робіт. 
 
Вимоги до учасників Фестивалю:
Для участі у фестивалі учасники подають:
- заявку на участь (зразок додається)
- коротку характеристику колективу, виконавця;
- відео-запис з виступом в номінації «пісня», «поезія»; в номінації «малюнок» - фото малюнка (з підписом).
Заявки на участь у Фестивалі, відео-записи з виступами учасників та фото малюнків (з підписом) приймаються на електронну пошту КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр» mkdc.pv@gmail.com з 25 січня до 7 лютого (включно) 2021 року за  формою, що додається. 
Ідентифікаційний код, свідоцтво про народження (для дітей-солістів) та  паспорт керівника колективу(для ансамблів та хорів) або дорослого виконавця (ОБОВ'ЯЗКОВО) додаються до заявки у сканованому або в якісно-сфотографованому вигляді.

	Нагородження учасників та переможців:
 - всі учасники фестивалю нагороджуються дипломами;
- переможці нагороджуються дипломами та цінними подарунками;
- спеціальний приз від Спілки воїнів-інтернаціоналістів.

Громадські та інші організації, спонсори мають право встановлювати свої спеціальні призи учасникам та переможцям Фестивалю.
Рішення журі оформлюється протоколом.
	УВАГА! Після підведення підсумків та визначення переможців фестивалю, члени журі та оргкомітет визначить дату проведення церемонії нагородження. Всі учасники будуть додатково проінформовані. 

	Нагородження переможців фестивалю відбудеться 11 лютого                      2021 року о 15.00 в КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр».

Відеоролики переможців будуть опубліковані на сторінці                           КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр» в Фейсбук 15 лютого 2021 року – в День вшанування учасників бойових дій на території інших держав. 


