ПОЛОЖЕННЯ
про проведення відкритого міського конкурсу читців 

«Горить зоря її поезії над краєм»

I. Загальні положення Конкурсу
Конкурс читців «Горить зоря її поезії над краєм», присвячений 150-річчю від дня народження Лесі Українки (далі – Конкурс). Організаторами Конкурсу є департамент культури Луцької міської ради та комунальний заклад «Луцька міська централізована бібліотечна система». Конкурс проводиться у змішаному форматі (офлайн та онлайн) серед дітей та молоді Луцької міської територіальної громади, у приміщенні центральної бібліотеки для дітей за адресою: місто Луцьк, проспект Президента Грушевського, 1, та міст-партнерів Української мережі Інтеркультурних Міст в рамках Програми Ради Європи «Інтеркультурні міста», відповідно до онлайн реєстації та на підставі відеозапису виступу. 

II. Мета і завдання Конкурсу

Метою Конкурсу є популяризація літературного надбання видатної поетеси Лесі Українки шляхом залучення дітей та молоді до читання української літератури, підтримки обдарованих дітей та молоді, розвитку акторських здібностей в декламуванні творів та формування любові до поетичного слова та творчості видатної українки.
III.  Порядок проведення Конкурсу

Конкурс проводиться 23 лютого 2021 року із визначенням та нагородженням переможців. 

У Конкурсі беруть участь діти та молодь від 10 до 18 років.

Конкурсна програма передбачає виконання одного твору Лесі Українки за  власним уподобанням тривалістю 3-5 хвилин. Порядок виступу учасників буде визначено шляхом жеребкування.
Для мешканців міст-партнерів (Вінниця, Мелітополь, Одеса, Павлоград, Суми) Конкурс проводиться в режимі онлайн. Обов’язковим елементом для участі у Конкурсі є заповнення учасником  реєстраційної Google-форми https://forms.gle/meNP9eNH4JCPeVtz5. Заявки подаються до 19 лютого 2021 року.

Для мешканців Луцької міської територіальної громади, заявки про участь у Конкурсі подаються до 15 лютого 2021 року центральній міській бібліотеці для дорослих за адресою: вул. Декабристів, 25 або на електронну адресу metodicnijsektor@gmail.com. Телефон для довідок 780 708.
Обробка персональних даних здійснюється центральною міською бібліотекою для дорослих комунального закладу «Луцька міська централізована бібліотечна система» відповідно до Закону України «Про Захист персональних даних».
IV. Журі конкурсу

Для визначення переможців Конкурсу затверджується журі, до складу якого входять письменники, актори та провідні фахівці бібліотек.
V. Визначення переможців і нагородження
Виступи учасників оцінюються членами журі за 10-бальною системою, враховуючи наступні критерії:

- виконавча майстерність (артистичність, емоційність, виразність, передача ідеї твору);

- культура мовлення (голос, дикція, жести і міміка);

- сценічна культура (сценічний образ, авторське рішення). 

У разі однакової кількості балів, набраними кількома учасниками, переможця визначає голова журі. 

Рішення журі оформляється відповідним протоколом, де вказуються бали, які  виставляються персонально членами журі, виводиться загальний бал кожного  учасника.
Визначення переможців здійснюється в двох вікових категоріях: 
I категорія - читці віком від 10 до 14 років (перше, друге, третє місця); 

II категорія -  читці віком від 15 до 18 років (перше, друге, третє місця).
Учасники Конкурсу нагороджуються дипломами за I, II, III місця, подяками та пам’ятними сувенірами.
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