Заміна дільниці магістрального підземного трубопроводу опалення по вул. Промислова Ø530мм-336м

4.1. Заміна дільниці магістрального підземного трубопроводу опалення по вул. Промислова Ø530мм-336м
Серйозною проблемою теплопостачання нашого підприємства в цілому і, зокрема, в вищевказаній дільниці є низька надійність тепломереж і їх незадовільна теплоізоляція, яка зумовлює великі втрати тепла, істотні економічні затрати внаслідок частих аварій і значних об’ємів ремонтних робіт.

Теплові мережі по вул. Промислова прокладені в підземному виконанні з ізоляцією з мінеральної вати. Труби тепломережі знаходяться в експлуатації більше 20 років, мають велику кількість пошкоджень ізоляції, відпрацювали свій нормативний термін експлуатації, знаходяться в технічно незадовільному стані, що загрожує аварійними ситуаціями при проходженні опалювального сезону 2021-2022рр.

В зв’язку з тим, що на даній ділянці магістрального підземного трубопроводу в оплювальний сезон 2020-2021рр. були ліквідовані пориви з накладанням латок та хомутів, а також при проведенні гідравлічних випробуваннях були виявлені тріщини у зварних швах. Зношеність теплових мереж на даній території сягає 70,2%. 

Зважаючи на вищевказане, виникла необхідність замінити ділянку магістрального підземного трубопроводу по вул. Промислова Ø530мм-336м. Це надасть можливість зменшити  втрати теплоносія до 2,5%.
Планується виконати прокладання трубопроводів опалення в підземному виконанні з використанням металевих труб, ізольованих шкаралупами.  
Мета заміни трубопроводів опалення полягає у суттєвому покращенні якості теплозабезпечення населення, зменшенню річних втрат теплової енергії в зовнішніх теплових мережах, запобіганню виникнення аварійних ситуацій при проходженні опалювального сезону, збільшення строку служби теплової мережі в декілька разів.

Планом робіт передбачено  заміну теплових мереж загальною протяжністю 336м металевою трубою.
Демонтовані трубопроводи опалення будуть використовуватися для виготовлення та встановлення  металевих конструкцій для подальшої експлуатації.
У результаті впровадження заходу інвестиційної програми з 01 жовтня 2021 року по 30 вересня 2022 року з заміною дільниці магістрального підземного трубопроводу опалення по вул. Промислова Ø530мм-336м на металеву трубу, відбудеться економія паливно-енергетичних ресурсів – 3,82 т.у.п.; економічний ефект складає – 1619,29 тис.грн.; строк окупності – 9,04 міс.

Детальні розрахунки техніко-економічного обґрунтування наведено. 
