Заміна насосного обладнання на котельні 

МКР «Міськвітка»-1од., котельні 

МКР «Дніпровський»-1од., котельні сел. Геологів-1од.

 та КЕТБ№2-2од., КЕТБ№20А-2од.
4.2. Заміна насосного обладнання на котельні МКР «Міськвітка»-1од., котельні МКР «Дніпровський»-1од., котельні сел. Геологів-1од.
та КЕТБ№2-2од., КЕТБ№20А-2од.
Найбільш енергоємним устаткуванням на котельнях є насосне обладнання. Структура споживання електроенергії насосної групи становить  аж 70%. 
Насосне обладнання, що використовується на більшості котелень підприємства, вітчизняного виробництва і характеризується підвищеним енергоспоживанням. На окремих котельнях існує невідповідність між продуктивністю встановленого насосного обладнання та виробничими потребами, так як частина споживачів відмовились від послуг центрального теплопостачання.

Коефіцієнт корисної дії насосного обладнання, в основному, є нижчим від його паспортних даних. Через тривалий термін експлуатації та значну кількість ремонтів насосного обладнання, його максимальний ККД знаходиться в межах 50%-55%. Відсутність пристроїв регулювання кількості обертів на електроприводах обертових механізмів змінної продуктивності (насосах підживлення теплових мереж, тяго-дуттьових механізмах котлів) приводить до вимушеного процесу дроселювання тиску, що, в свою чергу, знижує ККД обертового механізму і збільшує питоме енергоспоживання.
При умові вибору заміни насосного обладнання мають бути деякі плюси, а саме відсутність додаткових монтажних робіт при заміні агрегатів, простота в обслуговуванні обладнання. Але зважаючи на потреби раціонального використання енергоресурсів та новітні підходи до вирішення технічних завдань, проста заміна насосів виключає можливість економії електроенергії при виконанні корегування подачі теплоносія абонентам в залежності від потреби в тепловій енергії.
Тому проблема зменшення затрат на роботу цих агрегатів може бути вирішена за рахунок зменшення споживання електричної енергії так-як головним рушієм їх є електродвигуни. 
Розрахунок техніко-економічних  показників після заміни насосного обладнання на котельні МКР «Міськвітка»-1од., МКР «Дніпровський»-1од., сел. Геологів-1од. та КЕТБ№2-2од., КЕТБ№20А-2од. доводить доцільність та  економічну вигідність від впровадження цього заходу.

У результаті впровадження даного заходу інвестиційної програми з 01 жовтня 2021 року по 30 вересня 2022 року відбудеться економія паливно-енергетичних ресурсів – 86,92 т.у.п.; економічний ефект складає – 2039,70тис.грн., строк окупності – 5,49 міс.
