 Встановлення частотних перетворювачів напруги та регулювання роботи електродвигунів устаткування котелень: №91 - 2 од., 
МКР «Дніпровський» - 2 од., 5-го МКР - 2од.
на дуттєвих вентиляторах та димососах.

4.3. Встановлення частотних перетворювачів напруги та регулювання роботи електродвигунів устаткування котелень: 
№91 - 2од., МКР «Дніпровський» - 2од., 5-го МКР - 2од.
на дуттєвих вентиляторах та димососах.

 Енергоємним устаткуванням на котельнях, крім насосів, є димососи та вентилятори котлів. Причому структура споживання електроенергії наступна:

· димососи й вентилятори - 30%.

Тому проблема зменшення затрат на роботу цих агрегатів може бути вирішена за рахунок зменшення споживання електричної енергії так-як головним рушієм їх є електродвигуни. Асинхронний двигун з короткозамкненим ротором на сьогоднішній день є одним з найдешевших і надійних, то він найбільш активно застосовується в промисловості, та, як наслідок, на наших котельнях. Однак немає у світі нічого ідеального, і цей двигун – не виключення. Головних недоліків у нього три. 
По-перше, не вдається простим способом регулювати швидкість обертів двигуна й, як наслідок, продуктивність механізму. Проблема, звичайно, вирішується: у вентиляторах – шибери й заслінки. Однак ці варіанти мають свої мінуси: одні неекономічні (двигун працює на повну потужність та споживає підвищену кількість електричної енергії, що призводить до підвищення затрат та пришвидшення зносу як двигуна так і механізму), інші ненадійні, треті забезпечують лише кінцевий набір швидкостей і необхідність зупинки механізму для перемикання й т.д. 

По-друге, дуже великий пусковий струм (в 7-8 разів перевищуючий номінальний) і момент, що приводить до ударних механічних навантажень при пуску, а також, до зниження ресурсу роботи двигуна. Відповідно необхідне використання більш стійких комутаційних апаратів і застосування тих або інших пристроїв, що демпфірують. 

По-третє, при роботі на прикриту засувку або шибер буде проявлятися ефект зменшення навантаження електродвигуна, що в свою чергу призведе до зменшення коефіцієнта потужності електричного двигуна - Cos φ та збільшення споживання реактивної потужності з електромережі.

Усунути вище згадані недоліки можливо за рахунок застосування частотних перетворювачів. Їх застосування, крім того, дасть можливість:
· Плавно регулювати швидкість обертання валів двигунів, що дасть можливість надійно та стабільно утримувати параметри роботи котлів в заданих межах;
· Захищати електродвигун від перенавантажень, відхилень від стандартів живлення, перевищення його температури;

· Автоматично перезапускати електродвигун після короткого відключення від живлення (просадки напруги);
· Мати індикацію режимів роботи електродвигуна;

· Автоматично розганяти та гальмувати електродвигун.
Та мати ще багато необхідних та корисних функцій.


На приведеному графіку;

· синя крива – споживання електроенергії електродвигуном при роботі вентилятора на шибер;

· розова крива – споживання електроенергії електродвигуном при роботі насоса на дросельну засувку;

· зелена крива – споживання електроенергії електродвигуном при роботі з частотним перетворювачем;
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Відстань між цими кривими показує величину зекономленої електричної енергії. З графіку видно, що ділянка на якій найбільша економія електричної енергії знаходиться між 40 та 60% номінальної потужності електродвигуна. На практиці, частіше за все, частотні перетворювачі позволяють економити 35 – 45% на вартості електричної енергії, та ще й отримувати додаткові, вище згадані, переваги.

В рамках даної інвестиційної програми планується встановлення частотних перетворювачів на наступні агрегати:

· димосос котла №1 котельні МКР «Дніпровський». Двигун димососу повинен управлятись окремим перетворювачем частоти потужністю 55кВт. Управління перетворювачами виконується оператором котельні дистанційно з пульта управління котла за допомогою регулювання частоти обертів двигуна та контролю за показаннями приладів;
· вентилятор котла №1 котельні МКР «Дніпровськицй». Двигун вентилятору повинен управлятись окремим перетворювачем частоти потужністю 18кВт. Управління перетворювачами виконується оператором котельні дистанційно з пульта управління кота за допомогою регулювання частоти обертів двигуна та контролю за показаннями приладів;

· димосос котла №2 котельні 5-го МКР. Двигун димососу повинен управлятись окремим перетворювачем частоти потужністю 55кВт. Управління перетворювачами виконується оператором котельні дистанційно з пульта управління котла за допомогою регулювання частоти обертів двигуна та контролю за показаннями приладів;

· вентилятор котла №2 котельні 5-го МКР. Двигун вентилятору повинен управлятись окремим перетворювачем частоти потужністю 22кВт. Управління перетворювачами виконується оператором котельні дистанційно з пульта управління кота за допомогою регулювання частоти обертів двигуна та контролю за показаннями приладів;

· вентилятори №2 та №3 котлів №2,3 котельні №91. Передбачається, що буде обладнано два вентилятора одним частотним перетворювачем потужністю 15кВт. в силу того, що вентилятори мають працювати поперемінно. При необхідності, перехід на роботу того чи іншого вентилятора відбувається дистанційно з пульта оператора. Управління перетворювачами виконується оператором котельні дистанційно з пульта управління котла за допомогою регулювання частоти обертів двигуна та контролю за показаннями приладів;
· димососи  №2 та №3 котлів №2,3 котельні №91. Передбачається, що буде обладнано два димососи одним частотним перетворювачем потужністю 15кВт. в силу того, що вентилятори мають працювати поперемінно. При необхідності, перехід на роботу того чи іншого вентилятора відбувається дистанційно з пульта оператора. Управління перетворювачами виконується оператором котельні дистанційно з пульта управління котла за допомогою регулювання частоти обертів двигуна та контролю за показаннями приладів.
Частотні перетворювачі пропонуються фірми Danfoss є одним з признаних лідерів по виробництву джерел живлення, являючись признаним лідером в області промислової електроніки. Головні принципи в роботі цієї фірми – надійність, функціональна повноцінність, зменшення ціни, постійний рух в сторону удосконалення робить її продукцію конкурентною на ринку перетворювачів частоти. Продукція Delta electronics сертифікована в Україні.
    Розрахунок техніко-економічних  показників встановлення частотних перетворювачів напруги та регулювання роботи електродвигунів устаткування котелень: №91-2од., МКР «Дніпровський»-2од., 5-го МКР-2од. на вентиляторах та димососах доводить доцільність та  економічну вигідність від впровадження цього заходу.
 
У результаті впровадження даного заходу інвестиційної програми з 01 жовтня 2021 року по 30 вересня 2022 року  відбудеться економія паливно-енергетичних ресурсів – 3,51 т.у.п.; економічний ефект складає – 82,29 тис.грн., строк окупності – 49,47 міс.
