Положення 
про V міський відкритий онлайн-конкурс літературно-художньої  творчості «Герої рідної землі» до Дня захисників та захисниць України

   	V міський відкритий онлайн-конкурс літературно-художньої творчості «Герої рідної землі» (далі-Конкурс)   проводиться з метою  сприяння патріотичному вихованню молоді й увічненню пам’яті захисників України, популяризації творчості поетів-ветеранів АТО/ООС, їх родин, волонтерів.

        Засновник онлайн-конкурс – Павлоградська міська рада
   
     Міський онлайн-конкурс проводиться  відділом  культури Павлоградської міської ради; відділом освіти Павлоградської міської ради; КУ «Центр надання соціально-психологічних послуг»,  КЗ «Павлоградська міська централізована бібліотечна система».

Мета та завдання  Конкурсу:
· створення умов для розкриття творчого потенціалу городян;
· виявлення найбільш талановитих майстрів поетичного слова; 
· популяризація патріотичної поезії поетів-аматорів;
· урізноманітнення  форм проведення культурно-освітніх, виховних заходів

      До участі в Конкурсі запрошуються читці та художники аматори, учнівська  та студентська молодь, воїни-ветерани АТО/ООС, волонтери, родини учасників АТО/ООС,  учасники громадських, літературних та художніх об’єднань. 
      Конкурс проводиться у наступних вікових категоріях: 
 І вікова  категорія - до 18 років
 ІІ вікова категорія -  від 19 років

Конкурс проводиться за номінаціями:
«Я в мальвах знов для тебе буду жити»
«Повертайся живим»
«Як я ненавиджу війну…»
«Незламні»
«Хай Бог боронить край мій рідний»
       
 Від кожного учасника художнього слова подається одне відео з виступом (тривалістю до 3-х хвилин) надсилаються на ел. адресу zoo.pccl@gmail.com.

          Від кожного учасника художнього жанру подаються дві роботи формату А3 виконанні різною технікою малювання. Кожна робота повинна мати підпис (ПІБ, вік учасника, назва номінації). Сфотографовані роботи надсилаються на ел. адресу zoo.pccl@gmail.com. Роботи переможців надаються на церемонію нагородження

     Відео та фотоматеріали і заявка  (форма додається)  для участі в Конкурсі приймаються до 16.00  04 жовтня 2021 р. включно  на адресу: zoo.pccl@gmail.com. 
 	 Заявка вважається прийнятою, якщо заявник отримав повідомлення «ПРИЙНЯТО».
Кожен учасник подає одну заявку в одну з конкурсних номінацій + копія паспорту та інд.коду в ел. вигляді
    Підведення підсумків он-лайн конкурсу відбудеться 05 жовтня                 2021 року, оголошення та відзначення переможців -  12 жовтня 2021 року (згідно вимог карантинних умов). 
      Учасники та переможці онлайн-конкурсу нагороджуються дипломами та цінними подарунками.             
     Права на обробку персональних даних:
Надсилаючи заявку на  Конкурс, учасник автоматично дає згоду на обробку своїх персональних даних відповідно до Закону України від 01.06.2010р. № 2297-VI «Про захист персональних даних».
 Подання відео з виступом до участі  в Конкурсі читців означає згоду автора на подальше використання  відеозаписів в інформаційних, наукових, навчальних або культурних цілях. 

        Контактна інформація координаторів  Конкурсу читців:
відділ обслуговування ЦМБ ім.Г.Світличної
КЗ «Павлоградська міська ЦБС»,
zoo.pccl@gmail.com,     metodccl@gmail.com, моб.: 0500761120 

