3. Пояснювальна записка, щодо необхідності впровадження інвестиційної програми.

Комунальне підприємство «Павлоградтеплоенерго» ПМР здійснює ліцензовану діяльність з виробництва теплової енергії, постачання теплової енергії та  транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами. Крім ліцензованих видів діяльності підприємство також надає послуги із централізованого опалення споживачам міста Павлограда (населенню, об’єктам соціально-культурної сфери, бюджетним організаціям та іншим споживачам).


Централізованим теплопостачанням охоплено близько 65% житлового фонду та промислового сектору міста. На балансі КП «Павлоградтеплоенерго» ПМР перебуває 15 джерел теплової енергії, 12 квартальних енергетичних блоків (КЕТБ), які являють собою підкачувальні насосні станції на системі теплопостачання від котельні сел. «Нове». Встановлена потужність котельних підприємства – 357,665 Гкал/год. Приєднане теплове навантаження на опалення – 90,317 Гкал/год.
Паливо, що використовується на котельнях підприємства - природний газ низького та середнього тиску.

Підприємство надає послуги з централізованого опалення 554 житловим будинкам, 15 шкільним закладам, 16 дитячим садочкам, 4 лікувальним закладам.


Загальна опалювальна площа споживачів теплової енергії складає – 1394,07 тис.м2.

Співвідношення споживачів складає:
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Виробництво теплової енергії здійснюється на районних та квартальних котельнях з відповідно розвинутою системою транспортування теплоносія. Регулювання відпуску теплової енергії здійснюється в опалювальний період якісним способом по температурному графіку 95-70ºС. Вид теплоносія – гаряча вода, система теплопостачання - закрита двотрубна.


Централізоване гаряче водопостачання у місті не здійснюється  по причині непридатного технічного стану обладнання та мереж ГВП. Потреба у ГВП забезпечується для кожного споживача індивідуально.

Газопостачання котелень здійснюється від міської газової мережі. Обладнання газової автоматики, що використовується на котельнях, фізично зношене та морально застаріле, працює в режимі автоматики безпеки і потребує модернізації.

Стан будівель більшості котелень є задовільним, за виключенням покрівель, які потребують значних витрат на ремонтні роботи.

Тепломеханічна частина більшості котелень морально застаріла та фізично зношена. Для підтримання обладнання котелень  з терміном експлуатації понад 20 років у технічно-справному стані, згідно з вимогами “Правил будови і безпечної експлуатації котлів...”, підприємство вимушене регулярно витрачати значні кошти на їх технічну діагностику. Таких котлів на підприємстві з терміном експлуатації більше 20 років складає 51 одиниця, у тому числі по типу: ПТВМ-30М – 4 од.,  ДКВР-4/13 ( 2 од., Факел-1Г - 4 од., Універсал-3 - 1 од., КВГ–7,56-150 - 8 од., НІІСТУ-5 – 17 од., ТВГ-8М - 15 од.,
Загальна довжина теплових мереж в двотрубному обчисленні складає 77,002км.

 в підземному виконанні   -  34,62 км;

 в надземному  
               -  42,382 км.

Підключення споживачів до теплових мереж виконано по залежній схемі з встановленням дросельних шайб на вводі в будівлю. 
Більша частина теплових мереж - стальні труби ізольовані мінераловатними матами. Кожного року підприємство намагається виконувати роботи з модернізації ділянок теплових мереж, а саме заміна трубопроводів опалення з використанням попередньоізольованих труб. На даний момент замінено 1,4 км теплових мереж у двотрубному обчисленні.
Більшу частину теплових мереж (майже 55%) прокладено надземним способом, майже 45% - в непрохідних залізобетонних лоткових каналах. Знос теплових мереж складає 80%. В зв’язку з великим терміном експлуатації, фізичним зносом, відсутністю коштів для своєчасної заміни труб та ізоляції, значна частина теплових мереж потребує повної заміни.

 Основне обладнання майже всіх котелень вже відпрацювало свій нормативний термін експлуатації. Так із 58-ми котлів КП «Павлоградтеплоенерго»ПМР, що експлуатується, 58 котлів відпрацювали свій ресурс, у відсотковому співвідношенні: 9% працюють більше 40 років, 27% працюють від 30 до 40 років, 52% працюють від 20 до 30 років, 12% працюють від 10 до 20 років. Середній коефіцієнт  корисної дії до 2007 року складав 80-82%. У 2007, 2008, 2019 роках проведено модернізацію 38 котлів шляхом заміни подових пальників на пальники СНТ, що дозволило збільшити ККД до середнього значення 90-92% та знизити споживання газу на модернізованих котлах на 5-6%. 

Системи автоматики та контролю фізично зношені та морально застарілі. 

Витрати палива, електроенергії та води на джерелах теплопостачання визначаються згідно показників засобів обліку встановлених на котельних. Відпуск теплової енергії від котельних контролюється за допомогою вимірювальних приладів. 546 комерційних приладів обліку теплової енергії встановлено у споживачів всіх категорій, у тому числі на житлових будинках встановлено 446 од.
Електропостачання котелень здійснюється з міської електромережі через відповідні трансформаторні підстанції напругою 0,4 кВ. Системи електропостачання котелень (апаратура управління, електрощитові, силові кабелі, пускова апаратура, електродвигуни, система освітлення котельні та інше) змонтовані згідно з типовими проектами і знаходяться в задовільному стані.
В системах теплопостачання на більшості котельних використовується вода зі свердловин. Стан та термін служби мережних трубопроводів та обладнання котельних цілком залежить від якості підживлювальної води. На джерелах теплопостачання майже відсутня система деаерації підживлювальної води. Таким чином стан водопідготовчого обладнання на об’єктах підприємства знаходиться в незадовільному технічному стані та потребує негайної  реконструкції. 
Насосне обладнання, що використовується на більшості котелень підприємства -  вітчизняного виробництва, знаходиться в експлуатації більше 20 років, значно поступається по своїм енерговитратним характеристикам сучасним зразкам та характеризується значним енергоспоживанням. Рівень зносу насосного обладнання приблизно становить 92%.

На окремих котельнях існує невідповідність між параметрами встановленого насосного обладнання, фактичними витратами теплоносія та виробничими потребами (завищені потужності насосного обладнання, або неефективна паралельна робота кількох насосів). Коефіцієнт корисної дії насосного обладнання, в основному, є нижчим від його паспортних даних. Через тривалий термін експлуатації та значну кількість ремонтів насосного обладнання, його максимальний ККД знаходиться в межах 50-55%. 

3.1.  Пояснення щодо фактичних джерел фінансування 
інвестиційної програми КП «Павлоградтеплоенерго»ПМР 
з 01 жовтня 2022року по 30 вересня 2023 року. 

Обсяг фінансування інвестиційної програми                                                                    КП «Павлоградтеплоенерго»ПМР на період з  01 жовтня 2022 року по 30 вересня 2023 року складає 2737,22 тис. грн. без ПДВ за рахунок амортизаційних відрахувань. 
Інвестиційною програмою підприємства на період з  01 жовтня 2022року по 30 вересня 2023 року  заплановані наступні заходи:

1. Реконструкція водогрійних котлів ТВГ-8М №1, №3 котельні МКР «Міськвітка» по вул. Репіна, 72А шляхом заміни існуючих пальникових пристроїв на енергоефективні  пальникові пристрої СНТ.

Впровадження вищевказаних заходів інвестиційної програми не суперечать схемі теплопостачання м. Павлоград. 
Виконання заходів даної інвестиційної програми  дозволить зменшити споживання паливно-енергетичних ресурсів  максимально підвищити ефективність  роботи існуючої системи теплопостачання, а також забезпечити спожавачів якісними та надійними послугами з теплопостачання.
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