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                                               Пояснювальна записка

до проєкту бюджету Павлоградської міської територіальної громади на  2023 рік
І. Соціально-економічний стан міста Павлоград у 2022 році та прогноз його розвитку у 2023 році, покладені в основу проєкту бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік

Промисловий комплекс
Широкомасштабне російське вторгнення призвело до різкого зниження економічної активності, як в країні в цілому, так і в місті Павлограді. Все це мало своє відображення і на роботі промислових підприємств міста. Майже всі підприємства міста знизили обсяги промислового виробництва, деякі взагалі були вимушені призупинити виробництво. Причини цього – високий рівень невизначеності та ризиків, розірвання логістичних і виробничих зв’язків, вимушена масова міграція населення порушення ланцюгів постачання, скорочення пропозиції окремих товарів, збільшення витрат бізнесу, часткове руйнування інфраструктури міста в наслідок ракетних обстрілів. В результаті у березні обсяг виробництва по місту стрімко впав, що зумовило його зниження за підсумками І кварталу 2022року.

Утім, вже з квітня економічна активність на підприємствах міста почала пожвавлюватися, бізнес та населення поволі адаптувалися до нових умов діяльності. Але, завантаженість потужностей працюючого бізнесу залишалася значно нижчою довоєнного рівня. 

Найбільший відсоток з всього обсягу реалізації по місту належить ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля» (більше 80%), тому він має вагомий вплив на загальноміський. Обсяг реалізованої продукції по м. Павлоград (з урахуванням всіх шахт ПрАТ «Павлоградвугілля») у 2022 році прогнозується на рівні 48 млрд грн. 

Не припиняли свою роботу з початку війни підприємства харчової промисловості міста. У зв’язку з масовим переїздом до міста тимчасово переміщених осіб та повернення із за кордону мешканців Павлограда збільшився попит на продовольчі товари. 

ТОВ «Молочний Дім» – сучасне підприємство, яке оснащене високотехнологічним обладнанням з програмним управлінням для переробки молока та виготовлення молочної продукції: молока питного та ультрапастеризованного, кисломолочних продуктів – йогуртів питних та десертних, кефіру, кефірних продуктів, ряжанки, всього понад 110 видів молочної продукції. Протягом 2022 року підприємством було модернізовано та запущено дві нові лінії: по виготовленню вершків і молока у пляжах та сметани в плівці.

ПрАТ «Павлоградхліб» у зв’язку із зміною у 2021 році цінової політики на газ в країні, що спричинило зупинку на деякий час виробничої лінії підприємства, протягом 2022 року проведені заходи щодо оптимізації роботи. На теперішній час підприємство залишається надійним і перевірений часом постачальником хлібобулочних виробів не лише у Західному Донбасі, а й далеко за його межами. Асортимент продукції становить близько 80 найменувань і користується попитом.

По промисловим підприємствам міста середня заробітна плата (без врахування структурних підрозділів ПАТ «ДТЕК Павлоградвугілля») одного штатного працівника у 2022 році очікується на рівні майже 15 тис. грн, у 2023 році - на рівні майже 17  тис. грн. 

Негативний вплив воєнних дій на території міста та неможливість наразі  визначити наслідки російської агресії, що продовжується, а також відсутність статистичних даних по м. Павлоград з 2020 року, у зв’язку із вступом в дію закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» (інформація тільки по Павлоградському району) унеможливлюють отримання  у повному обсязі інформації  про роботу промислового комплексу міста.  

Зовнішньоекономічна діяльність
 В місті Павлограді підприємства різних форм власності здійснюють зовнішньоторговельну діяльність, в тому числі операції з експортом та  з імпортом. 


В цілому по місту Павлоград за 2022 рік експорт та імпорт товарів залишився на рівні 2021 року. Очікувані показники 2022 року (за прогнозами, з урахуванням економічної кризи, пов’язаної з пандемією COVID та бойових дій на території України) по експорту становлять 200 млн дол. США та імпорту – 50 млн дол. США.  

Очікувані показники 2023 року (за прогнозами, з урахуванням економічної кризи, пов’язаної з пандемією COVID та бойових дій на території України) по експорту становлять 200 млн дол. США та імпорту – 50 млн дол. США, очікуваний обсяг зовнішньоторговельного обороту буде дорівнювати 250 млн дол. США або на рівні минулих років. В разі переміщення із міст, постраждалих від військової агресії росії та розташованих поблизу цієї зони виробництв, ситуація в даній галузі може змінитися. 

Розвиток підприємництва
У місті Павлоград станом на 01.10.2022 року загальна кількість зареєстрованих суб'єктів підприємницької діяльності становить 8532 або на рівні показника минулого року, в тому числі:  4755 фізичних осіб-підприємців та 3777 - юридичних осіб. 

Кількість зареєстрованих суб'єктів підприємницької діяльності внаслідок воєнного стану в країні в 2023 році залишиться незмінним і не прогнозується збільшення до 2025 року - 8532 осіб: фізичних осіб –  4755 осіб,  юридичних осіб – 3777 осіб. 

В 2023 році буде продовжено роботу з реалізації Програми сприяння розвитку підприємництва в м. Павлоград на 2022-2024 роки із запланованим обсягом фінансування -  213,7 тис. грн, що складає 114 % до 2022 року. За рахунок Програми планується провести: відкриття та організація роботи ділового центру; організація діяльності  коворкінгу, школи бізнесу; організація клубу молодих підприємців, роботодавці; проведення навчальних заходів для молоді та підприємців міста; забезпечення інформаційної підтримки бізнесу. 
Зайнятість населення та ринок праці
 
Протягом року на ринку праці робота відповідних служб була направлена на подолання негативних соціально-економічних наслідків, спричинених зниженням економічної активності та призупиненням діяльності суб’єктів господарювання у зв’язку з карантинними заходами, пов’язаними з пандемією вірусу COVID-19 та військовою агресією росії.

В 2022 році в Павлоградському міськрайонному центрі зайнятості очікувана чисельність безробітних, які скористаються послугами центру зайнятості – 3900 осіб.  В порівнянні з 2021 роком (4300 осіб) зменшення показника пояснюється міграцією працездатного населення в зв’язку із військовими діями росії. 

У 2022 році зареєстровано 2800 безробітних, які скористалися послугами центру зайнятості, з них працевлаштовано 800 осіб, до кінця року планується всього працевлаштувати 1100 осіб.

2900 осіб пройшли профорієнтацію за допомогою центра зайнятості. За направленням центру зайнятості протягом 2022 року надані послуги з працевлаштування 400 громадянам України, які перемістилися до Дніпропетровської області, в тому числі всім надано статус безробітного, 100 осіб  працевлаштовано. Внутрішньо переміщені особи, які звернулися до ПМРЦЗ, отримали весь комплекс соціальних послуг. Це, насамперед, професійна орієнтація, організація професійного навчання та перенавчання, сприяння у започаткуванні власного бізнесу, а також інформаційні та консультаційні послуги. Демобілізованим надається комплекс соціальних послуг, передбачених чинним законодавством щодо їх подальшої зайнятості та самореалізації, підвищення конкурентоспроможності на ринку праці.

В 2023 році буде продовжено роботу на подолання негативних соціально-економічних наслідків, спричинених зниженням економічної активності та призупиненням діяльності суб’єктів господарювання у зв’язку з карантинними заходами, пов’язаними з пандемією вірусу COVID-19 та військовою агресією росії.

У рамках реалізації міської програми зайнятості населення  :

- очікувана чисельність безробітних, які скористаються послугами центру зайнятості – 3900 осіб або на рівні 2022 року. З них 3800 осіб отримають статус безробітного, 1100 осіб планується працевлаштувати, 100 осіб пройдуть професійне навчання та перенавчання. Кількість зареєстрованих на кінець року планується 900 осіб. 

Буде продовжено роботу Павлоградським міським центром зайнятості з внутрішньо переміщеними особами, демобілізованими, учасниками бойових дій по наданню всього комплексу соціальних послуг. Це, насамперед, професійна орієнтація, організація професійного навчання та перенавчання, сприяння у започаткуванні власного бізнесу, а також інформаційні та консультаційні послуги. 
Транспорт, транспортна інфраструктура та розвиток зв’язку
Маршрутна мережа міста Павлоград налічує 21 міський маршрут і є достатньо розвинутою з огляду задоволення потреб населення. Так, всі автобусні маршрути проходять через центр міста, що дає можливість дістатися до нього з усіх віддалених районів міста. Також, маршрути з’єднують віддалені райони між собою прямим сполученням, що зменшує час на здійснення пересадок та зменшує оплату за проїзд.  

Враховуючи обставини, які виникли в умовах воєнного стану, підвищенням цін на запчастини, ПММ, порушенням логістики з їх доставки, відділом проводиться постійна робота по дотриманню умов договорів на перевезення пасажирів, в частині дотримання графіків руху, якісному наданню послуги на перевезення, своєчасного реагування на скарги громадян з усунення порушень та вживалися заходи проведення оптимізації графіків руху, враховуючи усі соціально-економічні чинники.

Протягом 2023 року буде продовжено роботу із забезпечення доступу громадян міста до процесів цифрового розвитку суспільства через упровадження інноваційних підходів, інструментів та технологій електронного урядування, в тому числі системи валідації.

Буде впроваджено заходи щодо створення належних умов для надання населенню високоякісних послуг з перевезень; оптимізація маршрутної мережі міського пасажирського транспорту; оптимізація структури автомобільних транспортних засобів, що використовуються на міських  пасажирських перевезеннях; підвищення рівня надання населенню міста Павлоград доступних, якісних та безпечних послуг з перевезення пасажирів; проведення засідання конкурсного комітету з проведення конкурсів на перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування 8Б та 11; впровадження системи GРS-моніторингу на базі існуючої системи автоматизованого обліку пільговиків; запровадження системи «Інспектор» від компанії UNIP; організація роботи з контролю за дотриманням Правил дорожнього руху, Правил паркування транспортних засобів та інших нормативно-правових актів, що регулюють сферу паркування транспортних засобів; спільно з управлінням комунального господарства та будівництва проведення аналізу діяльності операторів з паркування та надання пропозицій  роботи з  розвитку та поліпшенню стану паркувального простору міста.

Основні прогнозні показники  економічного і соціального розвитку м.Павлоград на 2022 рік та прогноз на 2023 рік

	Показники соціально-економічного розвитку м.Павлоград
	Одиниця виміру
	2022 рік

очікуване
	2023 рік

 прогноз
	у  %  до               2022 року

	Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих цінах підприємств, усього
	 млрд  грн
	48,37
	58,68
	121,3

	Кількість малих підприємств на 10 тис. населення 
	       од.
	60
	60
	100

	Чисельність найманих працівників у малому підприємстві
	тис. осіб
	3,1


	3,1 


	100

	Питома вага продукції, виробленої малими підприємствами
	%
	10
	10
	100

	Кількість середніх підприємств на 10 тис. населення
	од.
	2
	2
	100

	Чисельність найманих працівників у середньому підприємстві
	тис. осіб
	4,2


	4,2
	100

	Питома вага продукції, виробленої малими підприємствами
	%
	25,8


	25,8


	100

	Чисельність підприємців - фізичних осіб
	   тис. осіб
	8,5
	8,5
	100

	Обсяг експорту, всього
	млн  дол. США
	200
	200
	100

	Обсяг імпорту, всього
	млн дол. США
	       50
	50
	100

	Середньорічна чисельність наявного населення
	тис. осіб
	101,55
	102
	100,4

	Фонд оплати праці по місту всього
	млн грн
	2181,6
	2422,6
	111

	Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника 
	грн
	14721
	16340
	111

	Заборгованість із виплати заробітної плати
	грн
	0
	0
	-

	Чисельність осіб, які отримували послуги служби зайнятості у звітному періоді
	тис. осіб
	3,9
	3,9
	100

	Кількість зареєстрованих безробітних (на кінець періоду)
	тис. осіб
	3,7
	3,7
	100

	Кількість працюючих ЦНАПів
	       од
	1
	1
	100

	Кількість наданих адміністративних послуг
	 од.
	16000
	34000
	212,5


II. Пояснення до основних положень проєкту рішення

«Про бюджет Павлоградської територіальної громади

на 2023 рік»
 Розрахунки до проєкту бюджету Павлоградської міської територіальної громади (далі – бюджет ПМТГ) на 2023 рік ґрунтуються на положеннях Конституції України, Бюджетного та Податкового кодексів України, Стратегії економічної безпеки України на період до 2025 року, Національної економічної стратегії на період до 2030 року, Концепції інтегрованого розвитку м.Павлоград на період до 2025 року, затвердженої рішенням міської ради від 02.02.2021 року №87-5/VІІІ, міських (регіональних) цільових програм, з урахуванням комплексного аналізу економічної ситуації та фінансового потенціалу у період дії воєнного стану. 

Формування бюджету ПМТГ  вперше проводилось за умов запровадження воєнного стану в країні, тому головним завданням було максимально ефективне використання бюджетних коштів, забезпечення ефективного функціонування закладів бюджетної сфери, комунальних підприємств міста, підтримка військових формувань, задоволення життєво необхідних потреб жителів територіальної громади, внутрішньо переміщеного (евакуйованого) населення, підтримка сімей загиблих Захисників (Захисниць) країни.
        Показники дохідної частини бюджету ПМТГ на 2023 рік розроблені
на базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального
розвитку України,  міста  та  враховують дії правового режиму воєнного стану, із  застосуванням норм бюджетного та податкового законодавства.

       При прогнозуванні дохідної частини бюджету ПМТГ на 2023 рік 
враховано:
 - статистичні показники, які використовуються при розрахунку
прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2021 рік, очікувані
макропоказники Мінекономіки на 2022 рік та прогнозні на 2023 рік;
- фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами                          2019 - 2021 років та 10 місяців 2022 року;
-  продовження на 2023 рік дії тимчасової норми щодо підвищеного
(+4%) нормативу зарахування податку на доходи фізичних осіб до бюджетів територіальних громад; 
- періоди дії воєнного стану та ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації проти України;
- спрямування 13,34 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до загального фонду бюджетів територіальних громад;
- незастосування у 2023 році до ставок оподаткування, визначених в абсолютних значеннях, екологічного податку та рентної плати індексів споживчих цін, індексів цін виробників промислової продукції;
-  прожитковий мінімум для працездатних осіб – 2684 грн, мінімальна заробітна плата  - 6700 грн;
 - горизонтальне вирівнювання податкоспроможності міського бюджету на 2023 рік відповідно до вимог статей 98-100 та пункту 242  розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України;

- не включення до проекту бюджету освітньої субвенції та субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, які передбачені в державному бюджеті на 2023 рік, на даний час не розподілені між бюджетами територіальних громад. Кабінет Міністрів України здійснить розподіл освітньої субвенції та субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами між місцевими бюджетами на основі верифікованих Міністерством освіти та науки України даних про кількість учнів.
        Видаткова частина бюджету ПМТГ на 2023 рік визначена виходячи із наявних можливостей ресурсної частини бюджету, збалансована та спрямована на виконання першочергових завдань територіальної громади, гарантованого соціального захисту, соціально-економічний розвиток громади в цілому. В розрізі галузей видаткова частина сформована на підставі  поданих головними розпорядниками бюджетних запитів на 2023 рік з урахуванням результатів оцінки ефективності бюджетних програм за попередні бюджетні періоди та результатів моніторингу виконання бюджетних програм в поточному році.

ІІI. Доходи
   Прогнозні показники дохідної частини бюджету Павлоградської міської територіальної громади  на 2023 рік розроблені на базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України, прогнозу соціального і економічного розвитку міста, норм Податкового та Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів.

   При прогнозуванні дохідної частини бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік було враховано статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків і зборів, зокрема за 2021 рік; очікувані    показники економічного і соціального розвитку  міста за 2022 рік; фактичне виконання дохідної частини міського бюджету за 10 місяців 2022 року; розрахунки, надані ГУ ДПС у Дніпропетровській області, управліннями та відділами міської ради, на які покладено контроль за справлянням  відповідних платежів до бюджету. 

Враховуючи зазначене прогнозний обсяг  доходів бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік з урахуванням міжбюджетних трансфертів обраховано в сумі 841 383,4 тис. грн, в тому числі доходи загального фонду – 800 302,5 тис. грн, спеціального фонду –  41080,9 тис. грн. В прогнозному обсязі доходів бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік власні надходження становлять 794 152,4 тис. грн (94,4%), міжбюджетні трансферти 47 231 тис. грн  (5,6%).
   Прогнозні показники доходів бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік з урахуванням міжбюджетних трансфертів порівняно із очікуваними показниками 2022 року зменшуються на                   193 876 тис. грн  або 18,7 %, у тому числі по загальному фонду зменшуються  на 220 215,6 тис. грн  або на 21,6%, спеціальному фонду прогнозні показники збільшуються на  26 339,6 тис. грн або в 2,8 рази у зв’язку зі збільшенням обсягу власних надходжень бюджетних установ.
    Власні доходи загального фонду бюджету Павлоградської міської територіальної громади у 2023 році  прогнозуються у сумі 753071,5 тис. грн, що на 15767 тис. грн або на 2,1% менше очікуваних надходжень 2022 року. 

   Основним джерелом надходжень загального фонду є податок на доходи фізичних осіб, що становить 62% від загального обсягу власних надходжень загального фонду на 2023 рік. Зарахування податку на доходи фізичних осіб до бюджету ПМТГ здійснюється у розмірі 64 відсотків від нарахованої суми.

    Прогнозні показники надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2023 рік розраховано з урахуванням прогнозного обсягу фонду оплати праці підприємств та установ міста,  рівня середньої заробітної плати, а також бази та діючих ставок оподаткування  доходів фізичних осіб.
Прогнозні надходження даного податку обраховані в сумі                            466 000 тис. грн, що становить 89,9% до очікуваного показника 2022 року. Факторами впливу на спад надходжень податку на доходи фізичних осіб у 2023 році є скорочення штатної чисельності бюджетних установ та підприємств міста, можливим запровадженням простою на підприємствах та організаціях міста, роботи установ в  режимі неповної робочої неділі тощо у зв’язку із запровадженням воєнного стану та енергетичною кризою в країні. 
Прогнозний показник податку на прибуток підприємств, що належать до комунальної власності, визначено з урахуванням законодавчо встановлених ставок оподаткування, термінів нарахування та сплати податку, на підставі фактично задекларованої суми податку на прибуток за останній звітний рік  та становить 1346 тис. грн. 
          Розрахунок рентної плати за видобування корисних копалин загальнодержавного значення на 2023 рік здійснено з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки. Прогнозний показник по даному джерелу на 2023 рік становить 10,5 тис. грн, порівняно із очікуваним показником на 2022 рік  збільшується на 0,5 тис. грн.

    Показник прогнозних надходжень акцизного податку на 2023 рік становить  81 000 тис. грн.

Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами  господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів визначені по діючому законодавству, що передбачає зарахування надходжень з алкогольних напоїв та тютюнових виробів до бюджетів місцевого самоврядування. Прогнозний обсяг надходжень до бюджету ПМГТ на 2023 рік складає 68 400 тис. грн, і порівняно із очікуваним показником на 2022 рік збільшуються на  13600 тис. грн або на 24,8 відсотка.
Прогнозні показники акцизного податку з пального на 2023 рік визначені виходячи з  динаміки надходжень за минулі роки та індексу споживчих цін у 2023 році в обсязі 12 600 тис. грн, в тому числі акцизного податку з виробленого в Україні пального - 600 тис. грн, акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального – 12 000 тис. грн. Порівняно з очікуваними надходженнями 2022 року  прогнозні показники акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального збільшуються на 5535,5 тис. грн або в 1,8 рази  у зв’язку з внесенням у 2022 році змін до  Податкового кодексу України  щодо встановлення з 17.03.2022 року до 30.09.2022 року на території України нульової ставки акцизного податку на бензин та інші нафтопродукти.

  Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків і зборів належать: єдиний податок, податок на майно (податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки; плата за землю; транспортний податок), збір за місця для паркування транспортних засобів та туристичний збір. Надходження по ним визначені у загальній сумі 191 371,3 тис. грн. 

      Відповідно до норм Бюджетного кодексу України надходження з земельного податку та орендної плати за землю в повному обсязі зараховуються  до бюджету Павлоградської міської територіальної громади.  
      Розрахунок прогнозної суми плати за землю на 2023 рік проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами земельного податку та орендної плати за земельні ділянки з урахуванням індексації нормативної грошової оцінки земель несільськогосподарського призначення. При розрахунку враховано дію пільг зі сплати земельного податку, наданих міською радою бюджетним установам і організаціям, що фінансуються з бюджетів усіх рівнів, активізацію роботи з проведення інвентаризації земельних ділянок, погашення землекористувачами податкового боргу.
  Прогнозний показник плати за землю на 2023 рік визначений у сумі                92 780 тис. грн, порівняно із очікуваним показником 2022 року збільшується на 12 100 тис. грн або на 15%.  
   Розрахунок прогнозної суми податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2023 рік  проведено відповідно до вимог статті 266 Податкового кодексу України, рішень міської ради від 19.06.2018 року             № 1231-37/VIІ «Про  встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» та від 17.09.2019 року                   № 1829-54/ VIІ «Про  встановлення пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки», бази оподаткування.

   При розрахунку зазначеного податку по юридичним особам врахована сплата у І кварталі 2023 року платежів за IV квартал 2022 року, а по інших кварталах надходження збільшені на 3,1% у зв’язку із зростанням розміру мінімальної заробітної плати (ставки  податку встановлені у відсотках до її розміру).

   Фізичними особами податок на нерухоме майно у 2023 році буде сплачуватися за ставками, що діють у 2022 році, та розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2022 року. Надходження даного податку зростуть на 8,3%.
         В цілому податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, у   2023 році прогнозується у сумі  14 500 тис. грн, що на 5,1% або на 700 тис. грн більше очікуваних  надходжень 2022 року.
    Надходження збору за місця паркування транспортних засобів прогнозуються у сумі  224,3 тис. грн виходячи з площ земельних ділянок, відведених для розміщення майданчиків для платного паркування транспортних засобів, ставок збору у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати станом на 01.01.2023 року. 

        Туристичний збір обраховано в сумі 237 тис. грн на підставі ставок збору, визначених рішенням міської ради від 12.02.2019 року № 1524-47/VII «Про затвердження Положення про  туристичний збір на території м. Павлоград», та розміру мінімальної заробітної плати на 01.01.2023 року.  
 Прогнозна сума єдиного податку на 2023 рік становить 83 580 тис. грн і збільшується порівняно із очікуваним показником 2022 року на 6 180 тис. грн або на 8%. На збільшення надходжень єдиного податку у 2022 році має вплив зростання прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 8,2% (для платників І групи), мінімальної заробітної плати на 3,1% (для платників ІІ групи) та індексу споживчих цін  (для платників ІІІ групи).
   Транспортний податок обраховано у сумі 50 тис. грн  Згідно з Податковим кодексом України транспортним податком оподатковуються легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня податкового року (на 01.01.2023 року – 2 512 500 грн (6700грн х 375)). Ставка податку залишається без змін -                25 тис. грн на рік.  Перелік автомобілів, які підлягають оподаткуванню транспортним податком у 2023 році, розміщується на сайті Мінекономрозвитку. За даними  ГУ ДПС у Дніпропетровській області станом на 01.10.2022 року по місту рахується 2 автомобілі, які підлягають оподаткуванню. 

    Прогнозний показник на 2023 рік частини прибутку господарських організацій (які  належать до комунальної власності, або у статутних фондах яких є частка комунальної власності), що вилучається до бюджету, обрахований виходячи із прогнозних показників фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання комунальної форми власності в обсязі             20 тис. грн.

   Надходження адміністративних штрафів, що накладаються виконавчими органами міської ради, прогнозуються в сумі 50 тис. грн виходячи з динаміки надходжень за 2022 рік. 

   Надходження адміністративних штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів враховують динаміку фактичних надходжень протягом минулих та поточного років та передбачені у сумі  120 тис. грн.
    Кошти гарантійного та реєстраційного  внесків, що визначені Законом України "Про оренду державного та комунального майна", які підлягають перерахуванню оператором електронного майданчика до відповідного бюджету, прогнозуються у сумі 25 тис. грн виходячи з динаміки надходжень поточного року.
    По платі за надання інших адміністративних послуг прогнозні надходження складуть 9 000 тис. грн, порівняно із очікуваним показником 2022 року збільшаться на 1,1% або на  100 тис. грн  у зв’язку зі збільшенням вартості адміністративних послуг на 8,2% (виходячи з розміру  прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб) та обсягів наданих адміністративних послуг.

   Надходження адміністративного збору за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та адміністративного збору за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень прогнозуються в сумі  248,7 тис. грн та 180  тис. грн відповідно.

        Надходження коштів від оренди комунального майна на 2023 рік прогнозуються в сумі 900 тис. грн, які розраховані відповідно до даних   управління комунального господарства та будівництва міської ради  та рішення  міської ради від  29.12.2012р. № 408-18/VІ «Про затвердження Методики розрахунку та пропорції розподілу плати за оренду комунального майна, яке є власністю територіальної громади м. Павлоград». Передача в оренду комунального майна здійснюється виключно  через аукціони, що проводяться в електронній формі. 

   Прогнозні показники державного мита на 2023 рік розраховані з урахуванням індексу споживчих цін на 2023 рік в обсязі 800 тис. грн, що на 6,7% або на  50 тис. грн більше очікуваних надходжень 2022 року.

   Інші надходження (код бюджетної класифікації 24060300) обраховані у сумі 2000 тис. грн. При розрахунку враховані надходження сум боргу на користь держави за рішеннями суду та дані відділу містобудування та архітектури і відділу з питань розвитку підприємництва та залучення інвестицій міської ради щодо зарахування коштів пайової участі в утримані об’єктів благоустрою згідно рішень міської ради.

   Горизонтальне вирівнювання податкоспроможності міського бюджету на 2023 рік здійснено  з урахуванням положень статей 98, 99 Бюджетного кодексу України. Розрахунок здійснено з урахуванням таких параметрів: чисельності наявного населення станом на 01.01.2022 року та очікуваних надходжень податку на доходи фізичних осіб до міського бюджету у 2022 році.

    З урахуванням зазначених параметрів середній рівень надходжень податку на доходи фізичних осіб на 1 жителя по місту Павлоград за 2022 рік складає 4917,92 грн. Базова дотація на 2023 рік передбачається для бюджетів територіальних громад,  які мають середній рівень  надходжень податку на доходи фізичних осіб на 1 жителя у сумі менше ніж 4539,69 грн. Тому у 2023 році на відміну від 2022 року  у складі доходів загального фонду бюджету ПМТГ базова дотація з державного бюджету для  відсутня.

 
 У складі доходів загального фонду бюджету ПМТГ врахована  дотація з державного бюджету на компенсацію втрат доходів місцевого бюджету внаслідок наданих державою пільг зі сплати земельного податку суб’єктам космічної діяльності та літакобудування  у сумі 47 231 тис. грн 

У зв’язку із суттєвою вимушеною міграцією учнів цього року та
неможливістю здійснити достовірний прогноз кількості учнів у необхідних для
освітньої субвенції, субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами розрізах для всіх місцевих бюджетів розподіл зазначених міжбюджетних трансфертів у розрізі місцевих бюджетів не здійснено.
Задля збору якісних даних щодо місця здобуття освіти учнями й
унеможливлення дублювання учнів у закладах освіти, в яких вони навчалися до
та після 24 лютого, Міністерство освіти і науки України прийняло рішення
вперше збирати персональні дані учнів. Наказом Міністерства освіти і науки
України від 06.09.2022 № 795 «Про збір відомчої адміністративної звітності
дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти у 2022/2023 н. р.». На
сьогодні відбувається верифікація зібраних даних.
Враховуючи зазначене, Кабінет Міністрів України здійснить розподіл
освітньої субвенції та субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами між місцевими бюджетами на основі верифікованих Міністерством освіти та науки України даних про кількість учнів.
Обсяг дохідної частини спеціального фонду бюджету ПМТГ на 2023 рік визначений на підставі  розрахунків відповідних відділів, управлінь міської ради,  ГУ ДПС у Дніпропетровській області, в сумі 41 080,9  тис. грн,  у тому числі бюджету розвитку –  150 тис. грн.

   Власні надходження бюджетних установ, які утримуються за рахунок міського бюджету, визначені на підставі розрахунків головних розпорядників бюджетних коштів міського бюджету в сумі 38 154,9 тис. грн,  в тому числі плата за послуги, що надаються бюджетними установами  – 37 947,5 тис. грн, плата за оренду майна бюджетних установ – 203,9 тис. грн, кошти від реалізації майна – 3,5 тис. грн. Обсяг власних надходжень бюджетних установ у 2023 році проти очікуваних надходжень 2022 року збільшується  на 25 654,9 тис. грн  або  в 3 рази за рахунок збільшення обсягів платних послуг, підвищення цін та тарифів на послуги (в 2022 році після запровадження воєнного стану в Україні платні послуги надавались в неповному обсязі у зв’язку з роботою установ в режимі простою, дистанційного навчання).
   Відповідно до Бюджетного кодексу України норматив зарахування екологічного податку до міського бюджету складає 25%. За розрахунками                  ГУ  ДПС у Дніпропетровській області прогнозні надходження екологічного податку на 2023 рік  визначені  у сумі 766 тис. грн.
   Грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища, прогнозуються на рівні очікуваних надходжень 2022 року  у сумі  10 тис. грн. 

  Відповідно до статті 71 Бюджетного кодексу України та розрахунків відповідних відділів міської ради  власні надходження до бюджету розвитку визначені в сумі 150 тис. грн, в тому числі: надходження від відчуження майна, яке знаходиться в комунальній власності міста –  100 тис. грн, надходження від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 50 тис. грн.

  Надходження до цільового фонду міської ради прогнозуються в сумі              2000 тис. грн  на підставі розрахунку   управління комунального господарства та будівництва міської ради по платі за тимчасове користування місцями розташування рекламоносіїв.

IV. Фінансування та місцевий борг
         Враховуючи обмеженість дохідних джерел бюджету розвитку, визначених статтею 71 Бюджетного кодексу України, та необхідність спрямування значного обсягу видатків на зміцнення матеріально-технічної бази, впровадження енергоефективних і протипожежних заходів в установах та закладах соціально-культурної сфери, капітальний ремонт, реконструкцію об’єктів інфраструктури міста, житлово-комунального господарства, прогнозні показники фінансування бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік враховують передачу коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду).

       Профіцит бюджету ПМТГ на  2023 рік за загальним фондом складає 70190,4 тис. грн (передача коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду). Дефіцит бюджету ПМТГ на 2023 рік за спеціальним фондом складає 70190,4 тис. грн (передача коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду).

       Отримання кредитних ресурсів в банківських і фінансових установах в 2023 році не планується.
V. Видатки
          При формуванні видаткової частини бюджету ПМТГ на 2023 рік враховані обсяги міжбюджетних трансфертів, визначені у проєкті Закону про Державний бюджет України на 2023 рік та прогнозні власні ресурси бюджету ПМТГ. 

        Фонд оплати праці працівників установ і закладів бюджетних галузей за загальним фондом враховує виплати за посадовими окладами, доплати і надбавки обов'язкового характеру, матеріальну допомогу на оздоровлення окремим категоріям працюючих у бюджетній сфері, інші виплати, передбачені чинним законодавством.
         У проєкті бюджету ПМТГ на 2023 рік передбачено мінімальну заробітну плату  в розмірі 6700 гривень, видатки на встановлення посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки – 2893 гривні.
При розрахунках видатків загального фонду бюджету ПМТГ на 2023 рік для оплати бюджетними установами та організаціями комунальних послуг та енергоносіїв враховано натуральні показники споживання затверджені у бюджеті на 2022 рік  та діючих тарифів станом на 01 жовтня 2022 року. 

        Керуючись принципами справедливості і неупередженості, визначеними Бюджетним кодексом України, фінансовим управлінням міської ради та головними розпорядниками бюджетних коштів вжито заходів щодо підвищення ефективності і результативності використання бюджетних коштів, зокрема, шляхом впровадження гендерно орієнтованого підходу у бюджетний процес. 
      Гендерний аспект враховано за 26 бюджетними програмами у галузях освіти, культури, соціального захисту, фізичної культури і спорту, житлово-комунального господарства.
Загальний обсяг видатків бюджету Павлоградської територіальної громади з урахуванням трансфертів з Державного бюджету України на 2023 рік складає    841 383 446 грн, у тому числі видатки загального фонду – 730 112 149 грн, спеціального фонду –   111 271 297 грн (бюджет розвитку –  70 190 351 грн).
Найбільшу питому вагу 61,1 %, або 509221,2 млн грн складають видатки на фінансування соціально-культурної сфери. 

       При розподілі видатків між бюджетними програмами та розпорядниками коштів бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік враховано, в першу чергу необхідність забезпечення в повному обсязі бюджетними призначеннями соціально-захищених видатків, а також обґрунтування розпорядників бюджетних коштів до бюджетних запитів. З урахуванням зазначеного та в межах наявного фінансового ресурсу бюджету, видатки по у розрізі галузей прогнозуються:
ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ
До системи органів місцевої влади у місті Павлоград, через які здійснюється місцеве самоврядування та виконавча влада, і які утримуються з бюджету ПМТГ, відносяться міська рада, виконавчий комітет Павлоградської міської ради та відділи (управління) Павлоградської міської ради.

   Загальна чисельність органів місцевого самоврядування затверджена рішенням міської ради від 30 серпня 2022 року №700-27/VIII «Про внесення змін до чисельності виконавчих органів Павлоградської міської ради» та становить 240,5 штатних одиниць, в тому числі виконавчого комітету міської ради – 106,25 штатних одиниць, виконавчих органів міської ради  –                     134,25 штатних одиниць.

   Видатки на функціонування органів місцевої влади та місцевого самоврядування у 2023 році у загальному фонді становлять 84645,2 тис. грн, спеціальному фонді – 1545,1 тис. грн.

  На підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад та посадових осіб місцевого самоврядування передбачені видатки в сумі 115,9 тис. грн.

  Видатки на забезпечення іншої діяльності у сфері державного управління у загальному фонді становлять 345,9 тис. грн, у тому числі на реалізацію міських цільових програм: «Для забезпечення виконання рішень суду на 2021 – 2025 роки» – 200 тис. грн, «Заохочення громадян, яким присвоєно звання «Почесний громадянин міста на 2023–2027 роки» – 79,1 тис. грн, "Впровадження енергетичного менеджменту на 2023-2027 роки» – 66,8 тис. грн.
З бюджету розвитку передбачені видатки в сумі 1465 тис. грн.
ОСВІТА
В проєкті бюджету ПМТГ на 2023 рік на забезпечення належних умов функціонування і розвитку закладів освіти за рахунок видатків загального фонду по галузі «Освіта» прогнозується спрямувати 313183,7 тис. грн, або 42,9% всіх видатків бюджету. 
В зв’язку з вимушеною міграцією учнів на даний час не удосконалено механізм розподілу освітньої субвенції та субвенції з надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами між місцевими бюджетами, тому зазначені міжбюджетні трансферти у Державному бюджеті не розподілені у розрізі місцевих бюджетів. В проєкті бюджету ПМТГ  на 2023 рік вищевказані трансферти не передбачені. Після розподілу даних субвенцій у розрізі місцевих бюджетів і доведення обсягів вищевказаних трансфертів м.Павлоград бюджет ПМТГ на 2023 рік буде збільшено на суми виділених міжбюджетних трансфертів з Державного бюджету на освіту.
Штатна чисельність закладів освіти у 2023 році складатиме 2608,5 штатних одиниць.
На оплату праці працівників закладів освіти (за виключенням заробітної плати з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх шкіл та ІРЦ міста) передбачається 187196,2 тис. грн, що складає 59,8% видатків на освіту. Розрахунок видатків на оплату праці проведено з врахуванням вимог ст.57 Закону України “Про освіту” в частині виплати педагогічним працівникам надбавки за вислугу років, допомоги на оздоровлення, надання щорічної грошової винагороди за сумлінну працю педагогічним працівникам та надбавки за престижність праці. 
На утримання закладів дошкільної освіти у 2023 році прогнозуються видатки в обсязі 186059,4 тис. грн (видатки з власними надходженнями спеціального фонду).

На організацію харчування дітей в закладах дошкільної освіти заплановані видатки в сумі 51799,1 тис. грн. З метою забезпечення повноцінного та якісного харчування дітей у закладах дошкільної освіти запроваджена нова форма організації харчування – аутсорсинг, в результаті чого враховані натуральні норми харчування, вік та фізіологічні потреби дітей.
Для забезпечення охоплення загальною середньою освітою учнів міста, з розрахунку витрат на одного учня в рік 9  тис. грн враховані видатки в сумі                 114701,6  тис. грн, у тому числі із загального фонду – 109495,8 тис. грн, спеціального фонду – 5205,8 тис. грн (в тому числі бюджету розвитку –                 87,5 тис. грн). 
На організацію харчування дітей в школах міста заплановані видатки в сумі 24520,8 тис. грн. З метою забезпечення повноцінного та якісного харчування учнів у загальноосвітніх закладах враховані вимоги постанови № 305 від 24.03.2021 року щодо норм і порядку організації харчування у закладах освіти. 
Загальна сума видатків на харчування дітей загальноосвітніх шкіл та дитячих дошкільних закладів з загального фонду бюджету Павлоградської міської територіальної громади прогнозується в сумі 76319,9 тис. грн, що на 53,3 %  або 26540,7 тис. грн  більше ніж в 2022 році. В видатках враховано харчування дітей пільгової категорії: дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей у яких, батьки та рідні брати і сестри являються учасниками АТО/ООС, дітей з числа ВПО, дітей з малозабезпечених сімей.
       Для надання спеціальної освіти в школах естетичного виховання прогнозується направити 16040,9 тис. грн з урахуванням контингенту учнів у кількості  700 осіб. Середні видатки на одного учня в рік  становлять                        22,9 тис. грн.

На організацію гурткової роботи та сприяння розвитку індивідуальної і колективної творчості дітей та юнацтва у чотирьох закладах позашкільної освіти прогнозуються видатки в сумі 21947,7 тис. грн. 
Для утримання КУ «Центр обслуговування закладів освіти» зі штатною чисельністю 52,5 осіб передбачені видатки в сумі 9420,6 тис. грн. 

На утримання КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» зі штатною чисельністю 6 осіб в проєкті бюджету ПМТГ на 2023 рік прогнозуються видатки загального фонду в сумі  3522,8 тис. грн.
На виконання заходів міської цільової програми «Розвиток освіти в місті Павлограді на 2021-2023 роки» прогнозуються видатки на: організацію безкоштовного підвезення учнів з особливими освітніми потребами до навчальних закладів м.Дніпро – 595 тис. грн, придбання проїздних квитків для учнів з віддалених районів міста – 369,5 тис. грн, оплату транспортних послуг з підвозу учнів з віддалених районів міста – 2102,8 тис. грн, виплату одноразової матеріальної допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-річного віку (з розрахунку 36 учнів по                    1810 грн) – 65,2 тис. грн.
На надання освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років КУ «Павлоградський інклюзивно-ресурсний центр» передбачаються видатки в сумі 683,3 тис. грн. За статистичними даними на території обслуговування ІРЦ станом на  01.01.2022 року мешкає 20753 дитини. 

Обсяг капітальних видатків на поліпшення матеріально-технічної бази установ освіти прогнозується у сумі 4087,5 тис. грн.
На впровадження протипожежних заходів в закладах освіти у 2023 році прогнозуються видатки в сумі 5921,8 тис. грн. 
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 
На галузь «Охорона здоров’я» прогнозується спрямувати 56985,3  тис. грн, або 7,8% всіх видатків бюджету 2023 року. Із загального фонду бюджету планується направити 47485,3 тис. грн, спеціального фонду (бюджету розвитку) – 9500 тис. грн.
     В рамках реалізації заходів міської програми «Здоров’я павлоградців на 2023-2025 роки» передбачаються видатки понад обсяг державних гарантій медичного обслуговування, а саме на забезпечення: дітей молочними та лікувальними сумішами – 314,5 тис. грн, препаратами для лікування правця, сказу, туберкульозу –  1056,4 тис. грн, реактивами для профогляду працівників бюджетних закладів – 410 тис. грн, зубопротезуванням пільгової категорії населення – 420 тис. грн, відшкодування пільгових пенсій  працівникам лікувальних закладів – 927,2 тис. грн, медичними послугами із огляду військовою лікарською комісією кандидатів на військову службу та військовозобов’язаних – 2425 тис. грн, психологічною допомогою в клініці дружньої до молоді – 390,9 тис. грн, патологоанатомічними послугами –              1602,9 тис. грн, оплати праці медичного персоналу понад обсяги медичних гарантій НСЗУ – 3074,4 тис. грн, відшкодування лікарських засобів  по пільговим рецептам для  лікування онкохворих, ДЦП, інвалідів, тощо –             1902,5 тис. грн, кало приймачами, слуховими апаратами, підгузками пільгової категорії населення– 988,4 тис. грн, паліативною допомогою на екстрених викликах – 662,7 тис. грн, фінансовою підтримкою лікувальних закладів міста (на оплату енергоносіїв, поточний ремонт, тощо) – 42033,3 тис. грн, заохочення медичних працівників премією «Кращий медичний працівник року» –                     127,1 тис. грн. 
На впровадження протипожежних заходів в закладах охорони здоров'я у 2023 році плануються видатки в сумі 650 тис. грн. 
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Діяльність міської влади в сфері соціального захисту, піклуванні та турботі про найменш захищені верстви населення є основним соціальним індикатором її ефективності. Старість та інвалідність є соціальним явищем, уникнути якого не може жодне суспільство. Ставлення до громадян з обмеженими можливостями є характерною ознакою цивілізованості місцевої влади та її демократичності. На жаль, в умовах воєнного стану, що впливає на економічний стан країни і міста, майже третина населення територіальної громади  потребує різних видів соціальної підтримки, допомоги або соціального обслуговування.

На дану галузь прогнозуються видатки у сумі 46051,8 тис. грн, у тому числі із загального фонду – 46020,6 тис. грн, спеціального фонду – 31,2 тис. грн.
За рахунок бюджетних коштів утримуватиметься 109,25 штатних одиниць установ соціального захисту та соціального забезпечення.
За рахунок зазначених коштів буде здійснюватись:

      - надання соціальних послуг мешканцям міста, внутрішньо переміщеним особам, евакуйованому населенню комунальними закладами соціального захисту та соціального забезпечення;

- надання пільг та компенсацій окремим верствам населення відповідно до законів України;

- виконання соціальних програм у галузі сім’ї, дітей, молоді;

- виконання заходів міських цільових програм соціального захисту

«Соціальний захист окремих категорій населення на 2022-2024 роки», «Захист прав і інтересів дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності на 2020-2025 роки», Програма «Реалізація державної політики у сфері сім'ї, молоді та спорту у м.Павлоград на 2022-2024 роки».
У 2023 році мережа установ соціального захисту та соціального забезпечення міста  становитиме 4 установи, які надають соціальні послуги сім`ям з дітьми, дітям – сиротам та позбавленим батьківського піклування, громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, учасникам АТО/ООС, військовослужбовцям, громадянам, які опинилися у скрутному становищі та потребують допомоги:

- Територіальний центр (69,75 штатних одиниць);
- Центр соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді (6,25 штатних одиниці);
- Центр надання соціально-психологічних послуг (5,25 штатних одиниці);
- Центр надання соціальної підтримки дітей «Моя родина» (28 штатних одиниць).
У проєкті бюджету ПМТГ на 2023 рік для забезпечення життєдіяльності установ соціального захисту та виконання ними своїх повноважень передбачаються видатки в сумі  21735,3 тис. грн, в т.ч. за рахунок загального фонду бюджету – 21704,1 тис. грн, за рахунок спеціального фонду –                               31,2 тис. грн. 
Вжиття системних заходів щодо підвищення якості життя незаможних верств населення та необхідність збереження пріоритетних напрямків соціального захисту, запобігання поглибленню бідності на підставі виконання соціальних зобов’язань міської влади дозволять реально підтримувати незаможні верстви населення міста, створити систему захисту населення від соціальних ризиків в воєнних умовах. 
В межах реалізації власних повноважень міської влади у 2023 році в місті діятиме міська цільова програма "Соціальний захист окремих категорій населення на 2022-2024 роки". На виконання заходів даної програми пропонуються видатки в сумі 22184,4 тис. грн, з них на: придбання продовольчих наборів для ветеранів війни, громадян похилого віку –                         400 тис. грн,  надання матеріальної допомоги громадянам міста (на вирішення соціально-побутових питань, лікування, поховання, сім’ям загиблих, тощо) – 8473,4 тис. грн,  влаштування поминальних обідів – 112,5 тис. грн,  оплату адмінпослуг з оформлення втрачених документів для бездомних осіб –                      5,4 тис. грн,   надання пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства –  334,7 тис. грн, компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним і залізничним транспортом окремим категоріям громадян – 8700 тис. грн, заходи для сімей з дітьми – 120 тис. грн, надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку – 2604,5 тис. грн, надання фінансової підтримки громадським об’єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість – 200 тис. грн, відшкодування витрат КП «Павлограджитлосервіс» за енергоносії спожиті в «транзитному містечку» для евакуйованого населення –                  687,8 тис. грн, оплату хостингу та підтримку програмного комплексу обліку пільгових перевезень у міському транспорті – 112,8 тис.грн, надання соціальних послуг учасникам бойових дій, АТО/ООС, Захисникам та Захисницям України –223,6 тис. грн, інші видатки – 209,7 тис.грн.
Для реалізації заходів з оздоровлення та відпочинку дітей в проєкті бюджету ПМТГ на 2023 рік передбачені видатки по загальному фонду в сумі 1566 тис. грн. Видатки розраховані на організацію літнього оздоровлення дітей: в пришкільних таборах в сумі 699,8 тис. грн,  в стаціонарних заміських оздоровчих таборах – 866,2 тис. грн (з розрахунку 45 дітей та вартості путівки на оздоровлення  19250 грн на дитину). 
На здійснення заходів, пов’язаних з забезпеченням оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей, посилення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, організації результативної роботи щодо запобігання соціальному сирітству, реабілітації бездоглядних та безпритульних дітей, створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї, в межах виконання міської цільової програми «По захисту прав і інтересів дітей та запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень на             2020-2025 роки» в проєкті бюджету ПМТГ на 2023 рік передбачені видатки в сумі 76,9  тис. грн.
На поховання безрідних громадян міста передбачені видатки в сумі                        60 тис. грн.
КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО
     У проєкті бюджету ПМТГ на 2023 рік для задоволення культурних потреб населення міста за рахунок видатків загального фонду прогнозується спрямувати 29657,2 тис. грн, за рахунок видатків бюджету розвитку –                  1294,4 тис. грн. Штатна чисельність галузі складатиме 176 штатних одиниць.
    Зазначені видатки визначені з урахуванням необхідності створення дієвих механізмів підтримки закладів культури для реалізації ними творчих проєктів, проведення культурно-мистецьких заходів.

    На заробітну плату з нарахуваннями працівників установ культури передбачені видатки в сумі 16208,9 тис. грн. Заробітна плата працівників галузі передбачена в повному обсязі з урахуванням усіх обов’язкових доплат. 
     Для забезпечення задоволення потреб населення в послугах бібліотечного простору для  бібліотечних установ міста прогнозуються видатки в обсязі                   6364,9 тис. грн. Бібліотечний фонд з урахуванням власних надходжень планується поповнити на 315 примірників. Планова кількість читачів, які будуть обслуговуватись в цих бібліотеках, становитиме приблизно                           19,9 тис. осіб. Середні витрати на обслуговування одного читача в рік прогнозуються в сумі 314  грн.
     На  функціонування музею та утримання в належному стані музейних експонатів, здійснення виставкової діяльності враховано 3558,4 тис. грн. З урахуванням кількості відвідувачів музейних закладів до 50 тис. осіб, середні витрати на одного відвідувача в рік становитимуть 70 грн.

На організацію діяльності КБУ «Міський культурно-дозвільний центр» зі штатною чисельністю 84 штатних одиниць враховано 14475,7 тис. грн. З урахуванням кількості відвідувачів 112000 осіб, середні витрати на одного відвідувача в рік становитимуть 122 грн.
     На забезпечення організації та проведення  загальнодержавних та міських свят у наступному році в проєкті бюджету ПМТГ враховані кошти в сумі      636,7 тис. грн. Середні витрати на проведення одного культурно-мистецького заходу становлять 15,5 тис. грн (планується провести 41 захід).
З метою забезпечення доступності інфраструктури для культурного відпочинку, розвитку та збагачення духовного потенціалу громадян на фінансову підтримку КЗ «Павлоградський драматичний театр ім.Б.Є.Захави» передбачені видатки в сумі 4621,6 тис. грн. За рахунок даних коштів прогнозується утримання 28 штатних одиниць працівників театру з фондом заробітної плати 3750,6 тис. грн та здійснення оплати за енергоносії –               871 тис. грн. У 2023 році в драматичному театрі ім.Б.Є.Захави для 3800 глядачів планується провести 75 вистав, з них 3 нових постановки. Враховуючи  загальний обсяг планових доходів середні видатки на проведення 1 вистави становитимуть  64,7 тис. грн, з них за рахунок коштів бюджету ПМТГ                    61,6 тис. грн. 

     За рахунок коштів бюджету розвитку прогнозуються видатки в сумі  1000 тис. грн. 
На впровадження протипожежних заходів в закладах освіти у 2023 році плануються видатки в сумі 1127,8 тис. грн. 
ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ
          У проєкті бюджету ПМТГ  на  2023 рік видатки на фізичну культуру і спорт передбачені в сумі 22949,9 тис. грн, у тому числі по загальному фонду –21331,7 тис. грн, спеціальному фонду – 1618,2  тис. грн. 

     Заробітна плата працівників галузі передбачена в повному обсязі з урахуванням усіх обов’язкових доплат. 

За бюджетними програмами «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл», «Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» обсяг видатків загального фонду на утримання установ фізичної культури та спорту (ПНЗ «Дитячо-юнацька спортивна школа», КБУ «Фізкультурно-спортивний комплекс ім. В.М Шкуренко») прогнозується в сумі 22466,8 тис. грн, в тому числі на оплату праці з нарахуваннями – 15193,3 тис. грн. 
На здійснення спортивних заходів передбачені видатки в сумі 482,4 тис. грн, з них на виплату винагород спортсменам, які посіли призові місця на змаганнях світового рівня, їх тренерам, видатним діячам фізичної культури і спорту міста передбачено  284 тис. грн.

Видатки за спеціальним фондом в сумі 1543,2 тис. грн планується здійснювати за рахунок коштів від надання платних послуг установами спорту.
     З бюджету розвитку передбачені видатки в сумі 75 тис. грн. 
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО
Житлово - комунальне господарство – одна з найбільших галузей економіки міста, яка має великий вплив на щоденне життя кожного павлоградця та на ситуацію в місті загалом. На забезпечення діяльності підприємств житлово - комунального господарства міста у бюджеті ПМТГ на 2023 рік прогнозуються видатки в сумі 108997,1 тис. грн, з яких видатки загального фонду –                    107897,1 тис. грн, спеціального фонду (бюджет розвитку) –1100 тис. грн. 

З метою здійснення ефективних і комплексних соціально - економічних заходів з утримання, санітарного очищення міста, збереження об'єктів загального користування, тощо на благоустрій міста передбачаються видатки в сумі 105182,1 тис грн, у т.ч. за рахунок загального фонду – 104082,1 тис. грн, з них на: придбання лавок, ігрових елементів, прапорів – 168 тис. грн, покіс трави –                   1500 тис. грн, спилювання сухих дерев  – 549 тис. грн, дезінсекцію зелених зон міста – 198 тис. грн, дератизацію та делаврацію – 49 тис. грн, чистку дренажних каналів і водостоків – 600 тис. грн, захоронення рідких і твердих побутових відходів – 2093,9 тис. грн, оплату природного газу «Вічний вогонь» –                          198 тис. грн, утримання малих архітектурних форм – 1725 тис. грн, утримання міських пляжів – 332,2 тис. грн, оплату послуг з садіння та догляду за декоративними насадженнями – 7492,2 тис. грн, утримання та поточний ремонт доріг – 64058,5 тис. грн, утримання та поточний ремонт зовнішнього освітлення – 19677,9 тис. грн, утримання цвинтарів –  5440,4 тис. грн. За рахунок спеціального фонду прогнозуються видатки в сумі 1100 тис. грн.
        На виконання заходів пов’язаних у утриманням притулку для безпритульних тварин передбачаються поточні видатки в сумі 2895 тис. грн.        

На технічне обстеження житлових будинків в 2023 році передбачаються видатки в сумі 80 тис. грн, проведення технічної інвентаризації квартир і незалежної оцінки будівель – 40 тис. грн, проведення поточного ремонту дамби – 800 тис. грн.
ПРИРОДООХОРОННІ ЗАХОДИ ЗА РАХУНОК ЦІЛЬОВИХ ФОНДІВ
На виконання  природоохоронних заходів у 2023 році  передбачені видатки в сумі 776 тис. грн  на відновлення гідрологічного режиму шляхом розчищення русла р. Вовча в районі міського пляжу на території парку ім. 1 Травня –                676 тис. грн,  проведення робіт з біологічної меліорації р. Вовча – 100 тис. грн
                                   ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Проєктом бюджету ПМТГ на 2023 рік передбачаються видатки на здійснення заходів із землеустрою, архітектури та містобудування, а саме на: розроблення проєкту землеустрою щодо встановлення меж – 120 тис. грн, розроблення технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель міста – 100 тис. грн, розроблення схем планування та забудови  територій (містобудівна документація) – 251,6 тис. грн, проведення експертної грошової оцінки  земельної ділянки чи права на неї – 50 тис. грн, виготовлення проєктів землеустрою для продажу – 100 тис. грн, внесення змін до історико - архітектурного опорного плану та проєкту зон охорони культурної спадщини 699,8 тис. грн.

У 2023 році продовжиться подальший розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури міста. На утримання і розвиток автомобільних доріг передбачаються видатки в сумі 34283,2 тис. грн, з них на: поточний ремонт доріг –  26952,4 тис. грн, капітальний ремонт доріг – 4953,8 тис. грн, реконструкцію доріг – 2277 тис. грн, будівництво світлофорного об'єкту –                 100 тис. грн.
   З метою зменшення використання енергоносіїв на впровадження енергоефективних заходів  в проєкті бюджету планується спрямувати                 100 тис. грн для відшкодування відсоткових ставок ОСББ за залученими кредитами. 
 Для поліпшення фінансового стану комунальних підприємств міста передбачені видатки в сумі 28191 тис. грн на поповнення статутних капіталів  комунальних підприємств міста, з них:  КП «Павлоградводоканал» –                        4850 тис. грн (погашення заборгованості за: покупну воду перед ДМП ВКГ «Дніпро-Західний Донбас» – 4200 тис. грн, електроенергії перед АТ ДТЕК «Дніпровські електромережі» – 100 тис. грн; відшкодування витрат за послуги водоспоживання по колонкам ПАТ «Павлоградхіммаш» – 250 тис. грн, обслуговування свердловин питної води – 300 тис. грн);                                                КП «Павлограджитлосервіс» – 1441 тис. грн (відшкодування витрат з утримання: транзитного містечка – 967,3 тис. грн, адміністрації гуртожитків –                 473,7 тис. грн); КП «Павлоградтеплоенерго» – 20000 тис. грн (погашення заборгованості за природний газ), КП «Павлоград Світло» – 1900 тис. грн (придбання  автовишки).
    Крім того передбачені видатки КП «Павлоград Світло» на                       утримання та обслуговування єдиного диспетчерського центру  «Гаряча лінія 
міського голови» в сумі 1043,9 тис. грн,   КП «Павлоградтрансенерго» –               1411 тис. грн на оплату послуг з охорони та геологорозвідувальні роботи по Павлоградському водозабору.
За рахунок цільового фонду міської ради передбачені видатки в сумі              2000 тис. грн на фінансування заходів міських цільових програм: «Сприяння громадської активності у розвитку міста Павлоград на 2022 – 2024 роки» – 347,6 тис. грн  (на виплату заохочень головам квартальних комітетів), «Реформування і розвиток житлово-комунального господарства та об’єктів благоустрою міста Павлограда на 2020 – 2024 роки» – 1240,4 тис. грн (поточний ремонт доріг), «Виготовлення та розміщення постерів з питань життєдіяльності територіальної громади міста та соціальної реклами на                 2021 – 2023 роки» – 304 тис. грн, «Реалізація державної політики у сфері сім’ї, молоді та спорту у місті Павлоград на 2022 – 2024 роки» - 108 тис. грн (навчання дітей шкільного віку плаванню).

                                                     ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ
За бюджетною програмою «Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування» передбачені видатки загального фонду у сумі  188,3 тис. грн, в тому числі сплата внесків до: Асоціації міст України – 146,7 тис. грн,  Асоціації органів місцевого самоврядування – 10 тис. грн,  Асоціації відкритих міст України – 31,6 тис. грн.

За бюджетною програмою «Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва» передбачені видатки загального фонду у сумі  213,7 тис. грн, в тому числі на:    виготовлення    брошур,    буклетів,     навчальних засобів  – 28,4 тис. грн,  надання грантів юридичним та фізичним особам на реалізацію бізнес–проєктів – 150 тис. грн, сфері професійної підготовки – 35,3 тис. грн. 
За бюджетною програмою «Інші заходи, пов'язані з економічною  діяльністю» передбачені видатки в сумі 118,8 тис. грн. на виконання міської програми «Підвищення інвестиційної спроможності» (виготовлення  брошур, рекламної та сувенірної  продукції, організацію презентаційних заходів).

На виконання  міської  комплексної програми «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій       техногенного  та        природного      характеру в м. Павлоград на 2021 – 2023 роки»  прогнозна сума  видатків складає                   11624,7 тис. грн, в тому числі на: надання субвенції  обласному бюджету на створення регіонального матеріального резерву – 253,6 тис. грн, створення матеріального резерву  міста  для  ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру та придбання предметів для пожежної безпеки,  придбання паливо-мастильних матеріалів  – 2595 тис. грн (придбання паливо-мастильних матеріалів, будівельних матеріалів – 296 тис. грн, чотирьох генераторів –1589 тис. грн, 2-х палаток –260 тис. грн; відшкодування електроенергії за зберігання м'яса – 450 тис. грн), утримання КП «АРВС» – 1076,5 тис.грн, впровадження протипожежних заходів в бюджетних установах міста – 7699,6 тис.грн.
Відповідно до Закону України «Про аварійно-рятувальні служби» в місті функціонує КП «Аварійно-рятувально-водолазна станція», метою діяльності якої є забезпечення безпечних умов населення на водних об'єктах міста, обстеження підводної акваторії пляжів та зон відпочинку, надання своєчасної допомоги потерпілим, проведення пошукових робіт, інших водолазних та рятувально-водолазних робіт. На утримання даної установи зі штатною чисельністю 9 одиниць передбачені видатки в сумі 1076,5 тис. грн (заробітна плата з нарахуваннями – 964,9 тис. грн, інші видатки з поточного утримання –  111,6 тис. грн).

Для забезпечення контролю за станом публічного порядку і безпеки, запобігання правопорушенням, здійснення фізичного патрулювання вулиць на виконання заходів міської цільової програми «Забезпечення діяльності комунального підприємства «Муніципальна варта» Павлоградської міської ради» в 2023 році передбачається надання фінансової підтримки                               КП «Муніципальна варта» зі штатною чисельністю 19 штатних одиниць в обсязі 5108 тис. грн по загальному фонду, з них на виплату зарплати з нарахуваннями –  4249,3 тис. грн.

За бюджетною програмою «Заходи та роботи з мобілізаційної підготовки місцевого значення» передбачені видатки в сумі 415 тис. грн на фінансування заходів цільової програми «Поліпшення організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби на 2019-2023 роки» (перевезення призовників – 355 тис. грн, придбання канцтоварів, бланків – 60 тис. грн). 

За бюджетною програмою «Інші заходи громадського порядку та безпеки» передбачені видатки в сумі 900,7 тис. грн на фінансування заходів цільової програми «Забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території м. Павлоград на період 2021 – 2025 роки» (упровадження сучасних технічних засобів відеоспостереження у місцях масового перебування громадян (придбання, установку та обслуговування  відеокамер)).

За бюджетною програмою «Заходи та робота з територіальної оборони» передбачені видатки в сумі 1400 тис. грн на фінансування заходів цільової програми «Територіальної оборони Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік» (поліпшення матеріально-технічного забезпечення військових частин та перевезення військовослужбовців).

На забезпечення реалізації політики відкритості та прозорості Павлоградської міської влади, що орієнтована на інформування населення міста через залучення засобів масової інформації до висвітлення її діяльності на виконання заходів міської «Програми економічної підтримки комунального підприємства «Павлоградська телерадіокомпанія» Павлоградської міської ради на  2022-2026 роки» з бюджету ПМТГ в 2023 році передбачаються видатки в сумі  6807,5 тис. грн, з них на заробітну плату з нарахуваннями – 5968 тис. грн, телекомунікаційні послуги – 337 тис. грн, оплату інтернету – 36,5 тис. грн, оплату електроенергії – 166,7 тис. грн, невиключні права на публічне сповіщення творів – 163,7 тис. грн, інші видатки – 135,6 тис. грн. Загальний обсяг телепродукту в 2023 році складатиме 8760 годин.  
На заходи з охорони і раціонального використання природних ресурсів та утилізації відходів передбачаються видатки в сумі 89 тис. грн, з них на проведення досліджень стану атмосферного повітря на зміст забруднюючих компонентів – 40 тис. грн, забезпечення екологічно безпечного збирання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення небезпечних відходів – 49 тис. грн.
БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ
На реалізацію інвестиційних проєктів на об’єктах соціально-культурної сфери та виконання заходів у сфері житлово-комунального господарства в проєкті бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік передбачені видатки у сумі 70340,4 тис. грн, з них у розрізі галузей: 
державне управління 1465 тис. грн. (придбання комп’ютерної техніки –                165 тис. грн, капітальний ремонт офісного приміщення по вул. Центральна 90 – 1300  тис. грн); 
    фізична культура і спорт – 75 тис. грн (придбання комп’ютерної техніки);   

    освіта – 4087,5 тис. грн (поповнення бібліотечного фонду –  87,5 тис. грн та капітальні ремонти з відновлення системи протипожежного захисту, системи пожежної сигналізації, системи оповіщення про пожежу, системи блисковкозахисту ДНЗ №28, 30, 47, 61 – 4000 тис. грн); 
охорона здоров’я – 9500 тис. грн (капітальний ремонт травматологічного відділення "Павлоградська лікарня інтенсивного лікування" ПМР-7500 тис. грн, капітальний ремонт приміщень другого поверху будівлі амбулаторії ЗПСМ №8 – 2000 тис. грн); 
культура – 1100 тис. грн (поповнення бібліотечного фонду – 100 тис. грн, придбання автобусу – 1000  тис. грн); 
житлово-комунальне    господарство, будівництво – 23023,1 тис. грн (придбання: дитячо - спортивних майданчиків – 100 тис. грн, кущів троянд – 160 тис. грн, комп’ютерної техніки – 69 тис. грн, обладнання для робіт з благоустрою – 771 тис. грн; будівництво: пам’ятного знаку загиблим учасникам АТО – 1700 тис. грн, амбулаторії № 9 КНП ЦПМСД по вул. Героїв України, 13 – 500 тис. грн, світлофорного об’єкту на перехресті вулиць Успенська – Соборна – 100 тис. грн, зливової каналізації по вул. Івана Богуна – 20 тис. грн,  свердловини питної води по вул. Кравченко – 150 тис. грн; капітальний ремонт: доріг (Гагаріна 10, Балашовська 14, Можайського 8,10, Підгірна 1,5, Будівельна 30, Соборна62, Харківська 120, Західнодонбаська 12,22, Центральна 63,65,67, Рєпіна 95, Вул. Братська, Новоросійська, Т.Федорової, Плеханова, Михайленка Андрія, Шевченка, Громадянська, Світличної Ганни 79 , Ливарна, Челюскінцев 8, Балашовська 12, Кравченко 2, Верстатобудівників 2, Дніпровська 14а, Корольова Сергія 2,4/1) – 4953,8 тис.грн, велодоріжки в парку ім. 1 Травня – 49,5 тис. грн, площі Соборна – 3999,5 тис. грн, стели по вул. Дніпровській – 49 тис. грн, трубопроводу водопостачання по                                              пр. Шахтобудівників – 994,9 тис. грн, будинків по вул. Миру 236,                                пр. Шахтобудівників 8 –  356,1 тис. грн, покрівель та ліфтів житлових будинків – 1500 тис. грн (співфінансування); реконструкція: доріг (пров. Музейний, перехрестя Полтавська – Дніпровська, вул. Центральна, проспект Шахтобудівників, шляхопроводу через залізничні колії на селище 18 Вересня) – 2277 тис. грн, каналізаційних очисних споруд – 600 тис. грн, аварійних ділянок трьох ниток водогону по вул. Дніпровська 416-424 – 1624,3 тис. грн, трубопроводу водопостачання по вул. Озерна – 500 тис. грн, водопостачання міста (проєкт) – 500 тис. грн, Павлоградського водозабору І черги –                           2000 тис. грн, туалету в парку ім. 1 Травня – 49 тис. грн;
 надання фінансової підтримки комунальним підприємствам міста –                28191 тис. грн; 
проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки –150 тис. грн; 
розроблення детального плану території (генплан) – 200 тис. грн; 
внесення змін до історико - архітектурного опорного плану та проєкту зон охорони культурної спадщини – 699,8 тис. грн;
 створення матеріального резерву  міста  для  ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру – 1849 тис. грн.
                                   VII. Міжбюджетні трансферти
  У проєкті бюджету Павлоградської міської територіальної громади на            2023 рік враховано додаткову дотацію з державного бюджету місцевим бюджетам на компенсацію втрат доходів місцевих бюджетів внаслідок наданих державою податкових пільг зі сплати земельного податку суб'єктам космічної діяльності та літакобудування в сумі 47231 тис. грн. Інші субвенції будуть враховані при доведенні Кабінетом Міністрів України і обласною радою.
          У проєкті бюджету Павлоградської міської територіальної громади на 2023 рік передбачено надання субвенції обласному бюджету на створення регіонального матеріального резерву для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у сумі 253,6 тис. грн.
                                          VIIІ. Резервний фонд

         Відповідно до статті 24 та абзацу шостого частини першої пункту 22 Розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України для фінансування заходів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціально-політичного характеру та заходів, пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а також інших заходів, що не мають постійного характеру і не можуть бути передбачені під час складання проєкту бюджету ПМТГ, заплановані кошти резервного фонду в сумі 33977,1 тис. грн. 
      Проєкт бюджету територіальної громади м.Павлоград на 2023 рік є збалансований, пропозиції головних розпорядників бюджетних коштів враховані в межах можливостей його ресурсної частини.
           Оборотна касова готівка передбачається у сумі 3000 тис. грн.
Начальник фінансового управління

                        Раїса РОЇК
