
Положення 
про  міський  онлайн-конкурс  художньо-літературної творчості, присвячений 209-ій річниці від дня народження Т.Г.Шевченка

під гаслом: «Борітеся – поборите! Вам Бог помагає! 
За вас правда, за вас слава і воля святая!» 
 
	Міський  онлайн-конкурс художньо-літературної творчості, присвячений  209-ій річниці від дня народження Т.Г.Шевченка  (далі-Конкурс) проводиться з метою виховання в підростаючого покоління глибокої поваги та любові до Батьківщини, вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, підняття патріотичного духу населення,  вияву національної свідомості та людської гідності, патріотизму і віри в щасливе майбуття Української держави, яка сьогодні виборює Перемогу за свою незалежність та свободу.

      Міський онлайн-конкурс проводиться  відділом  культури Павлоградської міської ради; відділом освіти Павлоградської міської ради; КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр».

Конкурс проводиться у наступних вікових категоріях: 
 І вікова  категорія - до 18 років
 ІІ вікова категорія -  від 19 років

Конкурс проводиться за номінаціями:

Номінація «Художнє читання» – надсилається запис відео  учасника з читанням поезії, уривку чи твору Т.Г.Шевченка. Від кожного учасника художнього слова подається одне відео з виступом (тривалістю до 5 хв.) надсилаються на ел. адресу: mkdc.pv@gmail.com.
Номінація «Малюнок» - надсилається фото малюнку  у різних техніках на тему творчості Т.Г. Шевченка. Кожна робота повинна мати підпис (ПІБ, вік учасника, заклад, назва малюнку). Сфотографовані роботи надсилаються на ел. адресу: mkdc.pv@gmail.com.
Для участі у конкурсі необхідно:
· намалювати тематичний малюнок або відправити відео з виступом;
· подати заповнену заявку, сканкопії паспорту/свідоцтва про народження на ел. адресу mkdc.pv@gmail.com (у разі подання неповного пакету документів, неналежного заповнення заявки, подання роботи після закінчення терміну подачі, а також у разі невідповідності тематиці конкурсу, учасник до конкурсу не допускається. Заявка вважається прийнятою, якщо заявник отримав повідомлення «ПРИЙНЯТО»).

     Відео та фотоматеріали і заявка  (форма додається)  для участі в Конкурсі приймаються до 16.00  01 березня 2023 року на адресу: mkdc.pv@gmail.com.
Усі учасники конкурсу будуть нагороджені дипломами, переможці – дипломами та подарунками.
Про дату проведення церемонії нагородження буде повідомлено додатково.

Всі роботи будуть опубліковані на сторінці у соцмережі Фейсбук                           КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр».
Права на обробку персональних даних:
Надсилаючи заявку на Конкурс, учасник автоматично дає згоду на обробку своїх персональних даних відповідно до Закону України від 01.06.2010р. №2297-VI «Про захист персональних даних».

         Контактна інформація координаторів Конкурсу:
КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр»
mkdc.pv@gmail.com
контактний телефон: 0500761016















