Положення

про ІV міський відеоконкурс “Рідне місто в об'єктиві”

Місце та час проведення : 


ІV міський відеоконкурс “Рідне місто в об'єктиві”, організований                                      Павлоградською міською радою, відділом культури Павлоградської міської ради, відділом організаційної роботи та взаємодії з громадськістю,  КБУ “Міський культурно – дозвільницький центр”, за підтримки КП “Павлоградська телерадіокомпанія”,  з метою любові до рідного міста, підняття сили духу українців, формування національно-патріотичної свідомості, підтримки творчих ініціатив павлоградців, увіковічення пам’яті героїчних земляків та героїчних сторінок історії Павлограда, волонтерського руху, інтеграції внутрішньо переміщених осіб, знакових подій в місті, свідками яких стали автори відеороликів або відеосюжетів.

Засновники та організатори Конкурсу:

- Павлоградська міська рада;

- відділ культури Павлоградської міської ради;

- КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр»

- КП “Павлоградська телерадіокомпанія”

Порядок та умови проведення Конкурсу:

1. Конкурс проводиться за жанрами: соціальний ролик, документальне есе, репортаж, влог, Instagram Stories, челендж, соціальний експеримент на теми: «Кращі краєвиди улюбленого міста», “Місто мирного майбутнього”, “Мої незламні земляки в об'єктиві рідного міста”,  «Нескорений та незламний Павлоград», «Моя історія війни в рідному місті», «З вірою в Перемогу». 
Учасник подає заявку лише в одному жанрі!
2. Ніяких обмежень щодо формату, стилю і наповнення немає.

3. При оцінці відео від учасників будуть враховуватись:

загальна ідея відео;
    тривалість не більше 3-х хвилин;
оригінальність та авторський підхід, не використовувати чужу інтелектуальну власність; 

відповідність тематиці конкурсу та чіткість передачі думки відео; 

наявність звукового супроводу;
загальне емоційне сприйняття.
У конкурсі можуть брати участь усі бажаючі мешканці міста  незалежно від віку. Робота може бути як індивідуальною, так і колективною.

Учасники конкурсу надають: заповнену заявку (додається) в одній з конкурсних номінацій, сканкопії паспорту/свідоцтва про народження та одне відео з виступом (тривалістю до 3-х хвилин), що відповідає умовам конкурсу на ел. адресу konkurs_pvl@ukr.net   в термін до 23 червня 2023 року включно.

У разі подання неповного пакету документів, неналежного заповнення заявки, подання роботи після закінчення терміну подачі, а також у разі невідповідності тематиці конкурсу, учасник до конкурсу не допускається. Заявка вважається прийнятою, якщо заявник отримав повідомлення «ПРИЙНЯТО».

Право інтелектуальної власності 


Відповідальність за дотримання авторських прав роботи, яка бере участь в конкурсі, несе автор (колектив учасників), який надіслав цю роботу на конкурс. 
Надсилаючи свою роботу на конкурс, автор (колектив учасників) автоматично надає право організаторам конкурсу на використання надісланого матеріалу (розміщення в мережі інтернет, телепрограмах, участь у творчих проектах, публічного оповіщення і т.п.). 
Відеоролики будуть транслюватися в популярних паблік соціальних мереж.

Етапи конкурсу

З 10 червня по 23 червня 2023 року  зареєструй відео до участі у конкурсі (заявка та згода на подальше використання  фотографічних знімків і відео матеріалу додаються). 
З 25 червня по 01 липня 2023 року  журі обере та оголосить переможців. Інформація про переможців буде оприлюднена на сайті pavlogradmrada.dp.gov.ua.  Відеоролики, що отримають найбільшу кількість балів від журі конкурсу в кожній номінації будуть визначені переможцями та нагороджені дипломами та цінними подарунками. Переможці будуть запрошені на Церемонію нагородження, яка відбудеться 08 липня 2023 року (у День міста). 
Увага! Учасникам конкурсу!  Ви повинні переконатися, що всі люди, які є персонажами вашого відео, не мають заперечень проти опублікування відео. Відео не може містити упереджень, ненормативну лексику. Оргкомітет Конкурсу залишає за собою право не розміщувати на сайті відео, яке не відповідає вимогам.

Нагородження учасників та переможців:

 - всі учасники фестивалю нагороджуються дипломами;

- переможці нагороджуються дипломами та цінними подарунками.

Рішення журі  оформлюється протоколом.

Контактна інформація координаторів Конкурсу:

відділ культури Павлоградської міської ради

konkurs_pvl@ukr.net, 
тел.0506876312

