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4.1. Впровадження системи онлайн моніторингу та управління тепло-генераторними установками, установками подачі води та                      Дизель-генераторними установками на об’єктах                                                                 КП «ПАВЛОГРАДТРАНСЕНЕРГО» ПМР

На балансі КП «ПАВЛОГРАДТРАНСЕНЕРГО» ПМР перебуває 11 джерел теплової енергії. 

Встановлена потужність котельних підприємства – 15,55 Гкал/год. 

Приєднане теплове навантаження на опалення – 9,266 Гкал/год.
                                    

Паливо, що використовується на котельнях підприємства - природний газ.
Підприємство надає послуги з централізованого опалення: 4 шкільним закладам, 5 дитячим садочкам, 4 лікувальним закладам, та укладено договір на продажу теплової енергії з КП «Павлоградтеплоенерго» ПМР № 62/19 від 03.01.2021 року.

Загальна довжина теплових мереж в двотрубному обчисленні складає  0,319км ( з них 0,229 попередньоізольвані трубопроводи):

 в підземному виконанні   -  0,091км;

 в надземному  
               -  0,228 км.

Комунальне підприємство «ПАВЛОГРАДТРАНСЕНЕРГО» Павлоградської міської ради здійснює ліцензовану діяльність з виробництва теплової енергії, постачання теплової енергії та  транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами. 

4.1.1. Короткий опис впровадження системи онлайн моніторингу та управління тепло-генераторними установками, установками подачі води та Дизель-генераторними установками на об’єктах                                           КП «ПАВЛОГРАДТРАНСЕНЕРГО» ПМР

В рамках проекту передбачається влаштування системи онлайн моніторингу та управління тепло-генераторними установками, установками подачі води та Дизель-генераторними установками на об’єктах                             КП «ПАВЛОГРАДТРАНСЕНЕРГО ПМР». 

Для забезпечення контролю та управління об’єктами з єдиної точки доступу влаштовується система з Клієнт/Серверною архітектурою та приміщення операторського пункту з влаштуванням відповідного обладнання для забезпечення експлуатації системи.

Проектом передбачається влаштування диспетчерського пункту з Автоматизованим робочим місцем оператора та відео стіною для онлайн моніторингу стану об’єктів. На екрани відео стіни виводяться поточні значення аварійних сигналів, Таблиці активності в системі та на об’єктах, мапа з нанесеними об’єктами керування з відображенням аварійних сигналів у відповідних точках на мапі та загальна панель споживання енергоресурсів та генерації. Екрани мають можливість об’єднання в один великий монітор для відображення мнемосхеми вибраного об’єкта керування.

Обладнання та системи автоматизації, моніторингу та управління котельнями (АСМУБ) надають ефективні функції управління опаленням, вентиляцією, гарячим водопостачанням, освітленням, живленням побутових пристроїв тощо, що призводить до підвищення функціональної та енергетичної ефективності експлуатації котелень. Комплексні та інтегровані функції енергозбереження та відповідні режими експлуатації можуть бути сконфігуровані для фактичного використання котелень залежно від реальних потреб споживача для уникнення зайвого використання енергії та виділення СО2.

Функції технічного управління будівлею (ТУБ) як частина управління котельною (УБ) надають інформацію стосовно експлуатації, технічного обслуговування, служб обслуговування та управління будівлями переважно для здійснення управління енергоспоживанням - вимірювання, документування результатів, подавання аварійних сповіщень та виявлення надлишкового використання енергії. Управління енергоспоживанням стосується документації, управління, моніторингу, оптимізації, визначення та виконання підтримувальних та запобіжних дій для поліпшення енергоефективності будівель. (п.5 ВПЛИВ АСМУБ І ТУБ НА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ БУДІ-ВЕЛЬ).

ДСТУ EN 15232-1:2017 «Енергоефективність будівель ВПЛИВ АВТОМАТИЗАЦІЇ, МОНІТОРИНГУ ТА УПРАВЛІННЯ БУДІВЛЯМИ»
 Перелік функцій та відповідність класам ефективності АМУБ, ДСТУ EN 15232-1:2017 для забезпечення класу енергоефективності А, передбачено влаштування системи управління будівлею, що включає наступні системи управління та онлайн моніторингу: 

-УПРАВЛІННЯ ТА МОНІТОРИНГ ОПАЛЕННЯ (HEATING CONTROL); 
-УПРАВЛІННЯ ТА МОНІТОРИНГ ОХОЛОДЖЕННЯ (COOLING CONTROL); 

-УПРАВЛІННЯ ТА МОНІТОРИНГ ВЕНТИЛЯЦІЇ ТА КОНДИЦІОНУВАННЯ ПОВІТРЯ (VENTILATION AND AIR CONDITIONING CONTROL); 
-УПРАВЛІННЯ ТА МОНІТОРИНГ ОСВІТЛЕННЯ (LIGHTING CONTROL); 

-УПРАВЛІННЯ ТА МОНІТОРИНГ ЖАЛЮЗІ (BLIND CONTROL); 
-СИСТЕМА АВТОМАТИЗАЦІЇ ЖИТЛА (HOWIE AUTOMATION SYSTEM); 

-АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ ТА УПРАВЛІННЯ БУДІВЛЕЮ (BUILDING AUTOMATION AND CONTROL SYSTEM); 
-ТЕХНІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ЖИТЛОМ ТА БУДІВЛЕЮ (TECHNICAL HOWIE AND BUILDING MANAGEMENT). 
-ОБЛІК ВИТРАТИ ЕНЕРГОРЕСУРСІВ. 

Всі системи управління та безпеки котельні об’єднуються в єдину глобальну систему управління з власною ізольованою ІТ інфраструктурою, що відповідає усім сучасним стандартам ІТ безпеки. 
У якості системи онлайн моніторингу запропоновано платформу BMS DESIGO™CC від SIEMENS AG. 

Короткий опис системи: 
Станція управління для автоматизації 
Як станція автоматизації та управління, Desigo CC забезпечує підтримку всіх необхідних функцій, щоб котельня залишалась ефективною та обладнання працювало в режимі оптимальної енергоефективності. 
Користувальницький інтерфейс Desigo CC поєднує просту роботу з універсальним підходом у відображені різних підсистем незалежно від виробника, що робить Desigo CC ідеальним інструментом для експлуатації об'єкта. 

Desigo CC, що використовується як станція управління для систем автоматизації будівель, дозволяє користувачам:


- Графічно керувати та контролювати систему автоматизації, та обладнання ОВК; 


-Вживати заходи ручного керування, перемикаючи пристрої з автоматичного на ручний режим; 

- Виявлення, візуалізація та підтвердження/скидання аварій і сигналів три-воги; 

- Збирати, відображати та порівнювати поточні дані трендів; 

- Створювати календарні графіки для автоматизації роботи будівлі та вста-новлення винятків для них; 

- Створювати та налаштовувати звіти для різноманітного відображення ефе-ктивності будівлі; 

- Зберігати та отримувати дані про активність системи, переглядати жур-нали даних; 

- Створювати та виконувати автоматизовані реакцій між мережевими систе-мами; 

- Надсилати автоматичні віддалені сповіщення електронною поштою та SMS. 

Контроль ефективності роботи 
У поєднанні з системами Siemens, що підтримують концепцію охорони довкілля, Desigo CC пропонує моніторинг і звітність в реальному часі про продуктивність устаткування ОВК з економічної та екологічної точок зору. Платформа відображає якість роботи із знаком зеленого листа на графіках, та визначає надмірне споживання енергії. Це дозволяє користувачеві оптимізувати роботу, щоб знизити споживання енергії та знос компонентів, без негативного впливу на комфортні умови. 

Довгострокове зберігання та архівування Desigo CC дозволяє підтримувати велику кількість історичних даних, забезпечуючи також підтримку оперативного архівування даних і повторного відновлення на вимогу. 

Енергетика та енергетичний менеджмент Desigo CC пропонує розуміння розподілу електроенергії та оптимізацію її роботи. Підтримується функціями "Керованих лічильників" та "Енергетичних звітів", вона забезпечує широке охоплення програм управління живленням у будівлях і підтримує комплексні та модульні багатопрофільні системні пропозиції. 
Станція управління для дій при небезпечних ситуаціях 

Станція управління для дій при небезпечних ситуаціях, Desigo CC надає повний спектр підтримки застосування для забезпечення безпеки життєдіяльності, безпеки власності та охорони об'єктів. Користувальницький інтерфейс Desigo CC, в поєднанні з робочими процесами, орієнтованими на події, захищеній комунікації та затвердженим стандартом протипожежних норм, роблять Desigo CC ідеальним інструментом для управління при небезпечних ситуаціях. Desigo CC призначена для використання в системах пожежної безпеки та охорони і дозволяє користувачам: 

-Візуалізацію та обробку подій (наприклад, підтвердження, приглушення та скидання); 

-Відображати стан та керування системами безпеки з графічних планів; 


-Розуміння, з чого почати, оскільки висвітлюються події найвищого пріоритету; 

-Підтримувати постійну ситуаційну обізнаність всіх пожежних панелей з графічною інформаційною панеллю Node Map; 

-Пряме переміщення (одним кліком миші) до ініціюючого елемента події; 


-Швидкий перехід до інструкцій користувача та графічного відображення місцеположень подій; 

-Зберігати та отримувати дані про активність системи пожежної сигналізації; 

-Моніторинг Розповсюдження пожежі, контроль доступу, відео та моніторингу вторгнень через мережу клієнтів Desigo CC; 

-Забезпечити контрольні списки операційних процедур, які б керували діями оператора, у стресових умовах, при проведенні важливих подій; 

-Відображення декількох потоків відео; 


-Надсилати автоматичні віддалені сповіщення електронною поштою, SMS та пейджерами; 

-Включати та виключити (ізолювати/деізолювати) системні пристрої; 

-Перегляд і планування автоматичних звітів з історичної бази даних; 


-Здійснювати "Вмикання" для перевірки вторгнення 
Відеоспостереження, контроль доступу та вторгнення 

Дисципліни безпеки інтегровані в Desigo CC, щоб забезпечити повне охоплення системи управління небезпечними подіями. Desigo CC гармонізує робочі процеси, збагачує інформацію та додає специфічні програми для забезпечення візуальної роботи та моніторингу, управління безпекою або візуально підтверджує та документує події, які відображаються у списку подій. 

Станція управління для масового сповіщення, крім того, Desigo CC пропонує додатковий пакет для масового сповіщення (MNS). Пакет "Масове сповіщення" використовує аудіо, текст та мультимедіа для надання інформації та інструкцій користувачам, які можуть постраждати від надзвичайної події або іншої небажаної ситуації, що може спричинити значні перебої в роботі людей, переривання послуг, пошкодження майна, особисту травму або навіть смерть. 

Desigo CC з додатком масового сповіщення дозволяє користувачам: 

- Централізувати комунікаційні технології з передумов, що базуються на опо-віщенні соціальних медіа, включаючи обмін повідомленнями; 

- Спростити методи активації, щоб легко відкрити та ініціювати інцидент; 


- Попереднє визначення або налаштування повідомлень, редагування на льоту; безпосередній або запланований; орієнтовані на конкретні зони, окремих осіб, групи чи пристрої з функціями відповіді та ескалації для користувачів одержувачів; 

- Пошук за допомогою браузера інцидентів та сповіщень про активні та закриті інциденти та відповідні повідомлення; 

- Повідомляти одержувачів під час надзвичайних подій за допомогою повідомлень та анонсів; 

- Можливими одержувачами сповіщень є SMS, пейджер, IP-телефони, електронна пошта, ПК, світлодіодні знаки, медіа-дисплеї, аудіо зони, релейний контакт, CAP, Facebook, Twitter і RSS-канал. 

Станція управління для декількох дисциплін, як інтеграційна платформа, Desigo CC призначена для одночасного підключення до декількох систем і використання декількома операторами, кожен зі своїм унікальним фокусом. Desigo CC забезпечує оптимальну роботу системи автоматизації будівель та управління безпекою. 

Орієнтований на робочий процес користувальницький інтерфейс надає той самий вигляд, відчуття та функціонування для всіх підключених підсистем. Це об'єднує інтеграцію на наступний рівень, об'єднання, таких підсистеми, як командування, обробка подій, звітування та планування. 

Об'єднаний контроль та управління дисциплінами автоматизації будівель та управління безпекою в єдиній системі управління дозволяє взаємодіяти між цими об'єктами. 
Автоматизована система керування призначається для: 

А) Влаштування автоматизованого управління технологічним процесом системи теплопостачання з дотриманням вимог ДБН В.2.5-67:2013 "Опалення вентиляція та кондиціонування", параметрів мікроклімату у відповідності до вимог технічного завдання на проектування, а саме: 
1. Забезпечити керування по погодо залежному графіку відповідно до ДБН В.2.5-39:2008. Прийняти температурний графік 95/70 °С; 

2. Забезпечити автоматичне підживлення сирої води в внутрішній котловий контур по заданому тиску; 
3. Передбачити систему автоматичного керування гідромодулями у холодний період часу за наступним алгоритмом: 
- Ротація насосів по годинах напрацювання (передбачити завдання часу напрацювання з меню оператора;

Аварійний ввід резервного насоса уразі виходу з ладу робочого насоса; 

- Передбачити підтримку робочої точки насоса по перепаду тиску на крильчатці за рахунок керування частотними перетворювачами; 
- Передбачити короткочасний пуск насосів у неробочий період часу для запобігання клину насосів (Kick function); 
4. Керування пальниками котлів в каскадному режимі по підтримці теплоносія у погодо залежному графіку; 
5. Передбачити керування запірно-регулюючою арматурою по підтримці внутрішнього контуру теплопостачання; 
6. Передбачити керування системою підживлення сирої води по тиску в трубопроводі; 
5. Керування наповненням баку запасу сирої води; 
6. Передбачити онлайн моніторинг тиску подаючого та зворотного трубопроводів кожного контуру системи теплопостачання; 
7. Передбачити онлайн моніторинг температури подаючого та зворотного трубопроводів кожного контуру системи теплопостачання; 
8. Передбачити онлайн моніторинг температури приміщення котелень; 
9. Передбачити онлайн моніторинг лічильників; 
10. Для всіх систем передбачити перемикач для оператора (пріоритет 2) системи BMS з наступними режимами роботи: «Авто» - робота по алгоритмах збереження енергії, «Включено» - Примусове включення з панелі оператора з ручним завданням температури та положенням регулюючого клапана, «Виключено» - Примусове відключення системи. 

Б) Влаштування автоматизованого управління споживання електроенергії з наступними можливостями: 
1. Передбачити функцію енергетичного менеджменту, яка за допомогою ввідних пристроїв аналізу мережі розподільчого пристрою проводить моніторинг пікових навантажень. 
2. Контроль наявності напруги на вводах силових шаф, та сигналізація уразі відсутності напруги; 
3. Передбачити онлайн моніторинг стану аварійного вводу резерву (АВР) по наявності напруги на вводах, індикації секційних перемикачів та індикація працюючого вводу; 
4. Передбачити моніторинг споживання енергоресурсів споживачів (Напруга, Струм, Миттєва потужність (активна, реактивна, повна), активна, реактивна, повна енергія); 

В) Моніторинг пожежної сигналізації, що забезпечує онлайн спостереження за станом системи пожежної сигналізації, датчиків вогню, задимленості та пропонує первинні дії оператора у разі виникнення аварійних ситуацій у відповідності із ДБН В.2.2-9:2018. Параметри контролю АСДКУ систем пожежного захисту згідно до вимог технічного завдання на проектування, що наведені нижче:
- Забезпечити аварійне сповіщення на АРМ диспетчера при спрацюванні системи газоаналізу, сигнал «Загазованість»; 
- Забезпечити аварійне сповіщення на АРМ диспетчера при спрацюванні системи пожежної сигналізації; 
- Передбачити онлайн моніторинг стану протипожежної централі ППКП; 
- Передбачити онлайн моніторинг стану живлення протипожежної централі; 
- Передбачити систему аварійного оповіщення на панелі оператора про спрацювання пожежної сигналізації; 
- Передбачити сценарії підтвердження аварії з можливістю огляду зони спрацювання, підтвердження хибного спрацювання та закриття аварії або запуску системи оповіщення про пожежу та запуску системи пожежогасіння. Для зберігання в ЛОГах історії спрацювання передбачити можливість внесення коментарів для оператора; 

Г) Моніторинг системи концентрації газу з наступними параметрами контролю АСДКУ згідно до вимог технічного завдання на проектування, що наведені нижче: 

Система газоаналізу чадного газу (СО) відповідно до С. 22 ДБН В.2.3-15:2007; 
1. Передбачити онлайн моніторинг ПДК чадного газу в приміщенні; 
2. Передбачити систему світло/звукового сповіщення про підвищення ПДК чадного газу; 
- Система газоаналізу метану (СН₄) відповідно до С. 65 ДБН В.2.5-75:2013; 1. Передбачити онлайн моніторинг ПДК метану; 
1. Передбачити систему сповіщення про підвищення ПДК метану на панелі BMS.


Цей захід направлений на безпеку у технологічному процесі і на  максимально ефективний режим роботи котелень в цілому по підприємству і як окремий механізм у процесі. Дає максимально швидко реагувати і контролювати роботу при позаштатних ситуаціях. 

