Звіт міського голови Вершини А.О. за 2023 рік

( відповідно до ст.42  Закону України

 «Про місцеве самоврядування  в Україні»)

Шановні земляки!
Цей рік, як і минулий, був роком жорстокої боротьби з підступним ворогом, втрат наших найкращих  воїнів – Героїв, випробування нас на міцність та згуртованість. 
За час війни ми змінилися як люди, як патріоти, як українці.

Тому, коли я говоритиму про те, що зроблено в громаді за звітний рік, я говоритиму про кожного павлоградця: хто весь цей час захищає країну на передовій, волонтерить і будує, лікує і навчає, видобуває вугілля, забезпечує громадський порядок та запобігає надзвичайним ситуаціям, творчістю і талантом усіляко підтримує тих, хто цього потребує, хто конструктивно критикує і мотивує, приймає не прості рішення, беручи на себе відповідальність. 
І перед тим, як перейти до фактів та статистики, я дякую абсолютно кожному мешканцю громади за ініціативу і підтримку,  спільну працю та її результати.

У 2023 році міська рада, виконавчий комітет, всі виконавчі органи, а також, комунальні підприємства та установи міста не припиняли  роботу ні по одному із напрямків діяльності, як власних, так і делегованих повноважень.
Всі працювали стабільно і послідовно, розв’язуючи щодня непрості питання. Місцеве самоврядування завжди було надійною опорою держави, а в  часи жорстокої війни з російськими окупантами, ще раз довело, що навіть у цих складних умовах готове брати на себе відповідальність і приймати не прості рішення, швидко реагуючи на внутрішні та зовнішні виклики. За що я вдячний депутатському корпусу, який на сесіях міської ради  демонстрував єдність та свідомість, незалежно від політичної приналежності. 

Основними пріоритетами в діяльності Павлоградської міської ради  та її виконавчих органів були питання:

· забезпечення життєдіяльності  громади в умовах воєнного стану; 

· сприяння обороноздатності України шляхом матеріально-технічного забезпечення потреб підрозділів Збройних сил і Національної гвардії України та інших військових формувань; 

· підтримка військовослужбовців та сімей загиблих Захисників України; 

· запобігання виникненню надзвичайних ситуацій; 

· соціальний захист вразливих категорій населення та  тих, хто прибув в місто в пошуках прихистку;

· забезпечення стабільної роботи об’єктів критичної інфраструктури, облаштування укриттів; 

· медичне обслуговування населення, освіта тощо. 

Для вирішення нагальних питань, пов’язаних з  життєдіяльністю міста та воєнним станом в країні, у 2023 році проведено 14 сесій міської ради і прийнято 507 рішень. Для порівняння - обласною радою проведено 4 сесії, прийнято 119 рішень.
Відбулося 78 засідань виконкому (у т.ч. 57 позачергових з метою оперативного вирішення питань), прийнято 2031 рішення та 1647 розпоряджень міського голови. 
Важливо, що в ці нелегкі часи ми відчуваємо підтримку і голови Дніпропетровської обласної військової державної адміністрації Лисака Сергія Петровича, голови Дніпропетровської обласної ради Лукашука Миколи Васильовича,  нашого народного депутата України Каптєлова Романа Володимировича.
Основні зусилля міської влади були направлені на виконання доходної частини міського бюджету та раціональне його використання з урахуванням обмежень, передбачених умовами воєнного стану відповідно до діючого законодавства України. 
За 2023 рік до дохідної частини бюджету надійшло 1млрд. 529 млн.грн.,                 що складає 105% планових показників, в тому числі:
 до загального фонду – 1млрд.290 млн.грн. (105%),

 до спеціального фонду – 239 млн.грн. (103%).
Виконання планових показників забезпечено по всім джерелам надходжень.
Позитивна динаміка збільшення надходжень відбулась за рахунок росту рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, збільшення розміру заробітної плати військовослужбовцям, припинення дії податкових пільг по земельному податку Павлоградського хімічного та  механічного заводів, змін в оподаткуванні платників єдиного податку. 

До суми  доходів загального фонду бюджету входять:
· власні надходження - 1млрд. 11 млн.грн. або 78%; 

· дотації з державного та інших місцевих  бюджетів – 58 млн.грн. або 5%;  
· субвенції з державного та інших  місцевих бюджетів – 221 млн.грн. або 17%.


Власні надходження загального фонду у 2023 році, порівняно з минулим роком, зросли  на 23% (187 млн.грн.), трансферти - на 11% (28 млн.грн.). 
 
По спеціальному фонду власні надходження збільшилися в 2 рази або на 22 млн.грн., трансферти - на 202 млн.грн. за рахунок отриманих субвенцій з державного бюджету в рамках реалізації Програми з відновлення України та проєктів, спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії росії.

Війна  суттєво вплинула на виконання видаткової частини бюджету.
  
Видатки загального фонду бюджету склали 952,3 млн.грн.


Видатки спеціального фонду становлять 385 млн.грн

Видатки бюджету розвитку  -  347,8 млн.грн. 
 
Другий рік поспіль пріоритетними для нас залишаються видатки, пов’язані з військовим станом. 

На ці цілі направлено 128 млн.грн.  загального і спеціального фонду бюджету. 

На підтримку територіальної оборони міста, інших військових формувань ЗСУ, Національної гвардії України придбано та передано: 

рації, безпілотники та безпілотні авіаційні комплекси, зарядні станції, генератори, автономні дизельні опалювачі, антидронові рушниці, квадрокоптери, тепловізори та інше військове обладнання.  
Крім цього, профінансовано транспортні послуги з перевезення вантажів, а також спеціалізованої техніки для проведення заходів з укріплення території нашої територіальної громади, для мобілізаційних та інших заходів, а також придбано автомобільний транспорт.
3,9 млн.грн. виділено субвенції з міського бюджету обласному бюджету на виконання заходів Програми територіальної оборони Дніпропетровської області з послідуючою передачею її у вигляді субвенції державному бюджету.

Також, в якості субвенції з міського бюджету виділено понад 14 млн.грн. на виконання Програми шефської допомоги військовим частинам Національної гвардії України для підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності держави.
Допомога захисникам і захисницям України та їх сім’ям є нашим найважливішим завданням.
За рахунок міської Програми соціального захисту окремих категорій населення направлено: 
· 22 млн.грн. - на виплату щомісячної матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) Захисників України, встановлення пам’ятників, відшкодування витрат послуг з поховання та організації поминальних обідів для  родин загиблих військовослужбовців, на виплату одноразової матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових проблем та оплату житлово - комунальних послуг, допомоги на оздоровлення; 
· 309,4 тис.грн. - на надання соціально-психологічних послуг ветеранам і учасникам війни та членам сімей загиблих.
Без уваги не залишились і внутрішньо переміщені особи:

У Павлограді сьогодні знайшли свою домівку більш ніж 19 тис. ВПО.

Протягом року за рахунок державного бюджету близько 12 тис. осіб даної категорії отримали щомісячну допомогу на загальну суму 350 млн.грн. 
· 702 тис.грн. з міського бюджету направлено на відшкодування витрат за комунальні послуги по транзитному містечку для забезпечення належних умов проживання тимчасово переселених громадян;
· 254 тис.грн. - на оплату транспортних послуг з доставки гуманітарної допомоги.
З метою забезпечення житлом громадян, яких війна змусила покинути свої домівки заплановано провести реконструкцію гуртожитку №9/2 на вул. Промислова, для чого з міського бюджету виділено 10 млн.грн. на розроблення проєктно - кошторисної документації  та проведення робіт з демонтажу.
На жаль, війна не оминула і наше місто. З початку повномасштабного вторгнення російської федерації  зафіксовано 29 ракетних обстрілів по Павлограду.
Найпотужніші ракетні удари сталися 16 лютого, в ніч з 30 квітня на 1 травня та       8 грудня п.р. 
Внаслідок ракетних ударів загинуло 8 людей, пошкоджено 683 об’єктів, в т.ч. 652 житлових будинки та 31 об’єкт соціальної інфраструктури. 
Відповідно до матеріального ущербу мешканці отримали матеріальну допомогу на загальну суму 27,8 млн.грн., в тому числі:

9 млн.грн. -  з обласного бюджету;
18,8 млн.грн. -  з міського бюджету. 
З міського бюджету направлено 2,2 млн.грн. на поповнення регіонального матеріального резерву та запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Постраждалим видано матеріальних цінностей на загальну суму понад 1 млн.грн.             (будівельні матеріали, шифер, пальне, скло, цвяхи, брус, одноразовий посуд та інше). Також, велику допомогу надали волонтерські, благодійні організації у вигляді будівельних матеріалів та продуктів харчування.

З червня п.р. в місті запроваджено програму «Є - Відновлення» 
522 павлоградця вже отримали компенсацію на загальну суму 18,7 млн.грн.
З резервного фонду бюджету виділено 6,1 млн.грн. на технічне обстеження житлового фонду та будівель, які зазнали пошкоджень внаслідок ракетних обстрілів, а також, усунення наслідків надзвичайної ситуації, спричиненої пожежею багатоповерхового будинку № 70 на  вул. Соборна. 

Відзначу доблесну працю наших воїнів - рятівників - працівників Державної служби з надзвичайних ситуацій. Вони не мають зброї, проте першими прибувають на місця ракетних ударів. Прибирають уламки снарядів, гасять пожежі, розбирають завали зруйнованих будівель, рятують живих і шукають тіла загиблих. За рік ліквідовано 277 пожеж, виявлено та знешкоджено 10 вибухово-небезпечних предметів.

Для збереження життя і здоров’я людей  в місті створено: 

· 28 найпростіших укриттів (в закладах освіти, медицини, культури та спорту); 
· 20 Пунктів Незламності 
На їх облаштування направлено 11 млн.грн.
Павлоград в числі перших міст підтримав проєкти, направлені на допомогу наших Захисників: «Я – ветеран» та «Помічник ветерана».
Для створення гідних умови по наданню комплексних послуг, в першу чергу, воїнам та їх родинам,  Центр надання адміністративних послуг перевели на площі торгівельного центру «Гулівер», доєднали до нього відділ прийому та відділ у справах ветеранів Управління соціального захисту населення. На придбання обладнання та проведення поточного ремонту  з бюджету виділено 3,7 млн.грн. 
Крім цього, на базі комунальної установи «Центр надання соціально- психологічних послуг» створено Сервісний Центр у справах ветеранів. 

До кінця року плануємо завершити реконструкцію реабілітаційного відділення на базі лікарні інтенсивного лікування, де будуть надаватись стаціонарні та амбулаторні послуги нашим Захисникам.
Це спільний проєкт міста та області. Обладнання закуплене, фахівці навчені.
Незважаючи на всі виклики воєнного часу, у видатковій частині бюджету в повному обсязі враховані і всі основні потреби, необхідні для забезпечення  життєдіяльності нашої громади. 
Структура видатків загального фонду бюджету, як і раніше,  вказує на його соціальну спрямованість, адже левову частку складають видатки на утримання соціально-культурної сфери –  63,1% (601 млн.грн.), з них:
· на фінансування освіти – 440 млн.грн. (46,2%),

· соціальний захист населення – 83 млн.грн. (8,7%),

· охорону здоров'я – 35 млн.грн. (3,7%),

· культуру – 25 млн.грн. (2,6%),
· фізкультуру і спорт – 18 млн.грн. (1,9%) тощо. 

Інші видатки загального фонду бюджету складають 351,3 млн.грн. (38,9%). 
За напрямками :
· житлово-комунальне і дорожнє господарство – 200 млн.грн. (21,1%),
· управління – 93 млн.грн. (9,8%), 
· резервний фонд – 6 млн.грн. (0,6%),
· надання субвенцій іншим бюджетам – 13 млн.грн. (1,4%), 

· громадський порядок і безпека – 9,8 млн.грн. (1%),
· засоби масової інформації –  8 млн.грн. (0,8%),
· інші програми з економічної діяльності – 12,8 млн.грн. (1,3%),
· поточні трансферти комунальним підприємствам – 5  млн.грн. (0,5%), захист населення від надзвичайних ситуацій – 2,7 млн. грн. (0,3%) тощо. 
В місті повністю збережено мережу закладів освіти, охорони здоров’я, культури, спорту. Для їх сталої роботи на випадок блекаутів всі забезпечені альтернативними джерелами електроживлення. 
Заклади освіти працюють в змішаній та дистанційній формі. Освітню послугу отримують більш ніж 14 тис. дітей, з них 743 - внутрішньо переміщені особи. 

Незважаючи на всі складнощі освітнього процесу, за результатами оцінювання у поточному році 625 учнів показали високі результати і отримали: 
23 золоті і 6 – срібних медалей. 
63 дев’ятикласника отримали свідоцтво з відзнакою. 
36 учнів стали переможцями Всеукраїнських олімпіад. 
В рейтингу закладів загальної середньої освіти Дніпропетровської області за підсумками Національного мультіпредметного тесту  Павлоградський міський ліцей посів І місце.
 З метою створення безпечних умов в організації освітнього процесу за рахунок коштів бюджету розвитку в закладах освіти проведено: 
· капітальні ремонти з відновлення системи протипожежного захисту і систем

пожежної сигналізації  - вартістю  6 млн.грн.; 

· капітальні ремонти по заміні вікон, пошкоджених внаслідок ракетних

обстрілів – 6,2 млн.грн.;
· капітальні ремонти підвальних приміщень - 1 млн.грн.
Під час війни ми розуміємо важливість підтримки дітей та молоді, їх психоемоційного стану, ментального здоров’я. Тому, не зважаючи на обмеженість видатків бюджету, в цьому році знайшли можливість профінансувати:  
· «Фонд літнього працевлаштування» дітей та підлітків - 900 тис. грн., 

· оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної уваги  - 800 тис.грн., 

· виплату стипендій провідним спортсменам і тренерам міста, переможцям Чемпіонатів та Кубків Світу - 279 тис.грн., 
· виплату стипендій кращим представникам учнівської та студентської молоді на загальну суму 65 тис.грн., 
·  вивчення англійської мови  дітьми 5-6 років у партнерстві з батьками  по проєкту «English family» - 200 тис.грн. 

 
Крім цього, завдяки реалізації в місті соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» за рахунок субвенції з державного бюджету юні павлоградці залучені до активного спортивного руху. 
Важливо, що в місті проводяться заходи національно-патріотичного виховання молоді, заняття в спортивних закладах, продовжено навчання дітей у школі мистецтв. 
Ми пишаємося нашими творчими колективами, вихованцями та педагогами закладів культури, які не зважаючи на війну, прийняли участь у 123 Міжнародних та Всеукраїнських конкурсах і отримали 360 нагород.
На фінансову підтримку та матеріально-технічне оснащення лікувальних закладів міста направлено 92,2 млн.грн. На профілактику захворювань і протидію поширенню інфекційних хвороб – 6,2 млн.грн. 
Після тривалої перерви, викликаної війною, завершені роботи з ремонту амбулаторії № 8 (сел. ПЗТО). Роботи виконані за рахунок співфінансування: УФСІ –      11,8 млн.грн., міський бюджет - 2.9 млн.грн., кошти НСЗУ - 1,8 млн.грн.

У поточному році перша міська лікарня та лікарня інтенсивного лікування увійшли до складу Павлоградського кластеру Дніпропетровського госпітального округу відповідно як загальна і кластерна лікарні.

Також, лікарня інтенсивного лікування увійшла до мережі реабілітаційних центрів Дніпропетровської області, триває ремонт реабілітаційного відділення на 20 ліжок з фінансуванням 55,6 млн.грн. (29,7 млн.грн. - обласний бюджет, 25 млн.грн. - міський бюджет, 900 тис.грн. - кошти НСЗУ).
Крім цього, в мед закладі тривають ремонтні роботи: 
травматологічного відділення (22 млн.грн. – кошти міського бюджету); 

клініко-діагностичної лабораторії (10 млн.грн. – кошти НСЗУ). 
Завершено ремонт відділення гемодіалізу (10 млн.грн. - кошти НСЗУ). 
Проводиться реконструкція ліфтів (1,9 млн.грн.- кошти НСЗУ та 1,6 млн.грн. - міський бюджет). 

В першій лікарні відремонтоване та тепломодернізоване клініко-діагностичне відділення, закуплено комп’ютерний томограф та інше обладнання на загальну суму     7,1 млн.грн.(кошти міського бюджету та НЗСУ).
Поза увагою не залишаються і літні мешканці територіальної громади. Відповідно до  міської Програми соціального захисту направлено:

· 6,3 млн.грн. - для  надання пільг населенню (оплату послуг зв’язку, компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним та залізничним транспортом тощо); 
· 400 тис.грн. – для придбання продовольчих наборів;
· 3,5 млн.грн. – на поточний ремонт приміщень територіального центру, придбання автомобіля та іншого обладнання.
Цьогоріч запроваджені нові види соціальних послуг:
- 
з 1 вересня діє послуга денного догляду дітей з інвалідністю;
-
в межах проєкту «Інтегровані соціальні послуги на сході України» при взаємодії дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ з Павлоградською міською радою            близько 2-х тис внутрішньо переміщених сімей з дітьми отримали психологічні та гуманітарні послуги; 
- 
в межах проєкту «Міста і громади вільні від домашнього насильства» створено умови для тимчасового притулку  особам, постраждалим від домашнього насильства та насильства за ознакою статі;
- 
майже 4500 послуг надано по програмі «ПРИХИСТОК», яка забезпечує  компенсаційні виплати власникам житлових приміщень, що надаються безоплатно внутрішньо-переміщеним особам;
· в територіальному центрі соціального обслуговування створено умови для  проживання одиноких людей похилого віку з числа внутрішньо-переміщених осіб.
Головне, над чим працювала комунальна сфера, - це забезпечення сталої роботи інфраструктури міста та утримання на відповідному якісному рівні всіх комунальних послуг. А зробити це було нелегко, бо війна диктувала нові вимоги.  Спільними зусиллями нам вдалося уникнути в роботі критичних моментів та надзвичайних ситуацій.
З метою поліпшення фінансового стану комунальних підприємств міста виділено 217 млн.грн. на збільшення їх статутних фондів:
КП  «Павлоградтеплоенерго» – 99,1 млн.грн.,
КП«Павлоградводоканал» – 80,5 млн.грн., 
КП «Павлоградтрансенерго» – 29 млн. грн., 
КП «Затишне місто» – 3,9 млн.грн., 

КП «Павлоград Світло» – 3,4 млн грн., 

КП «Павлограджитлосервіс» – 1 млн.грн., 

КП «Управління ринками» – 100 тис.грн. 

Це дало змогу погасити заборгованість комунальних підприємств за газ, електроенергію, покупну воду, своєчасно здійснити заходи з підготовки до осінньо-зимового періоду, придбати необхідне обладнання для проведення ремонтних робіт та своєчасно почати опалювальний сезон. 
На житлово-комунальне і дорожнє господарство направлено 213 млн.грн. В межах Програми «Місто без окраїн» проводились роботи з благоустрою міста, утримання і поточного ремонту доріг, а також мереж зовнішнього освітлення та з інших напрямків. 
Для контролю та управління інфраструктурою міського зовнішнього освітлення розпочаті роботи з диспетчеризації. 

На утримання притулку для безпритульних тварин направлено                                2,9 млн.грн. 
По програмі забезпечення громадського порядку та безпеки в цьому році встановлено 23 камери зовнішнього відеоспостереження, тепер їх у місті 142, з них 13 – розташовано на автомагістралях міста за системою розпізнавання автомобільних номерів.

З метою підвищення уваги водіїв на нерегульованих пішохідних переходах встановлені стилізовані скульптури "Хлопчик пішохід".
Продовжується робота щодо передачі об’єктів водопостачання Гніздківського водозабору від заводу «Павлоградхіммаш» до комунальної власності.

Маємо надію в наступному році розпочати впровадження проєктів:

· Реконструкція Павлоградського водозабору – I черга;

· Реконструкція каналізаційних очисних споруд;

· Капітальний ремонт шляхопроводу через залізничні колії ст.Павлоград 1;

· Будівництво об’їзної дороги.

Також, проводяться перемовини з власниками земельних ділянок щодо їх викупу  з метою розширення площі кладовища на вул. Луганська.
Для впорядкування та розширення існуючого полігону твердих побутових відходів від Богданівської сільської ради отримано 16 га землі під будівництво нового полігону. 
Другий рік поспіль промисловий комплекс міста вимушений працювати в умовах воєнного стану, й поволі пристосувався до нових умов діяльності. Підприємства переробної промисловості адаптувались до перебоїв з постачанням електроенергії, зокрема, розширили використання генераторів, пристроїв безперебійного живлення та змінили графіки роботи. На сьогодні практично всі промислові галузі міста працюють в повному обсязі.

Найбільший відсоток з усього обсягу реалізації продукції належить ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля». Підприємство докладає зусилля, щоб забезпечити українські теплоелектростанції достатнім обсягом вугілля. Обсяг реалізованої продукції по             м. Павлоград (з урахуванням всіх шахт «Павлоградвугілля») у цьому році прогнозується на рівні 53 млн.грн. 
Збільшення обсягів реалізації промислової продукції по місту очікується завдяки роботі підприємств промислового комплексу Павлоградського механічного та Павлоградського хімічного заводів.

Не зважаючи на військову агресію росії, малий бізнес не виїхав з Павлограда. Місцеві підприємці продовжують працювати, поповнюють міський бюджет, займаються благодійною діяльністю. Вони стали опорою для волонтерів та підтримкою для ЗСУ. 
На сьогодні в місті зареєстровано 8337 суб'єктів господарювання.

Павлоград - єдине в області місто, де надається фінансова підтримка з міського бюджету на розвиток молодіжного підприємництва. В цьому році загальну суму гранта збільшено до 315 тис.грн. За результатами конкурсу  визначено чотирьох переможців. 
Якщо говорити про міжнародне співробітництво та інвестиційну політику, то слід зазначити що раніше основною метою інвестиційних проєктів було отримати прибуток. Зараз ми стикнулись з іншими реаліями. Активно набирає обертів інша бізнес-модель, де інвесторам недостатньо виключно отримувати прибуток від інвестицій, вони прагнуть приносити користь місцевим громадам.
Протягом року наше місто налагоджувало комунікацію з громадськими організаціями та регіональними менеджерами міжнародних донорів із США, Швейцарії, Німеччини, Чеської республіки тощо. 
Завдяки плідній співпраці з одним із потужних міжнародних донорів - ПРООН,    за рік в місті реалізовано проєктів майже на  9 млн.грн. Місто отримало:
· Центр ділової активності та громадських ініціатив «І де Я». Сума гранту

складає 1,6 млн.грн.:
· Мобільний кейс для ЦНАПу - 712,0 тис.грн.;
· Денний центр для постраждалих від домашнього та гендерно зумовленого
насильства» з загальним бюджетом в 4,4 млн.грн.;
· Реалізуються міні - ініціативи серед мешканців міста, голів ОСББ та

структурних підрозділів міської ради. Загальна сума грантів більш ніж 1 млн.грн. 

Крім того, очікуємо реалізацію спільних проєктів «Безпечна Дніпровська» (вартість 962 тис.грн.) і «Завжди на зв’язку» від громадської організації «Ресурсний центр – Епіцентр змін» та служби з надзвичайних ситуацій (вартість 737,7 тис.грн.)
Завдяки співпраці зі Швейцарією через громадську організацію «Асоціація енергетичних аудиторів» місто планує отримати грантову допомогу на модернізацію котелень загальною кошторисною вартістю 49,6 млн.грн. Також з цією країною вже реалізовано проєкт на базі Павлоградського краєзнавчого музею - «Психічне здоров’я для України». Проведені психологічні тренінги, майстер класи та арт-терапії для дітей та дорослих внутрішньо переміщених осіб. Сума фінансування -  410 тис. грн.
В рамках проєкту «Надзвичайне реагування на підтримку дітей, постраждалих від збройних конфліктів» заклади освіти отримали допомогу у вигляді ноутбуків та генераторів. Грантодавцем проєкту виступив ЮНІСЕФ (сума гранту 1,5 млн.грн.). Для подолання освітніх втрат, з метою соціалізації учнів, за фінансової підтримки дитячого фонду ООН "ЮНІСЕФ" та міжнародного благодійного фонду "СЕЙВД" на базі Ліцею   № 15  відкрито сучасний Цифровий освітній центр.
В рамках реалізації проєкту Сервісної служби «Міста в єдиному світі» (Німеччина) місто отримало 2 автівки комунальної техніки вартістю 3,4 млн.грн. 
Пройшли відбір у Міністерстві розвитку громад заявки по проєктам «Реконструкція трубопроводу водопостачання вул. Озерна» та «Капітальний ремонт трубопроводу водопостачання по просп. Шахтобудівників». Загальна вартість робіт -  28,2 млн.грн.
Сьогодні, під час війни, інвестиції є додатковим джерелом розвитку міста в різних сферах діяльності. Інвестиційні проєкти доповнюють бюджет міста, дозволяють створювати нові робочі місця та збільшувати виробничий і споживчий потенціал. 
Ми вдячні всім інвесторам та сподіваємось на подальшу плідну співпрацю. 
Павлоград завжди був містом привітних та відкритих людей, інтеркультурної, політичної та релігійної толерантності.
Більш ніж 10 років в місті працює Громадська рада, яка об’єднує активних представників громадськості.

В цьому році створено Раду з питань ВПО. 
Сьогодні, як ніколи, важливо зберегти особистий зв’язок з людьми. Тому під постійним контролем перебуває робота зі зверненнями громадян. За рік до виконавчого комітету надійшло понад 8600 звернень, з яких 4 тис. - на "Гарячу лінію міського голови". 

З метою безпосереднього спілкування з громадянами в цьому році відновили особисті прийоми.
Для розширення  і спрощення можливостей спілкування павлоградців із владою,  працює єдиний безкоштовний телефонний номер "Гарячої лінії міського голови" та диспетчерського центру. Також, павлоградці мають можливість звертатися за допомогою  сучасних технологій  та електронних пристроїв. 

В місті діють такі інструменти електронної демократії, як інтерактивні платформи "Відкрите місто" та "Єдина система місцевих петицій". 

Забезпечувати своєчасне інформування населення про роботу міської влади та ефективний громадський контроль і зворотній зв’язок з павлоградцями допомагають офіційний сайт Павлоградської міської ради та Павлоградська телерадіокомпанія. 
Розуміючи, що під час війни необхідність отримання своєчасної офіційної інформації має для населення ще більш важливе значення додатково впроваджено в Телеграм-каналі та Фейсбуці сторінки «Павлоград офіційний».
Шановні павлоградці!
В своїй доповіді  я зупинився на головному.
Зроблено було не мало, але попереду у нас ще дуже і дуже багато роботи. 
Бюджет на наступний рік затверджено. В ньому передбачено  фінансування всіх напрямків  життєдіяльності нашої громади  в межах реальних можливостей (Слайд).
Тому, ми маємо ефективно використовувати наявні ресурси, об'єднати владу, громаду та бізнес у вирішенні спільних нагальних проблем міста та наданні необхідної допомоги українському війську. 

 А це вимагає від нас усіх згуртованості та відповідальності кожного за свою справу, щоб 2024 рік став переможним для нашої країни, прогресивним для громади та мирним для всього українського народу.

Віримо в себе, віримо в ЗСУ та Україну!
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