Виконання бюджету за 2023 рік

по управлінню соціального захисту населення 

Павлоградської міської ради
Управління соціального захисту населення Павлоградської міської ради є головним розпорядником бюджетних коштів. Управління підпорядковується виконавчому комітету, міському голові, департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації.

На 2023 рік кошторисом доходів і видатків з місцевого бюджету передбачено асигнувань на суму 120 746,1тис.грн, у тому числі: загальний фонд 103 410,5тис.грн, спеціальний фонд 17 335,6тис. гривень. Профінансовано 117 130,6тис.грн, у тому числі: загальний фонд 100 172,3тис.грн, спеціальний фонд 16 958,3тис. гривень. Фактичні видатки складають 117 130,6тис. грн, у тому числі: загальний фонд 100 172,3тис.грн, спеціальний фонд 16 958,3тис. гривень. За загальним фондом бюджет виконано на 96,87 %, за спеціальним фондом бюджет виконано на 97,82%.
Кількість штатних одиниць станом на 01.01.2024 року - 59,5 осіб. 

На утримання установи заплановано 18 422,8тис.грн, профінансовано 18 034,8тис.грн, фактичні видатки - 18 034,8тис. гривень.
Завдання діяльності головного розпорядника бюджетних коштів у 2023 році виконано, про що свідчить аналіз стану виконання результативних показників. Рівень фінансування дозволив забезпечити виконання наданих законодавством повноважень. Для зручності та створення комфортних умов щодо організації прийому громадян відкритий сучасний офіс. З метою доступності та спрощення отримання допомог заяви з необхідними документами для призначення державних соціальних допомог  приймаються від громадян особисто, поштою, або в електронній формі. 
В межах затверджених асигнувань максимально виплачена матеріальна допомога тим категоріям населення, які найбільше її потребують, що дозволило покращити соціальне становище громадян, уникнути соціальної напруги. 
З метою розв’язання проблеми забезпечення житлом  внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в бойових діях; осіб з інвалідністю, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації та членів сімей загиблих військовослужбовців, що забезпечували захист і безпеку населення та інтересів держави, Уряд  продовжує  програму підтримки цих категорій. За даною бюджетною програмою, за звітний період, планові призначення освоєні на 100%. Отримані, на виконання програми в 2023 році, видатки з державного бюджету в сумі 13097,1тис. грн дозволили поліпшити житлові умови  трьом особам із числа ВПО, двом особам з інвалідністю та одній особі із числа сім’ї загиблого військовослужбовця.
В 2023 році УСЗН прийняло участь в конкурсі в рамках проекту «Задоволення нагальних багатогалузевих гуманітарних потреб внутрішньо переміщених осіб та постраждалих від конфлікту населення в Україні», так як Павлоградська громада, була дуже зацікавлена в отриманні, в якості пожертви, автомобіля HYUNDAI STARIA, оскільки не мала транспортного засобу, пристосованого для перевезення маломобільних людей та осіб з інвалідністю,  які пересуваються за допомогою колісних крісел, з числа мешканців громади і внутрішньо переміщених осіб. Переможним фіналом участі в вищезазначеному конкурсі став  автомобіль, що дозволило реалізувати таку послугу «Соціальне таксі». Послуга «Соціальне таксі»  (транспортні послуги) надається безкоштовно особам визначеним Порядком надання  послуги «Соціальне таксі». За участю спеціалістів управління організована послуга «Денний догляд дітей з інвалідністю». 

З метою розбудови системи спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі управління приймало участь в підготовкці пакету документів для участі в проекті від UNFPA «Міста і громади вільні від насильства», за рахунок отриманих коштів створено денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства.
Окрім вищенаведеного, спеціалісти Управління протягом 2023 року, здійснювали  контроль за використанням видатків з місцевого бюджету, направлених на надання фінансової підтримки громадській організації "Рада Павлоградської міської організації ветеранів організації ветеранів України". УСЗН Павлоградської міської ради являється головним розпорядником коштів для КУ «Центр надання соціально - психологічних послуг» Павлоградської міської ради,  Павлоградського міського центру соціальних служб сім’ї, дітей та молоді, КУ «Павлоградський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)».

З метою виконання програми «Соціальний захист окремих категорій населення на 2022 -2024 роки» отримано і використано  52 105,0тис. грн, що дало можливість   реалізувати заходи для забезпечення матеріальної підтримки мало захищених верст населення, поранених військовослужбовців, членів сімей загиблих військовослужбовців, а також мешканців міста які постраждали від ракетних ударів  у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації.  Збільшення обсягів видатків на надання матеріальної допомоги  понад 41 097 678,98грн у 2023 році в порівнянні з 2022 роком, вплинуло на зміну середнього розміру різних видів допомог. Матеріальну допомогу в грошовій формі отримали понад 5683 громадян міста. Протягом 2023 року в порівнянні з минулим роком кількість отримувачів різних видів матеріальних допомог збільшилася на 2414 осіб, так як  виникла необхідність у виплаті нових видів матеріальних допомог, а саме - матеріальна допомога особам, які постраждали від ракетного удару 16.02.2023, 31.04.2023 та 01.05.2023 на ремонт житла і це вплинуло на збільшення загальної кількості отримувачів допомог. Слід зазначити, що збільшилася кількість отримувачів із числа сімей загиблих військовослужбовців, у т.ч.:  на оздоровлення та відпочинок дітей (віком до 16 років), на вирішення соціально-побутових проблем, на поховання, на влаштування поминальних обідів, на встановлення пам’ятників. 
Отримані в 2023 році видатки в сумі 2 452,7тис. грн, передбачені на виконання одного із пунктів програми, виплачені  118 фізичним особам, які  надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги, тобто тим особам, які відповідно до чинного законодавства мають право на отримання  компенсації.  Більшість осіб, які отримують соціальні послуги на непрофесійній основі, це невиліковні хворі (через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися), вони становлять 58,4% від загальної кількості отримувачів послуг. Аналіз стану результативних показників свідчить, що упровадження програмних заходів дає можливість зосередити бюджетні кошти на найважливих напрямках соціального захисту населення. За всіма напрямками використання бюджетних коштів  Програма виконана в повному обсязі, цілі програми досягнуті. 
Здійснено фінансування:

· компенсації витрат на автомобільне паливо особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною в сумі 31,2тис.грн;

· відшкодування вартості проїзду особам, постраждалим внаслідок ЧАЕС в сумі 1,3тис.грн;

· компенсаційних виплат на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян  в сумі 8029,2тис.грн;

· компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті в    сумі 400,0тис.грн;
· видатків на забезпечення санаторно-курортним лікуванням та виплату компенсації за самостійне санаторно-курортне лікування 294,7тис.грн;

· за рахунок субвенції з обласного бюджету в сумі 111,0тис.грн здійснена оплата пільгового медичного обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи і віднесені до І категорії.  
Комунальна установа «Павлоградський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» надає соціальні та медичні послуги одиноким непрацездатним громадянам. Підпорядковується виконавчому комітету, міському голові, департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської обласної державної адміністрації, управлінню соціального захисту населення Павлоградської міської ради. 
До складу Комунальної установи «Павлоградський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» входять такі відділення: відділення соціальної допомоги вдома; відділення організації надання адресної грошової та натуральної допомоги населенню міста; відділення денного, цілодобового тимчасового перебування та обліку бездомних осіб (особи з інвалідністю, похилого віку) на 30 койок з трьохразовим гарячим харчуванням, середня вартість  якого становить 40,00грн на одного підопічного на добу. Працівники закладу допомагають безпритульним у відновленні документів та отриманні реєстрації місця проживання,  займаються пошуком родичів, влаштовують до інтернатних установ системи соціального захисту населення. 
На утримання установи з місцевого бюджету протягом 2023 року використано 13 477,8тис. гривень.  Бюджет виконано на 96,91%.

За рахунок надходжень за платні послуги, грантів та благодійної допомоги придбано господарські товари, медикаменти, продукти харчування, сушильну машину, оплачено ремонт їдальні, встановлено систему відеоспостереження. 

Павлоградський міський центр соціальних служб сім’ї, дітей та молоді проводить соціальну роботу із сім’ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та перебувають у складних життєвих обставинах і надає їм соціальні послуги.
В 2023 році була продовжена робота по основним напрямкам діяльності Павлоградського міського центру соціальних служб. На надання соціальних послуг та проведення заходів, за рахунок коштів загального фонду місцевого бюджету, було використано 1 506,6тис. гривень. Порівняно з минулим роком відбулося збільшення кількості сімей/осіб, яким надано соціальні послуги. Були складені акти оцінки потреб сім'ї/особи для встановлення статусу дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів; дітей, які постраждали від жорстокого поводження; осіб, які постраждали від домашнього насильства. Надавалися соціальні послуги екстреного (кризового) втручання; соціального супроводу сімей/осіб, які перебувають в складних життєвих обставинах; соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; соціального супроводу під час інклюзивного навчання; денного догляду дітей з інвалідністю; натуральної допомоги сім’ям різних категорій (продовольчі набори  для сімей з дітьми, які належать до незахищених верств населення). 

У клубі з прийомними батьками  протягом року через обмеження, пов’язані з введенням воєнного стану, більша частка роботи проводилася в дистанційному режимі з використанням сучасних засобів зв'язку. Надавались методичні рекомендації з питань виховання дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, які мешкали довгий час в дитячих будинках та інтернатних закладах, а також поради щодо виховання дітей, які нещодавно були позбавлені батьківського піклування та адаптуються до нових умов життя. 
Використання коштів в 2023 році надало змогу працівникам Центру продовжити соціально - профілактичну роботу, спрямовану на запобігання потраплянню в складні життєві обставини сімей, дітей та молоді, своєчасно надавати соціальні послуги сім’ям, які опинилися в складних життєвих обставинах; проводити заходи з попередження позбавлення дітей батьківського піклування; продовжити роботу щодо підбору та направленню на навчання кандидатів у  опікуни, піклувальники; своєчасно проводити обстеження  сімей з метою підготовки висновку оцінки потреб сім’ї для надання дітям статусу, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;  забезпечити соціальний супровід, прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, опікунських сімей, сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 
Продовжено роботу з молоддю та дітьми з особливими потребами, забезпечення соціального обслуговування, соціальної профілактики.
Комунальна установа «Центр надання соціально - психологічних послуг» Павлоградської міської ради надає соціальну допомогу ветеранам війни, учасникам бойових дій,  їх сім’ям, сім’ям загиблих та зниклих безвісти учасників бойових дій; особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та іншим отримувачам послуг, сприяння реалізації програм і проектів, спрямованих на соціальний розвиток місцевих громад.

У 2023 році  установою використано субвенції з державного бюджету в сумі 3 719,7тис.грн на створення спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. За рахунок цих асигнувань створений та функціонує Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. Зазначений центр  є спеціалізованою службою підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, насильства, зокрема сексуального, пов’язаного із збройним конфліктом. 
Спеціалізованою консультативною службою первинного соціально-психологічного консультування та Мобільною бригадою, протягом звітного періоду, отримано 889 повідомлень з приводу вчинення домашнього насильства. У різних випадках (в залежності від обставин) надавалася комплексна соціально-психологічна допомога, екстрене (кризове) втручання, консультування, інформування, надання притулку (кризова кімната).
        З метою привернення уваги громадськості до проблем запобігання  та протидії насильству та торгівлі людьми, а також активізації діяльності державних установ та громадських об’єднань задля поєднання зусиль щодо захисту людей, взято участь у Всеукраїнській кампанії «16 Днів без насильства». 

Протягом звітного періоду залученим спеціалістом проводилася психо-корекційна робота з учасниками бойових дій, членами їх сімей та іншими категоріями отримувачів соціальних послуг  з деструктивними конфліктами на різних рівнях суспільства і різного рівня напруги, сприяючи їх мирному розв’язанню. 

Учасникам бойових дій та іншим категоріям населення міста надано понад 370 послуг з  психологічної та юридичної допомоги, а саме: проведення психологічної діагностики, психологічного консультування, психокорекції, психологічної підтримки у стресових та інших життєвих ситуаціях, які порушують нормальну життєдіяльність особистості. 
Постійно проводилися соціальні акції:  до Дня Матері з метою вшанування матерів та дружин загиблих учасників бойових дій; до міжнародного  Дня захисту дітей з метою захисту прав і інтересів дітей, їх підтримки під час здійснення збройної  агресії Російської Федерації на території України;  до Дня Захисників України; до Дня Збройних  сил  України.
З метою реабілітації учасників бойових дій, осіб з інвалідністю проводилися спортивні заняття по плаванню в басейні, спортивні змагання.


КУ «Центр надання соціально - психологічних послуг» приймав участь в реалізації експериментального проекту щодо запровадження інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя. Учасники пройшли навчання за темою «Організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб».
 
На утримання установи з місцевого бюджету протягом 2023 року використано 6 368,2тис. гривень.  Бюджет виконано на 96,91%, за цей період  центром охоплено               1040 осіб,  надано 1320 соціальних послуг.
Громадська організація  "Рада Павлоградської міської організації ветеранів", діяла  на підставі Статуту організації, є добровільною громадською організацією. Метою утворення цієї організації - захист законних прав соціальних та інших інтересів ветеранів; проведення благодійних заходів для ветеранів та їх родин з ціллю  перебування їх в сприятливій емоційній обстановці; проведення  акцій милосердя для поліпшення життєзабезпечення ветеранів, всіх громадян похилого віку; участь у героїко-патріотичному вихованні молоді. Обсяг видатків на вищезазначені заходи у 2023 році становили 64,6тис. гривень.
Начальник УСЗН
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