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ПОЛОЖЕННЯ
про міський дитячий фотоконкурс «Ми- українці!», 
присвячений Міжнародному дню захисту дітей

Міський дитячий фотоконкурс «Ми-українці!» (далі Конкурс) проводиться з метою національно-патріотичної єдності, підвищення ролі національної культури у формуванні світогляду та духовності підростаючого покоління, вияву любові до рідної землі,розвитку і популяризації творчих здібностей талановитих дітей та підлітків, з надією і вірою в Перемогу та мир в Україні.

Засновник  конкурсу – Павлоградська міська рада. 
Міський конкурс проводиться відділом культури  Павлоградської міської ради, відділом освіти Павлоградської міської ради, КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр».

Конкурс проводиться у наступних вікових категоріях: 
· до 6 років
· від 7 до 12 років
· від 13 до 17 років

Фото повинні відповідати тематиці конкурсу та її назві, мати змістовне наповнення та ідейну виразність,  якість та естетичність, технологічну майстерність та акуратність виконання, сповнені силою життя та вірою в Перемогу та мир в Україні.

Умови конкурсу:
Підставою для участі є фото, заявка та ксерокопії документів (свідоцтво про народження/паспорт, ідентифікаційний код). Необхідно принести роздрукованефото формату А4 з роздрукованою заявкою та ксерокопією документів в Міський культурно-дозвільницький центр за адресою:
м.Павлоград вул.Центральна, 61. 
Контактний телефон: 0500761016

Фото приймаються  в термін до 15.00 години 21 травня 2024 року.

Про дату проведення церемонії нагородження буде повідомлено додатково. Учасники будуть нагороджені дипломами, переможці – дипломами та цінними подарунками.
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