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ДОРОЖНА КАРТА ВСТУПНИКА 2024 РОКУ

МАГІСТРАТУРА: СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 073 МЕНЕДЖМЕНТ 
ОСВІТНЬО ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА «ОСВІТНІЙ МЕНЕДЖМЕНТ»

· Якщо ви вже маєте ступінь вищої освіти магістр або освітньо-кваліфікаційний  рівень спеціаліст (це НКР 7) для навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, необхідно:

КРОК 1. Відкрити особистий електронний кабінет вступника на вебсайті https://vstup.edebo.gov.ua/. Якщо при реєстрації у вас виникнуть проблеми, ми чекаємо вас в Приймальній комісії КЗВО «ДАНО»ДОР». 

Початок реєстрації з 1 липня
КРОК 2.  Отримати повідомлення на електронну адресу про активацію електронного кабінету. Внести номери телефонів (мобільний та/або домашній) із зазначенням телефонних кодів у міжнародному форматі для можливості оперативного зв'язку Академії з вами, а також завантажити кольорову фотокартку розміром 3х4 см (до 1 Мб у форматі jpg).

КРОК 3. Зареєструвати в створеному електронному кабінеті заяву на участь вступних випробуваннях замість ЄВІ ЄФВВ. Програми  співбесіди та фахового іспиту можна подивитися на сайті Академії «Вступнику/Вступна кампанія/Програми вступних випробувань» 
з 1 липня до 18:00 год 27 липня 2024 року

КРОК 4. Пройти на базі Академії співбесіду з іноземної мови з 5 серпня по 9 серпня та фахове випробування з  12 серпня по 16 серпня (дати проведення вступних випробувань буде повідомлено через електронні кабінети)

КРОК 5. Зареєструвати  заяву на участь у конкурсному відборі з 1 серпня до 18:00 22 серпня в особистому електронному кабінеті вступника на вебсайті https://vstup.edebo.gov.ua/ . Зразок мотиваційного листа https://cutt.ly/GeuhuLkZ

КРОК 6. Отримати рекомендацій до зарахування для навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб після 28 серпня 2024 року!

КРОК 7. Виконати вимоги до зарахування на для навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Принести до Приймальної комісії оригінали документів до 18:00 30 серпня!

Зверніть увагу!
Майбутні здобувачі освіти, які мають ПОСВІДЧЕННЯ УЧАСНИКА БОЙОВИХ ДІЙ, можуть скористатися ВАУЧЕРОМ НА НАВЧАННЯ. Ваучер буде видаватися центрами зайнятості відповідно до Наказу міністерства економіки України «Про затвердження Переліку професій, спеціальностей, для навчання за якими може бути виданий ваучер» №2040 від 11.04.2023 року (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0793-23#Text) та пункту 3 частини першої статті 30 Закону України «Про зайнятість населення»

· Якщо у вас залишились запитання, можете задати їх за телефоном:
· 099 62 27 057 (Viber) – Ткаченко Валентина Павлівна

· Станьте нашим студентом!

