У рамках реалізації інтеркультурного проєкту «ТАКІ РІЗ(Д)НІ ЛЮДИ» в Павлоградському історико-краєзнавчому музеї відкрилася виставка учнів Павлоградської школи мистецв «Краса різноманіття». 
Метою проєкту є єднання мешканців міста різних національностей для їх успішної інтеграції та адаптації в громаду м. Павлограда без упереджень та стереотипів, інтеграція та адаптація родин ВПО, пізнання та популяризація традицій, звичаїв та культури різних національних груп. 
На виставці представлено 20 робіт учнів художньо-естетичного відділу в живописних і графічних техніках. У своїх роботах діти демонструють красу різноманітності архітектурних форм та пейзажів міст Європи та нашої квітучої України, цінності представників європейської спільноти. Павлоград є багатокультурним і багатонаціональним європейським містом, мешканці якого плекають та розвивають українську культуру, водночас підтримуючи та сприяючи культурному самовираженню інших народів та резидентів з інших регіонів.

Захід відбувся у рамках програми «Інтеркультурні міста» та завдяки наданню фінансової допомоги від м. Ставангер (Норвегія), при підтримці координатора української мережі Інтеркультурних міст, експерта  ради Європи — КсеніЇ Хованової-Рубікондо.
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