

Положення
про  міський фестиваль творчості
«Поклик серця та душі» 
в  рамках Міжнародного дня людей з інвалідністю

Місце та час проведення: 
Міський фестиваль творчості «Поклик серця та душі» проходить в  рамках Міжнародного дня людей з інвалідністю. Фестиваль організований відділом культури Павлоградської міської ради, відділом освіти Павлоградської міської ради,   КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр», КУ «Центр надання соціально-психологічних послуг»
 Мета та завдання фестивалю: 
Психоемоційна підтримка людей з особливими потребами в умовах воєнного стану,підтримка та адаптація інвалідів війни, створення для них атмосфери емоційної реабілітації та психоемоційного розвантаження через мистецтво та творчість, забезпечення умов для всебічного розвитку та реалізації таланту кожного учасника.
 Умови проведення:
До участі у Фестивалі запрошуються люди з інвалідністю різного віку. Бажаючі взяти участь у фестивалі подають заявки у наступних номінаціях: 
- «Декоративно-ужиткове мистецтво»; 
- «Виконавське мистецтво»;
- «Мистецтво, народжене війною» (для військовослужбовців, які отримали контузії або отримали поранення під час виконання своїх обов’язків тощо)
- «Твій поклик серця і душі оберігає нас» 

Номінація «Декоративно-ужиткове мистецтво»: 
· фотографія, моделювання і дизайн (в тому числі комп’ютерний);
· художня творчість: живопис; малюнок, графіка, аплікація, тощо;
· плетіння; бісероплетіння; флористика; лоскутна техніка; вишивка;в’язання; різьблення, художні вироби з дерева, шкіри, вироби з солоного тіста; малюнки та художні роботи, гравірування, роботи з природними, штучними, художніми тощо матеріалами (дерево, камінь, лоза, метал, скло та ін.)

Кожен учасник надсилає заявку з фото робіт на електронну пошту КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр» mkdc.pv@gmail.comв термін до 18 листопада 2024 року з наданням власних робіт (1 роботу з підписом)  для оформлення благодійного ярмарку – виставки за адресою:   вул. Центральна 61, КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр».


Номінація «Виконавське мистецтво»:
· інструментальне виконання (гра на різних музичних інструментах);
· вокал (сольне та ансамблеве виконання);
· авторська пісня;
· музична творчість (композиторське мистецтво);
· літературна творчість: поезія і проза (читання авторських віршів, художніх творів)
· театральне мистецтво: театр, хореографія

Кожен учасник надсилає заявку з відео виконанням  (виступ до 3-х хвилин)  на електронну пошту КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр» mkdc.pv@gmail.com в термін до 18 листопада 2024 року.

Номінація «Мистецтво, народжене війною» - різноманітна творчість військовослужбовців, які отримали контузії або отримали поранення під час виконання своїх обов’язків тощо. Це може бути декоративно-прикладне мистецтво або вокально-музично-поетична творчість. 

Кожен учасник надає заявку з фото власних робіт (1 творчу роботу з підписом) з послідуючим наданням робіт для оформлення ярмарку – виставки або відео виконання віршів, творів, пісень тощо (до 3-х хвилин) на електронну пошту КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр» mkdc.pv@gmail.com в термін до 18 листопада 2024 року. 


Номінація «Твій поклик серця і душі оберігає нас»:
створення листівок; малюнків, оберегів; різноманітних прикрас у патріотичному стилі;
Кожен учасник надає заявку з фото робіт на електронну пошту КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр» mkdc.pv@gmail.com в термін до 18 листопада 2024 року з наданням власних робіт(1 робота з підписом)  для оформлення благодійного ярмарку – виставки за адресою: вул. Центральна 61, КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр».

 Інформація для учасників :

      Заявки на участь, фото робіт, відео-записи  учасників фестивалю  приймаються на електронну пошту КБУ «Міський культурно-дозвільницький центр» mkdc.pv@gmail.com в термін до 18 листопада 2024 року обов'язково до заявки додати копію свідоцтва про народження або паспорта та інд.кода (у сканованому або сфотографованому вигляді).
УВАГА! Роботи учасників будуть брати участь у благодійному ярмарку-виставці для підтримки захисників і захисниць України. 
За додатковою інформацією про участь у фестивалі можна звертатися до Міського культурно-дозвільницького центру (вул. Центральна, 61), 
тел. 066-340-21-45 (Руслан).

Про церемонію нагородження буде повідомлено додатково. Усі учасники фестивалю нагороджуються дипломами та цінними подарунками. 
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