· Матеріальна допомога

     З метою підтримки ветеранів війни, військовослужбовців, які отримали поранення  під час захисту незалежності, суверенітету, територіальної цілісності України, безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, військовослужбовців, які перебувають на військовій службі та та приймають/приймали  безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення  національної безпеки та оборони України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, членів сімей військовослужбовців, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час захисту Батьківщини, членів сімей військовослужбовців, які зникли безвісти або перебувають у полоні за особливих обставин  та у зв’язку з необхідністю підвищення соціальних стандартів і гарантій для підтримки даної категорії громадян розроблено міську програму “Соціальний захист окремих категорій населення на 2022-2024 роки”. 
       Зокрема, передбачено ряд допомог за рахунок коштів бюджету Павлоградської міської територіальної громади.

	Вид допомоги

	Чим регламентуєть
ся 

	 Хто має право

	Куди звертатись

	- матеріальна допомога  пораненим військовослужбовцям (резервістам, військовозобов’язаним, добровольцям Сил територіальної оборони)  під час захисту незалежності, суверенітету,  територіальної цілісності України, безпеки населення  та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, які зареєстровані на території м. Павлограда ( в т.ч. внутрішньо переміщені особи (взяті на облік в м. Павлоград);
- матеріальна допомога сім’ям військовослужбовців  (резервістів, військовозобов’язаних, добровольців Сил територіальної оборони), які загинули або померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва,  або захворювання  одержаних під час захисту Батьківщини, які були зареєстровані, або фактично проживали без реєстрації в  м. Павлограді (в т.ч. внутрішньо переміщені особи (взяті на облік в м. Павлоград);


- матеріальна допомога  на  оздоровлення та відпочинок дітям загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, віком до 18-ти років;

- матеріальна допомога  на  оздоровлення та відпочинок дітям зниклих  безвісти та полонених військовослужбовців за особливих обставин, віком до 18-ти років;

- матеріальна допомога на вирішення соціально – побутових проблем та оплату житлово – комунальних послуг членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, загиблих в Афганістані ;

- щомісячна матеріальна допомога членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та членам сімей загиблих в Афганістані;

- щомісячна матеріальна допомога членам сімей осіб, зниклих безвісти за особливих обставин в зоні проведення АТО/ООС у Донецькій та Луганській областях

- відшкодування  вартості   поховання  загиблих  (померлих) у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації військовослужбовців  під час участі  (виконання завдання) в бойових діях; 

-відшкодування витрат з організації та влаштування поминальних обідів;

[bookmark: _GoBack]- одноразова матеріальна допомога на лікування особам з інвалідністю, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО/ООС, під час військової агресії Російської Федерації проти України, Афганістані; 

- матеріальна допомога членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України на/за  встановлення пам’ятників (надгробків);

- адресна матеріальна допомога військовослужбовцям, які перебувають на військовій службі та приймають/приймали  безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення  національної безпеки та оборони України
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	- особи з інвалідністю внаслідок війни;
- учасники бойових дій;
-військовослужбовці;
- члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни;
- члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України  

- члени сімей військовослужбовців, які зникли  безвісти та перебувають у полоні за особливих обставин
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