· Отримання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни

Статус особи з інвалідністю внаслідок війни надається особам, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх проведення, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України.  Отримання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни в подальшому надасть можливість, отримати певні соціальні пільги.
Посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни, учасника війни видається органом соціального захисту населення безкоштовно на підставі довідки медико-соціальної експертної комісії про групу та причину інвалідності та деяких інших документів.
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	Чим регламентується 
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	Куди звертатись

	Встановленнястатусу особам, які дістали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання під час безпосередньої участі в бойових діях чи заходах із забезпечення національної безпеки й оборони України
	Закону України"Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту". 

Постанова КМУ від 08.09.2015 р. №685 «Про затвердження порядку надання статусу особи зінвалідністю внаслідок віни особам, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх проведення, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України».


Постановою КМУ від 12.05.1994 №302«Про Порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни».
	- учасники бойових дій;
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