3. Пояснювальна записка,

щодо необхідності впровадження інвестиційної програми 

комунального підприємства "Павлоградтеплоенерго" ПМР
з 01 жовтня 2024 року по 30 вересня 2025 року
3.1. Основні принципи і напрямки реалізації програми

Програма розвитку інвестиційної діяльності КП "Павлоградтеплоенерго" ПМР  з 01 жовтня 2024 року по 30 вересня 2025 року (далі - Програма) розроблена відповідно до чинного законодавства, зокрема враховує основні вимоги «Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сфері теплопостачання», затвердженого наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 19.08.2020 №191, Законів України «Про теплопостачання», «Про житлово-комунальні послуги» та інших нормативно-правових актів, які регулюють норми інвестиційної діяльності в Україні.

Теплопостачання - одна з підгалузей житлово-комунального господарства є найбільш енергоємною та затратною. В умовах стрімкого росту цін, насамперед на природний газ та електроенергію, проблема кардинального реформування теплоенергетики, особливо технічного переозброєння, стає питанням державного стратегічного значення.

Мета діяльності комунального підприємства «Павлоградтеплоенерго» ПМР полягає у забезпеченні споживачів послугами з постачання теплової енергії у вигляді опалення. Для досягнення мети підприємство використовує наявне на своєму балансі теплогенеруюче обладнання, насосне обладнання, теплові мережі та комплекс виробничих і адміністративних споруд. Показником якості наданих послуг є дотримання нормативної температури в опалювальний період в приміщеннях споживачів та безперервне забезпечення теплом. При провадженні виробничої діяльності КП «Павлоградтеплоенерго» ПМР керується нормативними документами та урядовими постановами і наказами, галузевими угодами та розпорядженнями органів місцевого самоврядування, які зобов’язують підприємство дотримуватись норм чинного законодавства у сфері енергозбереження, екології, тарифної політики та забезпечення соціальних норм при наданні послуг споживачам. Досягнення цього можливе шляхом підвищення якості експлуатації та технічного обслуговування основних засобів, впровадження нових технологій по виробництву та транспортуванню теплової енергії, а також поліпшення роботи в таких сферах як фінансовий менеджмент, формування тарифів, бухгалтерський облік, нарахування плати за послуги та  збір платежів від споживачів. Щоденне ощадливе споживання енергетичних ресурсів лише за рахунок втілення енергозберігаючих технологій дає змогу підприємству заощаджувати десятки тисяч гривень, зберігаючи при цьому високу якість послуг, що надаються населенню та іншим споживачам теплової енергії. Крім того, попередження аварійних ситуацій, що негативно впливають на якість послуг які надаються споживачам, досягається завдяки постійному моніторингу за споживанням енергоресурсів, аналізу їх питомих витрат, вчасним виявленням проблемних питань у роботі технологічного обладнання, теплових мереж, автоматики, а також забезпеченням обслуговуючого персоналу відповідним обладнанням та інструментом. При цьому розробляються відповідні заходи для планових ремонтів та заміни відпрацювавшого свій ресурс обладнання з урахуванням сучасних вимог по енергозбереженню та екології. Також розробляються плани по технічному переоснащенні основного та допоміжного технологічного обладнання з урахуванням фінансових можливостей підприємства. Впровадження запланованих заходів на об'єктах підприємства дозволить покращити рівень надання послуг споживачам теплової енергії, зменшити експлуатаційні витрати за рахунок зменшення кількості аварій на мережах та відмов у роботі обладнання, отримати економію паливно-енергетичних ресурсів та заощадити їх споживання в житлових будинках, бюджетних установах та організаціях. 
3.2. Інформація про загальний техніко-економічний

та технічний стан


Комунальне підприємство «Павлоградтеплоенерго» Павлоградської міської ради здійснює ліцензовану діяльність з виробництва теплової енергії, постачання теплової енергії та  транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами. Крім ліцензованих видів діяльності підприємство також надає послуги із централізованого опалення споживачам міста Павлограда (населенню, об’єктам соціально-культурної сфери, бюджетним організаціям та іншим споживачам).


Централізованим теплопостачанням охоплено близько 65% житлового фонду та промислового сектору міста. На балансі КП «Павлоградтеплоенерго» ПМР перебуває 15 джерел теплової енергії, 12 квартальних енергетичних блоків (КЕТБ), які являють собою підкачувальні насосні станції на системі теплопостачання від котельні сел. «Нове». Встановлена потужність котельних підприємства – 357,665 Гкал/год. Приєднане теплове навантаження на опалення – 90,317 Гкал/год.
Паливо, що використовується на котельнях підприємства - природний газ низького та середнього тиску.

Підприємство надає послуги з централізованого опалення 551 житловим будинкам, 15 шкільним закладам, 16 дитячим садочкам, 3 лікувальним закладам.

Виробництво теплової енергії здійснюється на районних та квартальних котельнях з відповідно розвинутою системою транспортування теплоносія. Регулювання відпуску теплової енергії здійснюється в опалювальний період якісним способом по температурному графіку 95-70ºС. Вид теплоносія – гаряча вода, система теплопостачання - закрита двотрубна.


Централізоване гаряче водопостачання у місті не здійснюється  по причині непридатного технічного стану обладнання та мереж ГВП. Потреба у ГВП забезпечується для кожного споживача індивідуально.

Газопостачання котелень здійснюється від міської газової мережі. Обладнання газової автоматики, що використовується на котельнях, фізично зношене та морально застаріле, працює в режимі автоматики безпеки і потребує модернізації.

Стан будівель більшості котелень є задовільним, за виключенням покрівель, які потребують значних витрат на ремонтні роботи.

Тепломеханічна частина більшості котелень морально застаріла та фізично зношена. Для підтримання обладнання котелень  з терміном експлуатації понад 20 років у технічно-справному стані, згідно з вимогами “Правил будови і безпечної експлуатації котлів...”, підприємство вимушене регулярно витрачати значні кошти на їх технічну діагностику. Таких котлів на підприємстві з терміном експлуатації більше 20 років складає 51 одиниця, у тому числі по типу: ПТВМ-30М – 4 од.,  ДКВР-4/13 ( 2 од., Факел-1Г - 4 од., Універсал-3 - 1 од., КВГ–7,56-150 - 8 од., НІІСТУ-5 – 17 од., ТВГ-8М - 15 од.,
Загальна довжина теплових мереж в двотрубному обчисленні складає 76,659км.

 в підземному виконанні   -  41,719 км;

 в надземному  
               -  34,940 км.

Підключення споживачів до теплових мереж виконано по залежній схемі з встановленням дросельних шайб на вводі в будівлю. 
Більша частина теплових мереж - стальні труби ізольовані мінераловатними матами. Кожного року підприємство намагається виконувати роботи з модернізації ділянок теплових мереж, а саме заміна трубопроводів опалення з використанням попередньо ізольованих труб. 
Основне обладнання майже всіх котелень вже відпрацювало свій нормативний термін експлуатації. Так із 56-ми котлів КП «Павлоградтеплоенерго» ПМР, що експлуатується, 56 котлів відпрацювали свій ресурс, у відсотковому співвідношенні: 9% працюють більше 40 років, 27% працюють від 30 до 40 років, 52% працюють від 20 до 30 років, 12% працюють від 10 до 20 років. Середній коефіцієнт  корисної дії до 2007 року складав 80-82%. У 2007, 2008, 2019 роках проведено модернізацію 38 котлів шляхом заміни подових пальників на пальники СНТ, що дозволило збільшити ККД до середнього значення 90-92% та знизити споживання газу на модернізованих котлах на 5-6%. 

Системи автоматики та контролю фізично зношені та морально застарілі. 

Витрати палива, електроенергії та води на джерелах теплопостачання визначаються згідно показників засобів обліку встановлених на котельних. Відпуск теплової енергії від котельних контролюється за допомогою вимірювальних приладів. 
Електропостачання котелень здійснюється з міської електромережі через відповідні трансформаторні підстанції напругою 0,4 кВ. Системи електропостачання котелень (апаратура управління, електрощитові, силові кабелі, пускова апаратура, електродвигуни, система освітлення котельні та інше) змонтовані згідно з типовими проектами і знаходяться в задовільному стані.
В системах теплопостачання на більшості котельних використовується вода зі свердловин. Стан та термін служби мережних трубопроводів та обладнання котельних цілком залежить від якості підживлювальної води. На джерелах теплопостачання майже відсутня система деаерації підживлювальної води. Таким чином стан водопідготовчого обладнання на об’єктах підприємства знаходиться в незадовільному технічному стані та потребує негайної реконструкції. 
Насосне обладнання, що використовується на більшості котелень підприємства -  вітчизняного виробництва, знаходиться в експлуатації більше 20 років, значно поступається по своїм енерговитратним характеристикам сучасним зразкам та характеризується значним енергоспоживанням. Рівень зносу насосного обладнання приблизно становить 92%.

На окремих котельнях існує невідповідність між параметрами встановленого насосного обладнання, фактичними витратами теплоносія та виробничими потребами (завищені потужності насосного обладнання, або неефективна паралельна робота кількох насосів). Коефіцієнт корисної дії насосного обладнання, в основному, є нижчим від його паспортних даних. Через тривалий термін експлуатації та значну кількість ремонтів насосного обладнання, його максимальний ККД знаходиться в межах 50-55%. 

3.3.  Пояснення щодо фактичних джерел фінансування 
інвестиційної програми КП «Павлоградтеплоенерго» ПМР 
з 01 жовтня 2024 року по 30 вересня 2025 року. 

Обсяг фінансування інвестиційної програми                                                                    КП «Павлоградтеплоенерго» ПМР на період з  01 жовтня 2024 року по 30 вересня 2025 року складає 8540,01 тис. грн. без ПДВ за рахунок амортизаційних відрахувань. 
3.4. Опис заходів, запланованих на плановий період


Інвестиційною програмою підприємства на період з  01 жовтня 2024 року по 30 вересня 2025 року, заплановані заходи:

1. Закупівля конвективної частини котла типу ТВГ-8М №3 на котельню 37-го кварталу. 

2. Закупівля конвективної частини котла типу ТВГ-8М №3 на котельню МКР «Міськвітка».


3. Закупівля конвективної частини котла типу ТВГ-8М №4  на котельню 4-го МКР.


4. Закупівля конвективної частини котла типу КВГ-7,56-150 №3 на котельню  №15 сел. 18-го Вересня.


5. Закупівля станції рециркуляції на котельні 5-го МКР з двома насосами по 22кВт.

6. Закупівля станції рециркуляції на котельні МКР «Дніпровський» з двома насосами по 18,5кВт.

7.  Закупівля станції рециркуляції на котельні №15 сел. 18-го Вересня з двома насосами по 15кВт.


8. Придбання  частотних перетворювачів напруги на димососах та вентиляторах котлів №1 та №3 типу ТВГ-8М на котельні 37-го кварталу.
3.5. Оцінка економічної ефективності

          Виконання комплексу заходів даної інвестиційної програми  дозволить зменшити споживання паливно-енергетичних ресурсів, максимально підвищити ефективність  роботи існуючої системи теплопостачання, а також забезпечити споживачів якісними та надійними послугами з теплопостачання.
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