Придбання рециркуляційних станцій -3од., а саме 
на котельню 5-го МКР

на котельню МКР «Дніпровський»
на котельню №15 сел. 18-го Вересня
4.2. Придбання рециркуляційних станцій на котельню 5-го МКР, на котельню МКР «Дніпровський», на котельню №15 сел. 18-го Вересня.
Для підвищення ефективності систем опалення та гарячого водопостачання в їх оснащення включають рециркуляційний насос, завдання якого полягає в тому, щоб не тільки підвищити тиск, що транспортується, а й забезпечити її циркуляцію в безперервному режимі. 

У насосів для рециркуляції гарячої води дуже важлива функція. За допомогою таких пристроїв забезпечується робота в необхідному режимі замкнутих трубопроводів, по яких транспортується гаряча вода. Нагнітаючи рідину в трубопровід за рахунок обертання спеціальних елементів, рециркуляційні електронасоси підвищують напір перекачуємої рідини і відповідно, швидкість її переміщення. Найчастіше рециркуляційними насосами оснащують системи опалення, що дозволяє підвищити не тільки ефективність, але й економічність останніх.
Особливості конструкції
- Вода, що надходить в камеру рециркуляційного насоса через вхідний патрубок, захоплюється лопатками робочого колеса, обертання якого повідомляється від вала приводного електродвигуна. 
- На воду починає впливати відцентрова сила, яка відкидає її до стінок робочої камери, де створюється підвищений тиск. 
- Під впливом тиску, сформованого відцентровою силою, рідина виштовхується в напірну магістраль рециркуляційного насоса. 
- Всмоктування в робочу камеру чергової порції гарячої води відбувається за рахунок того, що в центральній частині такої камери при протіканні вищеописаних процесів створюється розрідження повітря.
Рециркуляційна станція оснащена двома насосами, зворотніми клапанами, засувками та шафою керування з частотним перетворювачем.

- Придбання стації рециркуляції на котельню 5-го МКР, з двома котлами кожний по 22кВт.

- Придбання стації рециркуляції на котельню МКР «Дніпровський», з двома котлами кожний по 18,5кВт.

- Придбання стації рециркуляції на котельню №15 сел. 18-го Вересня з двома котлами кожний по 15кВт.

Приклад вигляду рециркуляційної станції:
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Розрахунок техніко-економічних  показників після придбання рециркуляційних станцій на котельні 5-го МКР, на котельні МКР «Дніпровський», на котельні №15 сел. 18-го Вересня доводить доцільність та  економічну вигідність від впровадження цього заходу.

У результаті впровадження даного заходу інвестиційної програми з 01 жовтня 2024 року по 30 вересня 2025 року відбудеться економія у ремонті котельного обладнання, а саме конвективної частини котлів та екранних труб. Продовжиться термін експлуатації роботи котельного обладнання у 2-3 рази.
