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Звіт голови Молодіжної ради при Павлоградській міській ради
Марії Лєдовській 
(травень 2024 р.- березень 2025р.)
1. 9 травня 2024 року відбулися установчі збори молодіжної ради при Павлоградській міській раді.
 Керівництво Молодіжної ради:
· Голова –Лєдовська Марія; 
· Заступник голови – Гошев Олександр;
· Секретар – Солодка Наталія.
 До складу увійшли 24 представників Павлоградської громади, віком від 14 до 35 років. Згідно протокольного засідання 29 жовтня 2024 р. виключено із складу Молодіжної ради за систематичне відсутності без поважних причин на засіданнях, заходах  та від’їздом за кордон :  Бабін М.С., Калюжна К.М.,          Кукуріка А.О., Макарова А.О., Мкртчян Д.А., Муштей Р.С., Шумейко О.О. Розглянуто кандидатури для оновлення складу Молодіжної ради :    Луценко М.А., Могилюк Н.О., Кадигроб І.П. Рішення щодо зміни складу Молодіжної ради прийнято одноголосно.  Наразі кількісний склад Молодіжної ради складає 20 осіб.
2. Проведено 3 засідання у форматі офлайн. 
3. Представники молодіжної ради долучилися до 2 засідань спільне з Громадською радою, Радою ВПО та міським головою Анатолієм Олексійовичем Вершиною.
4. Робота молодіжної ради ведеться за наступними напрямками:  громадянська активність; культурно-освітня діяльність; спортивно-оздоровча діяльність:
· Всеукраїнська акція «Подаруй книжку військовому»;  
· Всеукраїнська хвилина мовчання, до якої приєднались представники громадських організацій, заклади культури,КУ "Центр надання соціально-психологічної допомоги" Павлоградської міської ради, ЦНАП, відділ з питань організаційної роботи та взаємодії з громадськістю, відділ культури, відділ з питань розвитку підприємництва та залучення інвестицій, відділ по роботі транспорту та зв’язку, управління соціального захисту населення, приватні підприємці та перевізники міста;  
· Круглий стіл «Панельна дискусія» з міською головою Анатолієм Олексійовичем Вершиною, громадськими організаціями, Радою ВПО, Громадською радою, представниками вищих навчальних закладів міста;  
· Благодійна акція «Співаємо разом»;  
· Акція «Чисте місто, чиста країна»;  
· Акція «Рухаємось заради життя» присвячене Дню міста Павлоград;  
· Акція «Зарядка за донат»;  
· Круглий стіл з представниками КУ "Центр надання соціально-психологічної допомоги" Павлоградської міської ради, відділ з питань організаційної роботи та взаємодії з громадськістю, громадські організації та члени родин загиблих павлоградців; 
· Інформаційна компанія в соціальних мережах щодо небезпеки на дорогах;  
· Постійна рубрика в телеграмі «Мовний лайфак», автором якої є Васильченко Дар’я;
· Заходи присвячені новорічним святам для дітей пільгової категорії у співпраці з КЗ «Павлоградській історико- краєзнавчий музей», КЗ «Павлоградська школа мистецтв»,   ПНЗ  «Дитячо-юнацька спортивна школа»;
· Захід присвячений Героям Крут. 
5.  Комунікація та інформаційна діяльність: ведення сторінок у соціальних мережах, створення контенту, робота з медіа, інформування громадськості про діяльність ради та залучення молоді до активної участі через цифрові платформи.
6. Участь представників молодіжної ради у конференціях, форумах :  
· Конференція «Голос молоді : досвід і виклики молодіжної партисипації в Україні», спікер - Юрій Шевченко;  
· Круглий стіл «Обмін досвідом представників громади міста Первомайський, Харьковської області та Павлограду», спікер - Юрій Шевченко; 
· Другий національний форум амбасадорів культурної спадщини України, спікер - Лєдовська Марія; 
· Участь у Всеукраїнському молодіжному форумі «Державотворець: Молодь у відновленні держави»;  
·  Участь у «Грантовому компасі» від Ukrainіаn-Danish Yourth House; 
· Форум молодіжних рад «Молодь діє в серці нашої країни» з підписанням резолюції о співпраці молодіжних рада України, представник МР - Анастасія Шаня; 
· Участь у хакатоні «Штукатон»;
· II Форуму місцевого розвитку Дніпропетровської області.
7. Неформальна освіта :  
· Школа Молодого лідера в рамках проєкту «Розвиток молодіжного потенціалу м. Павлоград» ;  
· Серія тренінгів від Юрія Шевченка за темами: “Як розпізнавати ІПСО в соціальних мережах”, "Просування в Instagram у 2024 році", "Як просувати свій бізнес у соціальних мережах в 2024 році?";  
· Тренінг “Проєктний менеджмент“, тренерка - Чумак Наталя (голова ПМГО АЕРП); 
· Спеціалізований тренінг "Підходи та інструменти публічного управління в молодіжній сфері", який впроваджується Міністерством молоді та спорту України спільно з державною установою "Всеукраїнський молодіжний центр";  
· Навчальний тренінг «Створення профілів партнерських громад на основі дослідження громадської безпеки, соціальної згуртованості та відновлення»; 
· Практичний семінар «Молодь - партнери влади та ресурс громади»;
· Навчальний захід по формуванню місцевого бюджету;
· Тренінг з ментального здоров'я від представників Молодіжного центру Дніпра за фінансовою підтримкою UNICEF.

8. Представники молодіжної ради увійшли до  Робочої групи з питань громадської безпеки та соціальної згуртованості Павлоградської міської територіальної громади.

9. Висновки та рекомендації на 2025 рік. 
На основі аналізу діяльності у 2024 році Молодіжна рада визначає такі 
стратегічні пріоритети на 2025 рік:
· Посилення інституціонального статусу Молодіжної ради.
· Включення представників Молодіжної ради до складу робочих груп при міській раді.
· Інтеграція молодіжного компонента в міські програми та стратегії  розвитку.
· Залучення додаткових фінансових ресурсів. Розширення співпраці з міжнародними фондами. Активна участь у грантових конкурсах.
· Розвиток молодіжного самоврядування включаючи навчальні програми для молодіжних лідерів.
Загалом, діяльність Молодіжної ради у 2024 році засвідчила її важливу роль у громадському житті Павлоградської  громади. Завдяки активній позиції, співпраці з  владою та реалізації масштабних ініціатив, вдалося закласти основу для  подальшого розвитку молодіжної політики. Проте, для досягнення стійких змін  необхідна подальша системна робота та довгострокові стратегії інтеграції молоді  у всі сфери суспільного життя громади.

Голова Молодіжної ради                               Марія ЛЄДОВСЬКА 

Секретар Молодіжної ради                            Наталія СОЛОДКА 
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